YANMAR PARTS CATALOG

OCNP5-M34400KO

Last update Jul., 2013




4

s

® N O U s W N

Yo

10.
11.

12
13.
14.
15.

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

R R R
[ < < S v |
o W o
o ™
[m

e)
Fu
0
il

El
o

re
b
m

m
[=}

re

21

In
[El

. ofolE2H
. ofoiEeH

L EZEEEY

LAY M 2|(FH )

=]
Ml

2
2| ofl ol &

2tE[of| O E{ (7H )

% A3
232 Y|

HEEEES
HEEET S
= A 0| A(2%})
= 70| A(2%})
36157 0| 2(5h)
shet Ao~

A=A 0| 2(R)

. 7|AH 0| (2-2
COE Ao (RE)
CHY AoIA(RER
. 271AH 0| A(F-2H)
Q7ML ER(R)

L Q7ML ER(T)

. 7ML ER (-2
. A7IH A ER(B-2
. Q7IH A E R (F)
. ZEEIH

. ZEEIH

. Ol 71H

. Ol & 7H

o

7Y
1H
T AH (PR

4> 0 of
ot e}
[kl ]
=
1]

4>
Lot
[El
o
oo

0CNP5-M34400



0ot
Io

57.
58.

59.
60. =

61. &

62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.

3

0ot
g

G

GRS (E)
L OFHETS

L OFHE TSR
. olFE

O FE

xp

A

. Clbpo|E{EH( 2 %)

2t

()

Hr
P
Ar
Pt

4

()

-

H
B
A
bt

HT
P
E
urc

HxRojd

SUE(F-3)
SHEH 1% H 0| A(U%

St O]5 A O|A(RF

0ot
Io

g

S0 C

. SRUEE(E)

Sict 0% 70| 2(R 2 )

StEH 0] 7H0|E(RER)

[o]3
n

b
HEt 7HoIE(EE)

St ESIH0IE(F)

ol FHo|=(21%)

o

Ol'
0F>

'CH O

o0x
ra
ofy

FCH O

m

0

R NEEE

>

fEH 0| A0 &(RERE

0;

0>

s 22(2)

0>—

S 22i(9-3)
Mt 0l Ao 2(2F)

Y 0I5 AHo|&(YF)

yursEe(zh
Mursge|(a)
Hu5R5(3)

B0 A(F)

3

0P>

E2{(F)

B 0l JH0|E(QEE)

gt

> 0>

0.

o0x

et 0l ol =(2E%

o0x

RS IH0IE(F)

3

0
ra

ol FHo|=(21%)

0z

ok o] 7to| (%)

calo|2(QEE)

& c2to|H(Qax)

0CNP5-M34400



0ot

g
40
~
fay
~—

100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.

110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.
117.
118.

0ot

12y

. SREOIIOIE

ikl

0| Aol

N

ikl

0| Aol

N

B i R [ ES

2 M2l Holx
M=ZZol

MZZo|

She 2 HI(2)
25(3H)

2323=(1)
2(2)

=H(EX

un
u[J

Al
(=]

rm

HH SHEET)()

HE SHEET)()

tC}

(]

0>
oo

AH(=H)()

HE SH(=E)(2)

120.
121.
122.
123.
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142.
143.

T EX A 0]

0CNP5-M34400



0ot

un
4K

145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.

152.
153.
154.
155.
156.
157. &
158. =
159.
160.
161.
162.
163.
164.
165.
166.

168.
169.
170.
171.
172.
173.
174.
175.
176.
177.
178.
179.
180.
181.
182. #
183.
184.
185.
186.
187.

188.
189.

0ot

29y

. T(2%})

ZAH| OO (1KF)
FF2IH[0]0{ 7| O] &

Ak
(=}

ol

o

B[
o

02
4H
-m

97
0[0f(2%})
43| 714]0]0f(2%)

.I

my
=

ZiHj 0]0f A 0|2 (24)
Xal EZ(2K)

Nzl 23 AHo|A(2%)

o

S0l £
=EH4dH —oO

0CNP5-M34400



0ot
Io
L
fot

191.
192.
193.
194.
195.
196.
197.
198.
199.
200.
201.
202.
203.
204.
205.
206.

0l£(2)
207.
208.
2009.
210.
211.
212.

I
N
nE
m

ESNEE (=]
NS NEREETE
o] 0] 2
S EEYES
Xp57 0| 2

ol
=

i
A

=E

213.
214,
215.
216.
217.

218. £

219.
220.
221.
222,
223.
224,
225.
226.
227.
228.
229.
230.
231.
232.
233.
234,
235.
236.
237.

829
Mo 2y
NOFESS
2918 ZXHHH)
N2 (51

AT = A(FNERED

0CNP5-M34400



0ot
Io
L
fot

238.
239.
240.
241.
242,

0|5(3)
243.
244,
245.
246.
247.
248.
249.
250.
251.
252.
253.
254,
255.
256.
257.
258.
259.
260.

olZatol A
3AEY 7I0|E
Azmaz)
ZEEETES=Pe)
3=23|(HW)(U.F.0.)
3=23(J)(U.F.0.)

22(1)

HE(he)

0%
da
r'E
fot

261.
262.
263.
264.
265.
266.
267.
268.
269.
270.
271.
272.
273.
274.
275.

276.

[
o
o
i3

277.
278.
279.
280.
281.

0ot
Io
ol=]

AHZHL
ofojz4
ofjoj 74| &
ojojzig =
ZHE(2)(1)
HE(2)(2)
HE(2)3)

S MFE

0CNP5-M34400



0ot

282.
283.
284.
285.
286.
287.
288.
289.
290.
291.
292,
293.
294,
295.
296.
297.
298.
299.
300.
301.
302.
303.
304.
305.
306.

HYB(2H2T2)
o3 TE

B St (1)
A SH2(2)
B St 2(1)
B St 2(2)
A (Z 22 )

L-41A

X

r

=<

H-41A

X
&

oH
Ll
N

H

Iol

e

x
Al

0H
]

%Ol

A

FSHX(AS)(F2™E3)

W EEETE
313.
314.
315.
316.
317.
318.
319.
320.
321.
322.
323.
324.
325.
326.
327.
328.
329.

CEEYIFRENY)

. 2K ER(2A)

18]
Ll
)
o
[>
M
dp
o
ol
il]
N
~—
=
rc
p—

to
N
nE
[m

QA HE

TeA=y Y
A=y Y
S22

S22

LHAZA 0]2(1)
LAHAZAA0]2(2)

27(5H)

0CNP5-M34400



0ot
Io
L
fot

330.
331.
332.
333.
334.
335.
336.
337.
338. &
339.
340.
341.
342.
343.
344.
345.
346.
347.
348.
349.
350.
351.
352.
353.
354.

[ol=]

0ot
oK

4

4r
O

0CNP5-M34400



OCNP5-M34400 OollXlgtHE O0CNP5-M34400 Fig.1

—_ =
H x| 1 = (A)=AW465KN (D)=AW573KC
F|g. 1. 01|_I |_|J|;|' — (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
2 (A (B (© (O () ¢

1 1 1E8235-00102 falo]=] 1 1 1 1

3 2 1 104200-55080 CyelEea 1 1 1 1

3 1 22190-120002 AletM(12 1 1 1 1

4 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2

Engine parts

IOD VR

Engine parts
IR

Fig. 243

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 oil &l 2+ O0CNP5-M34400 Fig.2

=
[E Ry

. x| = (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
FIgZ 01|_||_|EE| (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
1(4) A B © ©® B @
1 1 1E6A20-00550 AXIE2]152X163 1 1
2 1 22217-120000 AZEQEM(12 4 4 4 4
3 1 26116-120302 EUXEE(M12X30 4 4 4 4
4 1 1E6A40-00500 E2|(A) 1 1

To Engine
IoDUN

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 OollXlgtHE 0CNP5-M34400 Fig.3
Fig.3. diziotes e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
9 (A (B (© (O () ¢
1 1 1E9210-01100 o2 E (A% RF) 1 1 1 1
2 1 1K1140-01120-1 HO|A(UZI FR) 1 1 1 1
3 1 1E8375-01150-1 02 E(QIZ RR) 1 1 1 1
4 1 1E9210-01150 O E (ATl RR) 1 1 1 1
5 1 1E8380-01200 F4(600) 4 4 4 4
6 1 1D4071-43300 2t (12X26X3.2) 4 4 4 4
7 1 22217-120000 2mRQFA(12 8 8 8 8
8 1 26013-100252 =E(M10X25 12 12 12 12
9 1 26717-120002 HE(M12 8 8 8 8

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 Ol XIZ & OCNP5-M34400 Fig.4
H E (A)=AW465KN (D)=AW573KC
Flg '4' g E CISI 5‘ (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
M e HIHS E¥=1c +8

A B © © € @

1 1 1E9330-03000 FECE! 11
2 1 1E8540-03050-1  Exi=™] 11

3 1 1E8230-03100 CELED 11

4 2 22217-040000 Amaloi(4 2 2

5 2 26116-040202 2| 2 E(MAX20 2 2

6 1 1E8540-03110-1  EXY3MC 11

7 1 1E9330-03140-1  QUTEAEHO| 11

8 1 1E6693-03190 0| = 290L BI(HE) 11

9 1 1E6A40-03200 CEN 11

10 1 1E6820-03250 NE(BABLTA) 33

11 1 1E6A20-03300 caelsA 6-20 11

12 1 1E8560-03300 (22 1050) 2 2

13 1  1E8540-03350 o2 L800 00| ZE 3 11

14 1 7E9330-03400-1 a3 mEXE 11

15 1 1E8540-03410 912 3450 mHo|mx T 11

37 16 1 1E8380-03490 sA(2Y 2F) 1 1

13 17 1 1E8990-03500 game 2 2

%\ 18 1 1E8540-04721 0| =X H(L=1900) 11

\I 19 1 194680-51670 we 11

i 20 1 104200-55080 SR 11

! 21 1 104200-55080 ceolZaa 11

| 22 1 101504-55101 AEZ 0|4 1 1

i 23 1 119802-55700 222758 11

. 24 2 129100-55690 SR 11

| 25 2 119802-55710 dzlpie 11

i 26 2 119802-55730 axs 11

. 27 2 24311-000160 0(1AP16.0 11

/I 28 2 24321-000650 02(1AG65.0 11

s 29 1 194205-63550 oloj=z|g 2 2

30 1 1E8255-79840 AE(EZ) 2 2

31 1 1E6102-84970 210]0f TH =140 11

32 1 1E6102-84970 210]0f TH =140 2 2

33 1 22137-080000 2AM(8 2 2

34 1 22157-080000 oM (8 11

35 1 22190-120002 AlQM(12 11

36 1 22190-120002 Alget(12 11

37 1 23000-013000 (13 8 8

38 1 23000-016000 Zam(16 4 4

39 1 23000-028000 Sam(28 2 2

40 1 23000-090000 Zay3(90) 2 2

. 41 1 26013-080202 2E(M8X20 4 4

Fig. 243 2 1 26014-080302 2E(M8X30 11

43 1 26014-100202 2E(M10X20 4 4

Fix of Hose 44 1 26116-080554 1|2 E(MBXS5 11
108 45 1 26116-080752 ZaHx| 2 E(M8XT5 11
R—REEM 46 1 26116-081004 Zahx| =2£(M8X100 2 2
31 47 1 26717-080002 HE(MS 11
é} 48 1 26717-080002 HE(MS 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 Qi Fl ey = OCNP5-M34400  Fig.5
H E (A)=AW465KN (D)=AW573KC
Flg's' gﬁ CI;Ii (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=

PN-T3

A B © © € @

rE
fot
o
nE

SEds 22y

12
To Engine

1 1 1E9330-03000 EEEEL 1 1
2 1 1E6A40-03050 EEIGERCES) 1 1

3 1 1E8230-03100 HIGEED) 11

4 2 22217-040000 AZAURM(4 2 2

5 2 26116-040202 Z X 2 E(M4X20 2 2

6 1 1E6A40-03110 EERLIS 11

7 1 1E9330-03140-1  QUTE{AEH|O| 11

8 1 1E6693-03190 To|= 290L 2=(YR) 11

9 1 1E6A40-03200 ZhE(H3) 11

10 1 1E6820-03250 NE(BAZSIA) 3 3

11 1 1E8540-03300 SA(HI4 6-10) 11

12 1 1E8560-03300 SA(5¢ 1050) 2 2

13 1 1E8540-03350 GlE 1800 mo|Z X3t 1 1

14 1 7E9330-03400-1 Ly ZEXE 1 1

15 1 1E8540-03410 012 3450 mjo| == 11

37 16 1 1E8380-03490 sA(2Y 2F) 1 1

13 17 1 1E8990-03500 EELIS 2 2

% 18 1 1E8540-04721 To| == EH(L=1900) 11

\] 19 1 194680-51670 e 11

! 20 1 104200-55080 EyoIZ2a 11

! 21 1 104200-55080  caeiEaa 11

| 22 1 101504-55101 AEZ 0|4 1 1

i 23 1 119802-55700 ELEIRES] 11

: 24 2 129100-55690 2|E|0]Y 1 1

| 25 2 119802-55710 EEEE 11

i 26 2 119802-55730 axs 11

! 27 2 24311-000160 OZ(1AP16.0 11

/I 28 2 24321-000650 0&(1AG65.0 1 1

. 29 1 194205-63550 oloj=a|g 22

30 1 1E8255-79840 ANE(ED) 2 2

31 1 1E6102-84970 otolo 1Y =140 11

32 1 1E6102-84970 otolo 1Y =140 2 2

33 1 22137-080000 ot (8 2 2

34 1 22157-080000 otM(8 11

35 1 22190-120002 AlYotA(12 11

36 1 22190-120002 AlgetM(12 11

37 1 23000-013000 2um:(13 8 8

38 1 23000-016000 2¥n(16 4 4

39 1 23000-028000 =28 2 2

40 1 23000-090000 21:(90) 22

, 41 1 26013-080202 2E(M8X20 4 4
Fig. 243 2 1 26014-080202 2E(M8X20 11
43 1 26014-100202 2E(M10X20 4 4

44 1 26116-080752 Zax|2E(M8X75 1 1

Fix of Hose 45 1 26116-081004 Z X 2 E(M8X100 2 2
r—ZXEEHR 46 1 26717-080002 L E(M8 2 2
47 1 26717-080002 L E(M8 2 2

31

=

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig. 216
Fig. 217

rE

fot
1
it}

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.6

(D)=AWS573KC
(B)=
(P=

2F

4

© © ©® @

ur El

1 1
2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M34400 Fig.7

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A20-04100 EUSAA 1 1
2 1 1E6A40-04100 IA(EYB) 1 1
3 1 1E9336-04170 257|(F%) 1 1
4 1 129966-12510 UeECEES) 1 1
5 2 129935-12520 Aa|HE-Q| 1 1
6 2 119160-12530 ke B 1 1
7 2 119160-12540 FE] 1 1
8 1 23000-102000 SWm(102 1 1
8-1 1 23000-080000 SY=(80 1 1 S
(A=Fz2272) (B=Fz2272)
9 1 23010-075001 S-=(75 1 1
10 1 23010-080001 SY=(80 1 1
11 1 23010-095001 SHZ(95 1 1
12 1 26014-080162 =2E(M8X16 2 2
13 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2

To Engine

AR

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 Oil Xl BH&d =

Fig.8. ofoj2z2|4

Fig. 256
Fig. 257

To En;i ne

TN

Fig. 217

O0CNP5-M34400 Fig.8

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC
(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AWS573K (F=
ECE ] 2EHz 22 3
(A B © O (E) A
1 1 1E6A40-04090 SA(BYA) 1 1
2 1 1E6A40-04100 SA(5YB) 1 1
3 1 1E9336-04170 287I(RY) 1 1
4 1 129974-12500 EHEISHES| 11
4A 2 119160-12530 BLES:) 1 1
4B 2 119160-12540 L] 11
4C 2 119160-12560 OfPE{YR|HE 1 1
4D 2 121820-12590 Uz 1 1
5 1 23000-060000 2¥I((60 1 1
6 1 23000-102000 2¥1(102 1 1
7 1 23010-080001 241(80 1 1
8 1 23010-095001 23(95 1 1
9 1 26014-080162 2E(M8X16 22
10 1 26014-080162 2E(M8X16 22

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M34400 Fig.9

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC
(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E8940-04081 nto|z (=222l 1 1
2 1 1E6A40-04110 3A(8Y C) 1 1
3 1 1E8945-04170 dFoeERR 3 3
4 1 123500-12901 et BIEES 1 1
5 2 123500-12940 Sz 1 1
6 1 22157-060000 2AM(6 3 3
7 1 22217-060000 2T 20LH(6 3 3
8 1 23000-115000 2Az(115 1 1
9 1 23010-080001 ECEIC) 1 1
10 1 26014-060122 2E(M6X12 6 6
1 1 26717-060002 HE(M6 3 3

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M34400 ¢l

Fig.10. Yt

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.10
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=

(C)=AWS573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8945-04101 oo|z(=z|22lY 1 1
2 1 1E6A40-04110 IA(EY Q) 1 1
3 1 1E8945-04170 QXIOLRENR 4 4
4 1 123500-12901 el ElEES ] 1 1
5 2 123500-12940 EEs 1 1
6 1 22157-060000 QM (6 4 4
7 1 22217-060000 AmotM(6 4 4
8 1 23000-115000 2U=(115 1 1
9 1 23010-080001 So(80 1 1
10 1 26367-060002 HE(M6 8 8
11 1 26717-060002 HE(M6 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 oil &l 2+ O0CNP5-M34400 Fig.11

=
[E Ry

Fig.11. oiZ2 e
(C)=AW573K (F)=
G 2EHS 22y +
A _® © @ () @
1 1 1E6A40-04600 o] = (uf 7| 7 1 1 1 1
2 1 1E6A40-04660 2E|0|(12| | = A) 1 1 1 1
3 1 1E9330-04680 2E0|(T2| 10| = B) 1 1 1 1
4 1 1E9330-04700 2H0|(m2| mo|=Z) 1 1 1 1
5 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4 4 4
6 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
7 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2
8 1 26367-080002 HE(M8 2 2 2 2

Fig. 114

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 Oil Xl BH&d =

el

Fig.12. 2tC|ojo]E]

rE
fot
2

E

i

2E8s

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

i
[ils}
ol

O0CNP5-M34400 Fig.12

(D)=AWS573KC
(E)=
(F)=

A2F

A B © © € @

1 1 1E6A40-04000 Zom 1 1
2 1 1E8645-04010 EEICES) 1 1
3 2 1E8645-04040 = 4(L=1000) 1 1
4 2 121820-44810 EEIGED) 1 1
5 2 121850-44850 2 1 1
6 2 121850-44860 A2z 1 1
@7 15 7 2 121850-44880 su= 1 1
} 8 1 1E9330-04040 0| E(Z8H) 1 1
To Engine 9 1 1E9330-04060 Al2(15X10X1000) 2 2
ST 10 1 1E6A40-04150 #E7|(Ht2) 1 1
7 11 1 1E9210-04200 iz 1 1
12 1 1E9330-04300 #atec 1 1
13 1 1E8420-04351 B4 mHO|ZE B 1 1
14 1 1E9210-04370 0] Z(85) 1 1
15 1 1E8540-04390 SAMES3 1 1
16 1 1E9210-04401 SA(8%A) 1 1
17 1 1E9210-04410 SA(8% B) 1 1
18 1 1E8680-04451 oIZ 1250 TO|ZE S 1 1
19 1 1F4124-44410 =2E(M6X10 1 1
20 1 129966-44510 atiofo| e =gt 1 1
21 2 121250-44590 Suz 2 2
2 2 129107-44590 2tc]of 0|7 1 1
23 2 1E8785-04480 ool =(910) 1 1
24 1 119255-44660 dzioieEDS 2 2
25 1 121850-44910 PR ICECE] 1 1
26 1 129150-49100 3ursras CMP 1 1
27 1 194680-51670 e 1 1
28 1 124766-59050 SASR(115 2 2
29 1 1E4820-61150 sam 350 1 1
30 1 1E8235-77950 25(135) 1 1
31 1 22157-060000 2+ (6 2 2
32 1 23000-013000 s¥n(13 2 2
33 1 23010-046001 Syn(46 2 2
34 1 23010-050001 = 1(50 1 1
35 1 26013-060302 2E(M6X30 2 2
36 1 26013-080162 =2E(M8X16 1 1
37 1 26013-080162 =2=(M8X16 2 2
38 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
39 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
To Engine 40 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
IS 12 y % 41 1 26367-060002 LHE(M6 1 1
\ To Engine 42 1 26367-060002 LHE(M6 2 2
39 14 ! T S~
34
16

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 OollXlgtHE O0CNP5-M34400 Fig.13

[uiiuld

Fig.13. 2kc|oflolEf(7Hel) (B AWAGKNC e
(C)=AWS573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A40-04000 B 1 1
2 1 1E8645-04010 EEICES) 1 1
3 2 1E8645-04040 = 4(L=1000) 1 1
4 2 121820-44810 EEICGEI] 1 1
5 2 121850-44850 2 1 1
6 2 121850-44860 B 1 1
7 2 121850-44880 sum 1 1
8 1 1E9330-04040 Zajl0|E(Z8A) 1 1
9 1 1F9330-04060 Al 2(15X10X1000) 2 2
10 1 1E6A40-04150 EESIC)) 1 1
11 1 1E9210-04200 el 1 1
12 1 1F9330-04300 Hetec 1 1
13 1 1E8420-04351 b % mo| X3t 1 1
14 1 1E9210-04370 o] Z(85) 1 1
15 1 1E8540-04390 SAMES3 1 1
16 1 1E9215-04401 SA(8% BIEHA) 1 1
17 1 1E9210-04410 SA(8% B) 1 1
§ 18 1 1E9215-04410 SA(84 HEHA) 1 1
19 1 1E8680-04451 G2 1250 To|ZE 1 1
20 1 1E9215-04451 ZOIE(SA 34X14) 1 1
21 1 1F4124-44410 2E(M6X10 1 1
2 1 129966-44510 2telool B = 1 1
23 2 121250-44590 sum 2 2
24 2 129107-44590 2HElollo| B2 1 1
25 2 1E8785-04480 0| Z(910) 1 1
26 1 119255-44660 dEoleEND 2 2
27 1 121850-44910 P ICEXE 1 1
28 1 129150-49100 3%gaa CMP 1 1
29 1 194680-51670 1= 1 1
30 1 124766-59050 SA2Y(1L5 2 2
31 1 1E4820-61150 s3= 350 1 1
32 1 1E8235-77950 =25(135) 1 1
33 1 1E6102-84960 2tojoj YW =250 1 1
) 34 1 22157-060000 otKi(6 2 2
To Engine 35 1 23000-013000 23213 2 2
Tovon 36 1 23010-046001 2146 2 2
~, 37 1 23010-046001 =Hm(46 2 2
38 1 23010-050001 Sumz(50 1 1
39 1 26013-060302 2E(M6X30 2 2
40 1 26013-080162 2E(M8X16 2 2
41 1 26013-080162 2=(M8X16 1 1
42 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
43 1 26014-060162 2=(M6X16 4 4
44 1 26014-060162 2=(M6X16 3 3
45 1 26367-060002 HE(M6 1 1
46 1 26367-060002 HE(M6 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M34400 Fig.14

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=

(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +

A B © @ E 6

1 1 1E6A40-06100 232(gH) 11 1 1
2 1 1E9000-06150 Alg(222 1600) 1 1 1 1
3 1 1E9000-06170 E20|=(H1E) 1 1 1 1
4 1 1E9000-06201 Zaj(232) 1 1 1 1
5 1 1E9000-06280 22}, 28.6X31.8X20 1 1 1 1
6 1 1E6A40-06300 7101 13 1 1 1 1
7 1 1E6A40-06350 2EF 2R 1 1 1 1
8 1 7E9330-06400 zY HExy 1 1 1 1
9 1 1E9560-06470 2E(M6X12 1 1 1 1
10 1 1C1010-45530 #l0f2 6905UU 1 1 1 1
1 1 22217-060000 2TYAN(6 1 1 1 1
12 1 22242-000150 315 1 1 1 1
13 1 22242-000250 2(25 11 1 1
14 1 22252-000320 2(32 2 2 2 2
15 1 22252-000421 2H3(42 1 1 1 1
16 1 24104-060024 20{2(6002UU 2 2 2 2
17 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2 2 2
18 1 26014-080162 2E(M8X16 4 4 4 4
19 1 26014-080162 2E(M8X16 3 3 3 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 il

Fig.15. 23

29 17

A
g2 =
[ —]

15

=)
=
ol
=]

2

7|

\ |

\ ngine parts
}]}l IVDUERR

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.15
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E6480-04090 212(2.3X16.3X60) 11 1 1
2 1 1E9110-06250 VE2|(122A1) 1 1 1 1
3 1 1E9000-06450 = 2(0tE)) 2 2 2 2
4 1 1E9000-06502 EE GRS 1 1 1 1
5 1 7E6A30-06600 &% W Ao|A(PL Z8) 1 1 1 1
6 1 1E6A40-06700 2% W AoAxY 1 1 1 1
7 1 1EB450-06702-1  =2o|=(&¢) 1 1 1 1
8 1 1E9000-06730 Holxxatz 1 1 1 1
9 1 1E9000-06761 eH(EIH 125) 1 1 1 1
10 1 1E8540-06922 Al 2Y) 1 1 1 1
1 1 1E6300-12130 2, 15X22%4 1 1 1 1
12 1 1E6192-51340 23 5(M8X92 1 1 1 1
13 1 1E6210-51910 £2|("H V70A) 1 1 1 1
14 1 22137-080000 24X (8 1 1 1 1
15 1 22137-120000 2AM(12 1 1 1 1
16 1 22217-080000 Az EYoLK(8 1 1 1 1
17 1 22217-120000 AT EoLA(12 1 1 1 1
18 1 22242-000150 (15 2 2 2 2
19 1 22242-000421 (42 1 1 1 1
20 1 22252-000350 (35 2 2 2 2
21 1 22551-050150 7|0l(5X15 1 1 1 1
22 1 24104-062024 2)0{2(6202UU 2 2 2 2
23 1 25122-004300 VHE(A43 11
24 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2 2 2
25 1 26014-080162 2E(M8X16 9 9 9 9
26 1 26014-080162 2E(M8X16 4 4 4 4
27 1 26647-080202 2E(g M8X20) 1 1 1 1
28 1 26717-080002 HE(M8 2 2 2 2
29 1 26717-120002 HE(M12 1 1 1 1
30 1 25122-004400 VHIE A4 11

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.16

Fig.16. 27501~ omees g
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6A40-11000 V £2(287B-232B) 1 1
2 1 1E9331-11010 R ESC ) 1 1
3 1 1F9331-11100 7[0{(HI'8 15A) 1 1
4 1 1E8230-11121 Z2H60X70X39) 1 1
5 1 1E9331-12020 (28 11) 11
6 1 1E9330-12030 7[0f(HI'# 13C) 1 1
7 1 1E6470-13260 22{7(52A) 1 1
8 1 1E9330-28030 7|of(HIE 38) 1 1
9 1 1E8230-28050 HU(E2) 11
10 1 1E9330-28050 FH(EEH01E) 1 1
11 1 1E8230-28060 E20|E(2= 39) 1 1
12 1 1E8230-28070 mojZ(ny #3) 1 1
13 1 1E8230-28080 oo|Z(nY B5) 1 1
14 1 1E9330-28100 % 1 1
15 1 1E9330-28110 2T 271(AA 7X28) 1 1
16 1 1E6690-35500 9FM(12X28X4.5) 1 1
17 1 1E6480-41050 Z2H(15.3X21.7X16) 1 1
18 1 1E8790-59560 ZEH(21X27X26) 1 1
19 1 22217-120000 2IQkM(12 1 1
20 1 22217-140000 2Z2okM(14 4 4
21 1 22242-000150 El¢) 1 1
22 1 22242-000170 Elevs 1 1
23 1 22242-000170 Elevs 1 1
24 1 22242-000200 (20 1 1
25 1 22242-000601 2H#(60-S 1 1
26 1 22252-000401 (40 1 1
27 1 22252-000471 47 1 1
28 1 22551-050200 7|0|(5X20 22
29 1 22551-050200 7|0|(5X20 1 1
30 1 24104-062034 =Hi|012(6203UU 2 2
31 1 24104-062044 ZH|012(6204UU 22
32 1 24104-063034 ZH|012(6303UU 1 1
33 1 26013-080252 = E(M8X25 4 4
34 1 26156-140452 E X2 E(M14X45 4 4
35 1 26737-120002 HE(M12 1 1
36 1 26737-140002 HE(M14 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.17

. o (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
Fig.17. &8s 0l2 (B)=AWA465KNC (E)=
(C)=AW573K (A=
ws o REus 259 ¥

A B © © € @

1 1 1E6A40-11000 V £2((287B-232B) 1 1
2 1 1E9560-11010 ek MES 1 1
3 1 1E8540-11031 HE710f 18 1 1
4 1 1E8230-11121-1 Z2| 60X70X39 1 1
5 1 1E9560-12020 1= 1 1
6 1 1E9560-12030 HE710f 13 1 1
7 1 1E6470-13260 22{7(52A) 1 1
8 1 1A1040-26060 T(8X28) 1 1
9 1 1E9560-28020 2Xx2% 1 1
10 1 1E9560-28050 HxUESTSHE 1 1
11 1 1E9560-28090 H#710 42 1 1
12 1 1E8940-28100 HtEAT2317X28 1 1
13 1 1E6690-35500 2HM(12X28X4.5) 1 1
14 1 22217-120000 AZEQRM(12 1 1
15 1 22242-000170 317 1 1
16 1 22242-000200 (20 1 1
17 1 22242-000601 2g#2(60-S 1 1
18 1 22252-000471 347 1 1
19 1 22252-000471 47 1 1
20 1 22551-050200 7]0|(5X20 2 2
21 1 24104-062044 =HI0{ (6204UU 2 2
22 1 24104-062044 =H0]2(6204UU 1 1
23 1 24104-063034 =H02(6303UU 1 1
24 1 24104-063034 =H013(6303UU 1 1
25 1 26013-080202 =E(M8X20 4 4
26 1 26737-120002 HE(MI12 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.18. % #0|A(2%})

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.18

(D)=AWS573KC
(B)=
(P=

PN-T3

w
N

26013-120352
26013-120352

w
v

2E(M12X 35
2E(M12X 35

EERE BEHS 22y +8
(A) (B (© (@ (B B

1 1 1E9330-11020 2E(74E 1-2) 11
2 1 1E9060-11041 #012(% 2 B) 11
3 1 1E9331-11110 710181 22A) 11
4 1 1E9330-11251 7ol2(% A) 11
5 1 1E9330-12110 (48 2%1) 11
6 1 1E9330-12120 7101(H1# 15C) 11
7 1 1E9331-12410 7loj(41 25) 11
8 1 1E9060-23010-1  HOIA(REE sie) 11
9 1 1E9330-23020 (2EF oith 11
10 1 1E6910-23030-1  Z0|E(23 57) 1t
1 1 1E6A40-23030 Y(LEZ s A 0j2) 11
12 1 1E9330-23040 7|01(H1 % 32C) 11
13 1 1E6480-23050 (MY 17) 11
14 1 1E8540-23060 7|0i(H1 2 15C) 11
15 1 1E8940-23320 AZZZI(2942 7) 11
16 1 1A1040-26060 TI(8X28) 11
17 1 1A1040-26060 TI(8X28) 33
18 1 1E8250-28070 Z2H(17X21X15.3) 11
19 1 1E6140-34080 22H(17.3X25X10) 11
20 1 22137-160000 o4M(16 11
21 1 22242-000170 817 2 2
22 1 22242-000200 (20 2 2
23 1 22252-000471 y(47 2 2
24 1 22252-000471 8(47 2 2
25 1 22551-050150 7101(5X15 33
26 1 22551-050200 7101(5X20 303
27 1 24104-062034 £41012/(6203UU 11
28 1 24104-062044 241012(6204UU 3 3
29 1 24107-063034 Hloi (2 630322) 2 2
30 1 24321-000700 03(1AG70.0 11
3t 1 24321-000800 0%(1AG80.0 11
32 1 24430-203506 Al(22 VC203506) 11
33 1 26013-100302 £2E2(M10X30 5 5
1 4 4
1 4 4
1 7 7

w
(o)}

26014-100252

22(M10X25

N S5 A, Qi 5

A, R7 55 4A, S 85 A, WiEDE, ZUHEIX, RAESE, KaEEE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.19

Fig.19. = 7|0|2(2%) (RmAT
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
29 —o o ——& (A) (B) () (®) () (F)
25 1 1 1E8540-11041 B 7| 0f 25 11
15 —=e 2 1 1E6310-11090 =21 80 11
20 3 1 1E9560-11100 azec 11
T 4 1 1E9560-11250 2u=3|0|2A 11
22 5 1 1E9560-11260 28157 0|AB 11
o 6 1 1E8540-11320 Hw7|of 15 1 1
4 7 1 1E8540-11330 B2 7|0f 24A 1 1
8 1 1E8540-12100 B2 7|0f 24B 1 1
9 1 1F9560-12110 ol %2z 11
10 1 1E8941-12160 s 7|0 37 11
11 1 1E8930-23000 FEOi0|= 11
12 1 1E9560-23010 sHETSH 0|~ R 1 1
13 1 1E8930-23030 EESES 11
14 1 1E8941-23040 B 7| of 37 11
15 1 1E6480-23050 Y(AY 17) 1 1
16 1 1E9560-23050 sHRS 11
17 1 1E8941-23060 H®7of 15C 1 1
18 1 1E8941-23130 mzee 52, TWINE 11
19 1 1A2020-23260 2to|Lf 35X42X1 1 1
20 1 1E8940-23320 ArmzI(A0lA 7) 1 1
21 1 1E8941-23320 HsATZ 2T 1 1
2 1 1E8940-24050 bR x|z 11
23 1 1A1040-26060 (8X28) 4 4
24 1 1E6090-48730 243}(20.3X25X12) 1 1
25 1 22137-160000 2N (16 1 1
26 1 22217-100000 A=t (10 7 7
27 1 22217-140000 Am2oM(14 5 5
28 1 22217-140000 Am2oIM(14 5 5
29 1 22242-000170 217 11
30 1 22242-000200 2(20 2 2
31 1 22242-000200 (20 1 1
32 1 22242-000200 (20 2 2
33 1 22242-000350 (35 1 1
34 1 22252-000421 AE(42 1 1
35 1 22252-000471 (47 2 2
36 1 22252-000471 2(47 1 1
37 1 22252-000521 (52 11
38 1 22252-000721 ENTE 11
39 1 22551-050150 7]0|(5X15 1 1
40 1 22551-050150 7|0|(5X15 11
41 1 22551-050200 7]01(5X20 11
42 1 22551-050200 7|0](5X20 1 1
43 1 22551-050250 7]01(5X25 11
44 1 22551-050300 7]01(5X30 11
45 1 24104-060044 £2H012(6004UU 2 2
46 1 24104-062034 =24)0{2(6203UU 1 1
47 1 24104-062044 =240{2(6204UU 1 1
48 1 24104-063044 Bl 01 (2 6304UU) 1 1
49 1 24104-063044 # 01 2( 2 6304UU) 2 2
50 1 24107-062044 2H0|Y 62042Z 1 1
51 1 24107-062074 280|Y 62072Z 2 2

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.19. % #0|A(2%})

29—
25—
15—=e

20 ‘=
22
46—

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.19
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
52 1 26014-080252 2E(M8X25 3 3
53 1 26014-120302 2E(M12X30 7 7
54 1 26116-100302 EUX|ZE(M10X30 7 7
55 1 26156-140402 =E(M14X 40 =3) 5 5
56 1 26156-140402 =E(M14X 40 =3) 5 5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.20

Fig.20. 3H=7 0|2 (%) (B)-AWAGIKNC e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
17 (A (B (© (O ()
1 1 1E8931-12010 3FA0|IA L 1 1
2 1 1E8540-12050-1 EEER 1 1
3 1 1E8540-12060 NEIEEERL 1 1
4 1 1E8540-12090 3ME L 1 1
5 1 1E8930-12111 3= C 1 1
6 1 1E8540-12151 LEEEESS 1 1
7 1 1E8940-12150 H®7|0f 15 1 1
8 1 1E8940-12170 Zt2f 38.6X47X10 1 1
9 1 1E8540-12190 HH7|0f 24 2 2
10 1 1E8540-12200 H®7|of 15 1 1
11 1 1E8540-12320 ZA(E0E L 1 1
12 1 1E8080-12411 HH 7)o 20G 1 1
13 1 1E6470-13260 £2{1(52A) 1 1
14 1 1A1040-26060 T(8X28) 1 1
15 1 1E6091-48710 £2|2(SI 20X25X13) 1 1
16 1 22217-140000 AZLAN(14 4 4
17 1 22242-000200 (20 3 3
18 1 22242-000200 (20 1 1
19 1 22252-000471 (47 3 3
20 1 22551-050200 7|0[(5X20 1 1
21 1 22551-050200 7|0](5X20 1 1
22 1 22551-050250 7|0](5X25 3 3
23 1 22551-050300 7|0[(5X30 1 1
24 1 24104-062034 =H|0{2(6203UU 1 1
25 1 24104-062044 =H|0]2(6204UU 1 1
26 1 24104-063044 Hiof (= 6304UU) 1 1
27 1 24107-062044 EH O E 6204Z2Z 3 3
28 1 24421-254208 QAAY(TC254208 1 1
29 1 26013-080162 =2E(M8X16 3 3
30 1 26156-140402 E2E(M14X 40 =3) 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.21. SHch #lojA

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.21

(D)=AWS573KC
(B)=
(P=

PN-T3

ds g 2EYS B2y +g
A B) () O (B) (A
1 1 1E9100-12050 # 0| A (3}t C) 11
2 1 1E8230-12060 #0j2 PK 33
3 1 1E8231-12073 A o|A (3t 21%) 11
4 1 1E8990-12101 Hol2(0x| Satoj2 2= 11
5 1 1E8231-12221 22H(47X38.6X61.2) 11
6 1 1E9331-12250 RN GEE) 11
7 1 1E8990-12310 7l0j(41 15) 2 2
8 1 1E8990-12340 221(20.3X25%47) 2 2
9 1 1E9331-12420 710{(412 15) 2 2
10 1 1E9330-12441 7/0{(H 16) 33
11 1 1E9330-12450 =34 o2 11
12 1 1E9330-12460 =(3% A% 11
13 1 1E9330-12510 ) 11
14 1 1E6470-13260 =Z311(52A) 2 2
15 1 1E8231-17160 22 ofx| B2 2 2
16 1 1E8990-17171 (32 3) 2 2
17 1 1E8990-17250 e EEEEESS 2 2
18 1 1A1040-26060 T1(8X28) 11
19 1 1A1040-26060 TI(8X28) 303
20 1 1E6850-96500 Z2H(21X25X22) 11
21 1 22242-000170 (17 2 2
2 1 22242-000200 (20 4 4
23 1 22252000471 247 11
24 1 22551-050180 7|0|(5X18 2 2
25 1 22551-050200 7/0](5X20 5 5
26 1 24104-062044 2101 2(6204UU 5 5
27 1 24104-062044 21|01 2(6204UU 2 2
28 1 24107-063034 Hlo2(2 6303Z2) 2 2
29 1 24421-284208 AlY(2Y TC284208) 2 2
30 1 26013-080162 =2E(M8X16 11
31 1 26013-080202 2E(M8X20 6 6
32 1 26013-120352 2E(M12X 35 303
33 1 26013-120352 2E(M12X 35 6 6
34 1 26979-060082 LIAK(M6X 8 11

N S5 A, Qi 5

A, R7 55 4A, S 85 A, WiEDE, ZUHEIX, RAESE, KaEEE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.22

Fig.22. 4H=570[2(%) (o
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E8948-12030 357 0|& R 1 1
2 1 1E8930-12040 3xA0|A~C 1 1
3 1 1E8540-12050-1 EXELL 1 1
4 1 1E8540-12060 WP (YA 1 1
5 1 1E8530-12081 3#H=R 1 1
6 1 1E8540-12151 oI 1 1
7 1 1E8540-12190 HI'87]0f 24 1 1
8 1 1E8540-12200 H'¢e7]0f 15 1 1
9 1 1E8540-12320 WE(EOIE L 1 1
10 1 1E8940-12330 mZHolA R 1 1
11 1 1A1040-26060 T(8X28) 1 1
12 1 1A1040-26060 T(8X28) 1 1
13 1 1E6091-48710 22| 5(SI 20X25X13) 1 1
14 1 22217-120000 AmYotM(12 3 3
15 1 22217-140000 2Z2QtAN(14 4 4
16 1 22242-000200 (20 1 1
17 1 22252-000471 47 1 1
18 1 22551-050200 710|(5X20 1 1
19 1 22551-050250 710|(5X25 1 1
20 1 22551-050300 7101(5X30 1 1
21 1 24104-062034 ZH|012(6203UU 1 1
22 1 24104-062044 =H0]2(6204UU 1 1
23 1 24107-062044 =018 620422 1 1
24 1 24421-254208 2 LA A(TC254208 1 1
25 1 26013-080162 2E(M8BX16 3 3
26 1 26156-120352 EUXZE(M12X35 3 3
27 1 26156-140402 =E(M14X 40 £3) 4 4

20

; —-18
S——

o

© 3

\/

§ "
N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 _/,:?;‘P(l) 0CNP5-M34400 Fig.23
i O A AKX = H (A)=AW465KN (D)=AW573KC
Flg'23' g =% Eefol2 (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
R REHs #29 +

A B © © € @

1 1 1E6310-11190 He7|of 165 11
2 1 1E6910-11381 2 =(2|0f M8X30) 11

3 1 1E6910-11390 AmEotM(8 11

4 1 1E8540-13010-1  S#Ho0|~ 11

5 1 1E8230-13020 4% DR #[0]~ PK 11

6 1 1E8540-13021 QI7|a 70| AB 11

7 1 1E8230-13030 THo|= T}z 11

8 1 1E8540-13031 710i(% 16) 11

9 1 1E8540-13041 710i(H 13) 11

10 1 1E8360-13051 Bl 7|0f 20G 17 11

1 1 1E8540-13051 710i( 19) 11

12 1 1E8540-13061 710i(H 22) 11

13 1 1E8540-13072-1  ol7|mo|= 11

14 1 1E8230-13142 CEEETIENY 11

15 1 1E8391-13140 DjZ(Z e oojz) 11

16 1 1E8230-13160 (LY w3 A 0|2) 11

17 1 1E8230-13200 o~ A(mZ) 11

18 1 1E8540-13250 olr|az 11

19 1 1E8540-13261 HEEERES 11

20 1 1E8540-13282 (e 211 11

21 1 1E8540-13341 22H(17X21.7X38.5) 11

2 1 1E8540-13362 pama 11

23 1 1E8540-13541 710i(® 17) 11

24 1 1E8540-13560 7|0i(H 18) 11

25 1 1E8540-13570 atolLf 20X27X1 2 2

26 1 1E8540-13610 = A(20X23X15) 11

27 1 1E6452-13950 Al2(2 Y VCX12.18.5) 2 2

28 1 1E4110-24010 2to|L4(15) 11

25— 29 1 1E6292-26170 22(17X22X28.5) 11
24 —£C% 9 30 1 1E6910-48070 2 AI(15X18X15) 11
oy W 31 1 1E6150-56040 masmy 2 2

26 —8 — 32 32 1 1E4060-74090 2ho|L4(17X24X1 2 2
25— @ —si 33 1 1E6241-92751 7]0i(H2 16) 11
H—-= 34 1 22117-100000 2HM(10 2 2
35 1 22217-080000 AmaotM(8 6 6

36 1 22217-100000 AmQHN(10 2 2

37 1 22242-000150 2(15 11

38 1 22242-000150 2(15 11

39 1 22242-000170 217 11

40 1 22242-000170 317 11

41 1 22242-000200 2(20 11

42 1 22252-000350 (35 2 2

43 1 22252-000401 2(40 11

44 1 22252-000471 247 11

45 1 22551-050150 7|0I(5X15 11

46 1 22551-050180 7/0|(5X18 11

47 1 22551-050200 7/0](5X20 11

48 1 24104-062024 240{2(6202UU 11

49 1 24107-060044 Hloj (2 600422) 11

50 1 24107-062024 2401 2(62022Z 11

51 1 24107-062034 Hloj (2 620322) 3 3

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) OCNP5-M34400 Fig.23
Fig.23. =g 47 Eetol= A
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

52 1 24107-063034 Hof (= 630322) 1 1

53 1 24190-100002 87(5/16 22

54 1 24430-203506 Al(2¢ VC203506) 1 1

55 1 26013-080252 ZE(M8X25 22

56 1 26013-080252 ZE(M8X25 3 3

57 1 26013-080252 = E(M8X25 2 2

58 1 26013-080302 =E(M8X30 4 4

59 1 26116-080902 EUX=E(M8X90 4 4

60 1 26116-081102 EUXEE(MBX110 2 2

61 1 26206-100142 ZE(M10X 14 =3) 22

22—

£ Ew
24 o o

26 O o——3
2% —O @ —si

H—0

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.24. Q| X

48 ©
B—=3030

S ® 2
24 Wnnmmﬂ

2%—OQ
B—"3
H—0

(3

28—
¥
14 il

w———P
n——-=a_

n——

3[—-=0
$2—-=CD

=Y

|

—— 22

10
G— 2
i

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.24

(D)=AWS573KC
(B)=
(P=

PN-T3

1%
o

24107-062034

Hloj2(2 620322)

g oo 2Eus 22y +d
(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1E8730-08330 (Y 1K) 11
2 1 1E6310-11210 7]0i(81 2 17) 11
3 1 1E6910-11381 =E(2/0H M8X30) 11
4 1 1E6910-11390 AZZIM(8 11
5 1 1E9331-12470 710(Hi 2 25A) 1 1
6 1 1E8230-13011-1  FE#Ho0/2 1 1
7 1 1E8230-13020 4% DR #0]& PK 1 1
8 1 1E8540-13021 Q17|70 2B 11
9 1 1E8230-13030 mo|z WY 11
10 1 1E8540-13031 710(E 16) 11
11 1 1E8540-13041 710i(% 13) 11
12 1 1E8540-13051 7|0{(% 19) 1 1
13 1 1E9330-13050 ol7|mto|= 11
14 1 1E8540-13061 7]0(E 22) 11
15 1 1E8230-13142 Q17| B&H 0| AA 11
16 1 1E8391-13140 IZ(Te Zo|z) 11
17 1 1E9330-13150 AH[0|(7]0f #0]2) 1 1
18 1 1E8230-13160 (e W AHolr) 11
19 1 1E8230-13200 AolA A(THZ) 11
20 1 1E8540-13282 (T 2% 1 1
21 1 1E8540-13341 Z+a}(17X21.7X38.5) 1 1
2 1 1E8540-13362 EE] 1 1
23 1 1E8540-13541 710(% 17) 1 1
24 1 1E8540-13560 7|0{(% 18) 1 1
25 1 1E8540-13570 ato| 4 20X27X1 2 2
26 1 1E8540-13610 S AI(20X23X15) 11
27 1 1E6452-13950 Al2(2Y VCX12.18.5) 2 2
28 1 1E4110-24010 ato|L(15) 11
29 1 1E6292-26170 Zr8H(17X22X28.5) 11
30 1 1E6910-48070 S AI(15X18X15) 11
31 1 1E6150-56040 Zaaszma 2 2
32 1 1E4060-74090 2}o| L (17X24X1 2 2
33 1 1E6241-92751 7|08 16) 1 1
34 1 22117-100000 24H(10 2 2
35 1 22217-080000 Am2OIM(8 6 6
36 1 22217-100000 AT YOIA(10 2 2
37 1 22242-000150 (15 1 1
38 1 22242-000150 (15 11
39 1 22242-000170 (17 1 1
40 1 22242-000170 (17 11
41 1 22242-000200 (20 11
42 1 22252-000350 (@35 2 2
43 1 22252-000401 2(40 11
44 1 22551-050150 7]0|(5X15 11
45 1 22551-050180 7]0|(5X18 11
46 1 22551-050200 7]01(5X20 1 1
47 1 24104-062024 =240{2(6202UU 1 1
48 1 24107-060044 Hl 01 2( & 600422) 1 1
49 1 24107-062024 210{2(62022Z 1 1
1 2 2
1 1

51 24107-062034

Hloj (& 620322)

—

N S5 &, QR 55 4,

++ CONTINUE ++

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  %=2}(1) OCNP5-M34400  Fig.24
Fig.24. T 43 czjo|= oy AWAGBHNC Qe
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

52 1 24107-062034 Hloj2(2 620322) 11

53 1 24190-100002 2(5/16 2 2

54 1 26013-080252 £E(M8X25 22

55 1 26013-080252 £2E(M8X25 33

56 1 26013-080252 £2E(M8X25 2 2

57 1 26013-080302 £E(M8X30 4 4

58 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1

59 1 26116-080902 EUX=E(M8X90 4 4

60 1 26116-081102 EUXEE(MBX110 2 2

61 1 26206-100142 2E(M10X 14 £3) 22

10

G— 2

iigp— v

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400 _/,:?;‘F(]_)
Fig.25. T 43 cajo|=

From Rear view
VEBHFIAUSIL
13(14)

r
[}
[}

L

-
[}

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.25

(D)=AWS573KC

H| 1

(1)No.17-1, 18-12 MEZ uH 7t5¢8h.

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Hz I HEHS =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6910-11381 2E(2/0{ M8X30) 4 4
2 1 1E6910-11381 2E(2/0{ M8X30) 8 8
3 1 1E6910-11390 AT EIM(8 4 4
4 1 1E6910-11390 2m29tM(8 8 8
5 1 1E8760-13000 T3H0|~ 1 1
6 1 1E8540-13110 AolA(TY 5T A) 2 2
7 1 1E8540-13120 7olA(=Y 5T B) 1 1
8 1 1E8540-13130 Ho|A(HY £H 2EF) 1 1
9 1 1E8540-13140 2 (" SD.CS) 4 4
10 1 1E8540-13200 o (710f #Ho|x) 4 4
11 1 1E8730-13211 S(HY 24} 1 1
12 1 1E6820-13220 ATZ27(15) 4 4
13 1 1E8540-13231 #AlolA(710f BL) 4 4
14 1 1E8540-13241 #A0]A(710f BR) 4 4
15 1 1E8760-13310 Z2H(17X21X167) 1 1
16 1 1E8760-13330 Z2H47X62X12) 1 1
17 1 1E8560-13430 7|Of(HI'H 16) 4 4
17-1 1 1E8560-13431 H'47|0f 16 4 4
(A=%2019.03.) (B=+*2019.03.)
18 1 1E8560-13440 7|Of(HI'H 16) 4 4
18-1 1 1E8560-13441 HH7|0f 16 4 4
(A=*2019.03.) (B=*2019.03.)
19 1 1E8540-13470 Z2H(47X56X12.5) 1 1
20 1 1E8540-13510 =(2z24 24D 4 4
21 1 1E8540-13522 710{(H'E 16A) 4 4
22 1 1E8540-13531 710{(HE 16B) 4 4
23 1 1E8540-13601 =(2=Z271B) 4 4
24 1 1E8760-13910 7|0i(HIH 17F) 1 1
25 1 1E8948-24600 ZHOIE(AHO|A REXR) 1 1
26 1 1E8948-24650 ZHO|E(AHO|A 2% 1 1
27 1 1E7070-36090 Z2}(15.3X21.7X15) 4 4
28 1 22242-000150 (15 8 8
29 1 22242-000150 (15 12 12
30 1 22242-000170 (17 1 1
31 1 22242-000170 (17 1 1
32 1 22550-050120 7|0](5X12 4 4
33 1 22551-050120 7|0](5X12 12 12
34 1 22551-050121 7| 5X12 4 4
35 1 22551-050180 7|0](5X18 1 1
36 1 24104-060054 = H|0{Z(6005UU 4 4
37 1 24104-062024 =H|0{2(6202UU 8 8
38 1 24104-063024 = H|0{2(6302UU 4 4
39 1 24107-062034 Ho| (= 620322) 5 5
40 1 26013-060252 2E(M6X25 8 8
41 1 26013-060302 =E(M6X30 24 24
42 1 26013-080302 =E(M8X30 8 8
43 1 26013-080302 =E(M8X30 8 8
44 1 26014-060552 2 E(M6X55 4 4
45 1 26014-080162 2E(M8X16 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.26

Fig.26. Hel =¥ E2to|2 (oAWK .
(C)=AWS573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
From Rear view A B) () O (B) (A
BALVERD 34 1 1 1E6910-11381 2E(2/0 M8X30) 5 5
14(15) " 186 Fig. 63 2 1 1E6910-11381  Z=(2Iof M8X30) 10 10
7 3 1 1E6910-11390 Am2obM(8 10 10
4 1 1E6910-11390 AZAURLM(8 5 5
5 1 1E8080-12550 ZQIE 17 11
6 1 1E8530-13100 Q17|87 0|A C 11
7 1 1E8540-13100 ST [ ES 1 1
8 1 1E8530-13110 217|870~ D 11
9 1 1E8540-13110 Ao|A(HY ZH A) 2 2
10 1 1E8540-13130 AojA(TY FW 22%) 11
11 1 1E8540-13140 1§2(=Y SD.CS) 5 5
12 1 1E8540-13200 {2710 Hol2) 5 5
13 1 1E6820-13220 AmT23)(15) 5 5
14 1 1E8540-13231 Ao|2(7]0f BL) 5 5
15 1 1E8540-13241 A 0l2(7|0f BR) 5 5
16 1 1E8530-13300 Q7|8 ol L 11
17 1 1E8530-13320 o17|g7 0|2 R 11
18 1 1E8560-13430 7| of(HIE 16) 5 5
18-1 1 1E8560-13431 Higo|of 16 5 5 F
(C=*2019.03.) (D=*2019.03.)
19 1 1E8560-13440 7|0i(HIE 16) 5 5
19-1 1 1E8560-13441 Hig7|of 16 5 5 F
(C=%2019.03.) (D=+*2019.03.)
20 1 1E8391-13460 Hl#70f 19C 11
21 1 1E8540-13510 H(2Z27 2K} 5 5
22 1 1E8540-13522 7|0f(HE 16A) 5 5
23 1 1E8540-13531 7| of(HI# 16B) 5 5
24 1 1E8230-13540 2+ 17X21.7X85 11
25 1 1E8540-13601 H(2z23l1B) 5 5
26 1 1E8948-24600 JHOIE(H 0|2 22% 11
27 1 1EB8948-24650 JtolE(HOlA 2 11
28 1 1E7070-36090 Z+a}(15.3X21.7X15) 5 5
29 1 1EB8080-54460 78 62 11
29-1 1 27260-620002 Z2162 11 N
(C=*2011.05.) (D=+*2011.05.)
30 1 1E6020-83890 28 7 7
31 1 22242-000150 215 10 10
32 1 22242-000150 215 10 10
33 1 22242-000150 215 5 5
34 1 22242-000170 217
35 1 22550-050120 7|0|(5X12 5 5
36 1 22551-050120 7|0|(5X12 15 15
37 1 22551-050121 7| 5X12 5 5
38 1 22551-050180 7|0|(5X18 11
39 1 24104-060054 £H]0{2/(6005UU 5 5
40 1 24104-062024 =24)0{2(6202UU 10 10
41 1 24104-063024 24 012(6302UU 5 5
42 1 24107-062034 Hlof (2 620372) 5 5
43 1 24107-063034 #lof2(2 630322) 11
44 1 26013-060252 2E(M6X25 10 10
o 45 1 26013-060302 2E(M6X30 30 30
(1;;\10.18-1, 19-12 MEZ2 TH 7Hs3 N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.26. H¢ =38 E2toj=

From Rear view

BALYERD
14(15)

O0CNP5-M34400 Fig.26

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
46 1 26013-080302 =E(M8X30 10 10
47 1 26013-080302 =E(M8X30 10 10
48 1 26014-060552 =E(M6X55 5 5
49 1 26014-080162 =E(M8X16 10 10

H| 1

(1)No.18-1, 19-12 MEZ uH 7t5¢8h.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.27

Fig.27. @17|#i% (©-AndsOC o
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E8735-13171 EC(#2 ) 1
2 1 1E9330-13170 EENE 1
3 1 1E8645-13180 e 1
4 1 1E9100-13252 02f 4 =g 1
5 1 1E8760-13351 EALY) 1
6 1 1E8540-13381 23(#32) 1
7 1 1C6281-52310 WYX AHE 6 1
8 1 1C6281-52320 XA YT 8 1
9 1 1E7151-54740 J2351(14) 1
10 1 1E6570-64760 O 12) 1
1 1 1C6360-65700 R x| 2 10 2
12 1 22117-060000 °tM(6 1
13 1 22117-080000 o4H(8 1
14 1 22117-100000 2HM(10 1
15 1 22117-100000 24M(10 1
16 1 22487-060200 S8 6X 20 1
17 1 24550-010150 R AI(10X15 1
18 1 24550-010200 2 A|(10X20 1
19 1 26013-080162 £E(M8X16 2
20 1 26013-080202 £E(M8X20 2
21 1 26757-080002 IYHE(M8 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.28. 7|HE(7HE)

Fig. 106

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.28
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E8735-13171 2E(MZE Q) 1

2 1 1E9330-13170 LR 1

3 1 1E8645-13180 B2 o 1

4 1 1E9335-13250 nlzl 4 2z 1

5 1 1E8760-13351 BA(E) 1

6 1 1E8540-13381 EETGE)) 1

7 1 1C6281-52310 R AT 6 1

8 1 1C6281-52320 R AT 8 1

9 1 1E7151-54740 a=9(14) 1

10 1 1E6570-64760 QM 12) 1

1 1 1C6360-65700 R AT 10 2

12 1 22117-060000 24N (6 1

13 1 22117-080000 24X (8 1

14 1 22117-100000 244(10 1

15 1 22117-100000 2k (10 1

16 1 22487-060200 FRE6X 20 1

17 1 24550-010150 S AI(10X15 1

18 1 24550-010200 S AI(10X20 1

19 1 26013-080162 2E(M8X16 2

20 1 26013-080202 2E(M8X20 2

21 1 26757-080002 2HHE(M8 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 -21(1)
Fig.29. 2I7|H%

Fig.58

Fig. 105

2
13
E 9
5
|
B—®
9 —XR,
.
Q
5

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.29

(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AWS573K (F=
ECE ] 2EHz 22 +
(A B © O (E) A

1 1 1E8940-13150 EEE 1 1
2 1 1E8940-13380 EEE 1 1
3 1 1E8940-13400 gl oref 1 1
4 1 1E8940-13420 Q7| & AH| 0| 1 1
5 1 1E8940-13470 Hgzc 11
6 1 1E8930-13480 Hgl2E 5 11
7 1 1E8540-14201-1 2z 1 1
8 1 1C6281-52310 BHEIEX| A 6 1 1
9 1 1C6281-52320 B LX) A 8 4 4
10 1 1E6570-64760 (3 12) 11
11 1 1C6360-65700 B EX| A 10 22
12 1 22117-060000 2tM(6 11
13 1 22117-080000 oA(8 4 4
14 1 22117-100000 9bAM(10 22
15 1 22272-000120 (E- 12 11
16 1 22487-060160 FREEX 16 1 1
17 1 24550-010150 2AI(10X15 1 1
18 1 26013-080202 2E(M8X20 1 1
19 1 26014-080162 2E(M8X16 22

N S5 A, Qi 5

Al R 5 4, S 85 AL, WiEDLE, Z2HIK, FAESE, Kia-eE
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 -21(1)
Fig.30. 27|H0|A(%-%

ﬁ—;

/

(=2}

10

o

7
/

e
&— =

From Rear view
#®BAEIVINL
LL R L RR

— — — o

= = 7

i i
| i
| i
| i
i i
i i
| i
| |
| |
| i
| |
i |
| |
! |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| i
| i
| |
| —_— = o
| |
! |
| |
| |
| |
| |
| |
i |
| i
| i
| |
| |
| |
| |
| i
| i
| i
| i
| i
| |
i |
i |
i |
i |
i |
i i

i

.g,
D
|
Sesavl

g
L L]

‘? () 2
g—;%-

¢

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.30
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E8940-13800 7tol=(Etel) 11

2 1 1E9330-13800 17|17 0]2 RR 11

3 1 1E9330-13900 17|78 RR 11

4 1 1E9330-13950 o274 R 1 1

5 1 1E8560-13990 HE(M8 4 4

6 1 1E8230-14120 ElO|Z (%Y C) 11

7 1 1E8230-14390 mEEE L 11

8 1 1E8230-14441 A7HH-F 11

9 1 1E8540-14450 (RS ) 11

10 1 1E8540-14460 Efl0|Z(% 4 25X100) 11

1 1 1E8230-51700 213 2.3X17.3X74 11

12 1 1A1380-62160 24N 2 2

13 1 22217-100000 AZZoLA(10 11

14 1 26014-080162 2E(M8X16 5 5

15 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

16 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2

17 1 26116-100802 |2 E(M10X80 11

18 1 26367-080002 HE(M8 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.31. el #0|A(2%)

From Rear view
#BAIVIIL

15 1(5)

From Rear view AW465KN (C)
®AEIVINL

1(5) 1(5)

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.31
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E8940-13622 Q7| 0jA L 2 2 2 2
2 1 1E8940-13661 7{H(Lel) 2 2 2 2
3 1 1E8940-13800 70| =(Efel) 2 2 2 2
4 1 1E8560-13990 HE(M8 2 2 2 2
5 1 1E8940-14000 o274k L 2 2 2 2
6 1 1E8230-14120 EIO|Z(%H C) 2 2 2 2
7 1 1E8230-14380-1  2|u(Z)(H2 2 2 2 2
8 1 1E8230-14441 A7HH-F 2 2 2 2
9 1 1E8540-14450 (RS ) 2 2 2 2
10 1 1E8540-14460 Efl0|Z(% 4 25X100) 2 2 2 2
1 1 1E8230-51700 213 2.3X17.3X74 2 2 2 2
12 1 1A1380-62160 24N 4 4 4 4
13 1 22217-080000 Az EYoLk(8 4 4 4 4
14 1 22217-100000 AZZoLA(10 2 2 2 2
15 1 26014-080162 2E(M8X16 12 12 12 12
16 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4 4 4
17 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2 2 2
18 1 26116-100802 |2 E(M10X80 2 2 2 2
19 1 26367-080002 HE(M8 2 2 2 2
20 1 26717-080002 HE(M8 4 4 4 4

N S5 A, Qi 5

A, R7 55 4A, S 85 A, WiEDE, ZUHEIX, RAESE, KaEEE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.32

Fig.32. ¥ A 0|&(RER) (B)-AWAGIKNC e
(C)=AW573K (F)=
____________________________________________________________________________ s e HEYS REY =&
From Rear view  AWS73K(C) From Rear view  AWA65KN(C) - ERTTTTEETT R (‘1\) (51*) (g) (2) ) )

wrmavIL e 2 1 1E8940-13671 (LY o2%) 1 1 2 2
1(5) 1(5) 3 1 1E8940-13800 ) 1 1 2 2

4 1 1E8560-13990 HE(M8 1 1 2 2

5 1 1E8940-14010 AolA7{H R 1 1 2 2

6 1 1E8230-14120 HlolZ(%4 C) 1 1 2 2

7 1 1E8230-14390-1  aH(2EZ)(3 1 1 2 2

8 1 1E8230-14441 o7 -5 11 2 2

9 1 1E8540-14450 H(EE 2H) 1 1 2 2

10 1 1E8540-14460 Bl0| (%4 25X100) 1 1 2 2

11 1 1E8230-51700 Az 2.3X17.3X74 11 2 2

12 1 1A1380-62160 oM 2 2 4 4

13 1 22217080000 ~motN(8 2 2 4 4

14 1 22217-100000 AmaoLA(10 11 2 2

15 1 26014-080162 22(M8X16 6 6 12 12

16 1 26014-080202 22(M8X20 2 2 4 4

17 1 26014-080252 2.2(M8X25 1 1 2 2

18 1 26116-100802 =272 £(M10X80 1 1 2 2

19 1 26367-080002 HE(M8 1 1 2 2

20 1 26717-080002 HE(M8 2 2 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) OCNP5-M34400 Fig.33

Fig.33. 217|#H 0| A(S-%H) (oAWK .
(C)=AW573K (F)=
_____________________________________________ s e HEYS REY =&
From Rear view ! A (B © © € ¢
. = : 1 1 1E8940-13622 Q17|70]A L 11
BHIVIL | 2 1 1E8940-13661 (T ) 11
5 | 3 1 1E8940-13800 7Ho| E(ELRI) 11
| 4 1 1E8560-13990 L E(M8 11
| 5 1 1E8930-14000-1 70|27 CR 11
0 | 6 1 1E8230-14120 BlO|Z(2Y C) 11
| 7 1 1E8230-14380-1  H{(YZ)(HZ 1 1
1 8 1 1E8230-14441 U7 H-E=7 11
i 9 1 1E8540-14450 (R ) 11
! 10 1 1E8540-14460 Ej|o|Z (@14 25X100) 11
3 11 1 1E8230-51700 212 2.3X17.3X74 11
| 12 1 1A1380-62160 = 2 2
13 1 22217-080000 AZ2HM(8 2 2
14 1 22217-100000 Am2otA(10 11
N 15 1 26014-080162 2E(M8X16 6 6
/ J 16 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
L 17 1 26014-080252 2E(M8X25 11
ﬂ:_]] 18 1 26116-100802 Z X 2 E(M10X80 11
19 1 26367-080002 HE(M8 11
20 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.34

. (A)=AWA465KN (D)=AW573KC
Flg 34, 7N elEY (—?—) (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AWS573K (A=
g gy REUT REY =

A B © © € @

-
From Rear view

n

| |

Fle 32 | wravszn } 1 1 1E6820-13320 £13(2.3X16X120) 11

| | 2 1 1E6879-13350-1  Z2i(H2) 11

/ | } 3 1 1E6822-13380 wEEA 11

| | 4 1 1E6822-13390 wrE B 11

| | 5 1 1E8230-13663 B e) 11

J | | 6 1 1E8940-13750 s5n 11

| } 7 1 1E8540-13901 REEE 11

| | 8 1 1E8540-13910 %(45.7) 11

| | 9 1 1E6460-13920  ejui(Z47 C) 11

! ! 10 1 1E8940-13980 28 (Z+H) 11

11 1 1E6910-14101 HuAZRH 13 11

12 1 1E8940-14260 HPI( 140) 11

13 2 1E8940-14290 EF21(129.5) 10 10

14 2 1E8540-25290 E(40) 10 10

15 1 1E8540-14341-2  A320|T{(50R) 11

16 1 1E8940-14450 #Mxf2| R 11

17 1 1E6070-23431 GBS ES-Ro 11

18 1 1E6310-27630 2 A(15X18X25) 11

19 1 22137-140000 otM(14 11

20 1 22217-080000 AZYOLM(8 11

21 1 22242-000481 (48 11

2 1 24421-152507 2| Y(TC152507 2 2

23 1 26014-060122 2E(M6X12 11

24 1 26014-080162 2E(M8X16 11

25 1 26014-080162 2E(M8X16 11

26 1 26014-080202 £E2(M8X20 2 2

27 1 26116-080804 Z2x|2 £ (MBX80 11

28 1 26717-080002 HE(M8 2 2

29 1 26717-080002 HE(M8 11

30 1 7E6141-13610 ZOIEXBH(1.5) 11

31 1 1E6141-13619 ZoIE(HQl) 11

B

‘(ji)Lifcﬁ% Nigt 55 4, Q7 25 4, R 525 4, 817 55 A, WD ZEN, RAESE, KegHE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)
Fig.35. 27|MAE2(F)

From Rear view
#AIVIIL

AW573K (C)

From Rear view
#AIAVINL

(A)=AW465KN

OCNP5-M34400 Fig.35
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E6820-13320 232(2.3X16X120) 2 2 2 2
2 1 1E6879-13350-1  E2{(We) 2 2 2 2
3 1 1E6822-13380 SR A 2 2 2 2
4 1 1E6822-13390 ¢xE B 2 2 2 2
5 1 1E8230-13663 El4(T D) 2 2 2 2
6 1 1E8540-13901 Qg% 2 2 2 2
7 1 1E8540-13910 %(45.7) 2 2 2 2
8 1 1E6460-13920 2{H(E47 C) 2 2 2 2
9 1 1E8940-13980 L) 2 2 2 2
10 1 1E6910-14101 HMAZ2A 13 2 2 2 2
1 1 1E8940-14260 H2I(T e 140) 2 2 2 2
12 2 1E8940-14290 Et91(129.5) 20 20 20 20
13 2 1E8540-25290 £(40) 20 20 20 20
14 1 1E8540-14331-2  232|0|H(YZ) 1 1 1 1
15 1 1E8540-14341-2  ~32|0|H(50R) 1 1 1 1
16 1 1E8940-14400 Q& A C) 1 1 1 1
17 1 1E6070-23431 HMATZYZHD 2 2 2 2
18 1 1E6310-27630 S AI(15X18%25) 2 2 2 2
19 1 22137-140000 orM(14 2 2 2 2
20 1 22217-080000 AT 2YotK(8 2 2 2 2
21 1 22242-000481 (48 2 2 2 2
22 1 24421-152507 2 UA|Y(TC152507 4 4 4 4
23 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2 2 2
24 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4 4 4
25 1 26116-080804 X2 E(MBX80 2 2 2 2
26 1 26717-080002 E(M8 4 4 4 4
27 1 26717-080002 HE(M8 2 2 2 2
28 1 7E6141-13610 ZOIEXTH(1.5) 2 2 2 2
29 1 1E6141-13619 ZOIE(H Q) 2 2 2 2

[ fin
(1)=s

=
=

I

N S5 A, Qi 5

Al RIS A, SIS AL, WD ZZHK, FRAESSE, KA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) OCNP5-M34400 Fig.36

i o_Oo (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
Flg.36- Ol_ljlxﬂ OIJ%E-I(T_T (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
--------------------------------------- W ey sEHs w5y +3

A B © © € @

From Rear view

'S EDEY 1 1 1E6820-13320 ~m2(2.3X16X120) 11
; 2 1 1E6879-13350-1  Eai(Tg) 11
poLL R L 3 1 1E6879-13360-1  E2|(HS) 11
; 4 1 1E6822-13380 SHEIE A 11
5 1 1E6822-13390 YHm B 11
| 6 1 1E8230-13663 B (T Q) 11
| 7 1 1E8540-13901 HEEEED 2 2
5 =] 8 1 1E6460-13920 2{H(E47 C) 11
! 9 1 1E8940-13980 2{H(E47H) 11
T 10 1 1E6910-14101 HMAzZzA 13 1ot
; L 1 1 1E9330-14100 HI(T 144) 11
i 12 2 1E8940-14290 EF21(129.5) 1010
i == 13 2 1E8540-25290 £(40) 10 10
! i 14 1 1E9411-14200 HlO] A (% M) 11
"""""""""""""""""""" 15 1 1E9330-14340 £ 320 H(RR) 11
16 1 1E6070-23431 HMAZZY R 11
17 1 1E6310-27630 HA|(15X18X25) 2 2
18 1 22137-140000 otM (14 2 2
19 1 22242-000481 248 11
20 1 24421-152507 QUA|Y(TC152507 4 4
21 1 26013-080162 2E(M8X16 11
2 1 26014-080162 2E(M8X16 11
23 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
24 1 26116-080804 Z x| 2 E(M8XS0 11
25 1 26717-080002 HE(MS 33
26 1 7E6141-13610 ZOEXBH(1.5) 11
27 1 1E6141-13619 EXISGED) 11
12
| |
-
'(ji)*iscﬁ% Nigt 55 4, Q7 25 4, R 525 4, 817 55 A, WD ZEN, RAESE, KegHE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.37. Q7IMQAZEE(5-%)

From Rear view
#AIAYIIL

AWS73K (C)

From Rear view
#AHIAVIIL

Fig. 31
Fig. 33

Fig. 31
Fig.33

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.37
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E6820-13320 232(2.3X16X120) 11 1 1
2 1 1E6879-13350-1  E2{(We) 1 1 1 1
3 1 1E6822-13380 grT A 1 1 1 1
4 1 1E6822-13390 ¢xE B 1 1 1 1
5 1 1E8230-13663 El4(T D) 1 1 1 1
6 1 1E8540-13901 Qg% 1 1 1 1
7 1 1E8540-13910 %(45.7) 1 1 1 1
8 1 1E6460-13920 2{H(E47 C) 1 1 1 1
9 1 1E8940-13980 L) 1 1 1 1
10 1 1E6910-14101 HMAZ2A 13 1 1 1 1
1 1 1E9411-14150 LES G 1 1 1 1
12 1 1E8940-14260 HIQI(T P 140) 1 1 1 1
13 2 1E8940-14290 Et91(129.5) 10 10 10 10
14 2 1E8540-25290 £(40) 10 10 10 10
15 1 1E8540-14331-2  ~32|0|H(2A%) 1 1 1 1
16 1 1E6070-23431 HMAZYEH 1 1 1 1
17 1 1E6310-27630 £ A|(15X18X25) 1 1 1 1
18 1 22137-140000 24K (14 11 1 1
19 1 22217-080000 AT 2YotK(8 1 1 1 1
20 1 22242-000481 (48 1 1 1 1
21 1 24421-152507 2 YA U(TC152507 2 2 2 2
22 1 26014-080162 2E(M8X16 1 1 1 1
23 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
24 1 26116-080804 Z X2 E(M8X80 1 1 1 1
25 1 26717-080002 HE(M8 2 2 2 2
26 1 26717-080002 E(M8 1 1 1 1
27 1 7E6141-13610 ZOIEXBH(1.5) 1 1 1 1
28 1 1E6141-13619 ZOIE(H Q) 1 1 1 1

Hl o
(1)28%E

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) OCNP5-M34400 Fig.38

Fig.38. 2l7|H 2lE2{() B AMAGSKNC i
(C)=AW573K (F)=
_________________________________________ IR HEHS 2z =

. From Rear view é (A) (B) (© (B) (B) (F)

D omAI UL ; 1 1 1E6820-13320 Am(2.3X16X120) 11

: i 2 1 1E6879-13350-1  E2|(Zg) 11

i i 3 1 1E6822-13380 SEE A 11

i i 4 1 1E6822-13390 wHiE B 11

5 1 1E8230-13663 HH(TY) 11

| | 6 1 1E8540-13901 REECE 11

i i & 7 1 1E8540-13910 %(45.7) 1 1

28 65 ﬁ% 27 8 1 1E6460-13920 BH(Z4% C) 11

: ' 9 1 1E8940-13980 2{H(Z4X) 11

10 1 1E6910-14101 HHAZZ2 13 11

' ! 11 1 1E8940-14260 Hol(=Y 140) 11

12 2 1E8940-14290 EF91(129.5) 10 10

i s%,' 13 2 1E8540-25290 £1(40) 10 10

fis, N‘f 14 1 1E8540-14331-2  A3zojm(e= 11

52‘9 15 1 1EB940-14350 samjo|x 11

!:; 16 1 1E6070-23431 HMAZZYEH 11

2 17 1 1E6310-27630 = A](15X18X25) 11

Y 1 18 1 22137-140000 otM (14 11

| 19 1 22217-080000 AmAM(8 11

20 1 22242-000481 (48 11

21 1 24421-152507 29| (TC152507 2 2

2 1 26014-080162 2E(M8X16 11

23 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

24 1 26116-080804 2| 2 E(M8X80 11

25 1 26717-080002 HE(MS 2 2

26 1 26717-080002 HEMS 11

27 1 7E6141-13610 ZOIEXBH(L.5) 11

28 1 1E6141-13619 ZOIE(HQN) 11

Fig. 31

Fig 31

H| 1

()= N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd

oo
4

=
=

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.39. ZE2E7H|

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.39
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8540-04800 Al2(10X15X45) 2 2
2 1 1E9001-14500 HOIE(TMH 4) 1 1
3 1 1E6A40-14550 HIYHAOIE &F) 1 1
4 1 1E6A40-14570 HIH(HO|E QEF) 1 1
5 1 1E9100-14601 AE(EZ 4) 1 1
6 1 1E6A40-14630 AZ(XX| ) Z) 1 1
7 1 1E6A40-14640 2T(XX|f 22F 1 1
8 1 1E9330-14750 MEEEZZ0E 1 1
9 1 1E8560-15040 EE] 1 1
10 1 1E6102-84970 9tojof 1 =140 1 1
11 1 26014-060162 =E(M6X16 1 1
12 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
13 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
14 1 26367-060002 HE(M6 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.40

Fig.40. ZE =7 e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1E8540-04800 Al2(10X15X45) 22
2 1 1E8530-14501-2 ZEEZAOES 1 1
3 1 1E8560-14570 ACIEXH R 1 1
4 1 1E8530-14620 SX|(A0IE L 1 1
5 1 1E8530-14640-1 BRADZL 1 1
6 1 1E8560-14640-1 2XEAIZR 1 1
7 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.41

Fig.41. o7t Br-ANGSINC E
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
Fig.27 1 A B © ©® B @
1 1 7E9330-14650 LB 1 1
2 1 1E6A40-14750 S(7H LEZR 4T 1 1
3 1 7E9330-14800 e s B 1 1
4 1 1E6A40-14850 S(HH 2AZ M 1 1
5 1 1E9330-14850 7HO|E(EIQl 227) 1 1
6 1 1E8560-14890 FB(2H) 11
7 1 1E6A40-14900 (741 shEh) 1 1
8 1 1ES9000-76540 Al2(5X15X60) 1 1
9 1 1E8080-76552 AYHME B 3 3
10 1 26014-060162 =E(M6X16 3 3
11 1 26014-080202 =E(M8X20 8 8

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.42. of %7t

O0CNP5-M34400 Fig.42

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=

Ws 2Eus 2= +8

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 7E8949-14700 AtO|EFH RES 11

2 1 1E8940-14750 FHX|IE R 1 1

3 1 7E8949-14800 AtO|EAH LES 11

4 1 1E8940-14820 S3A(7H 4R 1 1

5 1 1E8540-14850-1 SA(AHY & L 1 1

6 1 1E8940-14850 HHXE L 11

7 1 1E8540-14880-1 SA(AH ML 1 1

8 1 1E8940-14920 SA(7AH o R 1 1

9 1 1E8080-76552 IYME B 4 4

10 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

11 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

12 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.43

: =] (A)=AW465KN (D)=AW573KC
Flg '43 . Ol-xl—l 9-' H-I (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=

HEHS 22y T

A B © © € @

rE
fot
=
nE

1 1 1E8930-14552 NE<PNEIRES ) 1 1
2 1 1E8930-15002 HHRIFH F 11
3 1 1E8940-15011 HHRIFH F 11
4 1 1E8940-15040 Blo|= 15X230 2 2
5 1 1E8940-15051 2to| EAE|0| 11
6 1 1E8940-15093 EESE 11
7 1 1E9560-15150 EEES=T 1 1
8 1 1E8970-15300 2|81(8 8 8
9 1 1E8940-15350 az39l 10X7 5 5
10 1 1E8940-15360 224 7.5X10.5X12 5 5
11 1 1E9560-15501 71t 11
12 1 1E8941-26170 F{H{ A E|0|B 11
13 1 194680-51670 FLI= 3 3
14 1 22157-060000 °tM(6 5 5
15 1 22157-060000 *AM(6 4 4
16 1 26013-060162 2E(M6X16 4 4
17 1 26013-060252 =2E(M6X25 5 5
18 1 26014-060162 2E(M6X16 11
19 1 26014-080202 =2E(M8X20 2 2
20 1 26014-080202 =2E(M8X20 2 2
21 1 26014-080202 =2E(M8X20 2 2
22 1 26014-080202 2E(M8X20 11
23 1 26014-100252 2E(M10X25 11
24 1 26014-100252 2E(M10X25 11
25 1 26367-060002 HE(M6 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.44

Fig.44. &7l 74 et
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9100-15001 2HRIZ{H FA 1
2 1 1E8990-15010 BEEED] 1
3 1 1E8990-15101 2HxI7{H FB 1
4 1 1E8720-15300 2|41(8) 3
5 1 1E8915-36991 2HM(12X25X7) 2
6 1 1E6570-61660 AH0]M(8X13X9.5) 2
7 1 22157-060000 oM (6 2
8 1 26013-060252 2E(M6X25 2
9 1 26014-080162 2E(M8X16 2

Fig. 107

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.45. 7l HH{(7h¢)

O0CNP5-M34400 Fig.45

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AWS573K (F)=
Ha B HIus =Eo T
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8990-15010 i 22t 1

2 1 26014-080162 =2E(M8X16 2
2

Ni 325 AL, Qi 25 AL R 225 4L S 85 Al

A, WD, ZZHIK, FAESS, K
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.46

Fig.46. +g =2 (B AWAGKNC o
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8948-11170 2E(M14X45LT 10.9 4 4
2 1 1E6746-11820 °tA1 15X32X6 4 4
3 1 1E8930-16007 LEELE 11
4 1 1E8940-16650 RS 11
5 1 1E8930-16750 et FIEC S 1 1
6 1 22217-140000 Am2otM(14 4 4
7 1 26014-100252 2E(M10X25 6 6
8 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
9 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
10 1 26776-140002 IHHEM14 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.47

; A S Ty ol (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
Fig.47. =2 =g ¢ (B)=AWA465KNC (E)=
(C)=AW573K (F=
IR 2E8s =z 2wt
A _® © @ () ¢

1 1 1E9331-16001 Z2 (=) 1 1
2 1 1E9330-16650 Bapizgt 1 1
3 1 1E9330-16750 L BN 1 1
4 1 26014-100252 2E(M10X25 12 12

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.48. olF=£+3(Zh)

O0CNP5-M34400 Fig.48

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Hz I HEHS =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 7E9330-17000 EREI=3-] 1 1
2 2 1E9330-17001 BEE(EF 1 1
3 2 1E9330-17011 EE(REE) 1 1
4 2 1E8540-17071 2E(2y3) 1 1
5 2 1E8369-17110 HE(ES M18L) 1 1
6 2 1E6570-73880 Al L(KCYX25X42X8) 2 2
7 2 22252-000471 47 4 4
8 2 24101-063034 2|01 3(6303 2 2
9 2 24761-060000 Jd2|ALE(MTeX1 2 2
10 2 26777-180002 I™HHE(M18 1 1
11 2 27260-470000 £211(47 2 2
12 1 7E8949-17100 oretzx st 1 1
13 2 1E8940-17040 H(Lo|z &5 1 1
14 2 1E8940-17050 £2|2(17X25X11) 1 1
15 2 1E9050-17100-1 Ol FH or L 1 1
16 2 1E8940-17140 H(RE) 1 1
17 2 1E8540-17161 Ho e 1 1
18 2 1E9050-17170 XyE 1 1
19 2 1D4181-33600 2to|Lf 25X31X1 1 1
20 2 1E6460-73160 £2| 2SI 25X30X13 1 1
21 2 1E6710-73890 AlZKCYX30X52X10 2 2
22 2 22137-160000 °tM(16 1 1
23 2 22137-160000 °tM(16 1 1
24 2 22137-160000 °tM(16 1 1
25 2 22252-000350 (35 2 2
26 2 22252-000521 (52 2 2
27 2 24101-062054 = H|0{2(6205 2 2
28 2 24104-060034 =H|0{2(6003UU 2 2
29 2 24421-253506 LAAY(TC253506 1 1
30 2 24761-060000 2| AL Z(MTeX1 1 1
31 2 26356-160002 HE(M16 1 1
32 2 26356-160002 HE(M16 1 1
33 2 26356-160002 HE(M16 1 1
34 2 27260-350000 E2{1(35 1 1
35 1 1E8940-11110 2E(M10X25LT 2 2
36 1 1E8940-11130 2E(M12X30LT 1 1
37 1 1E8540-17021 olFgaY3a 1 1
38 1 1E8940-17060 Eato|g =g 1 1
39 1 1E8940-17201 o 1 1
40 1 1E8940-17252-1 ECEECEN 1 1
41 1 1E6210-34320 Ztg] 20.1X25X2 1 1
42 1 22157-080000 2AM(8 2 2
43 1 22551-050181 70| 1 1
44 1 26013-080162 =2E(M8X16 2 2
45 1 26013-080302 =E(M8X30 3 3
46 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4
47 1 26116-100552 EUX|ZE(M10X55 1 1
48 1 26717-100002 HE(M10 1 1
49 1 26757-100002 I EMI10 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

RiT ¥55 &, S 85 A, Wi}, ZHK, FAESS, KA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.49. =g+

60 65 55 60
61% 63

21 (42—

24 (45)

@
2546 S
_—

20 (41)
25 (46)

—3051)—S)
—23 (44)—S)
|

17 (38)—&

& 1910

29(50) -

21489
—32 (53—~
—26(4D -

—16 (37)

~26(4D
—32(53)

—18(39)

&-1940)

3162 ©)r-29 60
|

1233

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.49
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AWS573K (F)=
Hz e SEHT szgy e
A B (© DO (B) (F)
1 1 7E9330-17000 EREI=3-] 2 2
2 2 1E9330-17001 BEE(EF 2 2
3 2 1E9330-17011 EE(REE) 2 2
4 2 1E8540-17071 2c(2y3) 2 2
5 2 1E8369-17110 HE(™3 M18L) 2 2
6 2 1E6570-73880 A2 (KCYX25X42X8) 4 4
7 2 22252-000471 47 8 8
8 2 24101-063034 2H|0{2(6303 4 4
9 2 24761-060000 J2|ALIE(MTEX1 4 4
10 2 26777-180002 I™HHE(M18 2 2
11 2 27260-470000 28147 4 4
12 1 7E9330-17110 ozt 1 1
13 2 1E9330-17051 HEay) 1 1
14 2 1E9330-17130 L(== 0x 2ER) 1 1
15 2 1E8940-17140 H(RE 1 1
16 2 1E9330-17510 Hojzeg 1 1
17 2 1E8940-17050 22| 2(17X25X11) 1 1
18 2 1E8940-17040 H(o|m &8 1 1
19 2 22137-160000 okM(16 2 2
20 2 1E6140-34380 2t21(20.3X25X2) 1 1
21 2 1E6091-48710 Z2[=(SI 20X25X13) 1 1
22 2 1E6570-73880 A2 (KCYX25X42X8) 2 2
23 2 22137-160000 okM(16 1 1
24 2 22252-000421 242 2 2
25 2 24101-060044 = H|0{ (6004 2 2
26 2 24104-062034 = H|0{(6203UU 2 2
27 2 24421-254008 2 UAY(TC254008 1 1
28 2 24761-060000 azg|AaLZ(MTeX1 1 1
29 2 26356-160002 HE(M16 2 2
30 2 26356-160002 HE(M16 1 1
31 2 27260-400000 £2{1(40 1 1
32 2 22252-000401 (40 2 2
33 1 7E9330-17100 optx 1 1
34 2 1E9330-17051 =(Hay) 1 1
35 2 1E9330-17120 (52 oIX| 2 1 1
36 2 1E8940-17140 H(RE) 1 1
37 2 1E9330-17510 Ho{EH 1 1
38 2 1E8940-17050 £2|2(17X25X11) 1 1
39 2 1E8940-17040 F(Lo|z &) 1 1
40 2 22137-160000 2tM(16 2 2
41 2 1E6140-34380 Z24(20.3X25X2) 1 1
42 2 1E6091-48710 £2|2(SI 20X25X13) 1 1
43 2 1E6570-73880 Al (KCYX25X42X8) 2 2
44 2 22137-160000 2tM(16 1 1
45 2 22252-000421 242 2 2
46 2 24101-060044 =H|0{2(6004 2 2
47 2 24104-062034 =H|0{&(6203UU 2 2
48 2 24421-254008 2 YA Y(TC254008 1 1
49 2 24761-060000 2| ALIZ(MTEX1 1 1
50 2 26356-160002 HE(M16 2 2
51 2 26356-160002 HE(M16 1 1

N 55 A, Qi 5

++ CONTINUE ++

Al RIS A, SIS AL, WD ZZHK, FRAESSE, KA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.49

. (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
Flg 49. OFE+E (B)=AW465KNC ()=

(C)=AW573K (F)=
s w SEus bz 2
60 6 85 60 63 i - e A (B © © E @
% 52 2 27260-400000 ERER 1 1
o 53 2 22252-000401 21(40 2 2
v 54 1  1E9330-17090 212H(12X20%49.5) 2 2
55 1 1E9331-17200 AH(3Ya o= 11
56 1 1E9331-17230 H(223a 0=%) 11
57 1 22157-080000 ERIC 4 4
58 1 22217-100000 Am29IM(10 2 2
50 1 26013-080162 2E(M8X16 4 4
22043 60 1  26014-080162 gggmsxns 6 6
—21 42— 61 1 26014-100252 2E(M10X25 6 6
24 (45— 62 1 26116-100802  ZX|=E(M10XS0 2 2
- (46) 63 1 1F9331-17140 B|XI(AHH 22z 11
o uh—6 64 1 1E9331-17170 SIX|(FH 2T 1 1
65 1 26014-080162 £E(M8X16 2 2

25 46—

—3051)—S)

—23 (44)—S)
|

& 1910

29(50) -

17 (38)—& \

27 48) S
—32 (53—~

—26(4D -

—16 (37)

-

~26(4D
—32(53)

—18(39)

&-1940)

3162 ©)r-29 60
|

1233

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.50. OlF=£+3(R)

OCNP5-M34400 Fig.50

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AWS573K (F)=
Hz I HEHS =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 7E9330-17000 EREI=3-] 1 1
2 2 1E9330-17001 BEE(EF 1 1
3 2 1E9330-17011 EE(REE) 1 1
4 2 1E8540-17071 2c(2y3) 1 1
5 2 1E8369-17110 HE(EZ M18L) 1 1
6 2 1E6570-73880 A2 (KCYX25X42X8) 2 2
7 2 22252-000471 47 4 4
8 2 24101-063034 2H|0{2(6303 2 2
9 2 24761-060000 J2|ALIE(MTEX1 2 2
10 2 26777-180002 I™HHE(M18 1 1
11 2 27260-470000 £211(47 2 2
12 1 7E8949-17110 ozt 1 1
13 2 1E8940-17040 H(Lo|z &5 1 1
14 2 1E8940-17050 £2|2(17X25X11) 1 1
15 2 1E9050-17110 Ojl 3 ot R 1 1
16 2 1E8940-17140 H(RE) 1 1
17 2 1E8540-17161 Hojder 1 1
18 2 1E9050-17170 XyE 1 1
19 2 1D4181-33600 2to{ 25X31X1 1 1
20 2 1E6460-73160 £2| 2SI 25X30X13 1 1
21 2 1E6710-73890 Al YKCYX30X52X10 2 2
22 2 22137-160000 otM(16 1 1
23 2 22137-160000 otM(16 1 1
24 2 22137-160000 °tM(16 1 1
25 2 22252-000350 (35 2 2
26 2 22252-000521 (52 2 2
27 2 24101-062054 = H|0{2(6205 2 2
28 2 24104-060034 =H|02(6003UU 2 2
29 2 24421-253506 LAAY(TC253506 1 1
30 2 26356-160002 HE(M16 1 1
31 2 26356-160002 HE(M16 1 1
32 2 26356-160002 HE(M16 1 1
33 2 27260-350000 £2{2(35 1 1
34 2 24761-060000 2| ALIZ(MTEX1 1 1
35 1 1E8940-11110 2E(M10X25LT 2 2
36 1 1E8940-11130 2E(M12X30LT 1 1
37 1 1E8540-17021 EEEEE] 1 1
38 1 1E8940-17060 EEEES) 1 1
39 1 1E8940-17201 gt ut 1 1
40 1 1E8940-17292 A3 R 1 1
41 1 1E6210-34320 Ztg] 20.1X25X2 1 1
42 1 22157-080000 2AM(8 2 2
43 1 22551-050181 70| 1 1
44 1 26013-080162 =2E(M8X16 2 2
45 1 26013-080302 =E(M8X30 3 3
46 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4
47 1 26116-100552 EUX|ZE(M10X55 1 1
48 1 26717-100002 HE(M10 1 1
49 1 26757-100002 DHIH{E(MI10 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

RiT ¥55 &, S 85 A, Wi}, ZHK, FAESS, KA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.51

Fig.51. oixg (B AWAGKNC o
(C)=AW573K (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8941-17350 CEBESN 11
2 2 1E8941-17360 olFe LA 11
3 3 1E8940-17370 Lo|=3E L 11
4 3 1E8940-17390 2|81(5.0X16) 2 2
5 3 1E8941-17400 Lto|z bt L 11
6 3 1E8941-17450 Lio|= L 11
7 3 1E8941-17490 Lio|= 3 15 15
8 3 1E8990-17540 2|81(5.0X23) 9 9
9 3 22631-500160 2|81(5.0X16) 25 25
10 2 1E8941-17430 Lio|Z2 g
11 2 1E8941-17500 2ol L 11
12 3 1E6481-08480 281(6X15) 37 37
13 3 1E8941-17330 gro| gt 17 17
14 3 1E8941-17420 gho|' 70A 11
15 3 1E8941-17510 gro| gy L 11
16 2 1E8080-17520 Al B 3 3
17 2 1E8080-17530 Al C 9 9
18 2 1E8941-17530 Lo|z = 11
19 2 1E8250-17600 aato|= o 4T 11
20 2 1E8391-17650 Zgjo|=(&2t0|= 30X90) 11
21 2 1E8940-17650 2t0|L4(3.5) 2 2
22 2 1E8940-17670 &2to| =T 90 11
23 2 1E8940-17680 &2to| =% 100 11
24 2 1E8940-17690 &2lo|= 3 130A 11
25 2 1E8941-17700 lFmC 11
26 2 1E8940-17710 2to|{ 3.5X2 11
27 2 1E8940-17720 £2lo|= 1 130B 11
28 2 22137-080000 °tM(8 9 9
29 2 22217-080000 AmEOIN(8 9 9
30 2 26487-080252 2E(M8X25 2 2
31 2 26487-080302 =2E(M8X30 11
32 2 26487-080402 =2E(M8X40 6 6
33 2 26717-080002 HE(M8 9 9
34 1 1E8931-17540 olFgxe R 1 1
35 2 1E8080-17520 Al B 3 3
36 2 1E8080-17530 Algd C 9 9
37 2 1E8941-17530 Lio|Z2g 11
38 2 1E8931-17560 CEEREY 11
39 3 1E8940-17390 2|81(5.0X16) 2 2
40 3 1E8941-17460 Lto|= R 11
41 3 1E8941-17490 Lto|= 3 14 14
42 3 1E8990-17540 2]81(5.0X23) 12 12
43 3 1E8931-17570 Lpo| bt R 11
44 3 1E8940-17580 Lto|=8| = R
45 3 22631-500160-W  2/81(5.0X16 21 21
46 2 1E8250-17600 aato|=a 4T 11
47 2 1E8931-17600 2o|4 R 5 11
48 3 1E6481-08480 281(6X15) 32 32
49 3 1E8941-17330 gho| 16 16
50 3 1E8931-17610 gro|goh R 11
51 2 1E8941-17620 LojZ2g 2 2

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.51

Fig.51. o2 (5)-Awdssicic R
(C)=AW573K (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢

52 2 1E8391-17650 Z2{0|E(£210]E 30X90) 1 1
53 2 1E8940-17650 2to|H(3.5) 2 2
54 2 1E8940-17670 Z2t0|=% 90 1 1
55 2 1E8940-17680 Z2t0|=E 100 1 1
56 2 1E8940-17690 Z2t0| =2 130A 1 1
57 2 1E8940-17710 20|14 3.5X2 1 1
58 2 1E8940-17720 S2to| =2 130B 1 1
59 2 22137-080000 *kM(8 7 7
60 2 22217-080000 2ZELN(8 7 7
61 2 26487-080302 =E(M8X30 1 1
62 2 26487-080402 =E(M8X40 6 6
63 2 26717-080002 HE(M8 7 7
64 1 1E4450-46810 EA(0X EHa 6 6
65 1 1E6050-63110 Z2{(10.5X28X3.2 6 6
66 1 22217-100000 2ZEN(10 6 6
67 1 26116-100352 ZUX2E(M10X35 5 5
68 1 26116-100452 E X2 E(M10X45 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(1)

Fig.52. 0f#|2

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.52
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E9330-17250 SR R ES 11

2 2 1E9330-17300 8 2% ox|xYy 11

3 3 1E9330-17320 SR(2Z Lto|Z) 11

4 3 1E8940-17390 2/4(5.0X16) 2 2

5 3 1E9420-17450 Lo|Z(2%) 11

6 3 1E9420-17460 LO|Z(2E2%) 11

7 3 1E9420-17490 Lhol=(3) 8 8

8 3 1E8990-17540 2/4(5.0x23) 9 9

9 3 22631-500160 214(5.0X16) 14 14

10 2 1E9330-17350 +8 Q2% oK =Y 11

1 3 1E9330-17370 FR(LEZ o)) 11

12 3 1E8940-17390 214(5.0X16) 2 2

13 3 1E9420-17460 Lho|Z(22%) 11

14 3 1E9420-17490 Lo =(3) 14 14

15 3 1E8990-17540 214(5.0x23) 9 9

16 3 22631-500160 214(5.0X16) 23 23

17 2 1E8915-17480 23(HoZ) 33

18 2 1E8990-17510 2310 Z) 3 3

19 2 1E8080-17520 A2 B 12 12

20 2 1E8080-17530 AlgC 18 18

21 2 1E9330-17600 LER)) |

22 3 1E6481-08480 2|4(6X15) 59 59

23 3 1E9420-17330 Lol (2 ofx|) 28 28

24 3 1E9420-17420 O X2 70A) 11

25 2 1E8391-17650 £2]0|=(&2t0| = 30X90) 12 12

26 2 1E8940-17650 2t0]14(3.5) 6 6

27 2 22137-080000 24X (8 1212

28 2 22217-080000 Az EYoLk(8 12 12

29 2 26487-080382 2E(M8X38) 12 12

30 2 26717-080002 HE(M8 1212

31 1 1E4450-46810 CESCE ) 5 5

32 1 1E6050-63110 22/(10.5X28X3.2 5 5

33 1 26013-100352 2E(M10X35 5 5

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 _/,:?;‘P(]_)
Fig.53. 2xm

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.53
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
Ws 2Eus REgy ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8540-18051 ZH(C|HEO| ) 22
2 1 1E9560-18050 LESC ] 1 1
3 1 1E9560-18100 ClHpo|E % £ C 11
4 1 1E9560-18150 ClHpO| G| £ R 1 1
5 1 1E9560-18200 ClHpO| G| £ R 1 1
6 1 1E8370-18300-1 250 2 2
7 1 1E8930-18651 Zojrg7to|E C 1 1
8 1 1E8530-18671 AZY3[E0|L 1 1
9 1 1E8930-18700 7to|E AT -C-8} 11
10 1 1E8940-18701 7ho|EAZ YA 22
11 1 1E8530-18721 7to|lEAZYC-4 1 1
12 1 1E8940-18900 ZtojleAazy 2 2
13 1 1E6910-24500 Am23|E|0|Ld 1 1
14 1 22137-080000 °tM(8 1 1
15 1 22217-080000 AT 29kM(8 11
16 1 26014-080162 2E(M8X16 1 1
17 1 26014-080162 =2E(M8X16 2 2
18 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8
19 1 26014-080202 =2E(M8X20 4 4
20 1 26014-080202 =2E(M8X20 6 6
21 1 26367-080002 HE(M8 11
22 1 26717-080002 L E(M8 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.54

Fig.54. ClHio|HIH(Q=) (B)-AWAGSKNC e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1E8990-18001 2XTL 1 1
2 1 1E8540-18051 EH(CIHEO| ) 2 2
3 1 1E8990-18101 2XTOR 1 1
4 1 1E9100-18151 xR C 1 1
5 1 1E8370-18300-1 23%s 2 2
6 1 1E8990-18330 SIX|(E RER) 1 1
7 1 1E8370-18370 stis 1 1
8 1 1E6742-18380-1 7t0|EE20|E 1 1
9 1 1E8230-22902 2Z2(710|E) 1 1
10 1 1E8370-22900 AZE(710|E) 1 1
11 1 1E8230-22920 aaetys 1 1
12 1 1E8370-22920 2sotis 1 1
13 1 26014-080162 =2E(M8X16 1 1
14 1 26014-080202 2E(M8X20 10 10
15 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
16 1 26014-100302 2E(M10X30 2 2
17 1 26367-080002 H{E(M8 3 3
18 1 26367-100002 HE(M10 1 1

\-Fﬁlk Fig 47

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.55

Fig.55. 2x8x7t et
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
| 44ﬂ A (B (©Q © (B (A
\ 1 1 1E6570-18220 2 2(4X25) 1 1
2 1 1E9200-18600 QR(=R) 1 1
3 1 1E8380-18650 CIHHOIE(ZH LA) 1 1
4 1 1E8380-18681 C|eo| (%2 LB) 11
5 1 1E8370-18701 CIHO|C|(ZH 22% 1 1
6 1 1E8445-18710 W (=3) 1 1
7 1 7E9330-18751 E0 AZ ClHio|H =g 1 1
8 1 1E8665-18800 HH(EE) 2 2
9 1 1E9330-18900-1 ClHO|C(XE S 8) 1 1
10 1 195385-22830 ADY(RE) 11
11 1 144220-99902 2tM 10.5X22X1.6 2 2
12 1 22157-100000 QtM(10 2 2
13 1 22351-040025 2z 4,0X25 1 1
14 1 22417-200160 28 2.0X16 2 2
15 1 26013-080162 =E(M8X16 6 6
16 1 26014-080302 =E(M8X30 1 1
17 1 26116-080552 E X2 E(M8X55 1 1
18 1 26587-080302 LIAFH(M8X30) 1 1
19 1 26658-080002 HHE M8 1 1
20 1 26717-080002 H{E(M8 2 2
21 1 26717-080002 LH{E(M8 1 1

Fig.243

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) 0CNP5-M34400 Fig.56

: ~H X7 (A)=AWA465KN (D)=AW573KC
Flg-56- ExEat (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
Hz I HEHS szgy e

A B © © € @
1

1 1 1E6570-18220 ~IE(4X25) 1
2 1 7E6A30-18750 Aol CIbROIT LC PL 11
_ 3 1 1FB665-18800 au(z) 2 2
Fig. 243 4 1 1E8941-18800 P 11
5 1 1E8941-18810 ESRY 11
6 1 1F8941-18830 23 9X12X6.5 11
7 1 1E8941-18840 AOIECIHHOIC L B 11
8 1 1E8540-18851 AtO|EC|HFO|E LA 1 1
9 1 1FB941-18850 =™olog L1
10 1 1F9330-18900-1  Clufolo(=E =9) 11
11 1 195385-22830 Amg(2c) 11
12 1 144220-99902 9t 10.5X22X1.6 11
13 1 22157-100000 o4 (10 2 2
14 1 22351-040025 AZET 4,025 11
15 1 22417-200160 287 2.0X16 11
16 1 26013-080162 22(M8X16 6 6
17 1 26014-080202 22(M8X20 303
18 1 26116-080552 Z2x|2 E(MBXSS 11
19 1 26587-080302 LEAK(M8X30) 11
20 1 26658080002 7= M8 11
21 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) O0CNP5-M34400 Fig.57

Fig.57. BxIY sy
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E9335-19001 = (52 4) 1 1
2 1 1E9430-19151 BEI(-E) 1 1
3 1 1E9330-19200 EESE 1 1
4 1 1E9330-19250 Hoj2(2H #y) 1 1
5 1 1E9330-19850 KRR 222 1 1
6 1 22157-080000 2HM(8 1 1
7 1 26014-060162 =E(M6X16 3 3
8 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
9 1 26014-100252 =E(M10X25 7 7
10 1 26367-060002 HE(M6 22
11 1 26367-080002 HE(M8 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(1) OCNP5-M34400 Fig.58

Fig.58. ==mjg (B AWAGKNC o
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8940-11130 2E(M12X30LT 3 3
2 1 1E8560-15040 2|8 5 5
3 1 1E9560-19000 L EECEES 11
4 1 1E9560-19150 E20|EAE 1 1
5 1 1E9560-19170 LA E 11
6 1 1E9560-19201 EESTE 11
7 1 1E9210-19350 EEEEPNEL 1 1
8 1 1E6102-84970 otojoj 1 =140 2 2
9 1 24550-010200 HAI(10X20 11
10 1 26014-060162 2E(M6X16 22
11 1 26014-080162 2E(M8X16 22
12 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
13 1 26014-100252 2E(M10X25 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) OCNP5-M34400 Fig.59

Fig.59. ~Er2(Zh) (6)-AWsSNC o
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E6140-16160 2kM(10.5X23X3.2) 11
2 1 1E9330-21100 2T 27(18R) 11
3 1 1E6090-21170 22}(16.1X21.7X5) 11
4 1 1E8940-21180 (330 12T) 1 1
5 1 1E8940-22700 AEFEFO| 1 1
6 1 22217-100000 2Z2QEMN(10 1 1
7 1 22252-000350 (35 2 2
8 1 24104-062024 =H012(6202UU 2 2
9 1 26367-080002 HE(M8 3 3
10 1 26717-100002 4E(M10 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) 0CNP5-M34400 Fig.60

Fig.60. ~Era(Z-2l) (6)-AWsSNC o
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E6140-16160 2kM(10.5X23X3.2) 11
2 1 1E9330-21160 2T27(18L) 11
3 1 1E6090-21170 22}(16.1X21.7X5) 11
4 1 1E8940-21180 (330 12T) 1 1
5 1 1E8940-22700 AEFEFO| 1 1
6 1 22217-100000 2Z2QEMN(10 1 1
7 1 22252-000350 (35 2 2
8 1 24104-062024 =H012(6202UU 2 2
9 1 26367-080002 HE(M8 3 3
10 1 26717-100002 4E(M10 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.61

; AELS| (= (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
Fl9-61- _E|--?§|(3) (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9430-21020 23zo|T 2 2
2 1 1E8940-21180 £/(330 12T) 2 2
3 1 1E8940-22700 AEFIRtO| 2 2
4 1 26013-080252 2E(M8X25 6 6
5 1 26116-080302 Z X 2 E(M8X30 4 4
6 1 26367-080002 14E(M8 4 4
5
2
3

& 6
N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.62

Fig.62. 20125 AE(%-2l) (6)-AWsSNC o
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1E8990-14210 MEEZYO|ER 1 1

2 1 1E8230-21020-2  VE2| 176 1 1

3 1 1E8080-21090 =(82) 1 1

4 1 1E8230-21200 £2|(94-A) 1 1

5 1 1E8350-21490 HE( 0|22 A-33) 1 1

6 1 1E9331-22250 Sap(Eo|a2l R4) 1 1

7 1 1E9335-22350 oI Z (XKL &% 1 1

8 1 1E9331-22400 AHH(SIE 2BF) 1 1

9 1 22137-100000 °FA(10 1 1

10 1 22157-080000 °tM(8 1 1

11 1 22217-080000 2TYIM(8 1 1

12 1 26013-060162 =E(M6X16 3 3

13 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3

14 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8

15 1 26014-080252 2E(M8X25 3 3

16 1 26717-080002 HE(M8 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) OCNP5-M34400 Fig.63

Fig.63. 20232 E(?) (oAWK .
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8540-14210-1 =z 1 1
2 1 1E8080-21090 =(=2)) 1 1
3 1 1E8940-21180 £(330 12T) 11
4 1 1E8230-21200 £2/(94-A) 11
5 1 1E8941-21400 Z 3R 11
6 1 1E8350-21490 HE (30|22 A-33) 11
7 1 1E8940-21760 HEFH A 11
8 1 1E8940-21780 23z o|H 11
9 1 1E8940-21790 L2 e 11
10 1 1E8360-22300 A320|m-8t 11
11 1 1E8940-22504 ZojmeEaa R 11
12 1 1E8940-22653 ghsAZ2 18R 11
13 1 1E8940-22700 AELEEO| 11
14 1 1E9560-22800 x| X|oho|= R 1 1
15 1 1E6050-63110 242{(10.5X28X3.2 11
16 1 1E6102-63110 242{(10.5x28x4.5 1 1
17 1 1E6722-92210 2t2| 17X25X22 11
18 1 22137-100000 944 (10 11
19 1 22157-080000 oM (8 11
20 1 22217-080000 AT2IHA(8 4 4
21 1 22217-100000 AZ2IHM(10 11
22 1 22217-100000 AZ2HA(10 11
23 1 22252-000350 2(35 11
24 1 24104-060034 4|0 2/(6003UU 2 2
25 1 26013-080202 2E(M8X20 22
26 1 26013-080202 2E(M8X20 3 3
27 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
28 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
29 1 26014-080402 2E(M8X40 2 2
30 1 26014-100252 £2E(M10X25 3 3
31 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
32 1 26657-100002 24 E M10 11
33 1 26717-080002 L E(M8 4 4
34 1 26737-100002 L E(M10 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.64

Fig.64. 201252E(S-2) (6)-AWsSNC o
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1E8230-21020-2  VE2| 176 1 1

2 1 1E8080-21090 =(82) 1 1

3 1 1E8230-21200 £2/(94-A) 1 1

4 1 1E8350-21490 HE( 0|22l A-33) 1 1

5 1 1E9330-22000 =2k2(2 0129 L4) 11

6 1 1E8370-22180-1 EY0|E(E= 3tEh) 1 1

7 1 1E8370-22330 7to|eamAL-3t 1 1

8 1 1E8370-22341-1 2z 2|H ol 1 1

9 1 1E9330-22650 2H[O|(3fo[3 0l 2% 1 1

10 1 1E8230-22750-1 2ZY(710|= 2AZF) 1 1

11 1 22137-100000 °kM(10 1 1

12 1 22157-080000 °FM(8 1 1

13 1 22217-080000 AZRGN(8 1 1

14 1 26013-060162 2E(M6X16 3 3

15 1 26013-100202 2E(M10X20 2 2

16 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6

17 1 26014-100252 =E(M10X25 1 1

18 1 26367-080002 H4E(M8 2 2

19 1 26717-080002 HE(M8 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) OCNP5-M34400 Fig.65

. (A)=AWA465KN (D)=AW573KC
F|965 =1y E%%E(if-ﬂ) (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (A=

A2F

A B © © € @

rE
fot
=
nE

2E8s

i
[ils}
ol

& Q 1 1 1E8930-21003 Zojmgua L 1 1
56 ® % 2 1 1E8080-21090 =(22)) 1 1
@&—3% 3 1 1E8940-21160 HHRIAI (25 1 1
4 1 1E8940-21180 2/(330 12T) 1 1
5 1 1E8230-21200 Z2|(94-A) 1 1
6 1 1E8930-21201 Zato|=7tol= 1 1
7 1 1E8940-21303 B Am2A18L 1 1
8 1 1E8540-21321 JtoleAzaL 1 1
9 1 1E9560-21321 2R T 1 1
10 1 1E8940-21351 AEEHH 1 1
11 1 1E8940-21380 InksE= 1 1
12 1 1E8940-21390 AEHE M 1 1
13 1 1E8941-21400 gz x| 1 1
14 1 1E8930-21451 X|x|mtol = L 1 1
15 1 1E8350-21490 HE( 0|39 A-33) 1 1
16 1 1E8940-21760 HEFH A 1 1
17 1 1E8940-21780 232 0|H 1 1
18 1 1E8940-21790 LIUZEA| 1 1
19 1 1E8360-22300 A320|H-3} 1 1
20 1 1E8940-22700 AEHEEO| 1 1
21 1 1E8391-23600-2 A3g0|m-35} 1 1
22 1 1E8940-23712 Helztole L 22
23 1 1E8940-23800 QYmto|ZH|o| A 1 1
24 1 1E6190-27460 x| Fmto|= 1 1
25 1 1E6460-28440 Amaz|go| 1 1
26 1 1E6050-63110 242{(10.5X28X3.2 1 1
27 1 1E6102-63110 242{(10.5x28x4.5 1 1
28 1 22117-120000 oFM(12 3 3
29 1 22137-100000 °FM(10 1 1
30 1 22157-080000 °tM(8 1 1
31 1 22217-080000 AmQM(8 1 1
32 1 22217-080000 AmQM(8 3 3
33 1 22217-080000 AmaotM(8 2 2
34 1 22217-100000 AZ2HA(10 1 1
35 1 22217-100000 AZ2HA(10 1 1
36 1 22252-000350 (35 1 1
37 1 22417-250200 g 2,5X20 3 3
38 1 22487-120240 =21 12X24 1 1
39 1 22487-120350 = H12X 35 2 2
40 1 24104-060034 =4 0{2(6003UU 2 2
41 1 26013-080202 2E(M8X20 2 2
42 1 26013-100202 2E(M10X20 3 3
43 1 26014-080162 =2E(M8X16 2 2
44 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
45 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
46 1 26014-080202 =2E(M8X20 2 2
47 1 26014-080202 =2E(M8X20 2 2
48 1 26014-100252 =2E(M10X25 3 3
49 1 26014-100252 =2E(M10X25 1 1
50 1 26116-080504 ZX 2 E(M8BX50 1 1
51 1 26116-080602 ZaX 2 E(M8BX60 2 2

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.65

Fig.65. 201ZSAE(Z-3) (6)-AWsSNC o
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6

© Q— 52 1 26367-080002 4E(M8 2 2
5% ® » . 53 1 26367-080002 HE(M8 2 2
@3 B\ 54 1 26367-080002 HE(M8 11
55 1 26657-100002 L E M10 11
56 1 26717-080002 HE(M8 11
57 1 26717-080002 HE(M8 3 3
58 1 26717-080002 HE(M8 1 1
59 1 26737-100002 HE(M10 1 1

60 1 1E4070-46290 2t M(9X30X3.2 2 2 w

(C=F100039) (D=F100040)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(2)

Fig.66. E0{2ZEE(F)

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.66
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8450-05070 ZreH(12X25X20) 1 1
2 1 1E8859-20500-1 ZH(HE 27) 1 1
3 1 1E8080-21090 H(E2) 2 2
4 1 1E8230-21200 £2|(94-A) 2 2
5 1 1E8250-21450-1 EX(2C) 2 2
6 1 1E8350-21490 HE(o|=32l A-33) 2 2
7 1 1E8370-21550-1 HH(EE C) 1 1
8 1 1E8370-21600-1 VE2|(176) 2 2
9 1 1E9331-22500 Tojegea C 1 1
9-1 1 1E6A40-22500 =231( 0|22 C) 1 1 F
(A=F100056) (B=F100056)
10 1 1E8370-22770 g5 L 1 1
10-1 1 1E8370-22771 g@xL 1 1 F
(A=*2014.09) (B=*2014.09)
11 1 1E8370-22780-1 x| o 1 1
11-1 1 1E6A40-22610 E20|E(REZE 710|E) 1 1 F
(A=F100056) (B=F100056)
12 1 1E8380-22780-1 XL 1 1
12-1 1 1E6A40-22600 Z20|E(RF 7t0|E) 1 1 F
(A=F100056) (B=F100056)
13 1 1E8370-22790 g5 R 1 1
13-1 1 1E8370-22791 EEN 1 1 F
(A=*2014.09) (B=*2014.09)
14 1 1E9100-22820 2TY(RLEZ JI0|E) 1 1
15 1 1E9100-22830 Am(7lolE %) 11
16 1 1E9331-23850 THo| Z(AH|O] C) 11
17 1 1E8560-75180 21X(8.5X28X3.2 4 4
18 1 22137-100000 2FM(10 2 2
19 1 22157-080000 2FM(8 2 2
20 1 22217-080000 AT EIM(8 2 2
21 1 22252-000350 (35 2 2
22 1 22550-050121 7|0[(5X12 4 4
23 1 24104-060034 =H|0{2(6003UU 4 4
24 1 26013-080202 2E(M8X20 4 4
24-1 1 26013-080252 =2E(M8X25 4 4 F
(A=*2014.09) (B=*2014.09)
25 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
26 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4
27 1 26014-080252 2E(M8X25 4 4
27-1 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4 S
(A=F100056) (B=F100056)
28 1 26014-100252 =E(M10X25 4 4
29 1 26014-100402 2E(M10X40 1 1
30 1 26717-080002 HE(M8

H|D

(1)No.9, 11, 122 No.9-1, 11-1, 12-1 HE= kol %
(2)N0.10-1, 13-1 U 24-1 SA| Loz s34 Y.

ojo

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.




OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.67

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8080-21090 =(22)) 11
2 1 1E8940-21180 (330 12T) 11
3 1 1E8230-21200 Z2/(94-A) 11
4 1 1E8941-21400 EES 11
5 1 1E8940-21442 Jtole~zaB 11
6 1 1E8350-21490 W E (30|32l A-33) 11
7 1 1E8940-21760 HMEH A 11
8 1 1E8940-21780 23z o|H 1 1
9 1 1E8940-21790 LUz E| 11
10 1 1E8940-21802 VEZ2| 176 11
11 1 1E8940-21851 gxC 11
12 1 1E8930-22003 ZojmeEa3 CR 11
13 1 1E8940-22700 AEFITtO| 11
14 1 1E8930-23151 sap 11
15 1 1E6050-63110 2434(10.5X28X3.2 11
16 1 1E6102-63110 2+2/(10.5x28x4.5 11
17 1 22137-100000 24 (10 11
18 1 22137-160000 °HM(16 11
19 1 22157-080000 oM (8 11
20 1 22217-080000 Ameiob(8 11
21 1 22217-080000 AmelotM(8 3 3
2 1 22217-100000 ATYOIA(10 11
23 1 22217-100000 ATYOIA(10 11
24 1 22242-000170 217 11
1 25 1 22252-000350 (35 11
26 1 22550-050121 7|0|(5X12 11
27 1 24104-060034 £2H0{2(6003UU 2 2
28 1 26014-080162 2=(M8X16 2 2
30 29 1 26014-080202 22(M8X20 2 2
30 1 26014-080202 25(M8X20 2 2
31 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
32 1 26014-100252 =2E(M10X25 33
33 1 26014-100302 =2E(M10X30 2 2
34 1 26657-100002 ZLE M10 11
35 1 26717-080002 {E(M8 11
36 1 26717-080002 {E(M8 3 3
37 1 26737-100002 {E(M10 11
38 1 1E8949-21110 2380|TA 11 w
(C=F010022) (D=F010022)
39 1 22217-080000 AT 2ob(8 2 2 w
(C=F010022) (D=F010022)
40 1 26116-080302 Z X2 E(M8X30 2 2 w
(C=F010022) (D=F010022)
41 1 26717-080002 HE(M8 2 2 w
(C=F010022) (D=F010022)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) OCNP5-M34400 Fig.68

Fig.68. £E0{Z3HE(S-Z) (oAWK .
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
38— Q—4 (A) (B) (© (D) (B) (P
2%6 —@ % @ 28 1 1 1E8080-21090 5(22) 2 2
2 1 1E8940-21180 (330 12T) 2 2
24 20 3 1 1E8230-21200 22/(94-A) 2 2
eo—11 4 1 1E8940-21342 Jto|zAmaA 11
5 1 1E8941-21400 EEEN 2 2
6 1 1E8940-21442 JtojE Az 2B 1 1
7 1 1E8350-21490 = (20|39 A-33) 2 2
8 1 1E8931-21503 ZojmgEala CL 11
9 1 1E8940-21760 HMEFH A 2 2
10 1 1E8940-21780 238 0| 2 2
11 1 1E8940-21790 EEEN 2 2
12 1 1E8940-21802 VE2| 176 11
13 1 1E8940-21851 g5 C 11
14 1 1E8940-21903 BHsAZ27118C 11
15 1 1E8360-22300 A330|H-5} 11
16 1 1E8940-22700 AEHEITO| 2 2
17 1 1E8931-23100 A33|0|HC5 11
18 1 1E8931-23201 ZojmgEala CL 11
19 1 1E6190-27460 X Fato| = 11
20 1 1E6050-63110 2+24(10.5X28X3.2 2 2
21 1 1E6102-63110 2+24(10.5x28x4.5 2 2
2 1 22137-100000 24 (10 2 2
23 1 22137-160000 24 (16 11
24 1 22157-080000 2HH(8 2 2
25 1 22217-080000 ATt (8 6 6
26 1 22217-080000 AZ20IM(8 2 2
27 1 22217-100000 2= 29I (10 2 2
28 1 22217-100000 2= 20IM(10 2 2
29 1 22242-000170 217 11
30 1 22252-000350 (35 2 2
31 1 22550-050121 7]01(5X12 11
32 1 24104-060034 =240{2(6003UU 4 4
33 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4
34 1 26014-080202 2=(M8X20 2 2
35 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
36 1 26014-080202 =2(M8X20 4 4
37 1 26014-080202 22(M8X20 4 4
38 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
39 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
40 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
41 1 26014-100252 2E(M10X25 33
42 1 26657-100002 ZHE M10 2 2
43 1 26717-080002 L{E(M8 2 2
44 1 26717-080002 L{E(M8 6 6
45 1 26737-100002 L E(M10 2 2
46 1 1E8949-21100 233 0|HC 11 w
(C=F010022) (D=F010022)
47 1 1E8949-21110 238 0|TA 11 w
(C=F010022) (D=F010022)
48 1 22217-080000 Am2obA(8 4 4 w
(C=F010022) (D=F010022)

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(2)

Fig.68. Z0|EZZHAE(S-Z)

n—@
26— 36

21—

— 2
@28

&S—n

eo—11

OCNP5-M34400 Fig.68

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Hz e REHS =Eo T
A B (© DO (B) (F)
49 1 26116-080302 EUXEE(MBX30 4 4 W
(C=F010022) (D=F010022)
50 1 26717-080002 H{E(M8 4 4 W
(C=F010022) (D=F010022)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) OCNP5-M34400 Fig.69

Fig.69. sttt 0[S Ao~ (2= (6)-AWsSNC o
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1K1090-13730 Zet 16X21X19 11
2 1 1E9330-23070 7|0i(H¥ 15B) 11
3 1 1E9330-23080 7|0i(H4 32B) 11
4 1 1E9330-23090 7|0i(¥ 16) 11
5 1 1E9330-23100 (st L2) 11
6 1 1E8540-23150-1 oH(RZ HIN) 1 1
7 1 1E8940-23320 2mEI (20t 7) 1 1
8 1 1E8230-24022 Aol A(stet E2toj= A) 1 1
9 1 1E8230-24032 Aol A (St E2t0|E B) 1 1
10 1 1E8230-24040 Satol2 Ao|x AZ(TH) 11
11 1 1E8940-24050 OrE AR 2 1 1
12 1 1E9330-24050 =(stet L) 1 1
13 1 1E8230-24070 22(17X21.7X5.5) 11
14 1 1E8230-24080 22(17.1X21.7%X97) 11
15 1 1E9330-25010 2= 271(16) 1 1
16 1 1E6020-83890 29 11
17 1 22137-160000 otM(16 11
18 1 22217-080000 AT RM(8 4 4
19 1 22242-000150 (15 2 2
20 1 22242-000170 Elevs 3 3
21 1 22242-000501 (50 1 1
22 1 22551-050200 7]0|(5X20 2 2
23 1 24104-062034 =H0]2(6203UU 4 4
24 1 26013-060252 =E(M6X25 10 10
25 1 26116-080752 UK 2 E(MBXT5 303
26 1 26116-080904 x| 2E(MBXI0 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) 0CNP5-M34400 Fig.70

H L A (A)=AW465KN (D)=AW573KC
Flg.70- OI-I:I_}. olg 9-'|0|¢(9|_|§ (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Hz 2 FEdHz =z 2wt

A _® © @ () ¢

1 1 1E8230-12120 s 70 158 1 1
2 1 1E8230-23040 s 7|0 37 1 1
3 1 1E8540-23150-1 A(RZ HIN) 1 1
4 1 1E8940-23320 Am2I(AA 7) 1 1
5 1 1E8940-23950 CEVESR 1 1
6 1 1E8540-23960 224 15.3X21.7X25 1 1
7 1 1E8230-24022 Aol A(BIE E210]E A) 1 1
8 1 1E8230-24032 A 0| A(BIEH E210|E B) 1 1
9 1 1E8230-24040 L2to|2 Ao|A IZ(T) 1 1
10 1 1E8230-24050 sl L 1 1
11 1 1E8940-24050 O UR| 2 1 1
12 1 1E8230-24070 2aH(17X21.7X5.5) 1 1
13 1 1E9560-26170 Am27 18 1 1
14 1 1E6020-83890 24 1 1
15 1 1E6241-92751 7|0i(HI'2 16) 1 1
16 1 22137-160000 °tM(16 1 1
17 1 22217-080000 AZAURLM(8 4 4
18 1 22242-000150 2(15 1 1
19 1 22242-000150 (15 1 1
20 1 22242-000170 a(17 3 3
21 1 22242-000501 (50 1 1
22 1 22551-050150 7|0|(5X15 1 1
23 1 22551-050150 7|0|(5X15 2 2
24 1 22551-050181 70| 1 1
25 1 22551-050200 7|0|(5X20 1 1
26 1 24104-062034 24| 0{2(6203UU 2 2
27 1 24107-062034 Hlol (& 620322) 2 2
28 1 26013-060252 2E(M6X25 10 10
29 1 26116-080752 Z X2 E(M8XT5 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.71

Fig.71. sH2# 0|2 C (y-swsssn (©-As73C
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1E8930-23280 uFEbsy 1 1

2 1 1E8931-23401 YR CAS 1 1

3 1 22217-080000 AZYotM(8 1 1

4 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1

5 1 26014-080252 ZE(M8X25 1 1

6 1 26116-080702 EUXEE(M8X70 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.72

Fig.72. 3teers%(3) (e
(C)=AW573K (F)=
; IR 2E8s =z a2t
Fig. 88 (A (B (© (O ()
1 1 1E8940-23241 d42ECH 1 1
2 1 1E8931-23310 Ht2 AT 2HGC 1 1
3 1 1E8540-23370 Zef 34X7 1 1
4 1 22117-140000 otM(14 1 1
5 1 22242-000150 (15 1 1
6 1 22551-050150 7|0](5X15 1 1
7 1 24104-062024 =H|0{2(6202UU 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.73

Fig.73. 8t 0l tol=(2 2 %) R e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AN B © ©® (B A
1 1 1E6030-12840 LEAR(EIL 8X122) 11
2 1 1E8930-22470 EH(7tol= 8 R 11
3 1 1E8540-23071-1  HQlZ2 58 11
4 1 1E8940-23093 22|(49 80) 2 2
5 1 1E8360-23270 £9710|= R 11
6 1 1E8540-23361 Z+8H(39X7) 11
7 1 1E8931-23502 sputE 70| R 11
8 1 1E8941-23621 Helztol= R 11
9 1 1E8931-23690 grsH ol 81R 11
10 2 1E8940-99010 HH23 33X25 11
11 1 1E8540-23700-1  ElMopet 150R 11
12 1 1E8940-23712 Moo= L 1 1
13 1 1E8940-23740 AmaEg 11
14 1 1E8940-23760 AEHAIY 11
15 1 1E8940-23830 2241 47 11
16 1 1E8941-23860 3 11
17 1 1A6260-46790 gEama 11
18 1 1E8100-49350 Azg(F) 2 2
5 19 1 1E6102-63110 2+24(10.5x28x4.5 11
9 20 1 22117-140000 2AM(14 11
10 < 21 1 22137-120000 2HM(12 6 6
2 1 22217-080000 AZOIN(8 1 1
23 1 22217-080000 AZZOIN(8 3 3
LM 24 1 22242-000150 (15 11
2 ‘ 25 1 22242-000170 (17 2 2
/ 26 1 22252-000401 2(40 33
!’ / 27 1 22372-120000 W] 9K A T(JASO 12 2 2
/ 28 1 24104-062034 21|0{2(6203UU 303
/ 29 1 24550-015250 2A|(15X25 11
30 1 26013-100402 2E(M10X40 11
31 1 26013-120352 22(M12X 35 2 2
(eeceeeee 32 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
33 1 26014-080402 22(M8X40 2 2
2 g 34 1 26116-080602 Zax| 2 £(MBX60 3 3
21 27 94 35 1 26116-080652 Z x| 2 E(MBX65 11
36 1 26367-080002 (M8 )
15 —@ 37 1 26367-080002 LE(M8 3 3
38 1 26717-080002 LE(M8 11
3 39 1 26717-080002 (M8 2 2
—
28 —&
26 —CD
25—
6
22—
38

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.74

Fig.74. 3t 013 7ol=(2 £ %) rames emsrc
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6030-12840 LEAR(EIM 8X122) 1 1
2 1 1E8940-23093 E2{(H el 80) 1 1
3 1 1E9100-23100 EHtolE) 1 1
4 1 1E9330-23300 2320 H(3HEH 1 1
5 1 1E9330-23500 7}0| E(SHEF A0tA 222) 1 1
6 1 1E9330-23570 (&4 150R) 1 1
7 1 1E8370-23620 2(20X38) 1 1
8 1 1E6140-23641-1 HMEY 1 1
9 1 1E9330-23670 Hel(2et~ 63R) 1 1
10 1 1E9330-23680 BlX|(#l0]12) 1 1
11 1 1E8370-23700 HoIE(5EYI 2E8F) 1 1
12 1 1E9100-23750 XX CH(FPOlE 222 1 1
13 1 1E9330-23910 2Z(710|E) 22
14 1 1E8100-49350 2ZYH 22
15 1 1E6140-91130 2 I 2(2.9X19X80) 1 1
16 1 22117-140000 okM(14 1 1
17 1 22137-120000 oFM(12 8 8
18 1 22242-000150 El¢E) 1 1
19 1 22242-000170 Elevs 1 1
20 1 22242-000170 Elevs 1 1
21 1 22252-000401 (40 2 2
22 1 22372-120000 BB X A 4 (JASO 12 2 2
23 1 24104-062034 =H0]2(6203UU 2 2
24 1 24550-015250 FAI(15X25 1 1
25 1 26013-100252 2E(M10X25 22
26 1 26014-080162 2E(M8BX16 4 4
27 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
28 1 26014-100252 2E(M10X25 3 3
29 1 26116-080602 Ex|2E(M8X60 1 1
30 1 26367-080002 H4E(M8 1 1
31 1 26367-120002 HE(M12 2 2
32 1 26717-080002 HE(M8 2 2
33 1 26757-120002 1FHE(MI12 2 2
34 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
35 1 1E8230-99010 3 (= QE 33X25) 1 1
36 1 1E8230-99020 Y3 (=M 33X25) 1 1

()zg=z NI 55 4, Qi =5 4L R 55 4, 817 55 AL, WiEDE ZHN, FRAESE, KagHE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.75

Fig.75. 3i& 0| 7to|=(2e1% S o
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8930-21250 ECE(710E 8 L 11
2 1 1E8930-21280 ECE(710E 8 L 11
3 1 1E8360-22220-1 % 20X40 11
4 1 1E8540-23071-1 Holza] 58 11
5 1 1E8540-23081-1 HHEAZ2S 11
6 1 1E8940-23093 E2|(H2! 80) 11
7 1 1E8540-23361 2t2H(39X7) 2 2
8 1 1E6070-23431 HMAZazyD 11
9 1 1E8930-23670 gh5H 2 53L 11
10 2 1E8940-99010 A2 33X25 11
11 1 1E8930-23802 Zokto|E L 1 1
12 1 1A6260-46790 2lEAzy 1 1
13 1 1E8100-49350 AZ(H) 2 2
14 1 1E6390-95460 LEAR(RIIE) 1 1
15 1 22137-120000 obM(12 6 6
16 1 22242-000170 2(17 3 3
17 1 22252-000401 2(40 3 3
18 1 22372-120000 B K] A B (JASO 12 2 2
19 1 24104-062034 2H]0{2(6203UU 3 3
20 1 26367-080002 L E(M8 4 4
21 1 26717-080002 L E(M8 2 2

17— Fig. 65 % Fig. 65

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.76

Fig.76. 31t 0l% 7tol=(2% e R
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8940-23093 £2{(H 2 80) 11
2 1 1E8940-23093 £2{(H 2 80) 11
3 1 1E8630-23100-1  ui(H|Ql StEt 42!) 11
4 1 1E9100-23100 Eh(7tolE) 1 1
5 1 1E9330-23300 A320|H(SHEH) 11
6 1 1E8370-23350-1  JI0|E(8%7| o1%) 11
7 1 1E8540-23361 224(39X7) 2 2
8 1 1E6070-23431 HMAZAZYT 11
9 1 1E9330-23660 HQI(AQA 41L) 11
10 1 1E9330-23750 sap(AzY) 11
11 1 1E9330-23780 Amg(7lolE) 11
12 1 1E8100-49350 AZAH) 2 2
13 1 1E6140-91130 AZ(2.9X19X80) 11
14 1 1E6390-95460 LEAH(EI ) 11
15 1 22137-120000 obM(12 8 8
16 1 22157-060000 oHA(6 1 1
17 1 22242-000170 217 11
18 1 22242-000170 g7 11
19 1 22252-000401 2(40 2 2
20 1 22372-120000 # R K| A T (JASO 12 2 2
21 1 24104-062034 24|01 2(6203UU 2 2
22 1 26013-060202 2E(M6X20 11
23 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
24 1 26367-080002 L E(M8 2 2
25 1 26367-120002 HE(M12 22
26 1 26717-080002 HE(MS 22
27 1 26757-120002 IHHEMI2 2 2
28 1 1E8230-99010 YA(=QIE 33X25) 11
29 1 1E8230-99020 YA (=4 33X25) 11
S
'(ji)*iscﬁ% Nigt 55 4, Q7 25 4, R 525 4, 817 55 A, WD ZEN, RAESE, KegHE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.77

Fig.77. st r&7t01=(3) e e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6030-12840 LEAK(EI M 8X122) 11
2 1 1E8940-21980 Amato| 11
3 1 1E8540-23071-1 XelE2 58 11
4 1 1E8941-23091 HelZa 70 11
5 1 1E8931-23330 slMoket 165C5 11
6 1 1E8540-23351 = 20X52 11
7 1 1E8931-23351 MR 11
8 1 1E8540-23361 2t2H(39X7) 11
9 1 1E8361-23421 24 40 11
10 1 1E8930-23440 zh(7tole 3 C 1 1
11 1 1E8530-23650 [ =Ne 1 1
11-1 1 1E8530-23651 Z%It0|E C 11 N
(C=F010049) (D=F010049)
12 1 1E8931-23660 Hh& K 38C 11
13 2 1E8941-99010 oiZA23 33X25 11
14 1 1E8930-23900 sgEAma LA 11
15 1 1E8931-23910 seAma LB 11
16 1 1E8930-23921-1 ggazal C5 11
17 1 1E8930-23940 JtojeAazaR 1 1
18 1 1E8930-23950-1 Jto|eAmaC 11
19 1 1E6460-28440 2z 23| 0| 1 1
20 1 1E6460-28440 Azz|glo|H 11
21 1 1A6260-46790 glEAze 11
22 1 1E4880-55791 et [JEES 11
23 1 1E6102-63110 2+2{(10.5x28x4.5 11
24 1 1E6390-95460 LEAR(RIIE) 11
25 1 22117-140000 °tM(14 11
26 1 22137-120000 oFM(12 11
27 1 22137-120000 oFM(12 3 3
28 1 22217-100000 AZ2etMN(10 11
29 1 22242-000150 2(15 11
30 1 22242-000170 2(17 2 2
31 1 22252-000401 2(40 2 2
32 1 22372-120000 i} B K] A 4 1 (JASO 12 11
33 1 22417-250250 gt 2,5X25 11
34 1 24104-062034 24| 0{2(6203UU 2 2
35 1 24550-015250 HAI(15X25 11
36 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
37 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
38 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
39 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
40 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
41 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
42 1 26116-100852 Z X2 E(M10X85 11
43 1 26367-080002 HE(M8 2 2
44 1 26367-080002 HE(M8 2 2
45 1 26717-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 —’,:SE!-(Z) 0CNP5-M34400 Fig.78
Fig.78. ATt 0|& Calo|2(Q2X)

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Ha B HIus =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9330-25020 2T 23](15) 1 1
2 1 22242-000150 (15 1 1

Fig.80

(

Fig. 16

L

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.79

Fig.79. &t 0|F E2t0[E(2ER) (B)-AWAGIKNC e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
3 (A (B (© (O () ¢
1 1 1E8940-26550 227 17A 1 1
2 1 1E9560-28150 HEAF25-4 1 1
3 1 22242-000170 217 2 2
4 1 22242-000250 (25 1 1
5 1 24104-060054 =H|0{&(6005UU 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(2)

(A)=AW465KN

OCNP5-M34400 Fig.80

(D)=AWS573KC

F|980 HEL OIS A 0|ﬁ(2%§) (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AWS573K GE
ECE ] 2EHz 22 3
A B © O (€ B
1 1 1E6820-13360 FE(HEZ 15X45) 1 1
2 1 1E9331-26200 eSS 0]A R 1 1
3 1 1E9331-26351 g7 R 1 1
4 1 1E9330-26500 Blo|A(2Y) 11
5 1 1E9330-26651 Aol A7 1 1
6 1 1E9330-26720 2HO|(FY W& 1 1
7 1 1E9331-26740 Jto|E(RE Atgh 11
8 1 22157-060000 oM (6 2 2
9 1 22157-080000 oM (8 2 2
10 1 26013-080162 =2E(M8X16 2 2
11 1 26014-080162 =2E(M8X16 12 12
12 1 26014-080162 2E(M8X16
13 1 26367-060002 HE(M6 2 2

Fig. 103

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.81

i A = (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
Flg-81- St ol 7-||0|¢(2:§) (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Hz & HIWS szgy e

A B © © € @

1 1 1E6820-13360 EE(HEE 15X45) 11
2 1 1E8941-25950 HO|AX|X| C 11
3 1 1E9560-26200 AursH oA R 11
4 1 1E9560-26400 AH R 11
5 1 1E9560-26600 SI7{H-R 11
6 1 1E8941-26650 H 0|27 11
7 1 1E8940-26750 2avtol 1 1
8 1 22157-060000 2AM(6 3 3
9 1 22217-080000 AT YotM(8 22
10 1 26014-080162 2E=(M8X16 8 8
11 1 26014-080162 2E2(M8X16 2 2
12 1 26014-080162 22(M8X16 2 2
13 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
14 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
15 1 26014-080202 22(M8X20 2 2
16 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
17 1 26116-080652 x| 2 E(MBX65 2 2
18 1 26367-060002 HE(M6 3 3
19 1 26367-080002 HE(M8 2 2

Fig. 104
N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 3,:52}(2)
Fig.82. AHr&E2{(%)

23—
B— @ 23

18—
23—

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

OCNP5-M34400  Fig.82
(D)=AWS573KC

(B)=

(P=

PN-T3

Mz g HEHS BEy =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6822-13380 ghRlE A 2 2
2 1 1E8540-24360 ZEEZA 11
3 1 1E8540-24370-1 E8j(4Eh) 11
4 1 1E8540-24380 ZEE=Ep 11
5 1 1E8540-24410 2+21(8.3X16X10.5) 11
6 1 1E6101-25260 £ I 2(3X17.5X75) 11
7 1 1E6470-25430 ZC0(23 LA) 11
8 1 1E8080-25460 Amz7i(ool52]) 1 1
9 1 1E8080-25480 EEICER)) 1 1
10 1 1E8370-25540 AEH(HN) 11
11 1 1E9330-26400 X 91(242) 11
12 2 1E8540-25290 E(40) 24 24
13 2 1E8540-25341 E}I(115.5) 24 24
14 1 1E8940-26590 =(oto| 52 M) 11
15 1 1E6310-27630 SAI(15X18X25) 11
16 1 22117-140000 °tM(14 11
17 1 22157-080000 oHM(8 1 1
18 1 22217-080000 AmEQIN(8 4 4
19 1 22351-040020 Am 2T 4,0X20 11
20 1 24421-152507 2UA|Y(TC152507 2 2
21 1 26014-080162 =2E(M8X16 11
22 1 26116-080804 Z X 2 E(MBX80 11
23 1 26717-080002 L E(M8 5 5
24 1 1E8080-99080 EETEXS) 11
25 1 1E8080-99090 EETEED)) 11

Hl o
(1)28%E

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) OCNP5-M34400 Fig.83

Fig.83. 4ut&E2|(2-3) (6)-AWsSNC e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6822-13380 BRI A 4 4
2 1 1E8540-24360 S5=22% A 11
3 1 1E8540-24370-1  Eaj(MEh 11
4 1 1E8540-24380 2EEap3 11
5 1 1E8540-24410 2+21(8.3X16X10.5) 11
6 1 1E6101-25260 AZ(3X17.5X75) 11
7 1 1E6470-25430 EH(S2] LA) 11
8 1 1E8080-25460 Am27](0t0|58) 22
9 1 1E8080-25480 Zat(otol£2]) 2 2
10 1 1E8230-25540 AEH(HN) 11
11 1 1E8940-26590 (oto| 2] 4T 2 2
12 1 1E8930-26731 Aol 273 11
13 2 1E8940-14290 E}QI1(129.5) 2 2
14 2 1E8540-25290 (40) 2 2
15 1 1E6310-27630 2 A|(15X18X25) 11
16 1 22117-140000 otAi(14 1 1
17 1 22157-080000 oM (8 11
18 1 22217-080000 AmEQIN(8 11
19 1 22217-080000 AT2IHA(8 2 2
20 1 22351-040020 Az 4,0X20 11
21 1 24421-152507 2YUA|Y(TC152507 2 2
22 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
23 1 26116-080702 Z X2 E(M8X70 11
24 1 26367-080002 L E(M8 2 2
25 1 26717-080002 HE(M8 11
26 1 26717-080002 HE(MS 22
27 1 26717-080002 HE(M8 11
28 1 1E8080-99080 2A3(xQE) 1 1
29 1 1E8080-99090 23(IA) 1 1
S
‘(ji)Lifcﬁ% Nigt 55 4, Q7 25 4, R 525 4, 817 55 A, WD ZEN, RAESE, KegHE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.84

Fig.84. ATt Oo|% #HO|A(YE A o
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1E9330-24001 HO|A (T ZiH|o]of 21F 1 1

2 1 1E9330-24170 F{H (M 2F)

3 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2

4 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

5 1 26367-080002 H{E(M8 3 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4-21(2)
Fig.85. &t o[& AHO|A(JF

OCNP5-M34400 Fig.85

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC
(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 22 +
AW B © @ E 6
1 1 1E8540-21321 stolE~mEL 11
2 1 1E8931-24001 agsAolA L 11
3 1 1E8931-24290 7to|=HiB5 2 2
4 1 1E9560-25300 d7H L 1 1
5 1 1E6460-28440 2z e|E ol 1 1
6 1 26014-060122 =E(M6X12 4 4
7 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4
8 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
9 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
10 1 26367-080002 HE(M8 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) OCNP5-M34400 Fig.86

Fig.86. 4/et&Eai(zt) (Br-AAESIC o
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
28— (A) (B) () (®) () (F)

1 1 1E6822-13380 BEIT A 4 4

2 1 1E6460-13920 2{B(Z4% C) 11

3 1 1EB540-24360 SSEYSA 11

4 1 1E8540-24370-1  S2i(&Eh) 11

5 1 1E8540-24380 EEEER] 11

6 1 1E8540-24410 Z+2H(8.3X16X10.5) 11

7 1 1E8930-24451 Hel 1070 11

7-1 1 1E8930-24452 Hel 1070 11 N

(C=F010043) (D=F010043)

8 2 1E8540-25290 I(40) 13 13

9 2 1E8540-25341 EOI(115.5) 13 13
10 1 1E6030-25261 AZE 2.6X17.3X75 11

11 1 1E6470-25430 BC(22 LA) 11

12 1 1E8080-25460 Azz3zl(0to|S3) 2 2

13 1 1E8080-25480 Zrej(otolS2]) 2 2

14 1 1E8230-25540 AEH(HN) 11

15 1 1E8940-26590 H(0to|S2f AEH 2 2

16 1 1E6310-27630 £ A|(15X18X25) 11

17 1 22117-140000 ot (14 11

18 1 22157-080000 oLX(8 11

19 1 22217-080000 ATROM(8 1 1

20 1 22217-080000 AZYoIN(8 2 2

21 1 22351-040020 AZT 4.0X20 11

22 1 24421-152507 2 YA Y(TC152507 2 2

23 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2

24 1 26116-080702 Z3x/2E(M8X70 11

25 1 26367-080002 1HE(M8 2 2

26 1 26717-080002 LE(M8 2 2

27 1 26717-080002 LHE(M8 11

28 1 26717-080002 LE(M8 11

29 1 1E8080-99080 ga(xolE) 11

30 1 1E8080-99090 Ya(emy) 11

-
'(ji)*iscﬁ% Nigt 55 4, Q7 25 4, R 525 4, 817 55 A, WD ZEN, RAESE, KegHE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(2)

Fig.87. Altt&E

2 ()

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

OCNP5-M34400 ~ Fig.87
(D)=AWS573KC

(B)=

(P=

PN-T3

Hs gy 2EHs sy +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1  1E6820-13360 SE(HE2 15X45) 11
2 1 1E6822-13380 BRI A 2 2
3 1 1E8540-24360 ZEEYZA 11
4 1 1E8540-24370-1  E2|(Ah 11
5 1 1E8540-24380 2E =23 11
6 1 1E8540-24410 22K(8.3X16X10.5) 11
7 1 1E6030-25261 AT 2.6X17.3X75 11
8 1 1E6470-25430 =C(22 LA) 11
9 1 1E8080-25460 amzzl(otolsal) 11
10 1 1E8080-25480 Zap(oto| S2Y) 11
11 1 1E8230-25540 AEH(HA) 11
12 1 1E8379-25550 H 2l(65) 11
13 2 1E8540-25290 £1(40) 6 6
14 2 1E8540-25341 Et9I(115.5) 6 6
15 1 1E8940-26590 (ool 53 Agh 11
16 1 1E6310-27630 = A|(15X18X25) 11
17 1 22117-140000 21N (14 11
18 1 22137-080000 91X (8 11
19 1 22157-080000 oM (8 11
20 1 22217-080000 AN (8 4 4
21 1 22351-040020 AT T 4.0X20 11
2 1 24421-152507 2 UA|Y(TC152507 2 2
23 1 26014-080162 =E(M8X16 11
24 1 26116-080704 =2k 2 E(M8X70 11
25 1 26717-080002 HE(M8 5 5
26 1 1E8080-99080 Ya(x9E) 11
27 1 1E8080-99090 EEICED)) 11

Hl o
(1)28%E

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) OCNP5-M34400 Fig.88

; AFHIA O E (= (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
F|988 MEtS RS (E (B)=AW465KNC ()=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AN B © ©® (B A
1 1 1E6471-25090 Bl 11
2 1 1E8230-25400 Am23 16 11
3 1 1E5170-63030 28 16X22X24 11
. 4 1 22242-000150 (15 2 2
Fig. 89 5 1 22551-050150 7]0|(5X15 11
4
3
(@]
L]

Fig. 72

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) OCNP5-M34400 Fig.89

Fig.89. 45012 (5) A
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1E6820-13360 FE(HEE 15X45) 2 2
2 1 1E8930-25000 s 0|~ C 1 1
3 1 1E8931-25070 478 C 1 1
4 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4
5 1 26014-080202 ZE(M8X20 22
6 1 26367-080002 HE(M8 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) OCNP5-M34400 Fig.90

Fig.90. 48E2(5) A
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
20— (A) (B) () (®) () (F)

@ 1 1 1E8540-24360 TEEYRA 1 1

14 2 1 1E8540-24370-1 S (&Eh 1 1

3 1 1E8540-24380 EHEEE 1 1

4 1 1E8540-24410 Z21(8.3X16X10.5) 1 1

5 1 1E8940-25201 HMAET 1 1

6 1 1E6030-25261 A= 2.6X17.3X75 1 1

7 1 1E8540-25281 A el 52 1 1

8 2 1E8540-25290 E(40) 5 5

9 2 1E8540-25341 E}QI(115.5) 5 5

10 1 1E6470-25430 Z0(23 LA) 1 1

11 1 1E6310-27630 EA|(15X18X25) 1 1

12 1 22117-140000 otM(14 1 1

13 1 22157-080000 2tM(8 1 1

14 1 22217-080000 AZZLM(8 1 1

15 1 22217-080000 2T M (8 2 2

16 1 22351-040020 A= 4,0X20 1 1

17 1 24421-152507 2 YUAY(TC152507 2 2

18 1 26116-080704 EHXEE(M8X70 1 1

19 1 26717-080002 H{E(M8 2 2

20 1 26717-080002 H{E(M8 1 1

21 1 26717-080002 LH{E(M8 1 1

22 1 1E8080-99080 FA(XQUE) 1 1

23 1 1E8080-99090 F3(2mA) 1 1

-
‘(ji)Lifcﬁ% Nigt 55 4, Q7 25 4, R 525 4, 817 55 A, WD ZEN, RAESE, KegHE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.91

Fig.91. 4E 0l 7Ho|=(22) A grare
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E9560-26000 H-R 1 1
2 1 1E9560-26550 2H|0|34X34X30 1 1
3 1 1E6A50-26800 slE710|E ¢ R 1 1
4 1 1E9430-26840 O[4}7tO]| =X|X| R 1 1
5 1 1E6A50-26850 SEIOIE & R 1 1
6 1 1E9560-26900 Ol47t0|E R(% 1 1
7 1 1E9560-26930 ng8Fo| 1 1
8 1 1E9560-26960 ZMe|aF 440 1 1
9 1 26014-060122 =E(M6X12 4 4
10 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
11 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
12 1 26014-060162 =E(M6X16 1 1
13 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
14 1 26014-080162 2E(M8BX16 1 1
15 1 26014-080162 2E(M8X16 1 1
16 1 26367-060002 HE(M6 3 3
17 1 26367-060002 HE(M6 22

Fig. 104

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.92

. N - -
Fig.92. <t 0|& 710|E(REF) (Br-Ai463NC E
(C)=AWS573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A _B) © O (E) A
1 1 1E9330-26800 O|Af7t0|E R(%¥ 1 1
2 1 1E9330-26900 70|E(2E QEXR ST B) 1 1
3 1 1E8990-26950 X X|(=E 7t0|E) 1 1
4 1 1E8990-26970 AHO|(BE REF) 1 1
5 1 26014-060162 =E(M6X16 13 13

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) OCNP5-M34400 Fig.93

Fig.93. 4¥157101=(F) e T
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8540-13841-1  QR(YZ Li% 7j0|E) 1 1
2 1 1E8530-13860-1  Z7t7to|EXt2| R 11
3 1 1E8540-13861-1  9JR(REZF LY 7j0|=) 11
4 1 1E8930-24800 Jtol C 11
5 1 1E8930-24851 o|47to|E L 1 1
6 1 1E8930-24900 0|1471o|E R 11
7 1 1E8941-25351 Autsto|l = 1 1
8 1 26014-060122 2E(M6X12 3 3
9 1 26014-080162 2E(M8X16 3 3
10 1 26014-080162 2E(M8X16 5 5
11 1 26014-080162 2E(M8X16 22
12 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
13 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
14 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.94

Fig.94. && 0I5 7tol=(2= A DA
(C)=AW573K (F)=
W HEUS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1E8540-13841-1  SIXK(YZ L& 7to|=) 11

2 1 1E8540-13861-1  SIXH(QEZ Ly 7to|=) 11

3 1 1E8230-22430 IS CEE) 11

4 1 1E9330-25600 JHO|E(ME BY) 11

5 1 1E9330-25670 Jto|E(TE Z) 11

6 1 1E9330-25712 70| E(MEH 2EF U) 1 1

7 1 1E8730-25752-1 2H|0|(0]0f 70| £ 1Z 1 1

8 1 1E9330-25800 7H0|E(MEH 2% BIL) 1 1

9 1 1E9331-26100 Amal 1 1

10 1 1E9330-26950 Bl 0|2 (70| = ) 11

11 1 1E9330-26961 2sotys 1 1

12 1 26014-060162 =E(M6X16 9 9

13 1 26014-080162 =E(M8X16 6 6

14 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

15 1 26367-080002 HE(M8 2 2

16 1 26367-080002 L{E(M8 2 2

Fig. 106
Fig. 107

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) OCNP5-M34400 Fig.95

Fig.95. &€ Ol 7Ho|= (2% A
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E9560-25600 SlETOIE L 1 1
1-1 1 1E9560-25601 O[At7to|= L 1 1 N
(C=F010003)
2 1 1E9430-25650 7}o| =AE| 0L 1 1
3 1 1E9560-25670 8| E7to] EAH|O|L 1 1
4 1 1E6150-61310 L2EHUR 1 1
5 1 26014-060162 =E(M6X16 6 6
6 1 26014-060202 =E(M6X20 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(2)

Fig.96.

AbE Xt
oTHd

0|7}0| E

0CNP5-M34400 Fig.96

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Hz I HEHS =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E9331-26100 Az 1 1

2 1 1E9560-26650 7H0|E(4 RL 1 1

3 1 1E9560-26700 70| E(4 R M 1 1

4 1 1E9560-26751 7t0|E(4 R U 1 1

5 1 26014-080252 =E(M8X25 1 1

6 1 26014-100252 =E(M10X25 1 1

7 1 26367-080002 HE(M8 2 2

8 1 26367-080002 HE(M8 2 2

9 1 26367-080002 HE(MS8 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4-21(2)
Fig.97. =% 0|& 70|~

(A)=AW465KN

0CNP5-M34400 Fig.97
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E6480-23050 (A 17) 11

2 1 1E9330-27010 Hol2(H'd) 11

3 1 1E8230-27020 (%2 17) 11

4 1 1E8230-27031 (53 241) 11

5 1 1E8230-27070 7|0i(#l 15D) 11

6 1 1E8230-27080 710{(H14 16) 11

7 1 1E8540-27090 7l0j(H4 18) 11

8 1 1E8540-27131-1  AZZ3Z(AQHA 8X28) 11

9 1 1E8230-27211 Hol2 Z30lE 22

10 1 22137-160000 2kM (16 11

1 1 22242-000170 317 2 2

12 1 22242-000170 E1eY 11

13 1 22252-000401 2(40 11

14 1 22252-000471 847 2 2

15 1 22252-000471 (47 11

16 1 22551-050150 7|0I(5X15 2 2

17 1 22551-050150 7|0|(5X15 2 2

18 1 24104-063034 24 0{ 2(6303UU 11

19 1 24107-062034 B0 2(2 620322) 11

20 1 24107-063034 B0 2( 2 630322) 2 2

21 1 24321-000600 03(1AG60.0 11

22 1 26013-080202 2E(M8X20 4 4

23 1 27260-400000 £231(40 11

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) OCNP5-M34400 Fig.98

Fig.98. 43| 0l% 0|2 e o
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E6480-23050 (MY 17) 11
2 1 1E8540-27011 CTETES |
3 1 1E8540-27020 1% 11
4 1 1E8540-27031 2% 1 1
5 1 1E8540-27071 HE7|0f 15G 1 1
6 1 1E8540-27080 B8710f 16 11
7 1 1E8540-27090 7|0f(HIE 18) 1 1
8 1 1E8540-27131-1 2m 27 (A0tA 8X28) 1 1
9 1 1E8230-27211 Ao~ Z20|E 1 1
10 1 22137-160000 2kM (16 11
1 1 22242-000170 317 2 2
12 1 22242-000170 317 1 1
13 1 22252-000471 (47 2 2
14 1 22252-000471 847 11
15 1 22551-050150 710l(5X15 1 1
16 1 22551-050200 7|01(5X20 2 2
17 1 22551-050200 7101(5X20 11
18 1 24104-063034 240 2(6303UU 11
19 1 24107-062034 Hloj (2 620322) 11
20 1 24107-063034 Hloj (2 630322) 2 2
21 1 24321-000600 0Z(1AG60.0 11
22 1 26013-080202 =E(M8X20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 3,:52}(2)
Fig.99. % ol Ao~

26

Q——11

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.99
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E8540-23361 22H(39X7) 11

2 1 1E8540-27141-1 =2, M2 80X29 11

3 1 1E9330-27252 Helztole 11

4 1 1E8940-27300 H Ql(22kA 30X46L) 11

5 2 1E8940-99020 g3 (x9E BU 33X30) 11

6 1 1E8080-27450 2E(HM 211) 11

7 1 1E8250-27451 EA(H2) 1 1

8 1 1E8080-27460 B2A(SEH0|E 22X28) 11

9 1 1E8080-27470 23 2(24X90) 11

10 1 1E8990-27480 H QIx| x| 1 1

1 1 1E8230-27491-1  Za0|E(HQl Fto|=) 11

12 1 1E8540-27500 = 20X48.5 11

13 1 1E8990-27500 EE NI 11

14 1 7E6A20-27750 7{ui(2, H2A)(PL 11

15 1 22137-120000 2AM(12 2 2

16 1 22137-140000 24K (14 11

17 1 22217-100000 AT ZoLA(10 11

18 1 22217-120000 AZEYop(12 2 2

19 1 22242-000170 a7 11

20 1 22252-000401 (40 11

21 1 24104-062034 201 2(6203UU 11

22 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

23 1 26014-100202 2E(M10X20 4 4

24 1 26116-100702 |2 E(M10X70 11

25 1 26116-120652 |2 E(M12X65 22

26 1 26717-120002 HE(M12 2 2

27 1 26757-120002 DHHEMI2 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(2)

Fig.100. =2 M2l # o]~

25

Fig.98 &— 18

(A)=AW465KN

OCNP5-M34400 Fig.100
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E8540-23361 22H(39X7) 11
2 1 1E8540-27141-1 =2, M2 80X29 11
3 1 1E9560-27201 SHelvtols 11
3-1 1 1E9560-27202 Helztols 11 S
(C=%2010.02) (D=*2010.02)
4 1 1E9560-27300 g ol 30X43L 11
5 2 1E8940-99020 YA(XQE BU 33X30) 11
6 1 1E8080-27450 ZE(HM 211) 11
7 1 1E8250-27451 (K1) 11
8 1 1E8080-27460 BA(FEH0|E 22X28) 11
9 1 1E8080-27470 2T2(24X90) 11
10 1 1E8990-27480 H Qx| x| 11
11 1 1E9430-27490 Helztol= g ol= 11
12 1 1E8540-27500 2 20X48.5 11
13 1 1E8990-27500 Z#j0= 11
14 1 7E6A30-27750 L REEES) 11
15 1 22137-120000 obM(12 2 2
16 1 22137-140000 24K (14 11
17 1 22217-100000 AT ZoL(10 11
18 1 22217-120000 AT EoLA(12 2 2
19 1 22242-000170 EleY, 11
20 1 22252-000401 (40 11
21 1 24104-062034 2)0{2(6203UU 11
22 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
23 1 26014-100202 2E(M10X20 2 2
24 1 26116-100702 |2 E(M10X70 11
25 1 26116-120652 |2 E(M12X65 2 2
26 1 26717-120002 HE(M12 2 2
27 1 26757-120002 DHHE(ML2 2 2

H| 1

(1)U-IHo|Z=No.3 : 1E9560-27220(t=3.2mm), No.3-1 : 1E9560-27221(t=4mm).

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.101

Fig.101. MZ&O| o, e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6480-27550 £Z2(35.2X73) 22
2 1 1E8990-27551 EH(7tolE) 1 1
3 1 1E8990-27651 ’tole 1 1
4 1 1E6220-27680 sapi(~2Y) 4 4
5 1 1E8230-27700 Bx Jtole 1 1
6 1 22137-120000 °fM(12 2 2
7 1 22157-080000 oFM(8 1 1
8 1 22217-080000 2Z2QkM(8 1 1
9 1 22372-120000 B X A R (JASO 12 2 2
10 1 26014-100202 2E(M10X20 22
11 1 26717-080002 HE(M8 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.102

Fig.102. MZ&O| o, e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E8940-27310 7to|=E20|E 1 1
2 1 1E8940-27401 ZG(7I0]E VR 1 1
3 1 1E9560-27450 7to|= =g 1 1
4 1 1E6220-27680 HEp(ARY) 4 4
5 1 1E8940-27990 2z 105 2 2
6 1 22137-120000 °fM(12 2 2
7 1 22372-120000 BB X A 4 (JASO 12 2 2
8 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
9 1 26014-100202 =E(M10X20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2)
Fig.103. Hxirs

Fig. 106
Fig. 107

(A)=AW465KN

OCNP5-M34400 Fig.103
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6030-12840 LEAR(EIM 8X122) 1 1

2 1 1E8560-14610 E20|E(QIA) 1 1

3 1 1E8080-23400 2I3(19X141) 1 1

4 1 1E8540-27141 £2{, H/2 80X29 1 1

5 1 1E8230-28100 =23 zhat 1 1

6 1 1E8230-28120 =(8217) 1 1

7 1 1E9330-28250 HQI(29tA 30X41L) 1 1

8 2 1E8940-99020 23(=2E BU 33X30) 1 1

9 1 1E8230-28260-1 E0|E(23 e 1 1

10 1 1E8252-28260-1 23 QLM 1 1

11 1 1E9330-28290 BEREEI0|E 1 1
11-1 1 1E9330-28291 Jlo|E(Ex ME) 1 1 N

(A=F020093) (B=F020093)

12 1 1E8540-28340-1 AZ2Z](010|E2 8) 1 1

13 1 1E9330-28380 e 1 1

14 1 1E9330-28550 L(HM 128) 1 1

15 1 1E9330-28700-1 2 7toj= 1 1

16 1 1E9331-28730 ExdRalll 1 1

17 1 1E8380-28850-1 N2 EO|E 1 1

18 1 22117-140000 otM(14 1 1

19 1 22157-060000 QtM(6 1 1

20 1 22217-080000 AZEQIN(8 1 1

21 1 22217-100000 AmotM(10 2 2

22 1 22252-000401 (40 2 2

23 1 22417-320250 22 (3.2X25 1 1

24 1 24104-062034 = H|0{(6203UU 2 2

25 1 24550-015250 £ A[(15X25 1 1

26 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3

27 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4

28 1 26014-080302 =E(M8X30 3 3

29 1 26116-100704 EUX|ZE(M10X70 1 1

30 1 26116-100704 EUX|ZE(M10X70 1 1

31 1 26207-100904 EUX|ZE(M10X90 1 1

32 1 26367-060002 HE(M6 3 3

33 1 26367-060002 HE(M6 2 2

34 1 26577-060162 LEAH(MEX16 2 2

35 1 26717-080002 HE(M8 6 6

36 1 26717-100002 HE(M10 3 3

37 1 26717-100002 HE(M10 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.104

Fig.104. =zx9ts et
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8560-14610 Z 20| E(2IX) 1 1
2 1 1E9430-19250 D270 11
3 1 1E8080-23400 AZE(19X141) 11
4 1 1E8540-27141-1 22{, §2! 80X29 11
5 1 1E8230-28100 23 zta} 11
6 1 1E8230-28120 =28 17) 11
7 1 1E8252-28260 KPS EIN| 11
8 1 1E9560-28301 HRHRSTI0|E 11
9 1 1E8540-28340-1 AZ271(010[52 8) 11
10 1 1E9560-28350 Bh5H 2l 30X37R 11
11 2 1E8940-99020 213(X91E BU 33X30) 11
12 1 1E8940-28501 sl Moret 11
13 1 1E9430-28530 FAFAoNE ] 1 1
14 1 1E9560-28550 Edeal] 11
15 1 1E9560-28580 fol=EEa0lE 1 1
16 1 1E9560-28600 ELIE 11
17 1 1E9560-28920 D2IL0|EA 11
18 1 1E9560-28930 1n2710[EB 11
19 1 1E9560-28950 Helztol= 11
20 1 1E8940-28981 Hel7to|= S0l £ 1 1
21 1 1E6101-51170 HMEZE 160 11
22 1 22117-140000 otM(14 11
23 1 22157-060000 oM (6 2 2
24 1 22217-080000 AZEQHN(8 11
25 1 22217-100000 AZ2IQIM(10 11
26 1 22217-100000 AZ2QIM(10 11
27 1 22252-000401 21(40 11
28 1 22252-000401 2(40 11
29 1 22417-320250 £81(3.2X25 11
30 1 24104-062034 2H|0{2(6203UU 11
31 1 24104-062034 24| 0{2(6203UU 11
32 1 24550-015250 HA|(15X25 11
33 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2
34 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
35 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
36 1 26014-080252 2E(M8X25 3 3
37 1 26014-100202 2E(M10X20 11
38 1 26116-100704 Z X2 E(M10X70 11
39 1 26207-100904 Z x| 2 E(M10X90 11
40 1 26367-060002 HE(M6 4 4
41 1 26367-060002 HE(M6 3 3
42 1 26367-060002 HE(M6 3 3
43 1 26577-060162 LIA(M6X16 3 3
44 1 26717-080002 HE(M8 11
45 1 26717-080002 HE(M8 2 2
46 1 26717-100002 HE(M10 11
47 1 26717-100002 HE(M10 11
48 1 26717-100002 HE(M10 11
49 1 26717-080002 L E(M8 3 3

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.105

Fig.105. Bxgrs7to|= ez e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8940-27310 Jto|E B0l 1 1
2 1 1E6220-27680 2ep(A=Y) 4 4
3 1 1E9560-28201 A mto|z 11
4 1 1E6A30-28380 A Q|K|H|0] A 1 1
5 1 7E6A30-28400 BZEII0|EZY PL 11
6 1 1E6A30-28500 CESI 11
7 1 1E8940-28550 Az 130 2 2
8 1 1E8940-28561 Jtolezg 11
9 1 1E8940-28590 g29rgxany 1 1
10 1 1E9560-28640 8| x|(7to|= 1 1
11 1 1E9560-28720 HEAZ 11
12 1 1E9560-28730 Helztole 11
13 1 1E8250-28750-1  AiM=a & 11
14 1 1E8540-29201-1  MAj=ap 1 1
15 1 1E8540-29221-1  MA=a ¢ 11
16 1 1N1730-31451 CETEES: ] 1 1
17 1 1E7043-45180 Am(ctz| &3) 1 1
18 1 1E6300-75390 Azaz|glo|H 11
19 1 22117-120000 obM(12 2 2
20 1 22157-080000 oM (8 11
21 1 22272-000080 2(E-8 11
22 1 22372-120000 B 2EX| A 4 T (JASO 12 2 2
23 1 26013-080202 2E(M8X20 4 4
24 1 26014-060202 2E(M6X20 4 4
25 1 26014-060202 2E(M6X20 22
26 1 26014-060202 2E(M6X20 22
27 1 26014-080162 2E(M8X16 11
28 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
29 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
30 1 26014-100202 2E(M10X20 2 2
31 1 26014-100202 2E(M10X20 4 4
32 1 26022-060122 LEAH(M5X12 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4=2}(2)

Fig.106. 2=xgt&

Detail of A part
AEREEH

D

o

kol E(3H¥)

Fig.103 22 2/41

38—

Fig. 103

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.106
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6480-27550 AT 3(35.2X73) 2
2 1 1E6220-27680 sapli(azg 4
3 1 1E9335-28001 IHo| Z (MM C) 1
4 1 7E9330-28410 Jto|le = Y=g 1
5 1 1E9330-28471 HQI7tol= 1
6 1 1E8780-28500-1 2zZa(3g Ml 1
7 1 1E8540-28530 AZ(ED 2.6X22) 1
8 1 1E9331-28560 5| X|(7+ol = FC) 1
9 1 1E9330-28600 22370l £) 1
10 1 1E9330-28651 2E(7t0lE) 1
11 1 1E9560-28700 O (AZY) 1
12 1 1E9330-28761 JI0|E(AES) 1
13 1 1E9330-28800 =2 Y(XIXICH 4) 1
14 1 1E9331-28900 HO] & (A 2IK) 1
15 1 1E9331-28920 AR7t0|lE 1
16 1 1E9331-28931 7HO|E(2{H]) 1
17 1 1E9330-28941 2ma(2lgHolH) 1
18 1 1E9330-28950 A2ODEY 1
19 1 1E9331-28980 - B PN et 1
20 1 1E6050-63110 Z2{(10.5X28X3.2 2
21 1 1E8560-75180 244(8.5X28X3.2 1
22 1 1E6580-92970 ZE=3 1
23 1 22117-120000 okM(12 3
24 1 22137-080000 °FM(8 2
25 1 22157-080000 2HM(8 1
26 1 22217-080000 A2IOLM(8 2
27 1 22217-080000 2T M (8 1
28 1 22272-000080 Z(E-8 1
29 1 22372-120000 BiHE X A (JASO 12 2
30 1 22417-250250 £8H 2.5X25 1
30-1 1 22417-320250 28 (3.2X25 1 S
(B=Fz2272)
31 1 22487-120700 = 12X 70 1
31-1 1 1E8400-42131 LrioretH 1 S
(B=Fz2272)
32 1 26013-080252 =E(M8X25 2
33 1 26014-060162 =E(M6X16 1
34 1 26014-080202 =E(M8X20 4
35 1 26014-080202 2E(M8X20 2
36 1 26014-100252 =E(M10X25 5
37 1 26014-100252 2E(M10X25 2
38 1 26367-060002 H{E(M6 2
39 1 26367-060002 HE(M6 2
40 1 26367-080002 HE(M8 2
41 1 26717-080002 H{E(M8 2
42 1 26717-080002 HE(M8 1

H| 1

(1)D=No.31 : D=2.5mm, No.31-1 : 3.5mm.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  4-2}(2)
Fig.107. Exg&7I0|E

Fig. 103

Detail of A part
ABREEHE

D

o

Fig.288

40
66— 43
Fig. 288

12 22 29 17

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.107
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AWS573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6480-27550 AT 3(35.2X73) 2
2 1 1E6220-27680 sapli(axd) 4
3 1 1E9339-28001 oHo|Z (MM C) 1
4 1 1E9330-28150 Al 1
5 1 7E9330-28410 7to|E =R Yxgt 1
6 1 1F9330-28471 K Q17t0 = 1
7 1 1E8780-28500-1 2DY(3E M) 1
8 1 1E8540-28530 AZE(E3 2.6X22) 1
9 1 1E9331-28560 3| X|(7t0| £ FC) 1
10 1 1E9330-28600 BetA(7tolE) 1
11 1 1E9330-28651 2E(7t0|E) 1
12 1 1E9560-28700 ORH(AZ ) 1
13 1 1E9330-28761 7t0|E(AEZ) 1
14 1 1E9330-28800 =2 Y(XIXICH 4) 1
15 1 1E9331-28920 AR7t0|lE 1
16 1 1E9331-28931 7HO|E(2{H]) 1
17 1 1E9330-28941 2ma(2lgHolH) 1
18 1 1E9330-28950 A2ODEY 1
19 1 1E6050-63110 Z2{(10.5X28X3.2 2
20 1 1E8560-75180 914(8.5X28X3.2 1
21 1 1E6580-92970 ZEHDH 1
22 1 22117-120000 ohM(12 3
23 1 22137-080000 okM(8 2
24 1 22157-080000 °FM(8 1
25 1 22217-080000 AIM(8 2
26 1 22217-080000 A2IOLM(8 1
27 1 22272-000080 Z(E-8 1
28 1 22372-120000 b} EEX| A K E(JASO 12 2
29 1 22417-250250 23 2.5X25 1
29-1 1 22417-320250 28HE(3.2X25 1 S
(A=FZZ222)
30 1 22487-120700 T 12X 70 1
30-1 1 1E8400-42131 ot 1 S
(A=FZZ222)
31 1 26013-080252 2E(M8X25 2
32 1 26014-080202 =E(M8X20 4
33 1 26014-080202 =E(M8X20 2
34 1 26014-100252 =2E(M10X25 5
35 1 26014-100252 2E(M10X25 2
36 1 26367-060002 HE(M6 2
37 1 26367-080002 HE(M8 2
38 1 26717-080002 H{E(M8 2
39 1 26717-080002 HE(M8 1
40 1 1E9331-28900 HO] & (A 2IK) 1
41 1 1E9331-28980 SEYAXAZY 1
42 1 26014-060162 2E(M6X16 1
43 1 26367-060002 HE(M6 2

H| 1

(1)D=No0.30 : D=2.5mm, No.30-1 : 3.5mm.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.108.

26

(A)=AW465KN

OCNP5-M34400 Fig.108
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E6310-27050 =2/2(87) 11
2 1 1E8080-29012-1  7|oj#ol 11
3 1 1E8080-29041 =(8) 11
4 1 1E8080-29050 7|0i(¥ R1) 11
5 1 1E8080-29061 EEE 11
6 1 1E8080-29071 (8 30) 11
7 1 1E8230-29100-1  =Hopgt 11
8 1 1E8230-29162 dzzc 11
9 1 1E8230-29250 Gl k) 11
10 1 1E8990-29401 2EF LR 11
11 1 1E9421-29930 21E(35) 11
12 1 1E6140-36340 11
11

12-1 1 1E8250-28070
(B=FXXXXX)

(A=FXXXXX)

13 1 1E6102-63110

E
Zef 17.1X21.7X15
Z2H(17X21X15.3)

Z2{(10.5x28x4.5

1 1
14 1 1F5171-81130 Z2{(21.7X16.1X12 2 2
15 1 22137-140000 °tM(14 1 1
16 1 22137-140000 2AM(14 1 1
17 1 22217-100000 2Z2QkM(10 3 3
18 1 22217-120000 2IQkM(12 1 1
19 1 22242-000150 (15 2 2
20 1 22252-000401 (40 1 1
21 1 22252-000421 2242 1 1
22 1 22417-320250 28 (3.2X25 1 1
23 1 22417-320250 2EH(3.2X25 1 1
24 1 22492-040263 E(C4X26) 1 1
25 1 22550-050150 7] 5X15 1 1
26 1 22551-050200 710](5X20 1 1
27 1 22551-050300 710](5X30 1 1
28 1 24104-062024 =H1013(6202UU 1 1
29 1 24104-062034 ZH|0{(6203UU 2 2
30 1 24104-063024 ZH|0{(6302UU 1 1
31 1 24550-015250 £ A|(15X25 1 1
32 1 26014-100252 =E(M10X25 3 3
33 1 26116-100752 Z X2 E(M10X75 3 3
34 1 26717-100002 HE(M10 1 1
35 1 26717-120002 HE(MI12 2 2
36 1 26757-100002 1YHE(M10 1 1

N %5,

“x—
—

Al R 5 4, S 85 AL, WiEDLE, Z2HIK, FAESE, Kia-eE
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 ==2H(2) O0CNP5-M34400 Fig.109

i EtDZI0| XA (A)=AW465KN (D)=AW573KC
Flg- 109. E=4o|=Z (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
A 2EMS szgy e

A B © © € @

23 1 1 1E9560-29100 xHEope 11

@D 43 2 1 1E8230-29162 gzac 11
@ 3 1 1E9560-29220 AET 11
46 4 1 1E9560-29240 AET 11
44 5 1 1E8230-29250 (A ) 1 1
6 1 1E9560-29300 2EFEX2| 11

7 1 1E8540-29502 7|0f70]2 1 1

8 1 1E8540-29511 MIGEJES 1 1

9 1 1E8540-29531 ZHEY 1 1

10 1 1E8540-29552 23|25 X} 10-45 11

11 1 1E8540-29604 7|0{%45 11

12 1 1E8540-29651 710{%10 11

13 1 1E8540-29682 AR Az 11

14 1 1E8540-29692 X 2z (B 11

15 1 1E9560-29930 ZOE 11

16 1 1E6102-63110 2+2/(10.5x28x4.5 11

17 1 1E8230-63320 ot 15X22X0.5 11

18 1 22137-080000 oHM(8 2 2

19 1 22137-140000 otMd(14 11

20 1 22137-140000 otMd(14 11

21 1 22190-080000 AlUotM 8 1 1

22 1 22217-080000 AT2HA(8 2 2

23 1 22217-100000 Am20tM(10 11

24 1 22217-120000 AmotM(12 11

g 25 1 22417-320250 23H(3.2X25 11

Fig. 100 ’ 0 26 1 22417-320250 23H(3.2X25 11
‘ 27 1 22492-040263 T(C4X26) 11

0 28 1 22551-050100 7|0|(5X 10 11

,/ 29 1 22551-050300 7|0|(5X30 11

N 30 1 24104-060024 £H]0{2/(6002UU 11

31 1 24550-015150 HA|(15X15 4 4

32 1 24550-015250 HA|(15X25 11

33 1 24550-020250 EA|(20X25 11

34 1 26013-080302 2E(M8X30 11

Fig. 305 35 1 26014-080202 2E(M8X20 11

36 1 26014-080202 2E(M8X20 11

6 % 39 37 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

38 1 26014-080352 2E(M8X35 3 3

39 1 26014-120252 2E(M12X25 3 3

e 40 1 26116-060162 Z X 2 E(M6X16 11

p 41 1 26116-080802 Z x| 2 E(MXS0 2 2
& 42 1 26717-060002 HE(M6 11
43 1 26717-080002 HE(M8 11

44 1 26717-100002 HE(M10 11

24 45 1 26717-120002 HE(M12 2 2

45 46 1 26757-100002 IHHEMI0 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1)

Fig.110. 3t2=%($)

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.110
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6

1 1 1E9330-31001 EE N 1 1 1 1
2 1 1E8540-31280 aRtole 1 1 1 1
3 1 1E8559-31500 EENE 11 1 1
4 1 1E8230-31771 7{81(93X134) 1 1 1 1
5 1 1E9330-31770 7{H(ZH) 1 1 1 1
6 1 1E8559-31780 7{H 178X238 1 1 1 1
7 1 1E8559-32940 2E(100) 1 1 1 1
8 1 1E8559-82820 3@ A=-173219 1 1 1 1
9 1 22157-060000 24N (6 2 2 2 2
10 1 22157-060000 oA (6 2 2 2 2
1 1 22217-060000 2320t (6 2 2 2 2
12 1 22217-060000 23 20tM(6 2 2 2 2
13 1 26367-060002 HE(M6 4 4 4 4
14 1 26367-060002 HE(M6 4 4 4 4
15 1 26635-060002 Lt M6 2 2 2 2
16 1 26647-060122 Lt 2 E M6X12 2 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) OCNP5-M34400 Fig.111

Fig.111. EH(3H%) e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8230-31901-1  ME#H 1 1 1 1
\ 2 1 1E8230-31930 Z3jo|£(7t0|= ME) tr 1 1 1
3 1 1E8540-44001 HHE BB x3 11 1 1
P 4 1 1E7043-45180 Ama(cel &2) 2 2 2 2
Fig. 110 5 1 1E8540-45561-1 A (ME 1) 1 1 1 1
N < 6 6 1 26014-080162 2E(M8X16 3 3 3 3
7 1 26014-080252 2E(M8X25 1 1 1 1
@ 8 1 26022-060122 LEAH(M5X12 4 4 4 4
g 9 1 26367-080002 4E(M8 6 6 6 6

Fig 134
ig. 134

AN

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1)

Fig.112. =2#5(1)

Fig. 110

Fig. 110

O0CNP5-M34400 Fig.112

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8559-31600 QALHZH 1 1 1 1
2 1 1E8559-31650 QALHZH 1 1 1 1
3 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4 4 4
4 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) OCNP5-M34400 Fig.113

Fig113. 233%7(2) e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © @ E 6
1 1 1E6A40-31850 =2 (S ) 1 1 1 1
2 1 1E6690-35500 9FM(12X28X4.5) 3
3 1 1E6050-63110 Z2{(10.5X28X3.2 4 4 4 4
4 1 26013-100252 =E(M10X25 4 4 4 4
5 1 26013-120302 2E(M12X30 3 3 3 3
6 1 26014-100252 2E(M10X25 3 3 3 3

Fig. 243

Fig. 114

Fig. 243

Fig. 243

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.114

Fig.114. 4& BH(22%) (s s
(C)=AW573K (A=
ECE ] 2EHz 229 +
View on arrow A (A B © O (B A

1 1 1E9331-32002 HE ZYxg 1 1 1 1

2 1 1E8540-32740 AlL(HT 934) 2 2 2 2

3 1 1E8550-32850 Al(205 BX]) 1 1 1 1

4 1 1E8990-32900 LAY 600 2 2 2 2

5 1 1E8379-32910 2E(M8X16 8 8 8 8

6 1 1E8550-32980 Al 105(2) 1 1 1 1

7 1 1E9060-32990 23t 1 1 1 1

8 1 1E8080-39970 Bl 2105 2 2 2 2

9 1 26014-080162 2E(M8X16 1 1 1 1

10 1 26014-080202 =E(M8X20 1 11 11 11

1u 1 26014-080252 2E(MBX25 5 5 5 5

12 1 26052-080002 HE(M8 111 11 1

13 1 26052-080002 HE(M8

14 1 26052-080002 HE(M8 8 8 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.115

Fig.115. <&t =H(H=7)(1) (6)-AWsSNC o
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6

1 1 1E9060-34170 Al2(5X15X280) 11 1 1
2 1 1E8950-34200 EE #xy 1 1 1 1
3 1 1E9331-34240 BE(4%) 11 1 1
4 1 1E8780-34350 AI2(30X30X5) 2 2 2 2
5 1 1E8540-38000 Al (4% 1 1 1 1
6 1 1E8559-38000 =20/ A 1 1 1 1
7 1 1E8540-38010 2IH|O|H (A Y) 1 1 1 1
8 1 1E8379-38020 A Y(HA| 7H0|E) 1 1 1 1
9 1 1E8559-38030 ZEoIE 1 1 1 1
10 1 1E8559-41200 7tol= 1 1 1 1
11 1 26014-060162 =E(M6X16 5 5 5 5
12 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2 2 2
13 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2 2 2
14 1 26014-080162 2E(M8X16 4 4 4 4
15 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4 4 4
16 1 26367-060002 HE(M6 3 3 3 3
17 1 26367-080002 HE(M8 2 2 2 2
18 1 26367-080002 HE(M8 11 1 1
19 1 26587-080162 LEAH(MBX16 33 3 3

Fig. 117

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1)

Fig.116. ArTh 2H(HZT)(2)

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.116

(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
G—<18 6 (A (B (© (O ()
1 1 1E8230-32740 Al (20X20X70) 1 1 1 1
2 1 1E9330-33580 EIRNE== 1 1 1 1
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
3 1 1E9330-33620 LIpNE=2=4 1 1 1 1
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
4 1 1E9060-34350 SEH4A 2F 1 1 1 1
5 1 1E9330-34370 S544 2ER) 1 1 1 1
6 1 1E9331-34402 447 1 1 1 1
7 1 1E8540-34481-1 HAHY 1 1 1 1
8 1 1E9331-34600 FAH(0l0f &) 1 1 1 1
9 1 1E9339-34600 AlLHojA 1 1 1 1
10 1 1E9331-34620 2H (5 1 1 1 1
11 1 1E9330-34710 AL (44 %) 1 1 1 1
12 1 1E9330-34750 2|HojH(2{H) 1 1 1 1
13 1 7E8949-34951 oMM ME| =T 1 1 1 1
14 1 1E8230-34980 Zzet 1 1 1 1
15 1 1E8560-35840 AZ2(ME) 1 1 1 1
16 1 1E6820-43101 2lH ol (AlY) 1 1 1 1
17 1 1E9110-43590 Z2H(9.2X13.8X22) 1 1 1 1
18 1 1E8950-46970 a29(30 1 1 1 1
19 1 1E8230-47740 AlY(HX| HYE) 1 1 1 1
20 1 22157-080000 2tM(8 2 2 2 2
21 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2 2 2
22 1 26014-060162 =E(M6X16 5 5 5 5
23 1 26014-060162 =E(M6X16 3 3 3 3
24 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4 4 4
24-1 1 26014-080162 =E(M8X16 3 3 3 3
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
25 1 26014-080162 =2E(M8X16 9 9 9 9
26 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4 4 4
26-1 1 26014-080162 =E(M8X16 1 1 1 1
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
27 1 26116-080402 EUX|EE(MBX40 2 2 2 2
28 1 26367-060002 HE(M6 4 4 4 4
29 1 26367-060002 HE(M6 2 2 2 2
30 1 26367-060002 H{E(M6 4 4 4 4
31 1 1E6A40-33570 #+E SYI(UX| ¥E) 1 1 1 1

(A=F020093)

(B=F020093)

(C=F010043) (D=F010043)

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.117

Fig.117. AT SxI(8)(1) A BT
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
Fig. 119 1 1 1E9331-33620 7H(ZT 227 20) 11 1 1
— 2 1 1E9330-33652 7{8 3t 5L 1 1 1 1
3 1 1E9330-34050 o=u g 11 1 1
4 1 1E8559-34180 AI(5X140) 1 1 1 1
5 1 1E9330-34200 E0|E(2EF £¥ 2£7) 1 1 1 1
6 1 1E8530-34350-1  ¢izmo|zm 1 1 1 1
7 1 1E9330-34350 AZ(HEE A) 1 1 1 1
8 1 1E8530-34550-1 oo|Z(REX 14 d) 1 1 1 1
9 1 1E9331-34652 oAnto|= 1 1 1 1
10 1 1E8540-36380 AI2(30X30X50) 1 1 1 1
11 1 1E9330-38040 HiZZ7to| = C 1 1 1 1
12 1 1E6A40-47500 oAnto|= 1 1 1 1
13 1 26014-060162 2E(M6X16 33 3 3
14 1 26014-080162 2E(M8X16 1 1 1 1
15 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4 4 4
16 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2 2 2
17 1 26014-080162 2E(M8X16 33 3 3
18 1 26014-080162 2E(M8X16 6 6 6 6
19 1 26014-080162 2E(M8X16 15 15 15 15
20 1 26014-080162 2E(M8X16 1 1 1 1
21 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4 4 4
22 1 26052-080002 HE(M8 6 6 6 6
23 1 26367-080002 HE(M8 3 3 3 3
24 1 26367-080002 HE(M8 3 3 3 3
25 1 26367-080002 HE(M8 2 2 2 2

Fig. 119

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1)

Fig.118. &Ett SH(F2)(2)

Fig. 323
Fig. 324

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.118
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6

1 1 7E6A30-33920 7{H(S0 Q2% 501 PL) 1 1 1 1
2 1 1E6A30-33960 A7H-£7 11
3 1 1E9330-34150 AE(REZ #rl) 11 1 1
4 1 1E8950-46970 129(30 1 1 1 1
5 1 1E6722-95220 229(30 1 1 1 1
6 1 26014-080162 2E(M8X16 7 7 7 7
7 1 26014-080162 2E(M8X16 4 4 4 4
8 1 1E9331-33960 A7HH-F 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1)

Fig.119. Z@amael(z

Detail of A parts
AEREEHE
L

o)

O

L

!‘29_—'

A

AW,
e =’ o

Fig. 243

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.119
(D)=AWS573KC

H| 1

(1)L=No.3 : 30mm, No.3-1 : 15mm.

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8559-33070 AY(HLE B) 1 1 1 1
2 1 1E9060-33120 Al ACHEY) 1 1 1 1
3 1 1E9330-33200 EDY Y= 1 1 1 1
3-1 1 1E6A40-33200 g ES iy 1 1 1 1 S
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)

4 1 1E8540-33300-1 THEMOHEE A) 1 1 1 1
5 1 1E8540-33320-1 THE[M(7HES B) 1 1 1 1
6 1 1E8559-33340 Z0|EB 2 2 2 2
7 1 1E8540-33360 AP0 222 1 1 1 1
8 1 1E8540-33380-1 7HIE(HEY) 1 1 1 1
9 1 1E8540-33452-1 oHo|Z MEXE 1 1 1 1
10 1 1E8559-33670 2 1 1 1 1
11 1 1E8859-33700-1 oHE|M 2EXT 1 1 1 1
12 1 1E9060-33701 X|X|CH(Z 232) 1 1 1 1
13 1 1E8559-33720 2o3 2.6%15*83 2 2 2 2
14 1 1E8859-33750-1 oHE|M 2EXT 1 1 1 1
15 1 1E8559-33760 ag(E24) 2 2 2 2
16 1 1E8970-47980 Al 2(15X10X240) 1 1 1 1
17 1 1E8530-48050 2HO|(FHE) 1 1 1 1
18 1 1E8540-48250 Xtsngoret 1 1 1 1
19 1 1E8540-48290-1 ClE E ot X - 1 1 1 1
20 1 1E9060-48402 Z (e 1 1 1 1
21 1 1E9060-48750 HYH(EBUZ A ST 1 1 1 1
22 1 1E9330-48800 N T Az 1 1 1 1
23 1 1E9060-48980 ZEH(15X20X3) 1 1 1 1
24 1 1E8255-77781 2 EX|(30X35X50) 2 2 2 2
25 1 1E8080-79360 2&(5) 3 3 3 3
26 1 22117-140000 2tM(14 1 1 1 1
27 1 22137-060000 2tM(6 5 5 5 5
28 1 22137-060000 2tM(6 8 8 8 8
29 1 22137-080000 QM(8 9 9 9 9
30 1 22137-080000 QM(8 5 5 5 5
31 1 22217-060000 Am2otM(6 4 4 4 4
32 1 22217-060000 Am2M(6 5 5 5 5
33 1 22217-060000 A 2M(6 8 8 8 8
34 1 22217-080000 Am2tM(8 4 4 4 4
35 1 22217-080000 AIOLM(8 2 2 2 2
36 1 22217-080000 AILM(8 9 9 9 9
37 1 22217-080000 AZ2HM(8 5 5 5 5
38 1 22417-300250 22 (3.0X 25 2 2 2 2
39 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4 4 4
40 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2 2 2
41 1 26014-080162 =2E(M8X16 4 4 4 4
42 1 26014-080162 =2E(M8X16 7 7 7 7
43 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1 1 1
44 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
45 1 26014-100252 2E(M10X25 3 3 3 3
46 1 26116-060162 EUX|EE(M6X16 4 4 4 4
47 1 26116-100504 Z WX 2 E(M10X50 1 1 1 1
48 1 26167-080202 Z WX EE(MBX20 7 7 7 7
49 1 26577-060202 LEAH(M6X20 5 5 5 5

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged
++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1)

Fig.119. =3 A ma)el(t)

Detail of A parts
AEREEHE
L

N S

7 4 ‘ | S 50 ABS
o W 3\ s PPN
54 —@ 0 T !’,N\’\;‘.\\\\\’o 14 P
& 7, !b’{i“\

g

SSRGS W
S b ‘
i“'z}‘g}\%\g 5132533328 ?533 2 :: %}’

)

=

< |

3 2 &
LN

6 35 P
5

Fig. 243

O0CNP5-M34400 Fig.119

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
50 1 26577-060202 LEAH(MEX20 8 8 8 8
51 1 26717-060002 HE(M6 5 5 5 5
52 1 26717-060002 HE(M6 4 4 4 4
53 1 26717-060002 HE(M6 8 8 8 8
54 1 26717-080002 H{E(M8 9 9 9 9
55 1 26717-080002 HE(M8 5 5 5 5
56 1 26717-080002 HE(M8 4 4 4 4
57 1 26717-080002 HE(M8 2 2 2 2
58 1 26717-100002 HE(M10 2 2 2 2

H| 1

(1)L=No.3 : 30mm, No.3-1 : 15mm.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400  Et3(1

)
Fig.120. 234(Y7)

Fig. 114

O0CNP5-M34400 Fig.120

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8559-39900 Aola 2= 1 1 1 1
2 1 22157-060000 2tM(6 5 5 5 5
3 1 26013-060162 =E(M6X16 5 5 5 5

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M34400 Fig.121

OCNP5-M34400 &h=(1)
Fig.121. 234(57) e o
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
3 A B © @ E 6
1 1 1E8369-39200-1 Aolx(HET &) 1 1 1 1
2 1 1E8369-39230-1 M Jto|Exgt 1 1 1 1
™ 3 1 26014-060122 =2E(M6X12 2 2 2 2
4 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2 2 2

Fig. 114

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  E+2(1)
Fig.122. A3l =g ¢

Fig. 114

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.122
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E6692-33240 LolE(gE 22% 8 8 8 8
2 1 1E9060-33301 EENECEELE)) 2 2 2 2
3 1 1E9060-33321 EENECEEE)) 11 1 1
4 1 1E9060-33353 Zie 2% 1 1 1 1
5 1 1E9060-33501 EE S 1 1 1 1
6 1 22157-060000 24(6 2 2 2 2
7 1 22157-080000 24N (8 10 10 10 10
8 1 22157-080000 24N (8 33 3 3
9 1 22212-060000 24N (6 2 2 2 2
10 1 22212-080000 2K (8 10 10 10 10
1 1 22212-080000 2K (8 33 3 3
12 1 26450-080202 2E(M8X20 8 8
13 1 26577-060202 LEAK(MEX20 17 17 17 17
14 1 26577-060302 LEAH(MEX30) 5 5 5 5
15 1 26717-060002 HE(M6 2 2 2 22
16 1 26717-080002 HE(M8 16 16 16 16
17 1 26717-080002 1HE(M8 10 10 10 10
18 1 26717-080002 HE(M8 3 3 3 3

N 55 A, Qi 55 4,

R 55 A, S 85 A, WD, ZHX, FRAESSE, KA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.123.

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.123
(D)=AWS573KC

N
N

1E9330-33860

2|Ef| 0] (FHH)

(B)=AW465KNC (E)=

(C)=AW573K (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1E6A40-32700 23t 11
2 1 1E9330-33540 E2|0|E(710|= k) 11
3 1 1E6A40-33750 geole(33 11
4 1 1E9330-33830 SR 11
5 1 1E9330-33840 EENIEIGE)) 2 2
6 1 1E9330-33850 7to|=74H 11
7 1 1E9330-33870 7H(2d ¥3) 11
8 1 1E7240-43980 Efl0|Z(%Y 7X185) 11
9 1 1E6102-84970 240 0j DY H =140 11
10 1 22157-060000 oA (6 33
11 1 26013-060162 2E(M6X16 33
12 1 26014-060162 2E(M6X16 11
13 1 26014-080162 2E(M8X16 33
14 1 26014-080162 2E(M8X16 33
15 1 26014-080162 2E(M8X16 11
16 1 26052-080002 HE(M8 2 2
17 1 26367-060002 HE(M6 4 4
18 1 26367-080002 HE(M8 11
19 1 26367-080002 HE(M8 33
20 1 1E8555-32400-1  Zao|E(®3) 11
21 1 1E9330-33500 tole xR |
1 11
1 11

N
w

1E9330-33880

Z2)|0|£(20X170)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.124.

Fig. 138

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.124
(D)=AWS573KC

N
N

1E9330-33860

2|Ef| 0] (FHH)

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E6A40-32700 2at 11
2 1 1E6A50-33550 HZAEA 11
3 1 1E6A50-33600 EZAEB 11
4 1 1E6A40-33750 Z20|E(33) 1 1
5 1 1E9560-33830 NEEL 11
6 1 1E9330-33850 740| EFH 11
7 1 1E9330-33870 (LY Y1) 1 1
8 1 1E7240-43980 Ejlo] (4 7X185) 11
9 1 1E6102-84970 2to|0j D HEE140 2 2
10 1 22157-060000 °tM(6 3 3
11 1 26013-060162 2E(M6X16 3 3
12 1 26014-060162 2E(M6X16 11
13 1 26014-080162 2E(M8X16 3 3
14 1 26014-080162 2E(M8X16 3 3
15 1 26014-080162 2E(M8X16 11
16 1 26052-080002 HE(M8 2 2
17 1 26367-060002 HE(M6 4 4
18 1 26367-060002 HE(M6 3 3
19 1 26367-080002 HE(M8 3 3
20 1 1E8555-32400-1 Z0|E(2S) 11
21 1 1E9330-33500 7tol=x g 1 1
1 11
1 11

N
w

1E9330-33880

Z2)|0|£(20X170)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.125

H it A)=AW465KN D)=AW573KC
Fig.125. Mz| 232 =gl EB;:AW%SKNC §E>)=
(C)=AW573K (F)=
CE 2EHs 253 T I R
(A B (© O (B (F)
1 1 1E8559-41300 =g 11 1 1
-1 1 1E6A40-41300 = Q(2aa) t 1 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)
Fig. 155 2 1 1E8540-41400 H3g 28) 1 1 1 1
: 3 1 26014-080162 £E(M8X16 4
4 1 26014-080202 £E5(M8X20 5 5 5 5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.126

Fig.126. E7 4e (mmassor
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AN B © ©® (B A
1 1 1E8552-06220 #)0{ 2/(6202DDU) 1 1 1 1
2 1 1E8559-12500 2t 12X28X4.5 11 11
3 1 1E8559-29130 22 10.5x28x4.5 1 1 1 1
4 1 1E9060-35151 EIJESGES)) 11 11
5 1 1E9061-35200 B O] A (%14 WIN.) 11 11
6 1 1E8559-35290 e 9.5%22%4.5 11 1 1
7 1 1E8559-35310-1  Z2| 85C 11 11
8 1 1E8922-35490 Z2|(51% 110C) 2 2 2 2
9 1 1E6680-36701-1  Z2|(120C1) 11 11
10 1 1E8552-44100 #0{ 2(6303DDU) 1111
11 1 22217-100000 2=t (10 1111
12 1 22217-120000 ATYotA(12 11 11
13 1 22252-000350 (@35 1 1 1 1
14 1 22252-000470 247 1 1 1 1
15 1 22550-050150 7| 5X15 2 2 2 2
16 1 26013-080202 2E(M8X20 1 1 1 1
17 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4 4 4
18 1 26014-080202 2E5(M8X20 2 2 2 2
19 1 26014-080252 2E(M8X25 11 11
11 3 20 1 26014-100252 22(M10X25 2 2 2 2
_ 21 Fig. 110 21 1 26717-100002 14E(M10 11 1 1
Fig. 141 : 2 1 26737-120002 HE(M12 1 1 1 1

Fig. 129

Fig. 129

Fig. 127

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.127. HE(1x})

o

=2(1)

O__F\

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.127
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8559-12500 2FM 12X28X4.5 1 1 1 1
2 1 1E9060-35250 V £2/(216-181C) 1 1 1 1
3 1 22217-120000 AZQEAN(12 1 1 1 1
4 1 22551-050350 7|0|(5X 35 1 1 1 1
5 1 26737-120002 HE(M12 1 1 1 1

Fig. 129

Fig. 168

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.128

H o HHI (A)=AW465KN (D)=AW573KC
F|9128 7t2H EE(]-) (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Hz I HEHS =z 2wt
. (A) B) (O (D) (B) (A

Fig. 129 1 1 1E6030-51170 2E(HAM 140) 11 1 1

2 1 1E6440-63282 AZZ(25X176) 1 1 1 1

3 1 26717-080002 (M8 2 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



8

10

?!

Fig. 126

Fig. 127

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.129
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=

(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1E8552-06220 #/012(6202DDU) 2 2 2 2
2 1 1E8559-35161 EHHE2] 1 1 1 1
3 1 1E8559-35270 20| 4{(9*28*4.5) 11 1 1
4 1 1E8559-35290 22} 9.5%22*4.5 1 1 1 1
5 1 1E9060-35400 ¥ £(SC105) 1 1 1 1
6 1 1E9060-35601 eH(ElH 95) 1 1 1 1
7 1 1E8559-36090 Z2H(15.3%21.7%15) 1 1 1 1
8 1 1E8552-44100 #1012(6303DDU) 1 1 1 1
9 1 22252-000350 835 2 2 2 2
10 1 22252-000470 847 1 1 1 1
11 1 26013-080202 2E(M8X20 1 1 1 1
12 1 26013-080202 2E(M8X20 1 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.130

Fig.130. #E(2#t) A
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1E8552-06220 #/012(6202DDU) 2 2 2 2
2 1 1E8559-12500-1 9t 12X28X4.5 1 1 1 1
3 1 1E8559-24460-1  LIAN(ES alHi) 11 1 1
4 1 1E8559-35161 HMEZ 1 1 1 1
5 1 1E8559-35170 HB(AY 8X140) 1 1 1 1
6 1 1E9330-35250 Bl 40t 1 1 1 1

6-1 1 1E9330-35251 EEEE 1 1 1 1 N

(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)

7 1 1E8559-35270-1 21| 0| A{(9*28*4.5) 1 1 1 1
8 1 1E8559-35290-1 Za} 9.5%22%4.5 1 1 1 1
9 1 1E8540-35420-1 VE2| 143C 1 1 1 1
10 1 1E9330-35601 2 E0lE 1 1 1 1
1 1 1E9330-35620 £ 11 1 1
12 1 1E9330-35650 GRET 1 1 1 1
13 1 1E9330-35670 Z2H14X9X4.5) 1 1 1 1
14 1 1E8540-35701 Vi £(SC102-W600) 1 1 1 1
15 1 1E8552-44100 H]0{2(6303DDU) 1 1 1 1
16 1 1E6471-51090 £ 22(4.0X26X132) 11 1 1
Fig. 110 17 1 22117-120000 °FM(12 1 1 1 1
18 1 22157-080000 oHM(8 1 1 1 1
19 1 22217-080000 2Z2M(8 1 1 1 1
20 1 22217-120000 2mAQFA(12 1 1 1 1
21 1 22252-000350 (35 2 2 2 2
22 1 22252-000470 347 1 1 1 1
23 1 22417-200250 E(2E 2.0X25) 1 1 1 1
24 1 22551-050250 7101(5X25 1 1 1 1
25 1 26013-080202 2E(M8X20 1 1 1 1
26 1 26013-080202 2E(M8X20 1 1 1 1
27 1 26013-080202 2E(M8X20 1 1 1 1
28 1 26557-080162 LEAK(MBX16 11 1 1
1 29 1 26717-080002 HE(M8 2 2 2 2
21 30 1 26737-120002 HE(MI12 1 1 1 1

26

Fig. 127

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.131

Fig.131. +2 9e s
(C)=AW573K (F)=
o ECE ] 2EHz 229 +
A _® © @ () @

1 1 1E8550-12500 ot 12X28X4.5 1 1 1 1
2 1 1E8540-35281  E@(187-89CB) 11 1 1
3 1 1E9060-35430  VEZa| 178-B1 11 1 1
4 1 1E8540-35501-1 (1M 133A) 1 1 1 1
5 1 1ES559-35650  4(20%27%1) 11 11
6 1 1EB540-35720  V #=(LB37-AG4) 11 1 1

) 7 1 1E8540-35730  AZd 2.3X17.3X74 11 1 1

o 8 1 1ES55246210 H0{%(6203DDU) 2 2 2 2
9 1 1E703051302-1  AMEeixy 11 1 1

ol 10 1 1E8559-51660  =E(10%123) 1 1 1 1
11 1 22217120000 AmEe(12 11 11
12 1 20242000150  ®(15 11 1 1
13 1 22242000170 (17 1 1 1 1
14 1 22242000200 (20 11 1 1

NN 15 1 22252-000400 240 1 1 1 1
16 1 22550050250  7I0| 5X25 1 1 1 1
17 1 24550020200  AI(20X20 11 1 1
18 1 26717-100002  H=(M10 2 2 2 2
19 1 26737120002  {E(M12 11 1 1

Fig. 110

Fig. 119

4

A

/
@
\—/%

7

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.132

=
; S0l HIE (A)=AW465KN (D)=AW573KC
F|gl32 == (B)=AW465KNC ()=
(C)=AWS573K (A=
IR 2E8s =z 2wt
6 A B © © € ¢

5 1 1 1E8559-12500 2t 12X28X4.5 1 1 1 1

2 1 1E8540-35270-1 VE2| 155C1 1 1 1 1

3 1 1E8540-35310-1 VE2| 138B1 1 1 1 1

4 1 22217-120000 ATZN(12 1 1 1

5 1 22551-050250 7]0|(5X25 1 1 1 1

6 1 22551-050300 710|(5X30 1 1 1 1

7 1 26737-120002 HEMI12 1 1 1 1

Cutter parts
hya -8

Cutter parts

Ry —an o
By 5 —EE Cutter parts

hy3—E&

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1)

Fig.133. =8 7H(2Z)(1)

Fig. 134

To Cutter

hys—n~

Fig. 119

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.133
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E9330-36250 Z(0 7)) 1 1 1 1
2 1 7E9330-36501 R EES) 1 1 1 1
3 1 7E9330-36601 Q2% 20l HHxY 11 1 1
4 1 7E9330-36651 ES L ES) 1 1 1 1
5 1 7E9330-36752 YE 7Y 1 1 1 1
6 1 1E8230-36850 ceojzas 1 1 1 1
7 1 1E9330-36910 E20lE(A 1 1 1 1
8 1 1E8369-36950-1  H{(HE 3igh) 1 1 1 1
9 1 1E9330-36970 22|01 =(18X145) 1 1 1 1
10 1 172187-61421 QWS 4 4 4 4
1 1 1E8080-76552 IHWE B 4 4 4 4
12 1 1E6213-97020 HE 6 2 2 2 2
13 1 26014-080162 2E(M8X16 4 4 4 4
14 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
15 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
16 1 26367-060002 HE(M6 2 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.134

=
Fig.134. S8 AHH(2%)(2) (oAWK e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E9060-36150 AH|0|(SHEH 7B HB) 1 1 1 1
2 1 1E9060-36200 AH|0|(SHEH 71| FB) 1 1 1 1
3 1 7E9330-36300 L PG ES 11 1 1
4 1 1E9330-36350 HH(ZH =) 11 1 1
5 1 1E9330-36380 oUFH-E 11 1 1
6 1 1E9330-36400 7 B|(AE HX]) 1 1 1 1
7 1 1E9330-36450 F{B|(HX| S}EH) 1 1 1 1
8 1 1E9330-36570 FHu{(SH HH) 1 1 1 1
9 1 1E9330-36710 Z(3H ) 1 1 1 1
10 1 1E9330-36800 Al (A L& E) 1 1 1 1
11 1 1E8540-36810 Eyjo|E(=2=E) 1 1 1 1
12 1 1E9330-36810 Z0|E(MY E) 1 1 1 1
13 1 1E9330-36830 Z3j|o| =(THE|N) 1 1 1 1
Fig. 110 14 1 1E8540-36850 NETGERTEY:) 1 1 1 1
15 1 1E9060-36860 A (A 2 B) 1 1 1 1
16 1 1E9330-36862 Z(ZH Y 22X) 1 1 1 1
17 1 1E8540-36870 2B 0[L(AIY A) 11 1 1
18 1 1E8540-36880 2[Ef|0[L{(A| Y B) 1 1 1 1
19 1 1E8540-36890 Al L= 11 1 1
20 1 1E8540-36900 Al(7H L& D) 11 1 1
21 1 1E8540-36920 2§ 0[L(AY D) 11 1 1
22 1 1E9330-36920 %, 3 78 RB 1 1 1 1
23 1 1E9330-36940 AlgE2olE 1 1 1 1
24 1 1E9330-36960 AY(Rez =0 1 1 1 1
25 1 1E8945-78990 2|8(7) 3 3 3 3
26 1 1E8945-78990 2|8(7) 4 4 4 4
27 1 26013-080452 2E(M8X45 2 2 2 2
28 1 26014-060122 2E(M6X12 3 3 3 3
29 1 26014-060122 2E(M6X12 3 3 3 3
30 1 26014-060122 2E(M6X12 3 3 3 3
Q 31 1 26014-060122 2E(M6X12 3 3 3 3
f Fig. 119 32 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4 4 4
33 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2 2 2
n\lﬁ ’7 34 1 26014080162  2=(M8X16 6 6 6 6
)y 35 1 26014-080162 2E(M8X16 1 1 1 1
< ] _ 36 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2 2 2
» Fig 119 37 1 26014-080162 =2E(M8X16 1 1 1 1
| 38 1 26014-080162 2E(M8X16 3 3 3 3
S 39 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
40 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2 2 2
41 1 26367-060002 HE(M6 5 5 5 5
42 1 26367-060002 HE(M6 4 4 4 4
43 1 26367-060002 HE(M6 3 3 3 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.135.

Fig. 141

Fig. 114

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.135
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E8552-06220 #/012(6202DDU) 2 2 2 2
2 1 1E8552-06350 #l012(6305DDU) 4 4 4 4
3 1 1E6910-17120 R3] %) 2 2 2 2
4 1 1E9330-35150 B4Rt 1 1 1 1
5 1 1E8559-35290 22} 9.5%22*4.5 1 1 1 1
6 1 1E9330-35350 E2|(H N 90) 2 2 2 2
7 1 1E9330-35360 =(d 22)) 2 2 2 2
8 1 1E8361-35470-1  V Z2I(80-B3) 1 1 1 1
9 1 1E9060-37000 V £2/(230-B3) 1 1 1 1
10 1 1E9060-51720 £2)|0|2(15X40X6) 1 1 1 1
1 1 1C6560-62640 22i(15X22X7 1 1 1 1
12 1 22217-140000 AZYoH(14 1 1 1 1
13 1 22217-160000 AZYoLM(16 2 2 2 2
14 1 22252-000350 2(35 1 1 1 1
15 1 22551-070350 71(7X 35) 1 1 1 1
16 1 25123-012404 Vi E(B124H4) 3 3 3 3
17 1 26013-080252 2E(M8X25 1 1 1 1
18 1 26014-100302 2E(M10X30 3 3 3 3
19 1 26116-160852 |2 E(M16X85 2 2 2 2
20 1 26737-140002 HE(M14 1 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.136

Fig.136. *2| =2 W= e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
5 A B © @ E 6
1 1 1E8559-35050 9tA 14.5X38 1 1 1 1
3 2 1 1E9060-35331 V £2|(122.5-B3) 1 1 1 1
3 1 22217-140000 AmYetM(14 1 1 1 1
4 1 22551-050300 7101(5X30 1 1 1 1
5 1 26737-140002 HE(M14 1 1 1 1

Fig. 135

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.137
H

Fig.137. 3 4% 4= aoe
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 22 +
. A B) () O (B) (A
Fig. 150 1 1 1E8559-14470 P 1 1 1 1
. 2 1 1E8540-35001-1  2H(EM 110) 1 1 1 1
Fig. 150 3 1 1E8540-35050 Z2H(15X21.7X9.5) 1 1 1 1
4 1 1E8540-35070 ~E210/0f 1 1 1 1
5 1 1E9060-35091 HIO| A (R X| Hj A1) 1 1 1 1
6 1 1ES540-35401-1  VE2I(132B1) 1 1 1 1
7 1 1E9060-36010 =2|(81M 65-B1) 1 1 1 1
8 1 1E8559-36340 2 8%9) 1 1 1 1
9 1 1E8559-36950 e 1 1 1 1
10 1 22137-080000 24N (8 2 2 2 2
11 1 22242-000150 (15 2 2 2 2
12 1 22242-000150 (15 1 1 11
13 1 22252-000320 (32 2 2 2 2
Fig. 150 14 1 22252-000350 (35 1 1 1 1
: 15 1 22372-080000 WP K| AT 8 1 1 1 1
16 1 22417-200160 =3 2,0X16 1 1 1 1
17 1 22550-050300 71 5X30 1 1 1 1
18 1 24104-060024 21012(6002UU 1 1 1 1
19 1 24104-062024 =H0/2(6202UU 1 1 1 1
20 1 25123-004301 VHIE(B43H) 1 1 1 1
21 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1 11
2 1 26116-080202 =2 R| 2 E(M8X20 T 1 1 1
23 1 26367-060002 HE(M6 1 1 1 1
24 1 26717-080002 HE=(M8 2 2 2 2
25 1 26757-080002 DHHE(MS 1 1 1 1

Fig. 149

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.138

Fig.138. E5S7H(%)(1) (B)-AWAGIKNC e
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
1 A B) () O (B) (A
5 1 1 1E7180-31990 HIOIZ(21 15X345) 1 1 1 1
. 2 1 1E8941-32731 AN 1 1 1 1
Fig.123 3 1 1E9330-32750 Jtol=(5.2l) 1 1 1 1
4 1 1E9330-32900 o7{H]-3 1 1 1 1
5 1 1E8380-32980 97{HID o 101 1 1
6 1 26014-060122 2 2(M6X12 2 2 2 2
7 1 26014-060122 22(M6X12 4 4 4 4
8 1 26014-060122 22(M6X12 11 1 1
9 1 26014-060162 22(M6X16 4 4 4 g4
10 1 26367-060002 HE(M6 1 1 1 1
11 1 26367-060002 HE(M6 1 1 1 1

Fig. 114

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.139

=
Fig.139. E=371HI(%)(2) (6)-AWsSNC o
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © @ E 6
1 1 1E8560-14610 E3|0|E(2IRH 1 1 1 1
2 1 1E8230-32710 gHi(2= B) 1 1 1 1
3 1 1E9420-32720 gHi(2= C) 1 1 1 1
4 1 1E9420-32730 2H(2= D) 1 1 1 1
5 1 7E9330-32802 ZEEAHZE 1 1 1 1
6 1 1E8230-32870 EY0|E(M YL R F) 1 1 1 1
7 1 1E8540-84690 JZol(HE 25X2) 1 1 1 1
8 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2
9 1 26367-060002 HE(M6 7 7 7 7

Fig. 114

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 EEF—I‘T(]_)
Fig.140. 2= 22ix|

To Engine

TN

O0CNP5-M34400 Fig.140

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC
(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AWS573K (F=
ECE ] 2EHz 22 +
(A B © O (B A
1 1 1E6A40-35400 HEF (T 1 1 1 1
2 1 1E6690-35500-2  <fA1(12X28X4.5) 1 1 1 1
3 1 1E9210-35551 2E(HME) 1 1 1 1
4 1 1E6A40-35700 (| 160) 1 1 1 1
5 1 1E9330-35740 mAEY3 1 1 1 1
5-1 1 1E6A40-35740 EEICESS 1 1 1 1 S
(A=FZ2777) (B=FZ7777) (C=Fzz772) (D=Fz2222)

6 1 1E9330-35750 HIH(S2H) 1 1 1 1
7 1 1E6A40-35800 HEH 2Rt 1 1 1 1
8 1 1E9560-35820 gl Mopt 1 1 1 1
9 1 1E6A20-35850 HEFO|D-F 11

10 1 1F9330-35901 2o o 1 1 1 1
11 1 1E8050-51203-1  E2f(H4 90X58) 1 1 1 1
12 1 1E3050-51740 2980 1 1 1 1
13 1 1E8790-59210 Z2H(39X47X6) 1 1 1 1
14 1 1C6360-65700 HHE X AT 10 22 2 2
15 1 1E7180-73100 2t2}(20X25X41) 1 1 1 1
16 1 1E6140-77890 FM(EA-0004) 1 1 1 1
17 1 22117-100000 2tA(10 2 2 2 2
18 1 22137-080000 2tM(8 1 1 1 1
19 1 22217-080000 AmEoIN(8 2 2 2 2
20 1 22217-080000 23 2oM(8 1 1 1 1
21 1 22217-100000 AmAQN(10 2 2 2 2
22 1 22217-120000 AmALLN(12 1 1 1 1
23 1 22242-000200 (20 1 1 1 1
24 1 22252-000471 (47 2 2 2 2
25 1 22252-000471 (47 2 2 2 2
26 1 22487-100240 T H10X 24 22 2 2
27 1 22551-050200 7]0(5X20 1 1 1 1
28 1 24104-062044 2H0{2(6204UU 2 2 2 2
29 1 24104-062044 2H0{2(6204UU 2 2 2 2
30 1 25123-005304 Vil £(B53H4) 3 3 3 3

30-1 1 1E8560-51150 V¥ E(SB52-W 800 3 3 3 3 S

(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)

31 1 26013-100252 2E(M10X25 2 2 2 2
32 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1 1 1
33 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1 1 1
34 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4 4 4
35 1 26116-100852 EZ x| 2 E(M10X85 2 2 2 2
36 1 26717-080002 L E(M8 2 2 2 2
37 1 26717-080002 LE(M8 1 1 1 1
38 1 26717-120002 HE(M12 1 1 1 1
39 1 1E6A40-35850 2|E|0]H(2E D F) 11

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.141.

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.141
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 1 7E6A40-35000 EE R [MESES ) 1 1 1 1
2 2 1E8552-06250 1|0 &(6205DDU) 3 3 3 3
3 2 1E8552-06260 H|0] 2(6206DDU) 1 1 1 1
4 2 1E8552-06340 | 0] 2(6304DDU) 2 2 2 2
5 2 1E8552-06360 1|01 2(6306DDU) 1 1 1 1
6 2 1E8559-11060 (Y 8X28) 2 2 2 2
7 2 1E8550-11521 £2E 10 10 10 10
8 2 195295-13210 2¥gea 1 1 1 1
9 2 1E8510-24100 Z2H(17X22X12.5) 1 1 1 1
10 2 1A1120-28170 2AE2{21Z20 1 1 1 1
11 2 1E9060-35002 HolA(FY A) 1 1 1 1
12 2 1E9330-35010 AHo|A(£2 B) 1 1 1 1
13 2 1E6A40-35020 mH(FY AHolx) 1 1 1 1
14 2 1E9330-35080 HO| A (M E 2|H|0|L) 1 1 1 1
15 2 1E8680-35180 AlY(2Y TC406211) 2 2 2 2
16 2 1E8559-35270-1 AT 0| M (9%28*4.5) 1 1 1 1
17 2 1E9060-35281 V £2/(206 C1) 1 1 1 1
18 2 1E6A40-35320 V £2((198B-94B) 1 1 1 1
19 2 1E9060-35321 V £2/(170 B3) 1 1 1 1
20 2 1E9330-35500 (HM 160) 1 1 1 1
21 2 1E9330-35550 AHOIX|(HIH) 1 1 1 1
22 2 1E9330-35560 %(17X42.7) 1 1 1 1
23 2 1E9330-35570 2E(M10X235) 1 1 1 1
24 2 1E9060-37030 719 21T(H|E 2 2 2 2
25 2 1E9060-37040 =(c¥ catole) 1 1 1 1
26 2 1E9060-37050 7101(20) 1 1 1 1
27 2 1E9060-37071 7101 28 1 1 1 1
28 2 1E9060-37100 H(EF FY1) 1 1 1 1
29 2 1E9060-37110 H(Ex £ 2) 1 1 1 1
30 2 1E9060-37140 H(E3 £493) 1 1 1 1
31 2 1E9060-37171 7101,18 1 1 1 1
32 2 1E9060-37190 Zet, 31X38X69 1 1 1 1
33 2 1E9060-37250 7|0{(16) 1 1 1 1
34 2 1E9060-37300 A|Y(TC325208) 1 1 1 1
35 2 1E6480-37740 &2|=2(25X32X11) 1 1 1 1
36 2 1E8552-46210 0] 2(6203DDU) 2 2 2 2
37 2 1E6681-51082-1 Z2|(s1M 90) 1 1 1 1
38 2 1E9060-51250 A12(4,5X25X101) 1 1 1 1
39 2 1E8450-51260 (223 4.5P) 1 1 1 1
40 2 1E8450-51320 (2= 4,5N) 1 1 1 1
41 2 1E9060-51720 E2{0| E(15X40X6) 1 1 1 1
42 2 1E9060-51720 E2)0|E(15X40X6) 1 1 1 1
43 2 1E9060-51720 E2{0| E(15X40X6) 1 1 1 1
44 2 1E8559-66300 £212 14 1 1 1 1
45 2 1E8255-73070 Z2|=(SI 30X40X17) 2 2 2 2
46 2 1E8559-73280 22t 21*30%4 1 1 1 1
47 2 22117-140000 otM(14 1 1 1 1
48 2 22137-100000 °tM(10 1 1 1 1
49 2 22137-120000 okM(12 1 1 1 1
50 2 22217-120000 AmotM(12 1 1 1 1
51 2 22217-140000 AZ29MM(14 1 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.141

Fig 141, 2320l e o
(C)=AW573K (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () @

52 2 22217-140000 AZEtM(14 1 1 1 1
53 2 22217-140000 AZEtM(14 1 1 1 1
54 2 22242-000250 (25 1 1 1 1
55 2 22242-000300 (30 2 2 2 2
56 2 22252-000401 (40 2 2 2 2
57 2 22252-000521 (52 1 1 1 1
58 2 22252-000521 (52 1 1 1 1
59 2 22252-000620 2(62 2 2 2 2
60 2 22417-250320 228 2.5X32 1 1 1 1
61 2 22551-070250 7101(7X 25 1 1 1 1
62 2 22551-070300 7101(7X30 1 1 1 1
63 2 22551-070300 7101(7X30 1 1 1 1
64 2 24101-062064 =H1013(6206 2 2 2 2
65 2 24101-063054 =H1013(6305 1 1 1 1
66 2 24311-000160 O2(1AP16.0 1 1 1 1
67 2 26013-080252 =E(M8X25 1 1 1 1
68 2 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2
69 2 26116-120752 ZE(M12X 75 =8) 1 1 1 1
70 2 26717-100002 HE(M10 1 1 1 1
71 2 26737-140002 HE(M14 1 1 1 1
72 2 26737-140002 HE(M14 1 1 1 1
73 2 26737-140002 HE(M14 1 1 1 1
74 1 26013-100302 =E(M10X30 4 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.142.

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.142
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E8559-11060 H(H 8X28) 2 2 2 2
2 1 195230-12190 egzaa 1 1 1 1
3 1 1A1120-28170 29 g0 11 1 1
4 1 1E8540-37140 H(gSEA 0~ 1 1 1 1
5 1 1E8540-37202-1 (= #0[2) 1 1 1 1
6 1 1E8540-37212-1  #HOlA(=@) 1 1 1 1
7 1 1E8080-53080 £2|1(M16X17) 1 1 1 1
8 1 22190-160000 AlgetH(16 1 1 1 1
9 1 22217-100000 AZYoH(10 5 5 5 5
10 1 22217-100000 AZZYotA(10 2 2 2 2
11 1 26013-080502 2E(M8X50 13 13 13 13
12 1 26116-100552 Z X2 E(M10X55 2 2 2 2
13 1 26717-100002 HE(M10 5 5 5 5

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.143

Fig.143. mEjelz o2 o Draweric
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
Fig. 119 A B © @ E 6
1 1 195230-12190 ESE LR 11 1 1
2 1 1A1120-28170 29=3 1720 1 1 1 1
3 1 1E8369-37250 HolF ol L 11 1 1
4 1 1E6A40-37270 1 2(FC.CASCE) 1 1 1 1
5 1 1E8540-37461 HolA(HQA =2 22F) 1 1 1 1
6 1 22217-080000 2I2QkM(8 2 2 2 2
7 1 23490-140002 £2132(14 1 1 1 1
8 1 26013-080402 =E(M8X40 10 10 10 10
9 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1 1 1
10 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2 2 2
1 1 26717-080002 HE(M8 33 3 3

Fig. 119

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.144

Fig.144. &uS7E70l2 e e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © @ E 6
1 1 1E8230-37350-2 HolA(YE &) 1 1 1 1
2 1 1E8230-37360-2 AHolA(YE B 1 1 1 1
3 1 26013-080402 =E(M8X40 4 4 4 4
4 1 26013-080502 ZE(M8X50 2 2 2 2
5 1 26014-080202 ZE(M8X20 4 4 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1)

Fig.145. Ex&8+3%

Fig. 142

Fig. 149

(A)=AW465KN

OCNP5-M34400 Fig.145
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1E8361-35430 B0 2 6206R 2 2 2 2
2 1 1E8361-35510 22| =(SI 30X38X14) 1 1 1 1
3 1 1E9060-37010 =1 E8) 11 1 1
4 1 1E9060-37020 (=8 2) 1 1 1 1
5 1 1E8540-37052 710{(% 20) 1 1 1 1
6 1 1E8540-37061 7|0{(® 15) 1 1 1 1
7 1 1E9330-37080 7101(% 26) 1 1 1 1
8 1 1E8540-37150 22(21X35%3.2) 1 1 1 1
9 1 1E8559-37280 2t0|14 25%31*1 1 1 1 1
10 1 22242-000200 2(20 1 1 1 1
1 1 24145-002044 #1012 (NF204) 1 1 1 1
12 1 24145-002054 #1012/ (NF205) 1 1 1 1
13 1 24145-002054 #]0{2(NF205) 2 2 2 2
14 1 24421-304508 Al(2Y TC304508) 1 1 1 1
15 1 24423-385508 Alg(2¥ TC385508) 1 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1)

Fig.146. m=H ol

A

Fig. 293

Fig. 119

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.146
(D)=AWS573KC

Fig. 143

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8552-06020 013 6002DDU 1 1 1 1
2 1 1E8552-06040 013 6004DDU 1 1 1 1
3 1 1E8552-06220 H|0] 2(6202DDU) 1 1 1 1
4 1 1E8552-06240 H|o{& 6204DDU 1 1 1 1
5 1 1E4815-11550 9FM(20X35X3.2 1 1 1 1
6 1 1E8559-12500-1 2FM 12X28X4.5 1 1 1 1
7 1 1E8530-37490-1 ATZ271(10) 1 1 1 1
8 1 1E8230-37511 H(EY) 1 1 1 1
9 1 1E8552-37530 = 1 1 1 1
10 1 1E8230-37541 Am2E 1 1 1 1
11 1 1E8559-37550 2to|Lf 20*46 1 1 1 1
12 1 1E8230-37600 7101 20) 1 1 1 1
13 1 1E8552-37600 == 1 1 1 1
14 1 1E8230-37610 7101(E 13) 1 1 1 1
15 1 1E8859-37610 ZIRAEAAH4 1 1 1 1
16 1 1E8230-37620 7|01(4E 47) 1 1 1 1
17 1 1E8559-37630 Zr21(20.1*25.4%12) 1 1 1 1
18 1 1E8859-37630 7|01(4E 46) 1 1 1 1
19 1 1E8540-37641 22{X|(CAM) 11 1 1
20 1 1E8230-37670 g2lHAZE 1 1 1 1
21 1 1E8369-37680 H(S24K) 11 1 1
22 1 1E9330-37700 ECKEE] 1 1 1 1
22-1 1 1E6A40-37700 3(2K) 1 1 1 1 S
(A=FZ2272) (B=Fz2272) (C=Fzz272) (D=FZ2227)
23 1 1E9330-37720 EEREE] 1 1 1 1
23-1 1 1E6A40-37720 EEIEE=I))] 1 1 1 1 S
(A=FZ727Z) (B=FZ272Z) (C=Fz2722) (D=FZ227222)
24 1 1E9330-37750 EE(Z8K) 1 1 1 1
25 1 1E9330-37760 2T 0| M(5.4) 1 1 1 1
26 1 1E9421-37800 2I(22X135) 1 1 1 1
27 1 1E8552-46210 #|0{2(6203DDU) 1 1 1 1
28 1 1E8552-46210 #|0{2(6203DDU) 1 1 1 1
29 1 1E8552-46210 H|0{2(6203DDU) 2 2 2 2
30 1 1E6211-46470 &2|=2(20X30X13) 1 1 1 1
31 1 1E6090-48730 Z+2}(20.3X25X12) 1 1 1 1
32 1 1C6281-52310 WX AHE 6 1 1 1 1
33 1 1E8665-61730 2 AI(8X10X5) 1 1 1 1
34 1 22117-060000 M (6 1 1 1 1
35 1 22117-080000 °FM(8 2 2 2 2
36 1 22217-120000 AmalohM(12 1 1 1 1
37 1 22242-000150 (15 1 1 1 1
38 1 22360-080000 2HE 8 2 2 2 2
39 1 22487-060220 FHE 6X 22 1 1 1 1
40 1 22551-050250 7|0](5X25 1 1 1 1
41 1 24311-000100 O%(1AP10.0 1 1 1 1
42 1 24421-204007 AlY(2¥ TC204007) 1 1 1 1
43 1 24421-253807 2 YA Y(TC253807 1 1 1 1
44 1 24421-304208 2 YA Y(TC304208 1 1 1 1
45 1 26014-080302 =2E(M8X30 1 1 1 1
45-1 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1 1 1 S
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP5-M34400 &h=(1)

Fig.146. DS Q%

Fig. 293

Fig. 143

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC

O0CNP5-M34400 Fig.146
(D)=AWS573KC

(E)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © @ E 6
45-2 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1 1 1 pA
(A=FZz222) (B=Fzz222) (C=Fzz222) (D=Fz2272)
46 1 26367-080002 H4E(M8 1 1 1 1
46-1 1 26367-080002 HE(M8 K
(A=FZ7777) (B=FZ7777) (C=Fzz777) (D=Fzz777)
47 1 26737-120002 HE(M12 1 1 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.147.

E}
=

pN|
fus

@
=
=13
=]

1)

= E20|E =

Fig. 144

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.147
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=

(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +

A B © @ E 6

1 1 1E8540-37560 B 7|0 19 1 1 1 1
2 1 1E8552-37750 VE2|(170BU1) 1 1 1 1
3 1 1E8922-37780 H(F wE 2% 1 1 1 1
4 1 1E9060-37810 AZ2A 7 1 1 1 1
5 1 1E6480-38550 H7|0f 15 1 1 1 1
6 1 22242-000170 EleY 2 2 2 2
7 1 22242-000170 g7 1 1 1 1
8 1 22550-050150 7| 5X15 1 1 1 1
9 1 22550-050150 7| 5X15 1 1 1 1
10 1 24104-062034 2)0{2(6203UU 2 2 2 2
1 1 24104-062034 2)0{2(6203UU 2 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1) O0CNP5-M34400 Fig.148

Fig.148. 225 sy
(C)=AW573K (F)=
P o m ool ____ 4 mmmmmmmmmmo A e mmmmmmmmmmon gs g 2EHS 22y +8
! Pal;;c A Part B Parl: C Part Dt Part A |1 Part B ! (A) B) (© (O) (E) (B
! Ag o B DB AR o tt BE s ! 1 1 7E9330-39100  gasxw 1 1 1 1
: ] ettt — At ook N ;; ! 2 2 144221-22250 HE(MS5 24 24 24 24
' ron T o o ! 3 2 144221-22250 HE(MS5 16 16 16 16
! o oo I
. b " i i fl | 4 2 1E6820-35280 2E(14X1.5 7T) 2 2 2 2
i Lol :. lii i i i;__z ;:328 i i 32(33) —c:|>> i 5 2 1E8559-35380 2E(6%16)
: b y | i e @ 44T —@ 6 2 1E8559-35380 2E(6%16) 2 12 12 1
: L - i i ;: gEl) —@ ! 7 2 1E8230-39001 HE(M6X16 8 8 8 8
" Ll k\ I ol \ ©TIIIIIIIIIInpIICoIIIIIIoIIo, 8 2 1E8550-39150 (=Y A) 8 8 8 8
: Col-———-N\---7-- B —— 1o ! T Part G |1 Part D : 9 2 1E8550-39160 HH(22 3 B) 8 8 8 8
| View on arrow A \ / Part E 11 ca 11 D ! 10 2 1E8389-39302  EU, KL EX 4 a4 4 4
| A% E 0! 17% 0 284@ ! 11 2 1E8559-39300 233 0/H 1 1 1 1
- ! i ¥ i 12 2 1F8559-39310 240 2 12 12 1
| ol | 13 2 1E8559-39320 =US 8 8 8 8
i ¥ ' i 14 2 1E855939330  EUT7 2 12 12 12
! v ; 15 2 1EB559-39340 £ R7RX 56 56 56 56
16 2 1E8559-39340 =L/ R7RX 8 8 8 8
17 2 1E8559-39340 £L| R7RX 44 44 44 44
18 2 1E8559-39350 =L 4 4 4 4
4 19 2 1E8559-39400 =Us 56 56 56 56
7 ’ D 20 2 1E8550-39501 2 11 1 1
& g 3 201 2 1E9061-39450 g 1 1 1 1 s
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
21 2 1E8559-39630 g 11 1 1
2 2 1E8550-39720 AolEopaEa T 2 2 2 2
23 2 1E8559-39770 U, L7 4 4 4 4
24 2 1E8540-39780-1 A3 o|m(LE £) 1 1 1 1
25 2 1E8559-39800 e 4 4 4 4
26 2 1E8559-39820 o 7 2 2 2 2
27 2 1E8550-39830-1 =B 4 4 4 4
28 2 1E8559-39850 2= £u 9 9 9 9
29 2 1E8552-39860 =ajo|=(2 A) 3 3 3 3
30 2 1E8552-39870 =2j0|=(2 B) 11 1 1
31 2 22137-080000 2K(8 24 24 24 24
2 2 22137-080000 oK(8 90 9 90 90
33 2 22137-080000 (8 2 2 2 »
34 2 22137-080000 2K(8 83 88 88 88
35 2 22137-080000 2HM(8 16 16 16 16
36 2 22137-080000 2HM(8 8 8 8 8
37 2 22212-050000 o4 5 16 16 16 16
38 2 22212-050000 oM 5 24 24 24 24
39 2 22212-060000 2N (6 12 12 12 12
40 2 22212-060000 2HM(6 2 12 12 1
41 2 22212-060000 2M(6 2 2 2 2
42 2 22212-060000 21M(6 4 4 4 4
43 2 22212-060000 21M(6 18 18 18 18
44 2 22212-080000 oK(8 2 2 2 3R
45 2 22212-080000 oK(8 24 24 24 24
46 2 22212-080000 2K(8 90 90 90 90
47 2 22212-080000 oH(8 2 2 2 2
48 2 22212-080000 oK(8 83 88 88 88
49 2 22212-080000 2K(8 16 16 16 16

H| 1

(1)N0.20-1, 69 £A| Itoz s34 9 N 55 AL, i 55 4L R 355 AL s 55 4, WeRDE ZHIXI, FAESE, K

oo

++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=(1)

Fig.148. ZZE

T Part A | Part B Part C Part D |
i A BB C#i _D#f
: - """ \‘ _______ 1 I'\—____'I

1 T T TT I U

" L oh 0 i

1 I " | " d np

1 I " [ Ra L

1 | 1" .“ np

1 I 1" [} i

1 | I 'y [N} it

1 I " [N i

1 1 " [N i

1 I Il L P " i

: Lo N n nl

1 Il 11 \ 1l 1

: | U S N PN ) Ju4

i View on arrow A Part E

LA%*E E

i

32(33) —®@
4647) —
60(61) &

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC

O0CNP5-M34400 Fig.148

(D)=AWS573KC
(E)=

(C)=AW573K (F)=
CCEE 2EHz 229 +
A B © @ E 6

50 2 22212-080000 oM (8 8 8 8 8

51 2 22212-100000 AZY QN 10 8 8 8 8

52 2 26450-060162 2E(M6X16 12 12 12 12

53 2 26450-060162 2E(M6X16 2 2 2 2

54 2 26450-080202 2E(M8X20 32 32 32 32

55 2 26717-060002 HE(M6 2 2 2 2

56 2 26717-060002 HE(M6 12 12 12 12

57 2 26717-060002 HE(M6 12 12 12 12

58 2 26717-060002 HE(M6 18 18 18 18

59 2 26717-080002 HE(M8 24 24 24 24

60 2 26717-080002 HE(M8 9 90 90 90

61 2 26717-080002 HE(M8 2 22 22 22

62 2 26717-080002 4E(M8 88 88 88 88

63 2 26717-080002 HE(M8 16 16 16 16

64 2 26717-080002 HE(M8 8 8 8 8

65 2 26717-100002 14E(M10 8 8 8 8

66 2 26116-100304 ZUx|Z2E(M10X30 5 5 5 5 z
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)

67 2 22137-060000 °tM(6 12 12 12 12 W
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)

68 2 22137-060000 oM (6 2 2 2 2 w
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)

69 2 26116-100352 Z X2 E(M10X35 5 5 5 5 w

(A=F020093)

(B=F020093)

(C=F010043) (D=F010043)

H| 1

(1)N0.20-1, 69 EA| 2

o2 Tt

0x
i)
oo

N 55 4, Q7 &5 4L R7 55 4,

SHET

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.149.

N

Fig. 114

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.149
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=

(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +

A B © @ E 6

1 1 1E8552-06250 #/012(6205DDU) 11 1 1
2 1 1E8540-37012 23S 1 1 1 1
3 1 1E8559-38350 3= 11 1 1
4 1 22217-080000 2m20tK(8 4 4 4 4
5 1 22252-000520 2(52 1 1 1 1
6 1 22551-100551 7|(10X 55) 1 1 1 1
7 1 26717-080002 HE(M8 4 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.

,



OCNP5-M34400  £+3(1)

Fig.150. SZA7{H{(1)

42 —O

14 44 26 28 23

(A)=AW465KN

OCNP5-M34400 Fig.150
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8559-22220 24X (8.5X28X3.2) 1 1 1 1
2 1 1E6692-33240 LIO| (23 2E8%) 1 11 11 11
3 1 1E8559-35700 2T 3(2.3X17.3X74) 1 1 1 1
4 1 1E8559-38150 Zr2H(16.1X21.7X8) 1 1 1 1
5 1 1E8559-38160 Al2(23X23X70) 1 1 1 1
6 1 1E8559-38720-1 Z?0|E C, CH.CVR.FLCRM 2 2 2 2
7 1 1E8559-38980 E3C) 1 1 1 1
8 1 1E9061-39000 Eea LS 1 1 1 1
9 1 1E9061-39250 228 1 1 1 1
9-1 1 1E9061-39270 E20|E(Z3) 1 1 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)

10 1 1E9330-39330 e 1 1 1 1
11 1 1E9060-39400 H3(Z=H. CH.CVR) 1 1 1 1
12 1 1E8559-39410-1 2 (H ) 1 1 1 1
13 1 1E9330-39420 O|XH(20X85X0.3) 1 1 1 1
14 1 1E9330-39470 BaA|(ET) 1 1 1 1
15 1 1E9060-39491 AT (7t 800) 1 1 1 1
16 1 1E9330-39490 Al 2(25X30X140) 1 1 1 1
17 1 1E9331-39500 A E0|E 1 1 1 1
18 1 1E9331-39551 HHEZO0E 1 1 1 1
19 1 1E9060-39600 HO| A (SR Lto|z) 1 1 1 1
20 1 1E9061-39650 ELIC<ES) 1 1 1 1
21 1 1E9060-39751 IYHEAET 1 1 1 1
22 1 1E9420-39850 2HO|(H2) 1 1 1 1
23 1 22137-080000 2HM(8 2 2 2 2
24 1 22137-100000 2tM(10 2 2 2 2
25 1 22157-080000 2HM(8 3 3 3 3
26 1 22217-060000 AZLM(6 5 5 5 5
27 1 22217-080000 AZYRM(8 4 4 4 4
28 1 22372-080000 iR FX| A 8 2 2 2 2
29 1 22417-200200 23t 2.0X20 2 2 2 2
30 1 22487-100600 S8 10X 60 2 2 2 2
31 1 26014-060162 =E(M6X16 6 6 6 6
32 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2 2 2
33 1 26014-080162 2E(M8X16 4 4 4 4
34 1 26014-080162 =E(M8X16 8 8 8 8
35 1 26014-080202 =E(M8X20 7 7 7 7
36 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2
37 1 26014-100252 £2E(M10X25 4 4 4 4
38 1 26116-080202 EUX|EE(MBX20 11 11 11 11
39 1 26367-060002 HE(M6 1 1 1 1
40 1 26367-080002 H{E(M8 2 2 2 2
41 1 26367-080002 HE(M8 3 3 3 3
42 1 26657-080002 HHE M8 1 1 1 1
43 1 26657-080002 YHE M8 3 3 3 3
44 1 26717-060002 HE(M6 5 5 5 5
45 1 26717-080002 HE(M8 2 2 22 22

N %5,

“x—
=,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 Etx ]_) OCNP5-M34400 Fig.151
Fig.151. 2 A7H(2)

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Hz I FEdHz =z 2wt
Fig. 150 N A B (© DO (B) (F)
2 1 1 1E9420-39900 ERIEETN)) 1 1 1 1
2 1 1E9420-39900 aB(22x) 1 1 1 1
@
Q
s B
4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2)

Fig.152. Mz2| =¥

16—@

15

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.152
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AWS573K (F=
CCEE 2EHz 229 +
(A B © O (B A
1 1 7E8550-41000 Halsxs 1 1 1 1
2 2 1E8559-35380 2E(6*16) 46 46 46 46
3 2 1E8559-41290 2E(M6X20 2 2 2 2
4 2 1E8559-41290 2E(M6X20 4 4 4 4
5 2 1E8559-41290 2E(M6X20 2 2 2 2
6 2 1E8559-41500 =3 EX 1 1 1 1
7 2 1E8552-41560 ELUH. M2 =3 23 23 23 23
8 2 1E8559-41560 gao|=(xz2| =8) 1 1 1 1
9 2 1E8559-41750 2 1 1 1 1
10 2 1E8559-41800 HH(EY 7Y) 2 2 2 2
11 2 1E8559-41810 mE(7H) 2 2 2 2
12 2 22217-060000 2T 29N (6 2 2 2 2
13 2 22217-060000 Am2ON(6 4 4 4 4
14 2 22217-060000 Am2ON(6 46 46 46 46
15 2 22217-060000 2T QMM(6 2 2 2 2
16 2 26157-100202 Ex|2E(M10X20 22 2 2
17 2 26717-060002 HE(M6 46 46 46 46
18 2 26717-060002 L{E(M6 2 2 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2) O0CNP5-M34400 Fig.153

Fig153. H2 =2 & e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © @ E 6
1 1 1E8559-12500 oFM 12X28X4.5 1 1 1 1
2 1 1E8559-41250 Exd 2 2 2 2
3 1 1E8230-41262 i 1 1 1 1
4 1 1E8540-41271-1 HelSEA 1 1 1 1
5 1 1E8559-41450 Z2 20.2X27.2X8 2 2 2 2
6 1 22217-080000 2I2QkM(8 3 3 3 3
Fig. 155 7 1 22217-080000 2Z2QkM(8 3 3 3 3
8 1 22217-120000 2T M(12 1 1 1 1
9 1 22242-000350 (35 1 1 1 1
10 1 22252-000470 47 1 1 1 1
11 1 22252-000470 47 1 1 1 1
12 1 24104-062044 =H4013(6204UU 2 2 2 2
13 1 24104-062074 ZH|012(6207UU 2 2 2 2
14 1 26717-080002 HE(M8 3 3 3 3
15 1 26717-080002 4E(M8 3 3 3 3
16 1 26737-120002 HE(M12 1 1 1 1

Fig. 154

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2) O0CNP5-M34400 Fig.154

Fig.154. X2| £& £2fo|= = o Draweric
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B © @ E 6
1 1 1E9061-41501 SR 11 1 1
2 1 1E8540-41510 255 1 1 1 1
Fig. 114 3 1 1E8230-41590 #1012 6204DDU 11 1 1
4 1 1E8559-41841 LE(C! 1 1 1 1
5 1 1E9330-41900 = 7 1 1 1 1
6 1 22217-100000 AZOHN(10 5 5 5 5
7 1 22252-000471 347 1 1 1 1
8 1 26013-100302 =E(M10X30 3 3 3 3
9 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2 2 2
10 1 26116-100304 x| 2E(M10X30 4 4 4 4
11 1 26116-100502 Z3x=E(M10X50 1 1 1 1

Fig. 114 9

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2)

Fig.155. Xz| =2 7u

2 Fig 117

17—®

//

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.155

(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6

1 1 1E8552-41000 Hola(Hel =8 1 1 1 1
2 1 1E8230-41620 A12(238) 1 1 1 1
3 1 1E8559-41700 Al2(10X12X270) 11 1 1
4 1 1E8559-41710 Hola(dzew 2 2 2 2
5 1 1E8559-41730 alefo o 238 1 1 1 1
6 1 1E8550-41870 Al2(260 Bix]) 1 1 1 1
7 1 1E8559-41880 Al (15X25X663) 1 1 1 1
8 1 1E8559-41890 A 1 1 1 1
9 1 1E8540-47880-1 2=y = 1 1 1 1
10 1 1E8550-91980 EE 5 5 5 5
1 1 22217-080000 2T 2otK(8 4 4 4 4
12 1 24104-060014 24 0] 2(6001UU 4 4 4 4
13 1 26014-060122 2E(M6X12 6 6 6 6
14 1 26014-100202 2E(M10X20 1 1 1 1
15 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2 2 2
16 1 26116-080202 U2 E(MBX20 4 4 4 4
17 1 26717-080002 HE(M8 4 4 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.156.

E}
=

=(2)

~8 (1)

=

Q

A

\ Fig. 157

Fig. 110 Q
N

A\

Fig. 159

S

&

—_
w

(A)=AW465KN

OCNP5-M34400 Fig.156
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8552-06220 H|0]2(6202DDU) 4 4 4 4
1-1 1 24104-062024 =H|0{2(6202UU 4 4 4 4 N
(A=F100010) (B=F100010) (C=F100010) (D=F100010)
2 1 1E9060-42020 zq 2 2 2 2
3 1 1E9060-42030 A 47(H[01 ) 2 2 2 2
4 1 1E9060-42100 QEXZY 1 1 1 1
4-1 1 1E9061-42000 28 553 1 1 1 1 N
(A=F100010) (B=F100010) (C=F100010) (D=F100010)
4A 2 1E9061-42010 A8 O3 A% 1 1 1 1 w
(A=F100010) (B=F100010) (C=F100010) (D=F100010)
4B 2 1E9061-42020 2¢g 1Y3 2% 1 1 1 1 w
(A=F100010) (B=F100010) (C=F100010) (D=F100010)
4C 2 1E9061-42400 = M(2d) 1 1 1 1 W
(A=F100010) (B=F100010) (C=F100010) (D=F100010)
4D 2 1E9061-42410 ZE2H(20X27X13.5) 2 2 2 2 w
(A=F100010) (B=F100010) (C=F100010) (D=F100010)
4E 2 22351-050040 AT YT (5.0X40 2 2 2 2 w
(A=F100010) (B=F100010) (C=F100010) (D=F100010)
4F 2 22551-050250 7|0[(5X25 2 2 2 2 w
(A=F100010) (B=F100010) (C=F100010) (D=F100010)
4G 2 24104-062044 =49 2(6204UU 2 2 2 2 W
(A=F100010) (B=F100010) (C=F100010) (D=F100010)
5 1 7E8379-42150-1 TEorLd=E 2 2 2 2
6 1 1E8379-42160 =(XIZIH) 1 1 1 1
7 1 1E8379-42170-1 XX 2 2 2 2
8 1 1E8552-44100 0] 2(6303DDU) 2 2 2 2
8-1 1 24104-063034 = H|0{2(6303UU 2 2 2 2 N
(A=F100010) (B=F100010) (C=F100010) (D=F100010)
9 1 22217-080000 AZZLM(8 3 3 3 3
10 1 22217-120000 AZQEAN(12 1 1 1 1
11 1 22242-000150 (15 2 2 2 2
12 1 22252-000471 Y47 2 2 2 2
13 1 26013-080252 =E(M8X25 6 6 6 6
14 1 26013-080252 =2E(M8X25 3 3 3 3
15 1 26116-100304 Z WX E2E(M10X30 2 2 2 2
16 1 26717-080002 LH{E(M8 3 3 3 3
17 1 26717-100002 HE(M10 2 2 2 2
18 1 26737-120002 HE(M12 1 1 1 1

N %5,

“x—
=,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 E

Fig.157. 2

Fig. 160

N,
N

Go— 1

2E8s

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

1
it}
o123

O0CNP5-M34400 Fig.157
(D)=AWS573KC

©Q ©® (€ (@

22217-100000
26013-100402
1E8379-42181

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

, SR 85 AL WiEDE ZIHIK, FAESE, KigEE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



[ e OO

Fig. 110

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.158
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8540-42051-1 7bO|E(E3AEY FL) 1 1 1 1
2 1 1E8540-42061-1 7}O0|E(Z3AE FR) 1 1 1 1
3 1 26014-080162 =E(M8X16 6 6 6 6

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2) O0CNP5-M34400 Fig.159

; AQ OHS (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
Fl9-159- —5 D(%’—E) (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
Hz I HEHS =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8379-42230-1  7h0|=(TAY AZ) 111 1
2 1 1E8379-42270-1  7lo|=(TAY 22% 1 1 1 1
3 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8 8 8
Fig. 110
Q 5
/"
3 _ _ _
N 55 A, Q7 25 4, RF 25 4, s 85 A, WiEDL, Z2HAX, RAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M34400 Fig.160

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AWS573K (A=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B () (@) () (F)
1 1 7E9330-42320 - RuEN 1 1 1 1
2 2 1A1040-26060 Z(8X28) 2 2
3 2 1E8379-42031 =22H2(H) 1 1 1 1
4 2 1E8379-42041 =a3(%) 11 1 1
5 2 1E8530-42100 2H|0|(35 E220IE) 3 3 3 3
6 2 1E8530-42205 ool 1 1 1 1
7 2 1E9420-42240 Alg, 2%t HE 11 1 1
8 2 1E9330-42300 A T Yx 11 1 1
9 2 1E8540-42511 B33 A) 11 1 1
10 2 1E9050-42550 Bo(232A) 11 1 1
11 2 1E8540-42561 (32 B) 11 1 1
12 2 1E9050-42570 BC(232 B) 2 2 2 2
13 2 1E9050-42600 20(232F) 1 1 1 1
14 2 1E8230-42650 QAL B) 2 2 2 2
15 2 1E9050-42680 zo(232C) 11 1 1
16 2 1E9050-42700 £382(23.2 =) 1 1 1 1
17 2 1E8530-42721 NETERS! 11 1 1
18 2 1E9061-42720 EYOIE(SE =) 1 1 1 1
19 2 1E9330-42790 NETES )] 11 1 1
20 2 1E9330-42800 2[H[0| (A1) 11 1 1
21 2 1E8530-42850 N2 £9) 2 2 2 2
22 2 1E8230-42860 A 51) 2 2 2 2
23 2 1E8530-42860 2[H[0[{(&Z AlY) 11 1 1
24 2 1E8530-42870 2[H0|H(REF AlY) 11 1 1
25 2 1E8230-42880 A2 1 1 1 1
26 2 1E8530-42880 Al2(10X12X270) 1 1 1 1
27 2 1E8230-42900 Al(=H) 2 2 2 2
28 2 1E8380-42970 2IHOIH (Al Y) 2 2 2 2
29 2 1E8380-42980 AlY(EE =) 1 1 1 1
30 2 1E6820-43101 2IHOIH (A Y) 3 3 3 3
31 2 1E9050-43800 EY0|E(2I= HEH A) 1 1 1 1
32 2 1E9050-43860 2= BYolEXE 11 1 1
33 2 1E9060-43862 E0|E(LHF 2|E A) 1 1 1 1
34 2 1E9050-43900 Z20|E(2IE L% B) 11 1 1
35 2 1E9050-43910 Z20|E(21E ME B) 2 2 2 2
36 2 1E8530-43920 SYI(FE ZY0IE) 2 2 2 2
37 2 22217-080000 2ZIM(8 2 2 2 2
38 2 22695-320321 2|4(B3.2X3.2 6 6 6 6
39 2 24104-062014 2801 2(6201UU 2 2 2 2
40 2 26014-060162 =E(M6X16 18 18 18 18
41 2 26014-060162 =E(M6X16 2 2 2 2
42 2 26014-060162 =E(M6X16 4 4 4 4
43 2 26014-080162 =E(M8X16 4 4 4 4
44 2 26014-080252 =E(M8X25 19 19 19 19
45 2 26014-080252 =E(M8X25 4 4 4 4
46 2 26367-060002 HE(M6 3 3 3 3
\ 47 2 26367-060002 HE(M6 4 4 4 4
8— 50 © 1 48 2 26367-060002 4E(M6 4 4 4 4
49 2 26367-060002 LE(M6 4 4 4 4
50 2 26367-060002 LE(M6 4 4 4 4
o 51 2 26367-060002 HE(M6 12 12 12 12
*L,Lo.lﬁg MI x o2 Fig. 1603 16101 Z3telof UgLich, NT 55 o, 7 55 AL 7 5255 4, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



5 ——

O0CNP5-M34400 Fig.160

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Hz 2 BEEHS CF=3 P
A B (© DO (B) (F)
52 2 26367-080002 HE(M8 3 3 3 3
53 2 26367-080002 HE(M8 3 3 3 3
54 2 26367-080002 H{E(M8 4 4 4 4
55 2 26717-080002 H{E(M8 2 2 2 2

Hl o
*No.lg& M@ =

SH
=

2 Fig.1603t 1610] Zete|of

ol A
pos=]

Lict.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  £+3(2)
Fig.161. @44

o}

(2)

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.161
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AWS573K (F=
CCEE 2EHz 229 +
(A B © O (B A
1 1 7E9330-42320 RS 1 1 1 1
2 2 1E9060-42180 (YA ZAY) 1 1 1 1
3 2 1E8530-42550 T (8X608) 2424 24 24
4 2 1E9060-42600 o2 E(2|E) 1 1 1 1
5 2 1E8530-42650-1  I&(YUZ M) 1 1 1 1
6 2 1EB530-42670-1  Z&(EZ M) 1 1 1 1
7 2 1E8540-42681 * Eaxy 1 1 1 1
8 2 1E9330-42720 XIX|CH(X Z2i1) 2 2 2 2
9 2 1E8530-42730 2|0 A(H 2) 1 1 1 1
10 2 1E8530-42751 Hatz(E A) 1 1 1 1
11 2 1E8530-42771 =2tz(E B) 1 1 1 1
12 2 1E8540-42800 E L 1 1 1 1
13 2 1E8530-42841 =2t3(® DL) 1 1 1 1
14 2 1E8530-42900 94A4(10.5X18X3) 2 2 2 2
15 2 1E9060-42930 2E(2AH =¥ DL) 1 1 1 1
16 2 1E9060-42940 2E(¥7 =% DR) 1 1 1 1
17 2 1E8530-42950 =2ap3(® CL) 1 1 1 1
18 2 1E9060-42951 2E(YAH =% FL) 1 1 1 1
19 2 1E8530-42960 =2t3(H CR) 1 1 1 1
20 2 1E9060-42970 2o(YA = FR) 1 1 1 1
21 2 1E8450-43000 22131 10R(H) 4 4 4 4
22 2 1E9060-43001 EH(H) 40 40 40 40
23 2 1E8450-43010 =217 10R(H) 4 4 4 4
24 2 22117-100000 2tM(10 12 12 12 12
25 2 22117-100000 24 (10 3 3 3 3
26 2 22417-200160 23 2.0X16 22 2
27 2 22417-200160 237 2.0X16 3 3 3
28 2 22417-200160 28 2,016 12 12 12 12
29 2 24104-060024 2H0{2(6002UU 1 1 1 1
30 2 24550-012100 2 AI(12X10 2 2 2
31 2 26014-080162 2E(M8X16 14 14 14 14
32 2 26014-080162 2E(M8X16 4 4 4 4
33 2 26014-080252 2E(M8X25 3 3 3 3

H| 1

*No.12& MEH® xot2 Fig.1601 1610] Zetx|0f

ol A
po=]

Lict.

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2) O0CNP5-M34400 Fig.162

="
. =B (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
Flg- 162 23 A'—-I = J"LI-(3) (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _® © @ () @
@ Sy 1 1 1E8540-42920 Al(2g TH) 1 1 1 1
0 2 1 1E8559-42930 2Ho|L AT AlY) 1 1 1 1
3 1 1E8559-42940 2lHolH B(HH AlY) 1 1 1 1
4 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400  £+3(2)

="

Fig.163. 2SMSEIEH(1)

AW465KNC
22

Fig. 214
Fig. 215

|
|
| ¢
34? 3133
vl g
; 1 /1
|

Fig. 165

Fig. 165
N Fig. 165

~

\\ 1
.
~

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.163

(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8100-42650 Z2H(8X15X13.5) 1 1
2 1 1E9330-42900 ZH(7Y) 1 1
3 1 1E9330-43010 Hgtetol0f(CS 1 1
3-1 1 1E9330-43011 HiM(#Z)(CS 1 1
(A=F020093) (B=F020093)

4 1 1E9000-43301 s Ll 1

5 1 1E8080-43850 23z 1 1
6 1 1E9330-44401 SE A 1 1
7 1 1C6281-52310 X AT 6 2 2
7-1 1 1C6281-52310 X AT 6 1 1

(A=FZ2222) (B=Fz2272)

8 1 1C6281-52310 X AT 6 1 1
9 1 1A1140-58050 =T0| 1 1
10 1 1E6210-63410 2D (M HF) 1 1
11 1 22117-060000 2HM(6 2 2
12 1 22117-060000 2tM(6 1 1
13 1 22137-100000 °tM(10 1 1
14 1 22137-160000 2FM(16 1 1
15 1 22157-080000 QM(8 1 1
16 1 22217-080000 2m29tM(8 1 1
17 1 22217-100000 Am29tM(10 1 1
18 1 26013-080252 =2E(M8X25 1 1
19 1 26014-080162 2E(M8X16 3 3
20 1 26116-100652 E WX EE(M10X65 1 1
21 1 26717-080002 HE(M8 1 1
22 1 1E9005-43300 H& 2 b 1
23 1 7E9330-43200 A AHEY 1 1
24 2 1E6910-12301 A2I2(2.6X15X82) 1 1
25 2 1C6360-17550 2FM(18X26X2) 1 1
26 2 1E9330-42910 Al(FHH A) 1 1
27 2 1E8230-43152-1 HLoret 1 1
28 2 1E8530-43201-1 (&) 1 1
29 2 1E9330-43250 Ho|A(1H) 1 1
30 2 1E8230-43801 o] A (9% =2at3t) 1 1
31 2 1E8230-51700 AT 2.3X17.3X74 1 1
32 2 22272-000150 3Y(E- 15 1 1
33 2 24550-018120 £AI(18X12 2 2
34 1 22417-160120 28 1.6X12 1 1

(A=FZ7772)

(B=FZ77222)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  £+3(2)

="

Fig.164. 25 MExxH(1)

AW573KC
24

Fig. 190

Fig. 214
Fig. 215

14
g Fig. 165

Fig. 165

A 2E8s

i
[ils}

O0CNP5-M34400 Fig.164

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC
(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=

A2F

A B © © € @

1 1 1E8100-42650 Zt2H(8X15X13.5) 1 1
2 1 1E9330-42900 FH{(7Y) 1 1
3 1 1E6A30-43010 ot A(QIE{ZH 11
4 1 1E9330-43010 Hgtoto|0f(CS 11

4-1 1 1E9330-43011 B M (1 Z)(CS 1 1 N

(C=F010043) (D=F010043)

5 1 1E6A30-43050 A(2IE 2 11

6 1 1E9000-43301 EEE 1

7 1 1E8080-43850 Sz 11

8 1 1E9330-44401 e 7 11

9 1 1C6281-52310 HPEER| A 6 22

9-1 1 1C6281-52310 BRI EX| A T 6 11 K

(C=Fz27222) (D=FzZ7727)

10 1 1C6281-52310 BEEIEX| A L 6 11
11 1 1A1140-58050 280 11
12 1 1E6210-63410 AT(HN HF) 1 1
13 1 22117-060000 oM (6 2 2
14 1 22117-060000 °HM(6 11
15 1 22137-100000 otA(10 11
16 1 22137-160000 otM(16 11
17 1 22157-080000 ot (8 1 1
18 1 22217-080000 AmaQtM(8 11
19 1 22217-100000 AI2I9HA(10 11
20 1 26013-080252 2E(M8X25 11
21 1 26014-080162 2E(M8X16 3 3
22 1 26116-100652 Z x| 2E(M10X65 11
23 1 26717-080002 4 E(M8 11
24 1 1E9005-43300 BRI 1
25 1 7E9330-43200 EE R ES 11
26 2 1E6910-12301 AZ2(2.6X15X82) 11
27 2 1C6360-17550 2HA(18X26X2) 11
28 2 1E9330-42910 Al(H A) 11
29 2 1E8230-43152-1 #1401t 11
30 2 1E8530-43201-1  |E{(¥H) 11
31 2 1E9330-43250 CES <)} 11
32 2 1E8230-43801 ENENEEREE)) 11
33 2 1E8230-51700 212 2.3X17.3X74 11
34 2 22272-000150 2(E- 15 11
35 2 24550-018120 2A|(18X12 2 2
36 1 22417-160120 23tE 1,6X12 11 w

(C=Fzz222) (D=Fzz227)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.165. 25

()

HZZH(2)

Fix of Wire
T4 YESR

24

8

2

o005

N

N;

A®

Fig. 110
Fig. 114

Fig. 111

(A)=AW465KN

OCNP5-M34400 Fig.165
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E9330-43020 HiM(2F71) 1 1 1 1
2 1 1E8100-43030 2212(F) 2 2 2 2
3 1 1E9330-43030 Hi {4 (ME) 1 1 1 1
4 1 1E8230-43051-1 dsy 1 1 1 1
5 1 1E8230-43100-1 O|XH(2) 1 1 1 1
6 1 1E8530-43300 AAeto|oj7tE 1 1 1 1
7 1 1E6A40-43400 2HO|(HE 1 1 1 1
8 1 1E8230-43460 A L(HZ 265) 2 2 2 2
9 1 1E8540-43501-1 A% MH 1 1 1 1
10 1 1E8540-43540-1 =(MH) 1 1 1 1
11 1 1E8540-43551-1 MER 1 1 1 1
12 1 1E9060-43600 E20|E(MH) 2 2 2 2
13 1 1E8380-43620 E20|E(MH) 2 2 2 2
14 1 1E8540-43751-1 EEIGE)) 1 1 1 1
15 1 1E9330-43750 Sap(Hf ) 1 1 1 1
16 1 1E9060-43760 2T E 1 1 1 1
17 1 1E8540-43781 ME(Ex 2= 1 1 1 1
18 1 1E8540-43801-1 FA(REER) 1 1 1 1
19 1 1E8540-43841 2A(32) 2 2 2 2
20 1 1E8540-43861 HEMER 1 1 1 1
21 1 1E8540-43880-1 2E5(100) 2 2 2 2
22 1 1C6281-52310 B X A 6 4 4 4 4
23 1 1E7290-72930 AT 16X75 1 1 1 1
24 1 1E8559-82820 33 3£-173219 5 5 5 5
25 1 22117-060000 M (6 1 1 1 1
26 1 22117-060000 M (6 1 1 1 1
27 1 22137-060000 2HM(6 4 4 4 4
28 1 22137-080000 2FM(8 2 2 2 2
29 1 22137-080000 2FM(8 2 2 2 2
30 1 22137-120000 2FM(12 2 2 2 2
31 1 22217-080000 2m29tM(8 2 2 2 2
32 1 22272-000060 Y(E- 6 1 1 1 1
33 1 22272-000060 Z(E-6 1 1 1 1
34 1 22360-060000 B X A 6 1 1 1 1
35 1 22360-060000 B X A 6 1 1 1 1
36 1 24550-015200 S A[(15X20 2 2 2 2
37 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2
38 1 26116-080202 EUX|EE(MBX20 2 2 2 2
39 1 26116-080252 E WX EE(MBX25 2 2 2 2
40 1 26116-080252 EUX|EE(MBX25 1 1 1 1
41 1 26116-080452 EUX|EE(MBX45 2 2 2 2
42 1 26116-080704 S UX|EE(MBX70 1 1 1 1
43 1 26367-060002 HE(M6 8 8 8 8
44 1 26367-060002 HE(M6 4 4 4 4
45 1 26717-080002 HE(M8 1 1 1 1
46 1 26717-080002 HE(M8 1 1 1 1
47 1 26757-080002 IHHE(M8 2 2 2 2
48 1 29311-252000 1=25(25.0X2) 1 1 1 1

N S5 A, Qi 5

A, R7 55 4A, S 85 A, WiEDE, ZUHEIX, RAESE, KaEEE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2)

Fig.166. &

Fig. 165

Fig. 165

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC

O0CNP5-M34400 Fig.166

(D)=AWS573KC
(E)=

(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1E9060-44070 B2p2(WNNWOR) 2 2 2 2
2 1 1E8552-44100 #]0{2(6303DDU) 2 2 2 2
3 1 1E9060-44151 STHED 1 1 1 1
4 1 1E8550-44480-1 FH(= 2 2 2 2
5 1 26013-080162 ZE(M8X16 6 6 6 6
6 1 26014-080162 ZE(M8X16 4 4 4 4
7 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2)

Fig.167. (2%}

Fig. 126

RS

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.167
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=

(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E8559-24890 70| ZEtO] 3 3 3 3
2 1 1E8540-44101-1 524 H) 2 2 2 2
3 1 1E8552-44100 1|0 2(6303DDU) 2 2 2 2
4 1 1E9060-44200 2 1 1 1 1
5 1 1E9331-44250 wHo|ART 1 1 1 1
6 1 1E8550-44480-1 FE(F) 2 2 2 2
7 1 1E8540-44690 A2 (15X15X260) 1 1 1 1
8 1 26013-080162 2E(M8X16 6 6 6 6
9 1 26014-080162 2E(M8X16 6 6 6 6
10 1 26367-080002 HE(M8 8 8 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2) O0CNP5-M34400 Fig.168

Fig.168. TH|O[0}(1%}) (6)-AWsSNC o
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E6150-35180 Z2E(6X12 11T) 4 4 4 4
2 1 1E8550-35260-1  2&4(2%) 1 1 1 1
3 1 1E9330-45050 1% zisolof 11 1 1
4 1 1E8540-45080 g2fol=(a) 2 2 2 2
5 1 1E8552-46210 #l01 2(6203DDU) 1 1 1 1
6 1 22217-060000 2 I M (6 4 4 4 4
7 1 22252-000401 (40 1 1 1 1
8 1 26013-080202 =E(M8X20 3 3 3 3

Fig. 169

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.169.

Fig. 168

1

Fig. 110

(A)=AW465KN

OCNP5-M34400 Fig.169
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E8552-12210 2eH(17X25%X22) 11 1 1
2 1 1E8559-13751 710f 16(H12) 2 2 2 2
3 1 1E8552-44100 8101 2(6303DDU) 3 3 3 3
4 1 1E8552-45010 HolA (1 i2f) 1 1 1 1
5 1 1E8559-45160 Z2H(17*25%3.8) 1 1 1 1
6 1 1E8552-45230 7815 1 1 1 1
7 1 1E8552-45240 57825 1 1 1 1
8 1 1E8559-45550 Haruzg 1 1 1 1
9 1 1E8559-45630 2y 1 1 1 1
10 1 1E8559-45710 Blol= C 1 1 1 1
1 1 1E8559-45800 20| 1 1 1 1
12 1 1E8552-46210 8101 2(6203DDU) 1 1 1 1
13 1 1E8559-75600 22| 12X8.1X3.5 2 2 2 2
14 1 22137-080000 24X (8 1 1 1 1
15 1 22217-080000 2T2014(8 1 1 1 1
16 1 22242-000170 817 2 2 2 2
17 1 22252-000470 (47 2 2 2 2
18 1 22360-080000 2dH 8 11 1 1
19 1 22550-050150 7| 5X15 2 2 2 2
20 1 26013-080162 2E(M8X16 2 2 2 2
21 1 26013-120252 2E(M12X25 1 1 1 1
22 1 26014-080122 2E(M8X12 2 2 2 2
23 1 26014-080122 2E(M8X12 2 2 2 2
24 1 26014-080252 2E(M8X25 1 1 1 1
25 1 26014-080302 2E(M8X30 2 2 2 2
26 1 26717-080002 E(M8 1 1 1 1
27 1 27260-470001 28147 1 1 1 1
271 1 27260-470002 =2i147 1 1 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)

28 1 7E6A30-45500 Aaj||o[Ef THo|m AT 11
29 1 7E6A20-45500 @Zno|= pL 11

30 1 22157-100000 2HM(10 2 2 2 2
31 1 26013-100202 2E(M10X20 2 2 2 2
32 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4 4 4

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2) O0CNP5-M34400 Fig.170

; O AbA (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
Fl9-170- == o5 27 (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (A=
IR 2E8s =z 2wt
(A B © ® (B A
1 1 1E6680-38670 2E(6X16 11T) 4 4 4 4
4 2 1 1E8780-45401 g2 7i8l0]0f 11
] 3 1 1E8235-45470 220I=(3E 4B) 2 2 2 2
4 1 22217-060000 2320tK(6 4 4
5 1 1E9560-45400 ZHoloj(22 11
2(5)
S,
\/O Fig. 169

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2) O0CNP5-M34400 Fig.171

=
Fig.171. ¥3&el7 A BT
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E6140-41190 7{8/(40X25X3) 11 1 1
2 1 1E8080-45571 ZICEED 1 1 1 1
3 1 1E9330-45600 2291l G) 11 1 1
4 1 1E8380-45701 AL(229]) 1 1 1 1
5 1 1E8235-45740 AI2(10X15X80) 1 1 1 1
6 1 22217-080000 2I2QkM(8 4 4 4 4
7 1 22252-000401 (40 1 1 1 1
8 1 24104-062034 =H0]2(6203UU 2 2 2 2
9 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4 4 4
10 1 26717-080002 HE(M8 4 4 4 4

Fig. 170

Fig. 169

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2)

Fig.172. Z4H]0]0{(2%})

Fig. 174

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.172
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=

(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1E8559-35180 2E(6*12) 2 2 2 2
2 1 1E8550-35260-1  2&4(2%) 1 1 1 1
3 1 1E8550-46101 2 I E) 1 1 1 1
4 1 1E9330-46200 718 0| 0f (2%t 1 1 1 1
5 1 1E8552-46210 #/012(6203DDU) 1 1 1 1
6 1 22217-060000 2T 2oLH(6 2 2 2 2
7 1 22252-000400 (40 1 1 1 1
8 1 26013-080202 2E(M8X20 33 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2) O0CNP5-M34400 Fig.173

=
Fig.173. 43 Ziufojoi(2x}) o, e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © @ E 6
1 1 1E8950-46500 71t 0]0f(2xH) 1 1 1 1

A N 0 N0 N N0 Q0

Fig. 174

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2)

Fig.174. ZiH|0|0] #|O|~(2%})

Fig. 114

Fig. 110

ol

[

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.174
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6480-42060 Zef 17.3X25X3.8 1 1 1 1
2 1 1E8552-44100 1|0 2(6303DDU) 3 3 3 3
3 1 1E8559-45000 AOolA(EAR S 1 1 1 1
4 1 1E8552-45230 Erelx 1 1 1 1
5 1 1E8552-45240 IT1E2= 1 1 1 1
6 1 1E9400-45500 HAEHNAH2 1 1 1 1
7 1 1E8230-45630 Harazy 1 1 1 1
8 1 1E9330-46000 THO| (24 $5) 1 1 1 1
9 1 1E8230-46030-1 2 Emo| = A 1 1 1 1
10 1 1E8230-46040-1 2 Emo|= B 1 1 1 1
11 1 1E9050-46080-1 2H[0](2%+ mo| ) 1 1 1 1
12 1 1E8950-46091-1 Jto|EZ0|E 1 1 1 1
13 1 1E8552-46210 1|0 2(6203DDU) 1 1 1 1
14 1 1E6311-91370 Lol =(C 1 1 1 1
15 1 1E6722-92210 Z3| 17X25X22 1 1 1 1
16 1 1E6241-92751 7|01(HI'2 16) 2 2 2 2
17 1 22157-080000 QM(8 2 2 2 2
18 1 22157-080000 2tM(8 2 2 2 2
19 1 22217-080000 Am29tM(8 1 1 1 1
20 1 22217-120000 2maotM(12 1 1 1 1
21 1 22242-000170 EleY 2 2 2 2
22 1 22252-000470 Y47 2 2 2 2
23 1 22360-080000 ESZE) 1 1 1 1
24 1 22550-050150 7| 5X15 2 2 2 2
25 1 26013-080162 =E(M8X16 2 2 2 2
26 1 26013-080252 =E(M8X25 4 4 4 4
27 1 26014-080162 =E(M8X16 1 1 1 1
28 1 26014-080162 =2E(M8X16 8 8 8 8
29 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3 3 3
30 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2
31 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2
32 1 26116-120202 ZUXE2E(M12X20 1 1 1 1
33 1 26367-080002 HE(M8 2 2 2 2
34 1 26717-080002 HE(M8 1 1 1 1
35 1 27260-470001 £2(147 1 1 1 1
35-1 1 27260-470002 221147 1 1 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2)

Fig.175. M2| = 2(24)

Fig.176

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.175
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E8552-06220 #/012(6202DDU) 11 1 1
11 1 1E8552-06320 #l012(6302DDU) 1 1 1 1 S
(A=FZ7777) (B=FZ7777) (C=Fz77772) (D=FZ7777)
2 1 1E8940-46160 SEELES 1 1 1 1
2-1 1 1E8990-46160 FH(=8) 1 1 1 1 s
(A=FZZ77Z) (B=FZzZ72) (C=Fzz222) (D=FZZ272)
3 1 1E8950-46452 2¥H2l% 1 1 1 1
31 1 1E6A40-46450 H(ZEN2) 1 1 1 1 S
(A=FZ7772) (B=FZ77222) (C=FZ7z22) (D=FZZZ22)
4 1 1E8950-46700 23 (2%} A) 8 8 8 8
5 1 1E8950-46711 2HHz2|LHB 4 4 4 4
51 1 1E8941-46710 PR EEE IS 4 4 4 4 s
(A=FZZ722) (B=Fzzzz2) (C=Fzzz22) (D=FZzz22)
6 1 1E8950-46740 Y7 34 1 1 1 1 z
(A=FZ7777) (B=FZ72777) (C=Fz22772) (D=FZZ777)
7 1 22252-000350 8(35 1 1 1 1
7-1 1 22252-000420 (42 1 1 1 1 S
(A=FZZ722) (B=FzZz222) (C=Fzzz22) (D=FZZzz22)
8 1 26014-080202 2E(M8X20 8 8 8 8
9 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3 3 3
10 1 26014-080252 2E(M8X25 8 8 8 8
1 1 26717-080002 HE(M8 8 8 8 8
12 1 1E8559-35270-2  2H|0|Af 9X28X4.5 1 1 1 1 w
(A=FZ227Z) (B=FZ2722) (C=FZ22722) (D=F227227)
13 1 24430-203506 Alg(2¥ VC203506) 1 1 1 1 w
(A=FZ27222) (B=Fzzzz2) (C=Fzzz22) (D=Fzzz22)
14 1 26013-080202 2E(M8X20 1 1 1 1 w
(A=FZZ722) (B=Fzzzz2) (C=Fzzz22) (D=FZzz22)
15 1 27260-420002 =2/2(42) 1 1 1 1 w
(A=FZZ722) (B=FzZz222) (C=Fzzz22) (D=FZZzz22)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2)

Fig.176. X2l =2 #0|A(2%)

:

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.176
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8552-06050 1|0 2(6005DDU) 1 1 1 1
2 1 1E8552-06050 1|0 2(6005DDU) 2 2 2 2
3 1 1E8552-06320 H|0] 2(6302DDU) 1 1 1 1
4 1 1E8560-13430 7|Of(HI'H 16) 1 1 1 1
4-1 1 1E8560-13431 HH7|0f 16 1 1 1 1 F
(A=*2019.03.) (B=+*2019.03.) (C=*2019.03.) (D=*2019.03.)
5 1 1E8950-46152 R MESE=-)) 1 1 1 1
6 1 1E8950-46171 =(Hal) 1 1 1 1
7 1 1E8950-46191 ATZ271(18) 1 1 1 1
8 1 1E8950-46200 AT27(14) 1 1 1 1
9 1 1E8552-46210 t#0{ 2/(6203DDU) 1 1 1 1
10 1 1E8950-46211 X|21(49) 1 1 1 1
11 1 1E8950-46253-1 E-(2% Hal) 1 1 1 1
12 1 1E8950-46351 F{H(2A1) 1 1 1 1
13 1 1E8950-46540 710{(HE 16) 1 1 1 1
13-1 1 1E8950-46541 H'4>7|0f 16 1 1 1 1 F
(A=%2019.03.) (B=*2019.03.) (C=*2019.03.) (D=*2019.03.)
14 1 1E8950-46602-1 22| SAHH 1 1 1 1
15 1 1E8950-46802-1 H A 1 1 1 1
16 1 1E8950-46841 B (A Q) 1 1 1 1
17 1 1E8950-46910 AlY(15X160A) 1 1 1 1
18 1 1E8950-46920 AlY(15X114A) 1 1 1 1
19 1 1E8950-46931 A|¥(15X710) 1 1 1 1
20 1 1E8950-46941 Al Y(15X275) 2 2 2 2
21 1 1E8950-46961 AlY 1 1 1 1
22 1 1E8950-46970 a281(30 2 2 2 2
23 1 1E8950-46981 A|Y(15X114) 1 1 1 1
24 1 1E8950-46991 Al2(15X160) 1 1 1 1
25 1 22137-080000 2FM(8 1 1 1 1
26 1 22137-080000 2tM(8 1 1 1 1
27 1 22242-000170 (17 2 2 2 2
28 1 22242-000250 (25 1 1 1 1
29 1 22242-000250 (25 1 1 1 1
30 1 22252-000420 (42 1 1 1 1
31 1 22252-000470 Y47 1 1 1 1
32 1 22252-000470 447 2 2 2 2
33 1 22360-080000 2HE 8 1 1 1 1
34 1 22487-081300 H, H 8X130 1 1 1 1
35 1 22551-050150 7|0|(5X15 1 1 1 1
36 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2 2 2
37 1 26014-080162 =2E(M8X16 4 4 4 4
38 1 26014-080162 =E(M8X16 1 1 1 1
39 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1 1 1
40 1 26367-060002 HE(M6 6 6 6 6
41 1 26367-080002 H{E(M8 3 3 3 3
42 1 26367-080002 H{E(M8 4 4 4 4
43 1 26367-080002 H{E(M8 1 1 1 1

H| 1

(1)No.4-1, 13-12 MEZ @A 7Hs3

N %5,

“x—
=

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.177.

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.177
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9330-47000 9 = =g 1 1 1 1
2 1 1E8550-47050 E0|E REZ(SY =8 SD.) 1 1 1 1
3 1 1E9330-47050 R I, 2 2 2 2
4 1 1E8990-47070 E20|E(EY dtEh) 1 1 1 1
5 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2 2 2
6 1 26014-080162 =E(M8X16 5 5 5 5
7 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
8 1 26367-060002 HE(M6 3 3 3 3
9 1 26367-060002 HE(M6 4 4 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2) O0CNP5-M34400 Fig.178

=
Fig.178. &2 e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © @ E 6

1 1 1E8559-35290 28} 9.5%22*%4.5 1 1 1 1

Fig. 177 2 1 1E8552-47400 H(Ee) 1 1 1 1
3 1 1E8550-47410 2H(%) 1 1 1 1
4 1 22252-000350 (35 1 1 1 1
5 1 24104-062024 ZH|012(6202UU 1 1 1 1
6 1 26013-080202 = E(M8X20 1 1 1 1
7 1 26013-080202 =E(M8X20 3 3 3 3

Fig. 146

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.179.

22(2)
= A

Fig. 119

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.179
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1E9330-46230 H]012(6203UU) 3 3 3 3
2 1 1E9330-48000 B =(H2) 1 1 1 1
3 1 1E8559-48020 Bl 11 1 1
4 1 1E9060-48180 H 9l(58X116, B2 1 1 1 1
5 1 1E9060-48200 E20|=(H 7tol=) 1 1 1 1
6 1 1E9060-48210 2% Jtojc 1 1 1 1
7 1 1E8530-48300-1  Z20|E(#Ql X|X|cH) 1 1 1 1
8 1 1E8530-48450-1  Z2o|E(xH) 1 1 1 1
9 1 1E9560-48710 2380 1 1 1 1
10 1 1E9060-48950 2ol E(H HAL) 1 1 1 1
1 1 1E8559-48970 2kA 30X70 1 1 1 1
12 1 22157-080000 2AN(8 2 2 2 2
13 1 22217-080000 Az EYoLk(8 2 2 2 2
14 1 22217-120000 AZEYohA(12 3 3 3 3
15 1 22242-000170 317 6 6 6 6
16 1 26014-080162 2E(M8X16 1 1 1 1
17 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
18 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
19 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
20 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2 2 2
21 1 26014-080252 2E(M8X25 3 3 3 3
22 1 26116-100504 Z X2 E(M10X50 1 1 1 1
23 1 26116-121002 2E(M12X100 £3) 1 1 1 1
24 1 26116-121202 ZUX| 2 E(M12X120 2 2 2 2
25 1 26367-080002 HE(M8 2 2 2 2
26 1 26717-080002 E(M8 2 2 2 2
27 1 26717-100002 4E(M10 1 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2) O0CNP5-M34400 Fig.180

=
Fig.180. 5= M 2/(2) (oAWK .
(Q)=AWS73K (A=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E9060-33180 =30|=(2 7}0|=) 11
2 1 1E9060-48502 FE(H2l) 11
3 1 26014-060162 =2E(M6X16 11
4 1 26014-080202 =2E(M8X20 11
5 1 26014-080202 =2E(M8X20 4 4
6 1 26014-100252 2E(M10X25 3 3
, 7 1 26367-080002 HE(MS 11
Fig 119 8 1 26367-080002 HE(MS 2 2
9 1 26577-080202 LEAH(M8X20) 11
10 1 26717-080002 HE(MS 11
1 1 1E9060-36111 ABO|(AE HH) FB) 11
12 1 7E9330-48700 Mo e ag 11
13 2 1E8552-06220 #1012(6202DDU) 2 2
14 2 1E6210-37080 H(~ZEZ §) 11
15 2 1ES080-48480-1 2% ofo|S3 11
16 2 1E8080-48490-1  @2% ofo|Sz 11
17 2 1E9330-48700 Bl= (121 11
18 2 1E8559-51670 21H 11
19 2 22252-000350 2(35 2 2
20 2 22351-040025 AmaE 4.0X25 2 2
21 1 1E8530-48401-1  7jol= (2l Fel) 11

Fig. 179

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2) O0CNP5-M34400 Fig.181

. (A)=AWA465KN (D)=AW573KC
Flg. 181. =& A O|_|(2) (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AWS573K (F=

A
_rEk

rE
fot
=
nE

2E8s

i
[ils}
ol

A B © © € @
1

1 1 1E9060-48502 FRE(HQ1) 1

2 1 26014-080202 2E(M8X20 11
3 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
4 1 26014-100252 2E(M10X25 3 3
5 1 26367-080002 HE(M8 11
6 1 26577-080202 LAK(M8X20) 11
7 1 26717-080002 L E(M8 11
8 1 1E9060-36111 AE|O|(AEH e M) 11
9 1 7E9330-48700 X Qe = =3t 1 1
10 2 1E8552-06220 #012/(6202DDU) 22
11 2 1E6210-37080 x(2Z27 8) 11
12 2 1E8080-48480-1 AZ oto| 53 1 1
13 2 1E8080-48490-1 Q2% ofo|£3 11
14 2 1E9330-48700 HIE(H 1) 1 1
15 2 1E8559-51670 2{ 11
16 2 22252-000350 2(35 2 2
17 2 22351-040025 AmalT 4,0X25 2 2
18 1 1E8530-48401-1 7H0|=(HIQl F B 11

Fig. 179

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2) OCNP5-M34400 Fig.182
Fig.182. % 2 7 e prmorsc
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © @ E 6

1 1 1E8380-39790 Al2(71H) 1 1 1 1

2 1 7E6A30-39800 FAH(E RXI)(PL 1 1 1 1

3 1 1E8380-39880 EY0|E(ML RXI) 1 1 1 1

4 1 133500-45150 Ltb| 2 E8X15 2 2 2 2

5 1 22695-320321 2|%(B3.2X3.2 3 3 3 3

Fig. 183

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.183.

g EY0|E

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.183

(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=

(C)=AW573K (F)=
Ha 2EHs 229 S

A B (© DO (B) (F)

1 1E8559-29130-1 Z2{(10.5X28X4.5 4 4 4 4
2 1E9330-48652 E20IE(H ®XI) 1 1 1 1
3 1E8379-48660 E20|E(H |XI) 5 5 5 5
4 1E9060-49090 Z2H(20X15X23) 1 1 1 1
5 1E9330-49301 E2{0|E(109X25) 4 4 4 4
6 1E8559-49350 2m2(35%120) 6 6 6 6
7 1E9331-49360 AEE(R X)) 1 1 1 1
8 22117-140000 otM(14 6 6 6 6
9 22417-400200 Z(ZE 4.0X20) 6 6 6 6
10 26013-100302 =E(M10X30 4 4 4 4
11 26014-080162 =E(M8X16 10 10 10 10

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400  £+3(2)

="

Fig.184. MHizEra(1)

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.184
(D)=AWS573KC

lfin
(H=ges

(2)L=No0.9 : 35mm, No.9-1 : 33mm.

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8540-24410 Z2}(8.3X16X10.5) 1 1 1 1
1-1 1 1E8940-49480 Zr2H(9X25X6) 1 1 1 1 S
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
2 1 1E9060-25430 EEELE 1 1 1 1
2-1 1 1E8940-49920 EE e 1 1 1 1 S
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
3 1 1E8230-25540 AEEH(HAM) 1 1 1 1
4 1 1E6910-25601 2H(YZ 1) 1 1 1 1
5 1 1E8559-26260 AT Y(2.6X17.3X75) 1 1 1 1
6 1 1E4070-46290 2FM(9X30X3.2 1 1 1 1 z
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
7 1 1E8540-49060 Zr2{ 9X13.8X46.8 1 1 1 1
7-1 1 1E8940-49940 Zr2H(9X13.8X40.8) 1 1 1 1 S
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
8 1 1E8540-49290 Ao23 18 1 1 1 1
8-1 1 1E9331-49290 2m237] 19 1 1 1 1 S
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
9 1 1E9330-49490 HEE2 1 1 1 1
9-1 1 1E8940-49900 HHEE2] 1 1 1 1 S
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
10 1 1E9060-49501 EFQIN Q11193 1 1 1 1
10-1 1 1E9331-49550 Etol Mol 129 =3 1 1 1 1 S
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
11 2 1E9060-49520 Etol 80(H ) 15 15 15 15
12 2 1E9060-49530 =(35) 15 15 15 15
13 1 1E9331-49500 2z (olof &) 1 1 1 1
14 1 1E9061-49550 OJAHEAH O] AL 1 1 1 1
14-1 1 1E9331-49650 O] A2 70| AL 1 1 1 1 S
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
15 1 1E9060-49600 ojAZ2art0|E 1 1 1 1 z
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
16 1 1E9330-49801 O|AEZ#0]A R 1 1 1 1
16-1 1 1E9331-49950 #Ho|x QEZ(HE =2t0l2) 1 1 1 1 S
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
17 1 1E8540-49854-1 2{27t0jE A 4 4 4 4 z
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
18 1 1E8540-49912 ESEEA 1 1 1 1
18-1 1 1E8940-49910 TSEYUEA 1 1 1 1 S
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
19 1 1E8540-49922-1 OfAHE7{H] 1 1 1 1
19-1 1 1E8940-49990 i (0l0f &) 1 1 1 1 S
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
20 1 1E8540-49971 2HERE 1 1 1 1
20-1 1 1E8940-49880 2HERE 1 1 1 1 S
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
21 1 22117-140000 otM(14 2 2 2 2
22 1 22217-080000 Am29tM(8 2 2 2 2 z
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
23 1 22217-080000 Am2tM(8 1 1 1 1 z
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
24 1 22242-000150 (15 1 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



0CNP5-M34400

Fig.184.

e
fot

1
it}

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.184

(D)=AWS573KC
(B)=
(P=

2F

4

2Z2E 4,020
£AI(15X15
=E(M8X12

A (B (©
11

© © @
1

(B=F020203) (C=F010108)

2=(M8X16
=2=(M8X16

(D=F010108)

(B=F020203) (C=F010108)

B X| = E(MBX65
B X| = E(MBX60

=
=

(D=F010108)

(B=F020203) (C=F010108)

E WX =E(M8X80

(D=F010108)

(D=F010108)

(D=F010108)

(D=F010108)

HE(M8
LEAH(M8X16
(B=F020203) (C=F010108)
HE(M8
HE(M8
(B=F020203) (C=F010108)
H{E(M8
HE(MS
HE(MS
(B=F020203) (C=F010108)
ZEZXT(1.5)
ZOIE(H)

1
2 2
6 6 z
8 8
4 4 K
1 1
1 1 S
1 1
1 1

z
2 2
2 2 S
1 1
1 1
1 1 S
1 1
1 1

lfin
(Heges

(2)L=No0.9 : 35mm, No.9-1 : 33mm.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.185.

232(2)

HEEEHS(2)

Fig. 184

N
Fig.186 kﬂ’\i

Fig. 186 : Fig. 186

Fig. 186 é

Fig. 117

g;ZO

&—16

Fig. 117

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.185
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8552-06220 H|0]2(6202DDU) 2 2 2 2
2 1 1E8809-25090 H| O] 271 2 2 2 2
3 1 1E8420-48340-1 ZEE(H Q1) 2 2 2 2
4 1 1E8540-49022-1 ATZ (2942 5) 1 1 1 1
5 1 1E9060-49030 gE= 1 1 1 1
6 1 1E9330-49050 AolA(AH4E) 1 1 1 1
7 1 1E9060-49152 Hel7tol= 1 1 1 1
8 1 1E9060-49200 X9l 25X70L 1 1 1 1
9 1 1E6A40-49460 HHM Q! HH) 1 1 1 1
10 1 1E8940-49520 E N 1 1 1 1
11 1 1E8540-49541 Z2{ 15X21.7X8 1 1 1 1 z
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
12 1 1E9060-49700 GZAHO| 1 1 1 1
12-1 1 1E9331-49700 2HO|(F{HH) 1 1 1 1 S
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
13 1 1E9330-49720 2HO|(HZ B) 1 1 1 1
14 1 1E9330-49851 X Jto|E 1 1 1 1
15 1 22137-080000 2tM(8 1 1 1 1
16 1 22157-080000 QM(8 2 2 2 2
17 1 22217-080000 Am29tM(8 2 2 2 2 z
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
18 1 22242-000150 (15 1 1 1 1
19 1 22550-050200 7|0| 5X20 2 2 2 2
20 1 26013-080252 2E(M8X25 2 2 2 2
21 1 26013-080452 2 E(M8X45 1 1 1 1
22 1 26013-100252 =2E(M10X25 2 2 2 2
23 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2 2 2
24 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4 4 4
25 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1 1 1
26 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2
27 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3 3 3
28 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2
29 1 26367-060002 HE(M6 3 3 3 3
30 1 26717-080002 HE(M8 2 2 2 2
30-1 1 26367-080002 HE(M8 2 2 2 2 S
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
33 1 1E9331-49010 213 QEZ(RX]) 1 1 1 1 w
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
34 1 1E9331-49030 # A(2z=d) 1 1 1 1 w
(A=F020203) (B=F020203) (C=F010108) (D=F010108)
35 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2 2 2 W

(A=F020203)

(B=F020203)

(C=F010108) (D=F010108)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400  £+3(2)

="

Fig.186. HHi=EIS(3)

Fig. 185

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.186

(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6

1 1 1E6101-25260 232(3X17.5X75) 11 1 1

2 1 1E4960-44180 M2z 1 1 1 1

3 1 1J3950-46000-1  AZHO| 11 1 1 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)

4 1 1E8080-49140 zef 32 1 1 1 1

4-1 1 1E8940-49290 Z21(12.5X20X36.5) 1 1 1 1 S
(A=FZz272) (B=FZ2222) (C=Fzz222) (D=Fz22222)

5 1 1E8940-49301 BaZ(MA) 1 1 1 1

6 1 1E6460-49450 2m2(2]8l0]1) 1 1 1 1

7 1 1E6790-49950-1  CIR{(AZZ A) 1 1 1 1

8 1 1J5025-51150-1  2Z(2|El0]d) 1 1 1 1

9 1 22117-120000 2HM(12 1 1 1 1 z
(A=FZZ722) (B=Fzzzz2) (C=Fzzz22) (D=FZzz22)

10 1 22157-120000 2kA(12 1 1 1 1

1 1 22217-100000 2T 201A4(10 2 2 2 2

12 1 22252-000350 8(35 1 1 1 1

13 1 24104-062024 20/ 2(62020U 1 1 1 1

14 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2 2 2

15 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2 2 2

16 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2

17 1 26116-100652 Z X2 E(M10X65 2 2 2 2

18 1 26367-080002 HE(M8 2 2 2 2

19 1 26717-100002 4E(M10 2 2 2 2

20 1 26717-120002 HE(M12 1 1 1 1

21 1 26757-120002 DHHEML2 1 1 1 1

22 1 1E9060-49070 2e(a% dy) 1 1 1 1

23 1 1E9060-49250 EEE 1 1 1 1

24 1 1E8559-49301 £2A(23]) 1 1 1 1

25 1 1E9330-49401 £3{(H4H 60) 1 1 1 1

26 1 1E8559-49421 HAE 1 1 1 1

H| 1

(1)L=No.4 : 32mm, No.4-1 : 36.5mm.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 &h=5(2)

Fig.187. RHiZZE Ol

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.187
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E8100-42800 2E=23 11 1 1
2 1 1E8100-42820 70| =(22)) 1 1 1 1
3 1 1E8540-49480 2 T2(20X75) 11 1 1
4 1 1E8559-49600 26(%) 2 2 2 2
5 1 1E8559-49610 #23 4 4 4 4
6 1 1E9339-49751 2e(d 7tols) 1 1 1 1
7 1 1E8230-49800 2lEf 0] (Al E) 1 1 1 1
8 1 1E8230-49820 A 1 1 1 1
9 1 1E8559-49900 24 1 1 1 1
10 1 1E8559-49930 =g 1 1 1 1
1 1 1E8559-49970 2T 20%65 1 1 1 1
12 1 22117-100000 2HM(10 2 2 2 2
13 1 22137-080000 24X (8 11 1 1
14 1 22157-060000 24K(6 2 2 2 2
15 1 22351-030020 2328 3.0X20 1 1 1 1
16 1 22361-100000 H(2Y 10) 2 2 2 2
17 1 22417-200160 £81 2.0X16 1 1 1 1
18 1 26013-060162 2E(M6X16 2 2 2 2
19 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
20 1 26367-060002 HE(M6 3 3 3 3

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (1)

Fig.188. 0|5 #E

~

[$a]

22(25)

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.188

(D)=AWS573KC
(B)=
(P=

PN-T3

R T LTS 25y +g
A _® © @ () @

1 1 133951-32200 e} 25X31X17 1 1 1 1
2 1 1E8680-51140 £=(M10X185) 11 11
3 1 1E8050-51203-1  E@|(%14 90X58) 11 1 1
4 1 1E8450-51250 2= 2(4.5X25X101) 1 1 1 1
5 1 1E8450-51260 (223 4.5P) 1 1 1 1
6 1 1E8450-51320 (2= 4.5N) 1 1 1 1
7 1 1E6A30-55000 V £2| 139-B3 1 1 1 1
8 1 1E8790-59210 Z2H(39X47X6) 1 1 1 1
9 1 1E9330-63050 giMoret 1 1 1 1
10 1 22137-100000 2HA(10 11 11
11 1 22137-140000 2tM(14 1 1 1 1
12 1 22157-160000 *tM(16 1 1 1 1
13 1 22217-160000 ~zA9tH(16 11 1 1
14 1 22242000200 2(20 11 11
15 1 22242000250 825 11 11
16 1 22252000471 247 2 2 2 2
17 1 22252-000471 (47 2 2 2 2
18 1 22417200250 H(2E 2.0X25) 11 1 1
19 1 22550-070250 7| 7X25 1 1 1 1
20 1 24104-060054 21]012)(6005UU 2 2 2 2
21 1 24104-062044 214]012)(6204UU 2 2 2 2
22 1 25123-005104 V2 E(B51H4 3 3

23 1 26717-100002 HE(M10 1 1 1 1
24 1 26737-160002 HE(M16 1 1 1 1
25 1 25123-005304  V#=(B53H4) 3 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (1)

Fig.189. 0F+SEE

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.189
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A40-11050 VH# E(LB78-AG8) 1 1 1 1
2 1 1E6140-16160 24AM(10.5X23X3.2) 1 1 1 1
3 1 1E6910-21360 Z2H(9.5X22X4.5) 1 1 1 1
4 1 1E6910-21360 Z2H(9.5X22X4.5) 1 1 1 1
5 1 1E6690-35500 2tM(12X28X4.5) 1 1 1 1
6 1 1E8555-36010-1 E2|(M 65B1) 1 1 1 1
7 1 1E4450-46810 HA(OX &) 2 2 2 2
8 1 1E6A40-51150 HIM Q150 1 1 1 1
8-1 1 1E6A40-51151 (M 150) 1 1 1 1 S
(A=FZzZ72) (B=FZz222) (C=Fzz722) (D=FZ22222)
9 1 1E9000-51190 AT (E3 24X50) 1 1 1 1
10 1 1E6A40-51200 2[H|O|H(*ME K) 1 1 1 1
11 1 1E9331-51230 2|HO|H(*HE K) 1 1 1 1
12 1 1E6192-51340 237(M8X92 1 1 1 1
13 1 1E6A40-51350 VE2|(117B1) 1 1 1 1
14 1 1E6A40-51780 AT ZAHO| 1 1 1 1
15 1 1E6A40-51830 HEH(RE) 1 1 1 1
16 1 1E6A40-51850 DEF Xt 1 1 1 1
16-1 1 1E6A40-51900 ZEF St 1 1 1 1 S
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
16-2 1 1E6A40-51850 ZEF 2 1 1 1 1 S
(A=FZ2222) (B=Fzz272) (C=Fzzz72) (D=Fzz222)
17 1 1E9560-87790 AT Y(2.6X17X170) 1 1 1 1
18 1 1E9000-91100 AT Y(4.0X26X132) 1 1 1 1
19 1 22117-100000 2tM(10 1 1 1 1
20 1 22117-100000 2tM(10 1 1 1 1
21 1 22217-100000 Am2etM(10 1 1 1 1
22 1 22217-120000 AZQEA(12 1 1 1 1
23 1 22252-000350 (35 2 2 2 2
24 1 22252-000350 (35 1 1 1 1
25 1 22417-200160 23t 2. 0X16 1 1 1 1
26 1 22417-200200 23t 2.0X20 1 1 1 1
27 1 22551-050200 7|0[(5X20 1 1 1 1
28 1 24104-060034 2|01 (6003UU 2 2 2 2
29 1 24104-062024 EH|0{(6202UU 1 1 1 1
30 1 24550-012060 2AI(12X 6) 1 1 1 1
31 1 26013-080162 =E(M8X16 1 1 1 1
32 1 26013-080202 =E(M8X20 1 1 1 1
33 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2 2 2
34 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1 1 1
35 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
36 1 26116-060304 =E(M6X30 1 1 1 1
37 1 26717-060002 HE(M6 1 1 1 1
38 1 26717-080002 HE(M8 2 2 2 2
39 1 26717-100002 HE(M10 1 1 1 1
40 1 26737-120002 HE(M12 1 1 1 1
41 1 1E8820-91130 Z2H(17X21.7X12) 1 1 1 1 w
(A=FZ2272) (B=Fz2272) (C=Fzz272) (D=FZ2227)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (1)

Fig.190. 7] ¥e

Fig. 114

Fig. 243

Fig. 140

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.190

(D)=AWS573KC
(B)=
(P=

PN-T3

s 2 2E8s 259 TS
A _® © @ () @
1 1 1E8230-13441-1 Z2K(10.3X17X22.5) 1 1 1 1
2 1 1E6140-16160 2HA(10.5X23X%3.2) 1 1 1 1
3 1 1E6910-21360 Z2H(9.5X22X4.5) 1 1 1 1
4 1 1E8080-35060 VE E(LB62-AG8 1 1 1 1
5 1 1E8555-36010-1 E2|(%M 65B1) 1 1 1 1
6 1 1E6A40-51300 2A(HM 145) 1 1 1 1
7 1 1E6192-51340 237(M8X92 1 1 1 1
8 1 1E6A40-51400 =Xy 1 1 1 1
9 1 1E9330-51451 ZE(HH 680) 1 1 1 1
10 1 1E9210-51460 2EH(2H) 1 1 1 1
11 1 1E6A40-51500 HBEFHH(F 1 1 1 1
12 1 1E9210-51501 AHo|A(2H) 1 1 1 1
13 1 1E9330-51501 7HO|E(RE) 1 1 1 1
14 1 1E6A40-51610 HEHFO| A 1 1 1 1
15 1 1E6A40-51700 2IHO|H(EE #Eh) 1 1 1 1
16 1 1E8380-65811 222(14X142) 1 1 1 1
17 1 1E8540-89092 21 (18X110) 1 1 1 1
18 1 1E9000-95701 2TYHEY 2L 1 1 1 1
19 1 22137-100000 °FA(10 1 1 1 1
20 1 22157-080000 oFM(8 1 1 1 1
21 1 22217-100000 2ZQkM(10 1 1 1 1
22 1 22252-000350 (35 1 1 1 1
23 1 22252-000350 (35 2 2 2 2
24 1 22417-200200 28 2.0X20 1 1 1 1
25 1 22417-200200 =& 2.0X20 1 1 1 1
26 1 24104-060034 =H012(6003UU 2 2 2 2
27 1 24104-062024 =HH013(6202UU 1 1 1 1
28 1 26013-080202 =E(M8X20 1 1 1 1
29 1 26014-060122 =E(M6X12 2 2 2 2
30 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4 4 4
31 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2
32 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2
33 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2
34 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4 4 4
35 1 26014-080252 =E(M8X25 2 2 2 2
36 1 26717-080002 HE(M8 2 2 2 2
37 1 26717-100002 HE(M10 1 1 1 1

N S5 A, Qi 5

A, R7 55 4A, S 85 A, WiEDE, ZUHEIX, RAESE, KaEEE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (1)
Fig.191. F=Xt2g|0[3

7
g)

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.191

(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 187A14-52210 SRAEE WEESS] 1 1 1 1
2 2 194197-27681 HEC N 1 1 1 1
3 2 187A14-52220 FAE0|3ZY 1 1 1 1 1
3-1 2 187A14-52221 S NEESS} 1 1 1 1
(A=Fzz772) (B=Fzz722) (C=Fzz722) (D=Fz2727)
4 3 1E8730-52225 FAEH0[AA 0|2 1 1 1 1
4-1 3 1E8730-52226 Hol2(F4 23 0]2) 1 1 1 1
(A=FZZ722) (B=Fzzz222) (C=Fzzz22) (D=FZzz22)
5 3 1E8730-52231 Aol 1 1 1 1
51 3 1E8730-52232 %00 1 1 1 1
(A=FZ27222) (B=Fzzzz2) (C=Fzzz22) (D=Fzzz22)
6 3 1E8660-52240 lEame 1 1 1 1
6-1 3 1E8660-52241 CENEENES4] 11 1 1
(A=FZz272) (B=FZ2222) (C=Fzz222) (D=Fz22222)
7 3 1E8770-52280 220/ =(0H 60) 6 6 6 6
8 3 1E8770-52290 Eeij0|=(2¥ 1.52T) 7 7 7 7
9 3 22242-000120 (12 1 1 1 1
10 3 22252-000620 2(62 11 1 1
11 3 24190-140001 2(7/16 3 3 3 3
12 2 1E8730-52260 2l Z=(CAM) 1 1 1 1
13 2 24421-203206 Alg(22 TC203206) 1 1 1 1
14 2 26016-080202 2E(M8X20 1 1 1 1
15 1 1E8730-52311 =217(2l% CMP 1 1 1 1
16 1 1E8650-52340 lEamy 1 1 1 1
17 1 1E8730-52351 MOIEOARHEFT 1 1 1 1
18 1 1E8730-52370 Z2H(9X15X30) 1 1 1 1
19 1 22242-000190 (19 1 1 1 1
20 1 24321-000650 0/(1AG65.0 1 1 1 1
21 1 26016-080302 2E(M8X30 3 3 3 3
22 1 26016-080602 2E(M8X60 11 1 1

H| 1

(1)No.4-1, 5-1, 6-1 SA| &

ojo

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| 5(1)

Fig.192. ~E|0{E Eg|0|2

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.192

(D)=AWS573KC
(E)=
(F)=

A2F

R T LTS 25y +g

A _® © @ () @
1 1 187A14-52400 TR EES] 1 1 1 1
2 2 168194-00010 #2120 =(SGC-4 CMP 11 11
3 3 24311-000220 0%(1AP22.0 11 1 1
4 3 24341-000112 O2(1AS11.2 1 1 1 1
5 3 24341-000150 0Z(1AS15.0 2 2 2 2
6 3 24341-000180 08(1AS18.0 11 11
7 2 1E8730-52413 HST E2{ 0|37 0]~ 1 1 1 1
8 2 1E8730-52452 ojaE 1 1 1 1
9 2 1E8730-52460 EZ0IE(A 2 2 2 2
10 2 1E8730-52470 22(0|=(B 3 3 3 3
11 2 1E8730-52490 AZY(16.5X35X0.5) 3 3 3 3
12 2 187A14-52550 HZ(E=013) 1 1 1 1
13 2 1E8730-52600 A= 2(45 G1/8-M12) 11 1 1
14 3 24315-000080 0%(1BP8.0) 11 11
15 2 1E6710-53040 22471 1/8, HoIT Lpht 3 3 3 3
16 2 22157-060000 2tA(6 11 1 1
17 2 22190-080000 Aot 8 11 11
18 2 22252000560 2(56 11 1 1
19 2 24311-000160 O2(1AP16.0 1 1 1 1
20 2 24321-000400 02(1AG40.0) 1 1 1 1
21 2 26016-060142 =E(M6X 14 1 1 1 1
22 2 26016-080402 =E(M8X40 3 3 3 3
2 1 1 1 1

N
w

26106-080402

Z2HX| 2 E(MBX40

N S5 A, Qi 5

Al RIS A, SIS AL, WD ZZHK, FRAESSE, KA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(1) O0CNP5-M34400 Fig.193

Fig.193. OJ4#|0[~ (B AWAGKNC B
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
View on arrow A A) B © © €
A& 1 1 178076-05550 Aol 1 1 1 1
2 1 121027-11742 Tfo|= 1 1 1 1
- 10 3 1 1E8730-53003 QAZ sA0M Ao|A 11 1 1
. — 4 2 198071-24350 o (A/%E 2 2 2 2
HE{ANO. 13 5 2 1A1040-28470 AR/ 25 2 2 2 2
Stamped position 6 1 187A04-53033 QEZ Ojd #o|~ 1 1 1 1
TaE 2 7 1 1E8730-53050 PESA 1 1 1 1
8 1 1E8605-53060 2E(H5 w/oray) 1 1 1 1
9 2 24311-000160 02(1AP16.0 11 1 1
10 1 1E8730-53950 =Xt 1 1 1 1
11 1 1E8660-86550 S| 74 Af 3 3 3 3
12 1 22312-080160 BT ( 8X 16 2 2 2 2
13 1 24321-000300 03(1AG30.0 2 2 2 2
14 1 24341-000180 03(1AS18.0 3 3 3 3
15 1 26016-060162 2E(M6X16 6 6 6 6
16 1 26016-100452 2E(M10X45 5 5 5 5
17 1 26016-100602 £2E(M10X60 4 4 4 4
18 1 26016-101102 £2E(M10X110) 9 9 9 9
19 1 26226-120552 AE{E(M12X 55) 4 4 4 4

View on arrow A
AZAR

H| 1

* 0|z = 187A14-50020. N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




0CNP5-M34400 0|5 (1)

Fig.194. =% 70|

Fig. 193

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC

O0CNP5-M34400 Fig.194

(D)=AWS573KC
(E)=

(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 194521-41570 H(11X7 2 2 2 2
2 1 1E8730-53150 S NESCESCE)) 1 1 1 1
3 1 187A14-53160 m(#ol 11 1 1
4 1 1E8730-53200 #0|£(P.T.O) 1 1 1 1
5 1 1E8730-53221 PTO 2H|O| =% 1 1 1 1
6 1 24341-000650 0Z(1AS65.0) 1 1 1 1
7 1 26016-080302 =E(M8X30 3 3 3 3
8 1 26016-080602 =E(M8X60 7 7 7 7
9 1 26018-080202 =E(M8X20 4 4 4 4

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (1)

Fig.195. X=7 o[~

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.195
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 187A12-53403 70| CMP(AXLE 507 1 1 1 1
2 1 187A12-53453 70| CMP(AXLE 302 1 1 1 1
3 1 22351-080016 AT T(8.0X16 2 2 2 2
4 1 24321-000600 0¥ (1AG60.0 2 2 2 2
5 1 26018-120352 =E(M12X 35 12 12 12 12

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(1) O0CNP5-M34400 Fig.196

Fig.196. 2i% sy
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 198165-25810 #1012, HTFHR6206 2 2 2 2
2 1 1E8361-35410 #1012 6305RSH2 1 1 1 1
3 1 1E8730-54021 ZAE(ATE 1 1 1 1
4 1 1E8730-54030 AH(17 1 1 1 1
5 1 1E8730-54042 7|01 16T 2 2 2 2
6 1 1E8730-54050 #1013 NUP305 2 2 2 2
7 1 1E8730-54061 710 28T 2 2 2 2
8 1 1E8730-54080 s 1 1 1 1
9 1 187A12-54100 =5 1 1 1 1
10 1 187A12-54110 % 719 13T 1 1 1 1
11 1 187A14-54120 7191 M 17(=z2to|=2 1 1 1 1
12 1 1E8730-54131 7I01(#S & Z=21T) 1 1 1 1
13 1 187A12-54140 Z3 31X38X25 1 1 1 1
14 1 187A14-54150 7|0{ H 29T CMP 1 1 1 1
Fig. 193 15 2 187A12-54170 2A1(24) 1 1 1 1
16 1 187A12-54180 AIZE(A 1 1 1 1
17 1 22242-000190 (19 2 2 2 2
18 1 22242-000400 (40 2 2 2 2
Fig. 204 19 1 22252-000620 (62 2 2 2 2
20 1 24101-063044 ZH0{(6304 1 1 1 1

Fig. 188

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (1)

Fig.197. 7+eE%

Fig. 193

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.197
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 192180-25800 HHs 30X37X20 2 2 2 2
2 1 1E8361-35410 #0128 6305RSH2 1 1 1 1
3 1 187A14-54200 =(7teH 1 1 1 1
4 1 1E8730-54211 7|0|ZEH(L Z=24T) 1 1 1 1
5 2 1E8730-54230 £A1(30) 1 1 1 1
6 1 187A14-54250 7|0{ M 15T CMP 1 1 1 1
7 2 24550-035200 £ A(35%20 1 1 1 1
8 1 187A12-54290 AIZE ME(B 1 1 1 1
9 2 187A12-54270 L2520l A 1 1 1 1
10 2 187A12-54280 AIZE B 1 1 1 1
1 1 1E8730-54303 =(otol5 1 1 1 1
12 1 187A14-54320 710f 20T 1 1 1 1
13 1 1E8540-55130 Zet 31X38X2 2 2 2 2
14 1 22242-000300 2(30 2 2 2 2
15 1 22551-070180 7|(7X 18) 1 1 1 1
16 1 24101-062054 24)0{2(6205 1 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (1)

Fig.198. P.T.O. =

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.198
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6

1 1 187A14-54500 =(PTO 1) 11 1 1
2 1 187A14-54530 7|0{Z=3H(PTO Z=24T) 1 1 1 1
3 2 187A14-54550 ME% 52 1 1 1 1
4 2 24111-063044 £40{2(6304N 1 1 1 1
5 1 187A14-54600 =(PTO =3 1 1 1 1
6 2 192172-25710 22 AE W25X35X2 2 2 2 2
7 2 187A14-54610 7|0 CMP 1 1 1 1
8 3 187A14-54620 7l0j(at 1 1 1 1
9 3 187A02-54640 Z2H(54X63X23) 1 1 1 1
10 2 187A02-54630 ao| (2t 1 1 1 1
1 2 187A02-54650 22H(26X30X21) 1 1 1 1
12 2 187A02-54660 =(PTO 2) 1 1 1 1
13 2 187A02-54670 22H(28X41X1.2) 11 1 1
14 2 1E8720-54961 ECRES:S 1 1 1 1
15 2 22242-000250 (25 2 2 2 2
16 2 22242-000280 (28 1 1 1 1
17 2 24104-062054 2H0{2(6205DDU) 1 1 1 1
18 1 22252-000520 2(52 11 1 1
19 1 24104-062054 2H0{2(6205DDU) 1 1 1 1
1 1 1 1 1

N
o

24421-255210

2 UA|Y(TC255210

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(1) O0CNP5-M34400 Fig.199

Fig.199. #/m12i2i% o, e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © @ E 6

1 1 1E8730-55203 =(S =012 1 1 1 1

2 1 1E8730-55211 710{(Z=12T) 2 2 2 2

3 1 1E8730-55221 7|0{(Z=24T E2t0|=2) 1 1 1 1

4 1 187A12-55250 Z2{ 26X30X30 1 1 1 1

5 1 187A12-55260 Zef 26X30X6 2 2 2 2

6 1 24101-063044 =40/ (6304 2 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(1) O0CNP5-M34400 Fig.200

Fig.200. =I™7I2E= (6)-AWsSNC o
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1A6260-25150 H#0{2(6306R) 2 2 2 2
2 1 192180-25800 Hh= 30X37X20 2 2 2 2
3 1 187A03-54030 H 0 >I(NJ305E) 1 1 1 1
4 1 1E8540-55130 Ze} 31X38X2 1 1 1 1
5 1 187A12-55302 =S5 1 1 1 1
6 1 1E8730-55322 7101(Z=30T L) 1 1 1 1
7 1 187A12-55360 710{ 30T M.H 1 1 1 1
8 1 187A12-55370 AZH HE(C 1 1 1 1
9 2 187A12-55380 Ze(2~E2e B 1 1 1 1
10 2 187A12-55390 AlZH C 1 1 1 1
11 1 187A12-55411 =57 1 1 1 1
12 1 187A12-55431 = S6 1 1 1 1
13 1 187A12-55492 7|0f otol£ 19T 1 1 1 1
14 1 187A12-55510 Zt2} 30X35X8 1 1 1 1
15 1 1E8780-55540 MBAEQIN 1 1 1 1
16 1 22242-000250 (25 1 1 1 1
17 1 24101-063044 ZH0{(6304 1 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (1)

Fig.201. £47|0f

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.201
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 192180-22670 24)0{2 6210RSH2 2 2 2 2
2 1 1E8680-55171 #4710} 1 1 1 1
3 1 1E8730-55191 EERIEEEY 8 8 8 8
4 1 1E8540-55270 28 36-S 2 2 2 2
5 1 1E8540-55401 Z2H(78X94X1) 2 2 2 2
6 1 1E8730-55562 204(E 1 1 1 1
7 1 1E8730-55570 £2AE 18X30X1 16 16 16 16
8 1 187A12-55581 7Hzlof 4 2 2 2 2
9 1 187A12-55590 (84719 8 8 8 8
10 1 187A14-55600 SRV ES:) 2 2 2 2
1 2 187A14-55610 IEfE7]0f 2 2 2 2
12 2 1E8730-55620 L] 2 2 2 2
13 2 24111-060114 2402 6011N 2 2 2 2
14 1 187A12-55660 Z2H(50X70X1) 2 2 2 2
15 1 187A14-55670 HHs(K182412V7) 1616 16 16
16 1 22252-000950 (95 2 2
17 1 24101-062034 £4012/(6203 2 2 2 2

N S5 A, Qi 5

A, R7 55 4A, S 85 A, WiEDE, ZUHEIX, RAESE, KaEEE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(1) O0CNP5-M34400 Fig.202

Fig.202. ~Z=23 % e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6

1 1 1E6740-55480 Zt2H(40X50X30) 2 2 2 2

2 1 187A12-55701 A= 6645 1 1 1 1

3 1 187A12-55711 A= 4595 1 1 1 1

4 1 187A03-55720 QU YxT 2 2 2 2

5 2 1E8540-55380 2144 (40X60X2.3) 2 2 2 2

6 2 1E8540-55460 Al2(QLFY548016) 2 2 2 2

7 2 187A03-55730 £2|2 40 2 2 2 2

8 1 187A03-55800 1] 012(6208RS SH2) 2 2 2 2

9 1 187A03-55820 #1013 6208 SH2 2 2 2 2

10 1 22252-000800 (80 2 2 2 2

Right side

Al

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0|5 (1)
Fig.203. EXA|ZE

Fig. 194

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.203
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 194197-27681 HEC N 1 1 1 1
2 1 1E6210-54920 ~Z2(23 1 1 1 1
3 1 1E8730-56090 Z3(H) 11 1 1
4 1 1E8730-56101 E3(M-S) 1 1 1 1
5 1 187A12-56120 (=32 1 1 1 1
6 1 1E8730-56150 Bt BE(EE W) 1 1 1 1
7 1 1E8730-56200 o Fo(2X #Y) 1 1 1 1
8 1 1E8730-56240 o(2m ) 1 1 1 1
9 1 22312030140 T(YE M3X14) 1 1 1 1
10 1 22351-035032 2T YH(3.532 33 3 3
1 1 22351-060032 2T 27(6.0X32 33 3 3
12 1 24190-070001 Z7(7/32 1 1 1 1
13 1 24190-100001 Z(5/16 11 1 1
14 1 24421-203208 29A|Y(TC203208 1 1 1 1
15 1 26016-080202 2E(M8X20 1 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (1)

Fig.204. H.S.T.

Fig. 193

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.204
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 168HP1-29200 HT-37UR 11 1 1
2 1 1E8730-56300 £¢ AHolx A 1 1 1 1
3 1 1E8730-56310 #ol~ B(£Y 1 1 1 1
4 1 1E8730-56320 H((FY Hol2) 2 2 2 2
5 1 1E8780-56551 Me|HSTxS 1 1 1 1
6 1 22157-080000 2AM(8 4 4 4 4
7 1 22287-120000 obM(12 4 4 4 4
8 1 24321-000600 03(1AG60.0 2 2 2 2
9 1 24341-000460 02(1A546.0) 1 1 1 1
10 1 26016-080252 2E(M8X25 4 4 4 4
11 1 26016-100302 2E(M10X30 4 4 4 4
12 1 26016-120602 2E(M12X60 4 4 4 4
13 1 26716-120002 HE(M12 4 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (1)

Fig.205. Hfi&t

Fig. 204

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.205

(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 124195-49100 xIE 3 3 3 3
2 1 175022-49700 523923 4 4 4 4
3 1 175022-49720 Sz 28.5 2 2 2 2
4 1 1E8730-56650 74 Ef PF3/8-M12 1 1 1 1
5 2 24315-000140 0(1BP14.0 1 1 1 1
6 1 1E8730-56710 29 BUNZY 1 1 1 1
7 1 1E8730-56770 ZYs2 1 1 1 1
7-1 1 187A14-56770 ZYs2 1 1 1 1
(A=F020099) (B=F020099) (C=F010043) (D=F010043)
8 1 1E8730-56801 T}O| = (Xt X) 1 1 1 1
9 1 1E8730-56840 2lssAB 1 1 1 1
10 1 1E8730-56850 Holx(2d 2l4) 1 1 1 1
11 1 1E8730-56860 ENEIETTEES) 11 1 1
12 1 1E8730-56870 oto|=(=2f0]3) 1 1 1 1
13 1 187A04-56890 7B (41 1 1 1 1
14 1 1E8730-56902 0| =Xt 1 1 1 1
141 1 187A14-56900 AG572 Tto| 2z % 1 1 1 1
(A=F020099) (B=F020099) (C=F010043) (D=F010043)
15 1 1E8730-56980 AL ES 1 1 1 1
151 1 187A14-56980 zYsA 1 1 1 1
(A=F020099) (B=F020099) (C=F010043) (D=F010043)
16 1 1E8540-66130 LIZ(G3/4-20) 1 1 1 1
17 1 1E8540-66140 A& 2(G3/4-20) 2 2 2 2
18 1 1E8050-66790 ZEI(150 &) 1 1 1 1
19 1 22190-080000 Aot 8 1 1 1 1
20 1 24341-000150 03(1AS15.0 2 2 2 2
21 1 24341-000180 03(1AS18.0 2 2 2 2
22 1 24341-000650 02(1AS65.0) 2 2 2 2
23 1 26016-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
24 1 26016-080302 2E(M8X30 6 6 6 6
25 1 26106-080162 X ZE(MBX16 1 1 1 1

Fig. 193
13

@f

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (1)

Fig.206. 22{% Azl

Fig. 243

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.206
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AWS573K (F=
ECE ] 2EHz 22 +
(A B © O (B A

1 1 1E9560-35900 ZHRCHEM 1 1 1 1

2 1 1E9560-35920 EE] 1 1 1 1

2-1 1 1E6A40-35920 DajlH 1 1 1 1 S
(A=FZZ777) (B=FZz772) (C=Fzzz77) (D=Fzz272)

3 1 1E9560-35940 EEES: 1 1 1 1

3-1 1 1E6A40-35940 2|0|(2{ D) 1 1 1 1 S
(A=FZ2777) (B=FZ7777) (C=Fzz772) (D=Fz2222)

4 1 1E9560-59800 FYAFIOIE 1 1 1 1

4-1 1 1E6A40-59800 U 0| Of Ef (=24 A 1 1 1 1 S
(A=FZ2277) (B=Fzz222) (C=Fzz222) (D=Fzz272)

5 1 1E8230-83380 LSRR =) 1 1 1 1

6 1 22117-060000 2tM(6 1 1 1 1

7 1 22417-160120 28 1.6X12 1 1 1 1

8 1 26013-080402 2E(M8X40 3 3 3 3

8-1 1 26013-080162 2E(M8X16 3 3 3 3 S
(A=FZ7777) (B=FZz777) (C=Fzzz77) (D=Fzz772)

9 1 26367-060002 HE(M6 2 2 2 2

10 1 26367-060002 L{E(M6 1 1 1 1

11 1 26636-060002 LIH|{E M6 1 1 1 1

12 1 26717-060002 HE(M6 1 1 1 1

13 1 26450-080202 2E(M8X20 3 3 3 3 W
(A=FZ2777) (B=FZ7777) (C=Fzz772) (D=Fz2222)

H| 1

(1)2¥€X|E=No.4 : 30mm, No.4-1 : 38mm.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| 5(2)

Fig.207. AE|0f2

Fig. 229
Fig. 230

o

e
fot

2E8s

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

i
[ils}
ol

O0CNP5-M34400 Fig.207

(D)=AWS573KC
(E)=
(F)=

A
_rEk

A B © © € @

1 1A1330-26051 =2(M8X115 1 1 1 1
2 1E8665-61010-3  AO|A(AE[0fd 2% 1 1 1 1
3 7E8949-61021 L P 1 1 1 1
4 1E9256-61050 AE|Oj A 0| A7 1 1t 1 1 1
5 1E8665-61080 Z+a}(9X14X84) 1t 1 1 1
6 1E8665-61130 22(M8X150 1 1 1 1
7 1E8940-61150-1  ~E|o|(Zt&) 1t 1 1 1
8 1E8940-61300 Z22(7Y 12) 1t 1 1 1
9 1E6690-61470 LHAH(MEX16 2 2 2 2
10 1E8940-61471 BE(AE0Y) 1 1 1 1
11 1E8940-61480 2x7o| 1 1 1 1
12 1E8665-61860-1  AE|0|(3lL2 7to|=) 1t 1 1 1
13 1E8665-61882-1  Hi47to|= 1 1 1 1
14 22217-080000 AT ZYIM(8 1 1 1 1
15 22217-080000 Am2QN(8 1 1 1 1
16 26014-060122 2E(M6X12 4 4 4 4
17 26014-060162 2E(M6X16 2 2 2 2
18 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
19 26014-080202 22(M8X20 1t 1 1 1
20 26014-080202 22(M8X20 1t 1 1 1
21 26450-080652 22(M8X65 5 5 5 5
2 26450-080702 2=(M8X70 1t 1 1 1
23 26450-080752 2=(M8X75 2 2 2 2
24 26658-080002 A E M8 1t 1 1 1
25 22137-080000 oM (8 Tt 1 1 1
26 22217-080000 AZ20IM(8 1 1 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| 5(2)

Fig.208. AE|0f2

18

rE
fot
=
nE

2E8s

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

i
[ils}
ol

O0CNP5-M34400 Fig.208

(D)=AWS573KC
(E)=
(F)=

A2F

A B © © € @

7

View on arrow A
ARRR

1 1 1E4960-21020 23 13.8X25 1 1 1 1
2 1 1E4970-44110 221(10.4X15X5) 2 2 2 2
3 1 1E8490-54560 B0/ 2(8-16) 1 1 1 1
4 1 1A1140-58050 70| 1 1 1 1
5 1 1E9480-61000 NG EEESS 1 1 1 1
6 2 1E9480-61930 74t 2 2 2 2
7 2 1E8915-61940 BEXT 1 1 1 1
8 2 1E8915-61950 o=z 1 1 1 1
9 2 1E9480-61960 Al 2 2 2 2
10 2 1E8915-61980 zo 7 1 1 1 1
11 1 1E6A40-61100 PSS 1 1 1 1
12 1 1E8940-61101 N 1 1 1 1
13 1 1E8940-61140 22K(12.5X21.7X24) 1 1 1 1
14 1 1E8665-61160 Am2(HIEY 4.0) 1 1 1 1
15 1 1E3150-61170 Clslofet 1 1 1 1
16 1 1E8665-61190 =(CjHE) 1 1 1 1
17 1 1E8665-61201 ClelEofet 1 1 1 1
18 1 1E8940-61200 Al(uiofa) 11 1 1
19 1 1E8665-61230 Ama(H|S2 4.5) 1 1 1 1
20 1 1E8665-61241 AngreD 1 1 1 1
21 1 1E8665-61250 z(7129 &) 1 1 1 1
2 1 1E8665-61261 o(7]29) 1 1 1 1
23 1 1E8665-61280-2  2H[0|(&a) 1 1 1 1
24 1 1E8540-61300 ZOIE(HE) 1 1 1 1
25 1 1E8940-61390 NE(2%) 1 1 1 1
26 1 1E9110-79070 okAg 1 1 1 1
27 1 1C6660-94100 Z87(7Y 16) 1 1 1 1
28 1 144220-99901 914(6.5X16.1.6) 1 1 1 1
29 1 22137-080000 91X (8 2 2 2 2
30 1 22137-080000 91X (8 1 1 1 1
31 1 22137-120000 QtM(12 1 1 1 1
32 1 22217-060000 Am29(6 1 1 1 1
33 1 22217-080000 Amalo(8 2 2 2 2
34 1 22272-000060 (-6 1 1 1 1
35 1 24550-012150 =A|(12X15 1 1 1 1
36 1 26013-080252 2E(M8X25 2 2 2 2
37 1 26013-100252 2E(M10X25 2 2 2 2
38 1 26356-120002 HE(M12 1 1 1 1
39 1 26367-060002 HE(M6 2 2 2 2
40 1 26450-060162 2E(M6X16 1 1 1 1
4 1 26657-080002 2L M8 1 1 1 1
ZY) 1 26717-080002 14=(M8 1 1 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0| 5(2)

O0CNP5-M34400 Fig.209

Fig.209. ~Eloje £3H(1) aoe
(C)=AW573K (F)=
s ] HZHS CE= +
Fig. 208 = o e W ® © 0 € @
1 1 1E4110-16050 2aH(9.2X13.8X9) 1 1 1 1
2 1 1E6310-36190 24(8.5X35X4.5 1 1 1 1
3 1 1E8665-61300 a3 35y 1 1 1 1
4 1 1E8665-61330 Z9lE 10 1 1 1 1
5 2 1C6700-33030 o 101 1 1
6 2 22242-000200 2(20 1 1 1 1
7 1 1E8665-61340 oH(3t 4 1 1 1 1
8 1 1E8665-61351 w3 11 1 1
9 1 1E8665-61361 24(317) 1 1 11
10 1 1E8665-61370 H(10X28.5) 1 1 1 1
11 1 1E8665-61380 101 2(6806UU) 2 2 2 2
12 1 1E8665-61390 23H30X34X2) 1 1 11
_ 13 1 1E8665-61400 2aH(13X16X25) 1 1 1 1
Fig. 207 14 1 1E8665-61420 2E(2]0 M8) 2 2 2 2
15 1 1E8665-61480 7]0j(H1Y 14T) 1 1 1 1
16 1 1E8665-61490 B 1 1 1 1
17 1 1E8665-61500 258 70|z 101 1 1
18 1 1E8665-61890 Z2E(ME M) 1 1 1 1
19 1 22137-080000 ot (8 2 2 2 2
20 1 22217-080000 Am2obi(8 101 1 1
21 1 22217-080000 Am2opi(8 1 1 1 1
2 1 22217-080000 Am2otN(8 2 2 2 2
23 1 22252-000421 A2(42 11 1 1
24 1 22272-000100 2(E- 10 1 1 11
25 1 22492-040282 (C4X28) 1 1 1 1
26 1 22550-050150 7| 5X15 1 1 1 1
27 1 24104-060014 24101 2(6001UU 2 2 2 2
28 1 24104-060014 2H]01(6001UU 2 2 2 2
29 1 24104-060034 2H]012(6003UU 1 1 1 1
30 1 24104-062014 2H/012(6201UU 1 1 1 1
31 1 26013-080252 2E(M8X25 3 3 3 3
2 1 26347-080002 HE(M8 101 1 1
33 1 26717-080002 HE(M8 1 1 1 1

&—33

Fig. 207

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0| 5(2)

Fig.210. 2E[0]2 ZX(2)

12

Fig. 209

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.210

(D)=AWS573KC
(B)=
(P=

PN-T3

Hs ey HEUD HEY +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E4760-43090 232(RBLS 1 1 1 1
2 1 1E4760-43090 232(RBLS 1 1 1 1
3 1 1E8665-61530 A H 0| M(10X18X1) 2 2 2 2
4 1 1E8665-61541 (A ) 1 1 1 1
5 1 1E8665-61541 (A ) 1 1 1 1
6 1 1E8665-61550 2E(EMY 1 1 1 1
7 1 1E8665-61560 2E(2H) 1 1 1 1
8 1 1E8665-61570 2e(z4g) 1 1 1 1
9 1 1E8665-61730 5 A(8X10X5) 2 2 2 2
10 1 1E8540-63270 Z0IE(NCO8) 1 1 1 1
11 2 1E8540-63280 o 2 2 2 2
12 1 1E8540-63270 Z0IE(NCO8) 1 1 1 1
13 2 1E8540-63280 o 2 2 2 2
14 1 22137-080000 oM (8 2 2 2 2
15 1 22157-060000 2t4(6 2 2 2 2
16 1 22217-060000 AZZON(6 2 2 2 2
17 1 22217-080000 AN (8 2 2 2 2
18 1 22417-200160 28 2.0X16 2 2 2 2
19 1 24550-010150 =AI(10X15 2 2 2 2
20 1 26717-060002 HE(M6 2 2 2 2
21 1 26717-080002 HE(M8 4 4 4 4

N S5 A, Qi 5

A, R7 55 4A, S 85 A, WiEDE, ZUHEIX, RAESE, KaEEE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0| 5(2)

Fig.211. 2E|0f2

Z7(3)

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.211
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6910-37320 E 5X40 1 1 1 1
2 1 1C6720-47610 23 =(BL6D 1 1 1 1
3 1 1E3080-47660 HE(M6 L 1 1 1 1
4 1 1E3080-47660 HE(M6 L 1 1 1 1
5 1 1C6720-47690 3 =(BL6DL 1 1 1 1
6 1 1C6720-47690 3 =(BL6DL 1 1 1 1
7 1 1E8720-61140 ClHERAZRS 1 1 1 1
8 1 1E8720-61200 HE =38 1 1 1 1
9 1 1E9000-61350 FHulg A= 1 1 1 1
10 1 1E9000-61400 THO|Z (=3 FR) 1 1 1 1
11 1 1E9000-61430 =(EET) 1 1 1 1
12 1 1E8940-61530 AHUES 1 1 1 1
13 1 1E8665-61630 3™ daxg 1 1 1 1
14 1 1E8665-61720 ZHEZRC 1 1 1 1
15 1 1E8665-61720 E-EIS 1 1 1 1
16 1 1E8720-61720 QAT 1 1 1 1
17 1 1E8720-61750 NEESIES] 1 1 1 1
18 1 1E8720-61901 Hyetxet 1 1 1 1
19 1 1E8720-61931 HAART 1 1 1 1
20 1 1E8720-61950 22 1 1 1 1
21 1 1E8720-61980 EEHE HS 6 1 1 1 1
22 1 1E8720-61990 H#]0{ 2(6903LLU) 2 2 2 2
23 1 1E8050-63130 A2(1.6X9.4X25) 1 1 1 1
24 1 1E8665-63251 =E2(M6X15) 1 1 1 1
25 1 1E8250-63700 H(5X25) 2 2 2 2
26 1 22137-050000 2HM(5 2 2 2 2
27 1 22137-080000 2HM(8 1 1 1 1
28 1 22217-060000 AZLM(6 4 4 4 4
29 1 22217-080000 AZZLM(8 1 1 1 1
30 1 22242-000200 (20 1 1 1 1
31 1 22242-000250 (25 2 2 2 2
32 1 22242-000250 (25 1 1 1 1
33 1 22417-160080 Z(ZH 1.6X 8) 1 1 1 1
34 1 24104-060014 EH|0{(6001UU 1 1 1 1
35 1 24104-060034 EH|0{ (6003UU 1 1 1 1
36 1 24104-060054 =49 2(6005UU 2 2 2 2
37 1 24190-120002 Z7(3/8 1 1 1 1
38 1 24550-010200 £A1(10X20 2 2 2 2
39 1 24550-012200 2AI(12X20 2 2 2 2
40 1 24550-017150 £AI(17X15 2 2 2 2
41 1 24550-020200 £A1(20X20 2 2 2 2
42 1 26717-060002 H{E(M6 6 6 6 6
43 1 26717-060002 HE(M6 1 1 1 1
44 1 26717-080002 HE(M8 1 1 1 1
45 1 26911-120122 LEAK(M12X12 1 1 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0| 5(2)
Fig.212. 5™ Z#

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.212
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1F4124-44410 2E(M6X10 2 2 2 2
2 1 1E8980-46630 AlY(8X210) 1 1 1 1
3 1 1E7240-48240 E|0|Z(10X260 1 1 1 1
4 1 1E8940-61160 7to| (3 H ) 1 1 1 1
5 1 1E8940-61170 XK M 1) 1 1 1 1
6 1 1E8940-61181 AlY(me e 1 1 1 1
7 1 1E6A40-61200 (22X aH) 1 1 1 1
8 1 1E8940-61220 HE 2 2H0| 1 1 1 1 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)
9 1 1E8940-61281 (=) 1 1 1 1
10 1 1E8940-61400-1 2HO|(ZE 7{H) 1 1 1 1
11 1 1E6690-61470 LEAH(M6X16 1 1 1 1
12 1 1E6690-61470 LEAH(MEX16 4 4 4 4
13 1 1E6A40-61500 Uz 1 1 1 1
13-1 1 1E6A40-61501 AfojleZEmeyg 1 1 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)
13-2 1 1E6A40-61502 Z (e 1 1 1 1 N
(A=F020114) (B=F020114) (C=F010054) (D=F010054)
14 1 1E9330-61660 22X =2t 1 1 1 1 YA
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)
15 1 1E6A40-61700 AHu(E5H 2 1 1 1 1
16 1 1E8940-61870-1 AHH(ZH Z¥) 1 1 1 1
17 1 1E8940-61900 2E|0|(mf g PA) 1 1 1 1
18 1 1E8940-61910 2E|0|(uf 2 PB) 1 1 1 1
19 1 1E8940-61920 28| 0j(m g PC) 1 1 1 1
20 1 1E8940-61941 2H|0|(T 2 PE) 1 1 1 1
21 1 7E8949-61961 ZYCAHH =G 1 1 1 1
22 1 1S7280-94090 AlY(15X15X525) 1 1 1 1
23 1 1E6403-94990 o= 8X30 1 1 1 1
24 1 22857-500120 LEAK(5X12 4 4 4 4
25 1 22857-500120 LEAK(5X12 4 4 4 4
26 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2 2 2
27 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4 4 4
28 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4 4 4
29 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1 1 1 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)
30 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2 2 2 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)
31 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6 6 6
32 1 26367-060002 HE(M6 4 4 4 4
33 1 26577-060162 LEAH(MEX16 4 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.213

Fig.213. &% 2% R s
(C)=AWS573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
Fix of Harness A B © ©® B @
_ B = 1 1 198146-15240 | O] 2(6904LLU) 1 1 1 1
N—FABER 2 1 194680-51670 L=, 3 3 3 3
3 1 1E9110-61030 LER)) 1 1 1 1
4 1 1E9110-61040 2(2d) 11 11
5 1 1E8940-61080 b Z2 0| E 1 1 1 1
6 1 1E8940-61290 of (0] & ShEH) 1 1 1 1
7 1 1E6690-61470 LEAH(MEX16 4 4 4 4
8 1 1E8665-64280 £ A|(8X10X6) 1 1 1 1
9 1 22252-000370 (37 1 1 1 1
10 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2 2 2

Fig. 208

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0| 5(2)
Fig.214. A%|& =&t

Fig. 237

8
n
10—\® 3
]
L\/,/

Fig. 237

Fig. 237

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.214
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9331-62050-1 Mgtmay ol 1 1
1-1 1 1E9331-62051-1 YY) 1 1 S
(A=Fz2777) (C=Fz2277)
2 1 1E8945-62300 GTa™m 1 1
3 1 1E8945-62310 AlE(ZE) 1 1
4 1 1E6210-63410 AT Y(HIM HZ) 1 1
5 1 1E6570-65751 () 1 1
6 1 1E8540-84690 =2 gI("EE 25X2) 2 2
7 1 1E9330-90100 7{E{2f0|0f 1 1
8 1 1E9339-90153 EEEL 1 1
8-1 1 1E6A40-90150 EEE 1 1 S
(A=FZz2222) (C=Fzzz72)
9 1 1E6722-95220 a2=23(30 2 2
9-1 1 1E6722-95220 a2=23(30 1 1 K
(A=FZ727Z) (C=Fz2722)
10 1 22117-060000 obM(6 1 1
11 1 22242-000150 (15 2 2
12 1 22417-160120 gam 1.6X12 1 1
13 1 24550-015100 HAI(15X10 2 2
14 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
15 1 26367-080002 HE(M8 2 2
16 1 1E8945-62320 a291(36) 1 1 w
(A=Fz2772) (C=Fz27222)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.215

Fig.215. 2918 ZEH(}w) e e
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1C6970-17160 2{8(0%| 5.5X67) 1 1
2 1 1E6690-61470 LIAK(MEX16 7 7
3 1 1E9336-62050-1  Fstmajel 1 1
31 1 1E9336-62051 Hgma o 1 1 s
(B=FZ2772) (D=FZ2772)
4 1 1E9006-62180-1 HH(EIH) 1 1
5 1 1E8945-62280-1 FH(2IH D) 1 1
6 1 1E9005-62280-1 e A=Y 1 1
7 1 1E8945-62300 GTogg 1 1
8 1 1E8945-62310 AE(2E) 1 1
9 1 1E6210-63410 AT E3 1 1
10 1 1E6570-65751 JE(EH) 1 1
1 1 1E9330-90100 7{E{2}0| of 1 1
12 1 1E9335-90150 EEET 1 1
12-1 1 1E9335-90151 B (HE(C 1 1 N
(B=FZ2722) (D=FzZ7727)
13 1 1E6722-95220 2930 2 2
13-1 1 1E8945-62320 125(36) 2 2 S
(B=F22222) (D=Fz2222)
14 1 22117-060000 oHM(6 1 1
15 1 22242-000150 El¢) 2 2
16 1 22417-160120 22 1.6X12 1 1
17 1 24550-015100 £AI(15X10 2 2
18 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
19 1 26367-080002 HE(M8 3 3
Fig. 263

3-1

To Cutter

hyd—n~
- Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.216

Fig.216. AZIZ2f &(F) (Br-AAESIC o
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A (B () @) () (F)
1 1 1E6690-35500 24X (12X28X4.5) 2 2
2 1 1E6A40-61850 ZAOA2E 1 1
2-1 1 1E6A40-61851 =L CES) 1 1 s
(A=Fz2272) (C=Fzz222)
3 1 1E6A40-62501 Z3 (AR P ) 1 1
4 1 1E6A40-62650 CE P lGED)) 1 1
5 1 1E6A40-62700 REEE 1 1
6 1 1E6A40-68001 Z AU ) 1 1
7 1 1E6A40-68060 212 0|Ef(A 1 1
8 1 1E6A40-68080 E20lE(7E) 1 1
9 1 22217-120000 2TOIN(12 2 2
10 1 26013-120302 2E(M12X30 2 2
1 1 26014-060162 22(M6X16 2 2
12 1 26014-080202 22(M8X20 1 1
13 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
14 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
15 1 26014-080252 2E(MBX25 2 2
16 1 26014-100252 2E(M10X25 4 4
17 1 26116-121502 2E(M12X160 =3) 2 2
18 1 26367-060002 HE(M6 2 2
-
?]I__)‘_L=No.2:99mm’ No.2-1 : 111mm. T 55 A, @ 55 8, RiF 25 AL 87 855 AL, WeEDE, ZiHIK, FIAESE, KieEEd

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.217

i Xl QI E H (A)=AWA465KN (D)=AWS573KC
FI9217 ATy |:|(T|)(?H |_|) (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (A=
Ha R fEHZ =z Pers
(A _B) © O (B A
1 1 1E6690-35500 2bM(12X28X4.5) 2 2
1 1E6A40-61850 ZYANAIAE 1 1
2-1 1 1E6A40-61851 ZYY(EZE) 1 1 S
(B=Fzz272) (D=Fz2727)

Fig. 114 3 1 1E6A40-62501 T Y(AT ) 1 1
4 1 1E6A40-62650 EE P IGER)) 1 1
5 1 1E6A40-62700 lFma el 1 1
6 1 1E6A45-68001 =g (2z o) 1 1
7 1 1E6A40-68060 Q1|0 El(A 1 1
8 1 1E6A40-68080 Z2)0|E(7tE) 1 1
9 1 1E9005-68600 AE|0|(2AM W) 1 1
10 1 22217-120000 AT (12 2 2
11 1 26013-120302 2E(M12X30 2 2
12 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
13 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
14 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
15 1 26014-080202 =2E(M8X20 7 7
16 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
17 1 26014-080252 =2E(M8X25 2 2
18 1 26014-100252 2E(M10X25 4 4
19 1 26116-121502 =2E(M12X160 £3) 2 2
20 1 26367-060002 L E(M6 2 2

H| 1

(1)L=No.2 : 99mm, No.2-1 : 111mm. N 55 &, Qi 25 4, RF 225 4L, S 85 AL, WiEDE ZHX, RAESE, Kaed

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




0CNP5-M34400 0| 5(2)
Fig.218. Ego|3 =%}

Fig.212

Fig. 235
Fig. 236

&9 1"

Fig. 191

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.218

(D)=AWS573KC
(B)=
(P=

PN-T3

Mz 2EHS 22y +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E4890-13210 Am2(1.2X53X11.2) 1 1 1 1
2 1 1E6140-52380 A32(1.4X11.4X8.6) 1 1 1 1
3 1 1E8940-63502 EEERHES] 1 1 1 1
4 1 1E6A40-63550 EEEL 1 1 1 1
5 1 1E8941-63600 EEEREB 1 1 1 1
6 1 1E9000-63601 EEENES 1 1 1 1
7 1 1E6A40-63650 EEER-ECES 1 1 1 1
8 1 1E6741-63660 A3 2(20X86.5) 1 1 1 1
9 1 1E9000-63751 EEEEEYY] 1 1 1 1
10 1 1E9000-63790-1  @A(=ao|3) 1 1 1 1
11 1 1E8540-63970-1  HA(2H) 1 1 1 1
12 1 1E6141-68490 SAXK| 1 1 1 1
13 1 22117-060000 2+K(6 1 1 1 1
14 1 22137-080000 2kK(8 2 2 2 2
15 1 22157-080000 2HK(8 1 1 1 1
16 1 22272-000150 (E- 15 1 1 1 1
17 1 22272-000150 Y(E- 15 1 1 1 1
18 1 22417-160120 s 1.6X12 1 1 1 1
19 1 22417-200160 281 2,0X16 2 2 2 2
20 1 22550-050300 7| 5X30 1 1 1 1
21 1 24550-020200 £4](20X20 2 2 2 2
2 1 24550-020200 £4](20X20 2 2 2 2
23 1 26013-080162 2E(M8X16 1 1 1 1
24 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2 2 2
25 1 26014-080162 22(M8X16 1 1 1 1
26 1 26367-080002 (M8 4 4 4 4

N %5,

“x—
=,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0| 5(2)
Fig.219. FH&S{XZZ%}

Fig. 212

48

Fig. 218

Fig. 236

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.219
(D)=AWS573KC

Fig. 235

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 1E4760-43090 23 =(RBL8 3 3 3 3
2 1 1E6460-63240 HE(MS L 3 3 3 3
3 1 1E8540-63450 A=EZE 8R 1 1 1 1
4 1 1E9330-64002 EEE L ES o 1 1 1 1
5 2 1E8940-64011 Ty 1 1 1 1
6 2 1E9330-81402 JE(F8 #3) 1 1 1 1
7 3 1E8990-61013 220%|(4 &g 1 1 1 1
8 4  1E8990-61030 £ 1 1 1 1
9 3 1E8940-81410 SH(2E) 1 1 1 1
10 3 1E9330-81440 Fo(ad) 1 1 1 1
11 3 1EB8940-81451 ol S 1 1 1 1
12 3 1E9000-81460 H(A) 1 1 1 1
13 3 1E8949-81480 LB (ALIK]) 1 1 1 1
14 3 22113-040000 2tM(4 1 1 1 1
15 3 22217-040000 AZ2MM(4 1 1 1 1
16 3 22857-300080 LEAH3X 8) 4 4 4 4
17 3 22857-400120 LEAH(4X12 6 6 6 6
18 3 26023-050102 LEAH(M5X10 2 2 2 2
19 3 26557-040302 LEAK(M4X30) 1 1 1 1
20 1 1E9000-64050 H3(Fa HE) 1 1 1 1
21 1 1E9000-64110 ZE(8X210 LR) 1 1 1 1
22 1 1E9000-64150 A(FQ HY) 1 1 1 1
23 1 1E6740-64200 EERS 2 2 2 2
24 1 1E9000-64210 ZE(8X85 LR) 1 1 1 1
25 1 1E8050-64222 2tM(25 1 1 1 1
26 1 1E8050-64230 2T (62X16) 2 2 2 2
27 1 1E8050-64250 E0|E(2ZY 65) 1 1 1 1
28 1 1E9000-64250 EER e 1 1 1 1
29 1 1E9000-64300 EER-EL-ES-; 1 1 1 1
30 1 1E9430-64300 20| L4(25.5X68X1 K) 1 1 1 1
31 1 1E9000-64331 2E(F2 #3F) 1 1 1 1
32 1 1E8230-64560-1 AED 1 1 1 1
33 1 1E8230-64600 2T (FQ #Y) 1 1 1 1
34 1 1E8560-64680 Z(45A) 1 1 1 1
35 1 1E8560-64690 Z(45B) 1 1 1 1
36 1 1E9430-64800 Zoj0|E(OH 65) 2 2 2 2
37 1 1E8730-64831 Z37|(8LR) 1 1 1 1
38 1 1E8060-65840 |0 & (#69012Z) 2 2 2 2
39 1 22117-080000 °FM(8 1 1 1 1
40 1 22217-080000 AIOLM(8 6 6 6 6
41 1 22272-000120 2(E-12 1 1 1 1
42 1 22272-000150 Y(E- 15 1 1 1 1
43 1 22351-030020 2z 3a 3.0X20 1 1 1 1
44 1 24550-015150 £AI(15X15 2 2 2 2
45 1 24550-015150 £ AI(15X15 2 2 2 2
46 1 24550-020250 2AI(20X25 1 1 1 1
47 1 26013-060162 =E(M6X16 2 2 2 2
48 1 26014-080162 =E(M8X16 1 1 1 1
49 1 26116-060162 ZUXEE(M6X16 1 1 1 1
50 1 26367-080002 HE(M8 4 4 4 4
51 1 26717-060002 HE(M6 1 1 1 1

N S5 &, QR 55 4,

++ CONTINUE ++

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0| 5(2)
Fig.219. FHESZZE

O0CNP5-M34400 Fig.219

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
52 1 26717-080002 HE(M8 4 4 4 4
53 1 26717-080002 HE(M8 6 6 6 6
54 1 26737-160002 HE(M16 1 1 1 1
55 1 26777-160002 I1HHE(M16 1 1 1 1

Fig. 235
Fig. 236

Fig. 212

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0| 5(2)

Fig.220. E=x A|ZE X

Fig. 216

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.220
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Ha 2EHs 229 S
A B (© DO (B) (F)
1 1E4760-43090 F3E(RBL8 3 3 3 3
2 1E6460-63240 HE(MS L 1 1 1 1
3 1E8540-63460 ECHE 8L 1 1 1 1
4 1E9111-64350 () 1 1 1 1
5 1E6A40-64400 susy 1 1 1 1
6 1E6A40-64490 2LE(8X530 LR) 1 1 1 1
7 1E6A40-64560 = 1 1 1 1
8 1E9330-64621 EETE 1 1 1 1
9 1E9330-64641 (LAY B) 1 1 1 1
10 1E9331-64700 Z2E(8X325 RR) 1 1 1 1
11 22137-080000 2tM(8 2 2 2 2
12 22157-080000 2kM(8 1 1 1 1
13 22217-080000 AZZLM(8 1 1 1 1
14 22217-080000 AZZLM(8 3 3 3 3
15 22217-080000 AZ2LM(8 1 1 1 1
16 22272-000120 (E-12 1 1 1 1
17 24550-014150 2AI(14X15 2 2 2 2
18 24550-015150 FA(15X15 2 2 2 2
19 26014-080202 =E(M8X20 1 1 1 1
20 26014-080202 =E(M8X20 2 2 2 2
21 26717-080002 LH{E(M8 3 3 3 3
22 26717-080002 HE(M8 3 3 3 3
23 26717-080002 HE(M8 1 1 1 1
24 26717-080002 HE(MS8 1 1 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.221

Fig.221. Z5=c e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1E4110-24010 2t0[H(15) 3 3 3 3
2 1 1E4760-43090 Y3 =(RBL8 4 4 4 4
3 1 1C6281-52320 YR AT 8 2 2 2 2
4 1 1E6460-63240 HE(M8 L 2 2 2 2
5 1 1E6740-64200 EE- 2 2 2 2
6 1 1E8730-64800 ZE 8X192 2 2 2 2
7 1 1E9000-64700 Y A=y 1 1 1 1
8 1 1E9000-64740 2(100) 2 2 2 2
9 1 1E9330-64762 g3 1 1 1 1
10 1 1E6A40-64770 2E(2S FR) 1 1 1 1
11 1 1E6A40-64800 EE(AST) 1 1 1 1
12 1 1E9000-64850 A=) 1 1 1 1
13 1 1E9210-64870 & Hxet 1 1 1 1
14 1 1E6A40-64900 YIXFEL 1 1 1 1
15 1 22137-080000 °tM(8 4 4 4 4
16 1 22137-080000 9kM(8 2 2 2 2
17 1 22217-080000 AZYotM(8 6 6 6 6
18 1 22217-080000 AZYotM(8 2 2 2 2
19 1 22242-000120 312 1 1 1 1
20 1 22242-000250 (25 1 1 1 1
21 1 22550-050150 7| 5X15 1 1 1 1
22 1 24104-060024 =H0{2(6002UU 4 4 4 4
23 1 26014-080252 =E(M8X25 2 2 2 2
24 1 26116-080302 EX=E(M8X30 1 1 1 1
25 1 26717-080002 HE(M8 4 4 4 4
26 1 26717-080002 HE(M8 2 2 2 2
27 1 26717-080002 4E(M8 6 6 6 6
28 1 26717-080002 HE(M8 2 2 2 2
29 1 26966-080202 2E(M8X20 1 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.222

Fig222. E2HZX(23) e e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © @ E 6
1 1 198200-27911 =B (- EhAl) 1 1 1 1
2 1 1E8050-63130 2T 2(1.6X9.4X25) 1 1 1 1
3 1 1E6A40-65100 L G L B 1 1 1 1
4 1 1E6A40-65150 E|0|E(221K]) 1 1 1 1
5 1 22272-000120 g(E-12 1 1 1 1
6 1 24190-120002 ZT(3/8 1 1 1 1
7 1 24550-015100 HA|(15X10 2 2 2 2
8 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2 2 2
9 1 26367-080002 HE(M8 2 2 2 2
10 1 26911-120122 LEARM12X12 T 1 1 1

Fig. 235

Fig. 236

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| 5(2)

Fig.223. Hi2H(F=3)(+=EMA)

Engin parts
IOV

AWA65KN (C)
%— 23
6

Fig. 116

9

Fig.226/§

Fig. 226

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.223
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B © ©® E 6
1 1 1E6690-03140 2tojof R E300 5 5 5 5
2 1 1E9330-66100 g0 otojzxg 1 1 1 1
3 1 1E9210-66281 sYsA 11 1 1
3-1 1 1E6A40-66310 zYsA 1 1 1 1 S
(A=F020099) (B=F020099 (C=F010043) (D=F010043)

4 1 1E9330-66290 2(6-1930) 1 1 1 1
5 1 1E9210-66321 2(04-2950) 1 1 1 1
6 1 1E9330-66330 2EE 11

7 1 1E8190-66340 SA (b4 6-183) 1 1 1 1
8 1 1E9330-66350 S84 6-40) 1 1 1 1
9 1 1E9331-66380 2{H{(2= 300) 1 1 1 1
10 1 1E9331-66400 B2 7t 1 1 1 1
1 1 1E9330-66540 %2(4-2000) 11 1 1
12 1 1E8940-66830 zoExY 1 1 1 1
13 1 1E8255-66850 ZUX|(UFO 29) 1 1 1 1
14 1 172644-76161 YR (ZH) 1 1 1 1
15 1 1E6102-84960 2to|oj W =250 1 1 1 1
16 1 22217-060000 AT YoLH(6 3 3 3 3
17 1 23000-028000 SYm(28 2 2 2 2
18 1 23000-035000 2Ym(35 4 4 4 4
19 1 23393-020000 Z01E(90RGI 1/4 1 1 1 1
20 1 23393-020000 ZOIE(90RGI 1/4 4 4 4 4
21 1 23394-020000 ZOIE(45RGI-1/4) 1 1 1 1
22 1 24311-000200 0(1AP20.0 1 1 1 1
23 1 26014-060162 2E(M6X16 11

24 1 26014-080162 2E(M8X16 6 6 6 6
25 1 26014-080162 2E(M8X16 11

26 1 26116-060452 U2 E(M6X45 3 3 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.224

Fig.224. HiZH(&S22{X[) B AMAGSKNC i
(C)=AW573K (F)=
CCEE 2EHz 229 +
Fix of H _ _— A B) () O (B) (A
6 IX 0T Hose 1 1 1E8941-54030 SAALSEY 1 1 1 1
R—REEHA 2 2 24315-000110 03(1BP11.0 1 1 1 1
5 , 3 1 1E8235-66300 3A(4-132) 1 1 1 1
Fig. 223 4 1 1E6681-66370 P e EST: 1 1 1 1
11(12) (13) 5 1 1E8400-66780 $4(06-1250) 11 1 1
6 1 1F9330-66890 EI(G3/8-3/8-3/8) 1 1 1 1
7 1 172157-76300 Aw ozt 1 1 1 1
8 2 172157-76310 TS 1 1 1 1
9 2 24315-000180 02(1BP18.0 1 1 1 1
10 1 1E6680-79750 2iH(2= 19) 3 3 3 3
11 1 1E6102-84960 2{0]of LA =250 1 1 1 1
12 1 1E6102-84960 240]0j L H M =250 1 1 1 1
13 1 1E6102-84960 20| 0j M E250 1 1 1 1
14 1 1E6102-84960 20| 0j 1M E250 3 3 3 3
15 1 23000-025000 Zaym(2s5 2 2 2 2

4

Fig. 206

>
N

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| 5(2)

Fig.225. B{Z(H.S.T.)

%730

&—25

Fig. 243

e
e

Fig. 205

15
29

Fix of Hose
R—XEER

23 2122

<

14
29
r/\\
g >
N

Fig. 205

_————————————— e ——

——
Fig. 224 ]
/'/
¥

Fig. 204 Fig. 256

Fig. 257

Fig. 256
Fig. 267

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.225

(D)=AWS573KC
(E)=
(F)=

A 2F

ds g 2EYS B2y +g
A B) () O (B) (A
1 1 1D4180-22850 A= 2(45 PF1/2) 1 1 1 1
2 1 198265-48810 ogsainto|z(z|=EIN 1 1 1 1
3 1 1E6A40-66200 AH|0|(ZE A) 1 1 1 1
4 1 1E8730-66210 2H|0|(ZE B) 1 1 1 1
5 1 1E8730-66220 224(10.1X13.8X14) 2 2 2 2
6 1 1E9210-66300 2(08-410) 1 1 1 1
7 1 1E9210-66310 % 2(08-500) 1 1 1 1
8 1 1E8560-66350 HP ZE{ZE 1 1 1 1
9 2 1E8560-66360 e F2EY 1 1 1 1
10 2 1E8560-66370 ojoj2a|{YaHE XS 1 1 1 1
11 1 1E9110-66490 A& 2(3/4-1/2) 2 2 2 2
12 1 1E9331-66500 Z3 (A) 1 1 1 1
13 1 1E9331-66600 ZOIE R3/4X19X16 1 1 1 1
14 1 1E8230-66621 SA(Hi% 6-89) 1 1 1 1
15 1 1E8440-66620 SA(H% 6-77) 1 1 1 1
16 1 1E9331-66651 ZOIE R1/2X19X16 1 1 1 1
17 1 1E9331-66750 (10-45) 3 3 3 3
18 1 1E9331-66850 =H(23) 2 2 2 2
19 1 1E8720-76430 129(18) 2 2 2 2
20 1 172524-76800 Yzjz 2%} 1 1 1 1
21 1 1E6680-79750 2jH(2 2z 19) 2 2 2 2
2 1 1E6680-79750 2je(2Y= 19) 1 1 1 1
23 1 1E6102-84960 2}0]0f LH M =250 6 6 6 6
24 1 22137-080000 oM (8 4 4 4 4
25 1 22157-100000 2t4(10 2 2 2 2
26 1 22217-080000 Am2opk(8 4 4 4 4
27 1 23000-028000 Sam(28 2 2 2 2
28 1 23000-028000 Sam(28 6 6 6 6
29 1 23000-035000 Sam(3s5 2 2 2 2
30 1 26013-100352 2E(M10X35 2 2 2 2
31 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
32 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
33 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1 1 1
34 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
35 1 26367-080002 HE(MS 4 4 4 4
36 1 26647-080202 =2E(2 M8X20) 4 4 4 4
37 1 29311-124000 129(12.0X4) 4 4 4 4

N S5 A, Qi 5

A, R7 55 4A, S 85 A, WiEDE, ZUHEIX, RAESE, KaEEE
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.226

Fig.226. = (229a)(+ B o) e, pranerc
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © @ E 6
1 1 1E9000-66351 EEEE 1 1 1 1
2 1 1E6681-66370 EN S MIEESS 1 1 1 1
3 1 1E9000-66410 EY0|E(UE ZHF) 1 1 1 1
4 1 1E8420-66421 E0|E(EE) 1 1 1 1
5 1 1E8720-66450 714 8(G1/2-1/2) 1 1 1 1
6 1 1E8720-66460 A=< 90 R 1/4-M14 4 4 4 4
7 1 1E9330-66700 L] 1 1
8 1 1E8130-66770 A= 2(1/2-20) 1 1 1 1
9 1 1E8940-66950 A=2(4,901/4) 1 1 1 1
10 1 172157-76300 ELE =S 1 1 1 1
11 2 24315-000180 02(1BP18.0 1 1 1 1
12 1 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 1 1 1 1
13 1 26014-080122 2E(M8X12 1 1 1 1
14 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6 6 6
15 1 26367-080002 4E(M8 2 2 2 2
16 1 26367-080002 HE(M8 1 1 1 1
17 1 1E9560-66700 e CV2-57GUAG 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0| 5(2)
Fig.227. A3loeraai

Fig. 243

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.227
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E9330-67000 A2IE 40318 11 1 1
2 1 1E8230-67100 TSt M) 1 1 1 1
3 1 1E8230-67181 Az (2lE0]4) 11 1 1
4 1 1E8230-67190 e EENIE! 1 1 1 1
5 1 1E8230-67201 2EH(HEIH) 1 1 1 1
6 1 1E9330-67200 2 EH(MEIH) 1 1 1 1
7 1 1E8230-67240 T(EaY) 1 1 1 1
8 1 1E8720-67250 BELER 1 1 1 1
9 1 1E8730-67250-1  M@lcs=aps 1 1 1 1
10 1 1E8730-67270-1  EEA(AED) 1 1 1 1
1 1 1E8230-67452 m(RE) 1 1 1 1
12 1 22272-000120 Y(E-12 2 2 2 2
13 1 22360-180000 2dH 18 11 1 1
14 1 26013-080302 2E(M8X30 4 4 4 4
15 1 26014-080162 2E(M8X16 1 1 1 1
16 1 26014-080162 2E(M8X16 1 1 1 1
17 1 26014-080162 2E(M8X16 1 1 1 1
18 1 26014-080252 2E(M8X25 11 1 1
19 1 26116-140754 2E(M14X 75 £3) 1 1 1 1
20 1 26717-140002 HE(M14 1 1 1 1

N S5 A, Qi 5

A, R7 55 4A, S 85 A, WiEDE, ZUHEIX, RAESE, KaEEE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0| 5(2)

Fig.228. 3|=X|H

Fig. 243

O0CNP5-M34400 Fig.228

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC
(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AWS573K (F=
ECE ] 2EHz 22 +
(A B © O (B A
1 1 1E9330-16670 AH(HE 2EF) 1 1 1 1
2 1 1E8190-16680 NESES 1 1 1 1
3 1 1E8190-16740 2m(2H) 1 1 1 1
4 1 7E8730-67501-1  XIMMEY=x$ 1 1 1 1
5 1 1E8230-67553 FH(TIAY 223 1 1 1 1
6 1 1E9330-67600-1  2H(2x &3 1 1 1 1
7 1 1E6A40-67650 7ho| E(&E 2H) 1 1 1 1
8 1 1E8080-67910 2E(14X40 11T) 4 4 4 4
9 1 1E8080-67910 2E(14X40 11T) 2 2 2 2
10 1 22137-120000 ot (12 1 1 1 1
11 1 22137-140000 otxi(14 3 3 3 3
12 1 22217-120000 AmALN(12 1 1 1 1
13 1 22217-140000 AmaotN(14 4 4 4 4
14 1 22217-140000 AmaotN(14 22 2 2
15 1 22242-000150 (15 2 2 2 2
16 1 22242-000601 AH2(60-S 1 1 1 1
17 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2 2 2
18 1 26717-120002 HE(M12 1 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M34400 Fig.229

0CNP5-M34400 0| 5(2)

Fig.229.

=AW573KC

(D)
(E)

AW465KN
AW465KNC
AW573K

(A)
(B)

(F)

©

F

A2
TS

A B © @ (B

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

| 8X12X8
Hew

SESE]

m ml
U

v
v

1E8540-66770
1E8940-68311

1
1

1E8940-68350-1

1

H(E)
o= (sh)

1E6A20-68400
1E8940-68450

1
1

E0I(EF #44)
El0l(Z47)

°FM(8

1E6A40-68480

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

A

1E6A40-68500

22157-080000
22217-100000
26014-060162
26014-080162
26014-080202
26116-101902
26367-080002
26717-100002
29311-124000

[a\}

[a\}

2194(10
(M6X16

AIL

2E
==

10
11
12
13
14

[a\]

[a\]

(M8X16
2E(M8X20

2E
==

[a\]

[a\]

(M10X190 =&)

z2e
EEI

[a\]

[a\]

14E(M10

15
16

129(12.0X4)

AWAG5KNC

#H3

3

K=&

FRESH,

ZHX,

. Wit

A
(AL

“«x—
—x>

, S

A
(AL

«o—
—o

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0| 5(2)

Fig.230. &t

AW573KC

Fig. 243

O0CNP5-M34400 Fig.230

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 22 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8540-66770 Zt2{ 8X12X8 2 2
2 1 1E8940-68301 EEIEE)) 1 1
3 1 1E8940-68340-1 EEEEE)) 1 1
4 1 1E8940-68380-1 ghot | 11
5 1 1E6A30-68400 LI 11
6 1 1E8940-68450 0HE(EH 11
7 1 1E6A40-68480 ENI= 221 1 1
8 1 1E6A40-68500 AH|0|(B4AH) 1 1
9 1 1E8940-68730-1 g R 11
10 1 1E8940-68740 2t2}(8X25X7.9) 2 2
11 1 1E8990-92440 AmA(12L) 2 2
12 1 22157-080000 oM (8 2 2
13 1 22217-100000 Am29IM(10 2 2
14 1 26014-060162 2E(M6X16 5 5
15 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
16 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
17 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
18 1 26116-101902 2E(M10X190 £3) 2 2
19 1 26367-080002 HE(M8 2 2
20 1 26717-100002 HE(M10 2 2
1 2 2

N
[

29311-124000

129(12.0X4)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2)

o

Fig.231. Lz

Fig. 235

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.231

(D)=AWS573KC
(B)=
(P=

PN-T3

Mz g HEHS BEy =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8940-68000 BalA(RS 2 2
2 1 1E8940-68100 2|1 (46) 2 2
3 1 1E8940-68110 AH[O|(2{H] A) 2 2
4 1 1E9000-68110 AT(7h2) 1 1
5 1 1E8940-68120 AH|0|(2{t] B) 2 2
6 1 1E9000-68130 HIH(YH) 1 1
7 1 1E9000-68150 EETeF-)) 1 1
8 1 1E8385-68550 = 2 2
9 1 1E8385-68570 2t2H(15X22X46) 2 2
10 1 1E8385-68570 2t2}H(15X22X46) 2 2
11 1 22137-080000 °tM(8 2 2
12 1 22137-100000 2H4(10 3 3
13 1 22137-140000 °tM(14 2 2
14 1 22137-140000 °tM(14 2 2
15 1 22157-100000 *FN(10 4 4
16 1 22217-140000 AmaotM(14 2 2
17 1 22217-140000 AmotM(14 2 2
18 1 22351-100020 E(2Z2 10.0X20) 1 1
19 1 22372-100000 BiE] K] A = (JASO 10 1 1
20 1 22417-160250 gatul 1,6X25 2 2
21 1 22417-160250 23t 1,6X25 2 2
22 1 22487-100200 S21(H10X20 1 1
23 1 26013-100252 2E(M10X25 4 4
24 1 26014-100252 2E(M10X25 6 6
25 1 26014-100252 2E(M10X25 4 4
26 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
27 1 26116-140752 2E(M14X 75 £3) 2 2
28 1 26116-140752 2E(M14X 75 £3) 2 2
29 1 26367-100002 HE(M10 2 2
30 1 26717-140002 HE(M14 2 2
31 1 26717-140002 HE(M14 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M34400 O]

Fig.232. ErEzl

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.232

(D)=AWS573KC

N
~N

26116-140752

2E(M14X 75 £3)

w NN
o WOV

26116-140752
26367-100002
26717-140002

2E(M14X 75 £2)
HE(M10
HE(M14

w
g

26717-140002

HE(M14

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Ha 2EHs 229 S
A B (© DO (B) (F)

1 1E8940-68000 (S 2 2
2 1E8940-68090 W, 7k 115X485 1 1
3 1E8940-68100 2{H{(46) 2 2
4 1E8940-68110 2H[O|(2{H A) 2 2
5 1E8940-68120 2H|O|(2{8] B) 2 2
6 1E9000-68130 EERIGEI)) 1 1
7 1E9000-68150 EEIG )] 1 1
8 1E8385-68550 21t 2 2
9 1E8385-68570 Z2H(15X22X46) 2 2
10 1E8385-68570 Zt2H(15X22X46) 2 2
11 22137-080000 2tM(8 2 2
12 22137-100000 °tM(10 3 3
13 22137-140000 2tM(14 2 2
14 22137-140000 2tM(14 2 2
15 22157-100000 2FAM(10 4 4
16 22217-140000 AZLAN(14 2 2
17 22217-140000 Am2otM(14 2 2
18 22351-100020 (2= 10.0X20) 1 1
19 22372-100000 bt X A P (JASO 10 1 1
20 22417-160250 23t 1.6X25 2 2
21 22417-160250 23t 1.6X25 2 2
22 22487-100200 FRIE(H10X20 1 1
23 26013-100252 2E£(M10X25 4 4
24 26014-100252 2E5(M10X25 6 6
25 26014-100252 =E(M10X25 4 4
26 26014-100252 =2E(M10X25 2 2
2 2
2 2
2 2
2 2
2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.233

Fig.233. et R
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
N (A) (B) (O (®) (E) (F)

1 1 1E6680-38480 AHO|M 5 2 2 2 2

2 1 1E6150-61310 AEMHINZ 4 4 4 4

3 1 1E8380-63600 AI3(2.3X15.8X105) 1 1 1 1

4 1 1E9000-68801 2| () 1 1 1 1

5 1 7E6A30-68850 o C(ZH)(PL =3 1 1 1 1

6 1 1E8540-84890 a29(24 1 1 1 1

7 1 22137-080000 2tM(8 1 1 1 1

8 1 22417-200160 =& 2.0X16 1 1 1 1

9 1 26014-080252 =E(M8X25 2 2 2 2

Fig. 243

A

<%
\

7,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.234

Fig.234. AEZ% e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
ANST3K (©) A B © © B ©
1 1 1C6215-48870-1 2 6.5X10.5X4.2 22
1-1 1 1E6680-38480 2H0|M 5 22 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
2 1 198200-63110 ofRpz=g 1 1 1 1
2-1 1 198200-63111 eIpNES ) 1 1 1 1 R
(A=*2017.12) (B=*2017.12) (C=*2017.12) (D=*2017.12)
3 1 198010-63210 R 2 2
4 1 1E9000-68270 SY0|E(22Y) 1 1 1 1
5 1 1E9000-68450 2t AETHZE 1 1 1 1
6 1 1E9000-68500-1 O|X} Hjo| Azt 1 1 1 1
7 1 1E8940-68750 S2H0|Ci(2H 160) 1 1 1 1
8 1 1E8940-68760 £210|E(160) 1 1 1 1
9 1 1E8940-68770 2ZY(7h2) 1 1 1 1
10 1 1E8941-68800 MEE =% 1 1 1 1
11 1 1E9000-68900 S2H0|HAHO| = 1 1
12 1 22157-060000 kM (6 22
13 1 22372-080000 YR AT 8 1 1
14 1 22487-081500 o H8X150 1 1 1 1
15 1 26013-060162 ZE(M6X16 22
16 1 26014-060122 =E(M6X12 2 2 2 2
17 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4 4 4
18 1 26014-080202 =E(M8X20 9 9 9 9
19 1 26367-080002 HE(M8 1 1 1 1
20 1 26717-080002 HE(M8 4 4 4 4
21 1 26737-100002 HE(M10 2 2 2 2
22 1 26737-100002 HE(M10 2 2 2 2
23 1 1E6680-38480 20| 5 2 2
24 1 1E9210-69400 £2t0|5 AE|0|x=g 1 1
25 1 1E8941-69900 2HE(7|2Y) 1 1
26 1 1E8940-69990 2t 2 2
27 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

Fig. 235
Fig. 236

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0| 5(2)

Fig.235. Ht&

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.235
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 1F4124-44410 2E(M6X10 2 2
2 1 7E6A30-69000 HhEF=BH(PL 1 1
3 1 1E9000-69351 E80|E(EhH 1 1
4 1 1E9005-69750-1 H(C &¢l) 1 1
5 1 1E9000-69780 Al2(5X30X170) 2 2
6 1 1E9000-69790 Al2(5X30X375) 1 1
7 1 1E8940-69900 2R 1 1
8 1 26367-080002 HE(M8 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.236

Fig.236. HE(7HE) (6)-AWsSNC E
(C)=AW573K (F)=

IR 2E8s =z Pers

1 4 5 AW B © ©® E 6
1 1 1F4124-44410 2E(M6X10 2 2
2 1 7E6A35-69000 HEEtz3H(PL 1 1
3 1 1E9000-69351 E20|E(EH 1 1
4 1 1E9005-69750-1 FH(C &) 1 1

~ 5 1 1E9000-69780 Al2(5X30X170) 2 2
6 1 1E9000-69790 Al2(5X30X375) 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.237

Fig.237. %81 2% s (zaTsc
(C)=AW573K (A=
IR 2E8s =z Pers
(A B © O (B A
1 1 1F4124-44410 EE(M6X10 2 2
2 1 194680-51670 We 3 3
3 1 1E6690-61470 LIA((MEX16 10 10
4 1 1E8940-69302-1 o (Hte-5l 1 1
4-1 1 1E8940-69303 HpEtz e -5 1 1 S
(A=FZ272777) (C=F22277)
5 1 1E9001-69480-1  SiZE7H 1 1
6 1 1E8940-69520 = 5(AP-3-1) 1 1
7 1 1E8940-69570 2z ) 1 1
8 1 1E6A40-69600 Fu(Hre ) 1 1
9 1 1E8940-69671-1  EZ(SE) 1 1
10 1 1E8940-69740 Al 2(3X15X330) 1 1
11 1 1E8940-69750 Al 2(3X15X260) 2 2
12 1 26014-060122 EE(M6X12 2 2
13 1 26014-060162 2E(M6X16 13 13
14 1 26014-060162 £E(M6X16 9 9
15 1 26014-060162 £E(M6X16 2 2
16 1 26014-080162 £E(M8X16 8 8
View on arrow A 8
AR
L
4
H| 1
oo o N+ 68mm. NT S5, QR RS 4, R OSS A, ST 85 8, WEDL, ZHA, FASSE, KbH

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.238

i CHAFC (A)=AW465KN (D)=AW573KC
F|9238 Hl' - ( o I—F) (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
Hz I HEHS =z Pers
A B (© DO (B) (F)

1 1 7E8949-78002-1 FD-L dt=f =3t 1 1
2 1 26014-080202 2E(M8X20 13 13
3 1 26367-080002 H{E(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.239

Fig.239. Ht=Eel8(e) (6)-AWsSNC o
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A1140-58060 azg 1 1
7-1 2 1 1E6A40-62020 FAH(T HE 2%) 1 1
3 1 1E6A40-62070 FH(T B HIE 7 225 1 1
4 1 1N1470-62080 R (2) 1 1
5 1 1E8940-62351 HE(HS) 1 1
6 1 1E8940-62400 BX(XH) 1 1
7 1 1E9001-97510 YL(ZEEOS 1 1
7-1 1 1E6A40-97510 o () 1 1 S
(A=FZ2772) (C=Fz2727)
8 1 22157-080000 °tM(8 6 6
9 1 26013-080202 2E(M8X20 6 6
10 1 26014-060162 =E(M6X16 4 4
11 1 26014-060202 2E(M6X20 2 2
12 1 26014-060202 2E(M6X20 1 1
13 1 26014-080162 2E(M8X16 1 1
14 1 26022-060162 LIAH(MEX16 2 2

Fig. 238

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400 0| 5(2)

Fig.240. BFEEF2IE(3})

O0CNP5-M34400 Fig.240

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Ha B HIus =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8940-62430 20| 1 1 1 1
2 1 26014-080202 2E(M8X20

3 3 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400 0| 5(2)

Fig.241. HtS Al

Fig. 235
Fig. 236

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.241
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B © @ E 6
1 1 1E8940-62800 Ag(2®) 1 1 1 1
2 1 1E8940-62810 Ag(zE) 1 1 1 1
3 1 1E9001-62820 A2 25X20X80 3 3 3 3
3-1 1 1E6A40-62850 Alg(#x| B) 1 1 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX)
4 1 1E9001-62830 A2 15X20X80 1 1 1 1
4-1 1 1E6A40-62840 Al(HA] A) 1 1 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX)
5 1 1E8940-62840 Al (15X20X590) 1 1 1 1
6 1 1E9000-68280 Al€(5X15X100) 2 2 2 2
7 1 1E9000-69800 HAR|(AL) 1 1 1 1
8 1 1E8940-69810 2123 0|E{(B 1 1 1 1
9 1 1E9000-69810 AN (A2) 1 1 1 1
10 1 1E8940-69820 RECNE( 1 1 1 1
1 1 1E9000-69821 Q13 Ol E(T 1 1 1 1
12 1 1E8940-69830 2152 0|E{(D 1 1 1 1
13 1 1E9000-69832 REC T 1 1 1 1
14 1 1E8940-69840 REC N 1 1 1 1
15 1 1E9000-69840 Q12 0|E{(J 1 1 1 1
16 1 1E8940-69851 HECNEIG 1 1 1 1
17 1 1E8940-69860 REG (S 1 1 1 1
18 1 1E8945-69900 HARH|(K) 1 1 1 1
19 1 1E8940-69920 1=29(22) 1 1 1 1
20 1 1E9110-79190 AY(HE BB) 2 2 2 2
21 1 1E6722-95220 229(30 1 1 1 1
22 1 22157-060000 oA (6 2 2 2 2
23 1 22157-060000 24K (6 2 2 2 2
24 1 26347-060002 HE(M6 2 2 2 2
25 1 26347-060002 HE(M6 2 2 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(2) O0CNP5-M34400 Fig.242

Fig.242. HISt A2I(MEN e e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1E6A40-62800 AH(ZH Zd 1 1
2 1 1E9330-62840 AE(S T E F) 1 1
3 1 1E6A40-62860 AES IE A) 1 1
4 1 1E6A40-62870 AE(S 12 B) 1 1
5 1 1E9330-62900 AE(ST A) 1 1
6 1 1E8940-62910 EOIE(ME A) 1 1
7 1 1E9330-62910 2H|O|(AE) 1 1
8 1 1E6A40-62940 Z0|E(2It C) 1 1
9 1 7E6A30-62950 2H|O|(2 3 AIE PL) 1 1
10 1 1E6A40-62970 A E(20) 1 1
11 1 1E8945-78990 2%(7) 2 2
12 1 1E8945-78990 2[%(7) 4 4
13 1 1E8945-78990 2|8(7) 4 4
14 1 1E8945-78990 2|8(7) 3 3
15 1 1E8945-78990 24(7) 5 5
16 1 26014-060162 2E(M6X16 5 5
17 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 Fig.243

0CNP5-M34400 0|5 (3)

AW573KC

(D)
(E)

AW465KN
AW465KNC
AW573K

(A)
(B)

= A(+=EHA)

Fig.243. AAl

(F)

©

o
—
—~
(™
-
—~
w
-
~
Q)= — —
o~
+
Ol — —
N
~
MO — -
-
—~
L[+ —
NV
do
Ha
I+
—~
Kr ol
ol K
o0
ul 2 ul
Bl
< HI o
T
NI N
o
o 1888
F RSN
Mool NN
B =)
MmO M
0 < m
O
W w w
—
W‘_._._ R T ]
o
of
5 [N e
—
1=
5
® +
= m.m
(s E
o )
S RB| o
mw mw.___T
s @ ER
o | EX
o o
< om
—
)
o
=
=

2{6/(40X20X10)

1E8780-91350

1

<

2=(M8X16
=2=(M8X16

26014-080162
26014-080162

1
1

#H3

3

K=&

FRESSE

Z WX,

. Wit

A
(AL

“«x—
—x>

, S

A
(AL

«o—
—o

, R

“«x—
=

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (3)

Fig.244. 0]8%%

Fig. 195

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.244
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1N1212-25570 2tM(15X32X4.5) 4 4 4 4
2 1 1E6690-35500 2tM(12X28X4.5) 2 2 2 2
3 1 1E8730-72200-1  9IM(56X56) 11 1 1
4 1 1E6A40-72250 ZdEf 1 1 1 1
5 1 1E9200-72280 bk 1 1 1 1
6 1 1E6A40-72300 7{4E|(0]H) 1 1 1 1
7 1 22217-120000 AT otA(12 2 2 2 2
8 1 22217-140000 AmM(14 4 4 4 4
9 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4 4 4
10 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
11 1 26014-080252 2E(M8X25 2 2 2 2
12 1 26014-080252 2E(M8X25 3 3 3 3
13 1 26014-120302 2E(M12X30 4 4 4 4
14 1 26116-121802 2E(M12X180 £3) 2 2 2 2
15 1 26156-140302 X2 E(M14X30 4 4 4 4
16 1 26717-120002 HE(M12 2 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(3) OCNP5-M34400 Fig.245

i E 2 T gal (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
F|9245 — 1 —Eﬂ = (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AWS573K (F)=
s HEHS REy ¢ I R
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9330-72751 =z U(EY 2Z V) 1 1 1 1
2 1 1E9330-72761 ZYY(EY REZ V) 1 1 1 1

Fig. 254

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (3)

Fig.246. 0to|S2]

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.246
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 7E8369-73000 NECES] 2 2 2 2
2 2 7E8369-73020 MR 2 2 2 2
3 3 1E8361-35430 B0 2 6206R 4 4 4 4
4 3 1E8369-73020 #(otol5a)) 2 2 2 2
5 3 1E8255-73060 Al(40X62X12) 4 4 4 4
6 3 1E8255-73070 22/ =(SI 30X40X17) 4 4 4 4
7 3 1E8255-73080 7{H (47 71) 4 4 4 4
8 3 22217-160000 AmAN(16 4 4 4 4
9 3 22252-000621 (62 4 4 4 4
10 3 23414-160000 7t220(16X1.0 2 2 2 2
1 3 24761-060000 2|2 LE(MTeX1 2 2 2 2
12 3 26677-160002 HE(Z M16) 2 2 2 2
13 3 26737-160002 HE(M16 4 4 4 4
14 2 1E8369-73010 0t0] 521(260) 2 2 2 2
15 1 1E9060-51720 £2)0|2(15X40X6) 2 2 2 2
16 1 1E8380-73020 HE(M14 2 2 2 2
17 1 1E9560-73030 2E(HH 325) 2 2 2 2
18 1 1E8380-73040-1  =ajzi(ei4) 2 2 2 2
19 1 1E8369-73050 35(0t0152 A) 2 2 2 2
20 1 1E8380-73050 A 2 2 2 2
21 1 1E8369-73100 35(0t0152 B) 2 2 2 2
22 1 22372-060000 R 24T 6 2 2 2 2
23 1 22487-060400 El(HBX40 2 2 2 2
24 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2 2 2
25 1 26717-140002 HE(M14 4 4 4 4

N S5 A, Qi 5

A, R7 55 4A, S 85 A, WiEDE, ZUHEIX, RAESE, KaEEE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(3) O0CNP5-M34400 Fig.247

Fig.247. 2 2| e
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © ©® E @
1 1 1E8361-35430 #0128 6206R 20 20 20 20
2 1 1E8255-73001-1  EHE2A 10 10 10 10
3 1 1E8255-73030 22(31X40X34) 10 10 10 10
4 1 1E8255-73060 Al2(40X62X12) 10 10 10 10
5 1 1E8255-73070 22|2(SI 30X40X17) 10 10 10 10
6 1 1E8255-73080 7H (47 71) 10 10 10 10
7 1 1E8100-73100 EECERD) 10 10 10 10
8 1 1E9330-73300 EMEYH 10 10 10 10
9 1 1E6910-73540 L EEESY) 10 10 10 10
10 1 22252000621 2(62 10 10 10 10
11 1 23414-140000 7k221(14X1.0 10 10 10 10
12 1 24761-060000 JdzjA4EMTeX1 10 10 10 10
13 1 26677-160002 4 E(2Z M16) 10 10 10 10
14 1 26737-160002 HE(M16 10 10 10 10

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(3) O0CNP5-M34400 Fig.248

Fig.248. O|&z}o|x] Br-ANGSINC E
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1E8080-54460 71t 62 2 2 2 2
1-1 1 27260-620002 £2{12 62 2 2 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)
2 1 1E8255-73030 Z2H(31X40X34) 2 2 2 2
3 1 1E8255-73040 2tA(16.5X40X8) 2 2 2 2
4 1 1E8255-73060 Al 2(40X62X12) 2 2 2 2
5 1 1E8255-73070 Z2|=(SI 30X40X17) 2 2 2 2
6 1 1E8255-73080 FH (X 71) 2 2 2 2
Fig. 245 7 1 1E6820-73200-1  E4=2f 150 8 8 8 8
8 1 1E6820-73230 AlY(KCY25X52X10) 8 8 8 8
9 1 1E9421-73250 O] 22t0|Me225 2 2 2 2
9-1 1 1E9421-73251 (0l #Eto| N 225) 2 2 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)
10 1 1E9330-73300 = e 2 2 2 2
11 1 1E8730-73480-1 JEZ7I0|EB 2 2 2 2
12 1 1E8235-73551 EdEfR 4 4 4 4
13 1 22217-160000 2ZRLA(16 8 8 8 8
14 1 22217-160000 A2ZEN(16 8 8 8 8
15 1 22252-000521 (52 16 16 16 16
16 1 22252-000621 (62 2 2 2 2
17 1 22550-050201 7|0](5X20 8 8 8 8
18 1 24101-062054 =H|0{ (6205 8 8 8 8
19 1 24101-062064 =H|0{ (6206 4 4 4 4
20 1 24761-060000 d2[ALE(MT6X1 4 4 4 4
21 1 26156-160252 EUX|ZE(M16X25 8 8 8 8
22 1 26677-160002 HE(H M16) 4 4 4 4
23 1 26677-160002 HE(Y M16) 2 2 2 2
24 1 26737-160002 HE(M16 4 4 4 4
25 1 26737-160002 HE(M16 2 2 2 2
26 1 24761-060000 Jd2[ALE(MTEX1 2 2 2 2 W
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(3) O0CNP5-M34400 Fig.249

Fig.249. 282 7tol= e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1E3100-73401 7Io|E(2E83] 315) 2 2 2 2
2 1 1E9331-73410 2|E|0|L4(7H0l £ FL) 1 1 1 1
3 1 1E9331-73450 2|E|0](710|E FR) 1 1 1 1
4 1 1E8730-73460-1 7H0|=(2 523 A) 2 2 2 2
5 1 1E9331-73461 2lglo|L(7to|E 22%) 2 2 2 2
6 1 22217-160000 AZYotM(16 8 8 8 8
7 1 26156-160552 =E(M16X 55 £3) 8 8 8 8

&

R \Fig 247

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(3) O0CNP5-M34400 Fig.250

Fig.250. ~Z 23 e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
1 Fig. 202 AW B © ©® E 6
1 1 1E8540-73362 FH (Al 91) 2 2 2 2
2 1 1E6740-73700-1 2T 23](90-7T166) 2 2 2 2
3 1 1E6740-73720-1 21M(24.5X50%8) 2 2 2 2
4 1 26737-240002 HE(M24) 2 2 2 2
5 1 26777-240002 HE(HE M24) 2 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(3) O0CNP5-M34400 Fig.251

Fig.251. 7H2|oiZal(+E o) e o
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
14 (A (B (© (O ()
1 1 1 1E6050-63110 Z2{(10.5X28X3.2 4 4 4 4
2 1 1E6310-73130 Z24(20.2X25X18) 2 2 2 2
3 1 1E8420-73150 A2 (DC28429) 2 2 2 2
4 1 1E8420-73160 Z2/=2(20X28X13) 2 2 2 2
5 1 1E9330-73530 2t (50X30X9) 2 2 2 2
6 1 1E9330-73540 235 2 2 2 2
7 1 1E9060-73560 £2{ 120(74219) 2 2 2 2
8 1 1E9060-73570 £2{ 130B(72|of) 2 2 2 2
9 1 1E8450-73770 E0|E(MY FB) 2 2 2 2
10 1 22252-000421 A2HE(42 2 2 2 2
11 1 24101-060044 =H|02(6004 4 4 4 4
12 1 24761-060000 Jd2[ALE(MT6X1 2 2 2 2
13 1 26013-080252 2E(M8X25 6 6 6 6
14 1 26043-100252 2E(M10X40 4 4 4 4

12
@ 1
% 14
S
7

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



00 O|%(3)
Fig.252. 32 2{(HW)(U.F.0.)

AW _® © @ () @

FRAESE, Ks2HZE
CO., LTD. All RightsReserved

ZHX,

IR 5T Al S oHe AL WiED}
R__rl —» =, S‘_Tl — =, =/,
Copyrig ANMAR

“x—
=

N %5,



OCNP5-M34400 0| &(3) O0CNP5-M34400 Fig.253

. = (A)=AWA465KN (D)=AW573KC
FI9253 =Y (J)(U FO) (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AWS573K (F=
Ws BEHS HEY ¥

I R
1 A _® © @ () ¢
2 2

1 1 1E9330-73020 3 E2{ 450X90X52

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (3)

Fig.254. 2 g(1)

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.254
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E8445-73000-1 (22 HY %) 11 1 1
2 1 1E8445-73020-1 (28 H¥ 22%) 1 1 1 1
3 1 1E8235-73090-1  S&(®3d) 2 2 2 2
4 1 1E9330-73100 35(¥ay 27) 1 1 1 1
5 1 1E9330-73110 ESCEER) 1 1 1 1
6 1 1E9330-73550 eH(2g At 2 2 2 2
7 1 1E9330-73580 22 e(8t 2 2 2 2
8 1 1E9330-73600 %(UFO Z23) 2 2 2 2
9 1 1E8940-73621 M (70X6) 2 2 2 2
10 1 1E9330-73620 24X(70X6) 2 2 2 2
1 1 1E8940-73670 YRIAIY(55 4 4 4 4
12 1 1E8780-73770-1  X®% 1 1 1 1
13 1 1E8080-73780 YEAIY(50 4 4 4 4
14 1 1E8080-73780 YEAIY(50 4 4 4 4
15 1 1E8255-73870-1  etM(2|HI0 A) 4 4 4 4
16 1 1E8322-73880 Al(H%| 60) 8 8 8 8
17 1 22137-140000 orM(14 4 4 4 4
18 1 22137-140000 24K (14 4 4 4 4
19 1 22217-140000 AT otM(14 10 10 10 10
20 1 22217-140000 AT otM(14 10 10 10 10
21 1 24550-020300 £ A1(20X30) 4 4 4 4
22 1 24550-050300 £ A(50X30) 4 4 4 4
23 1 24550-050400 £ A(50X40) 2 2 2 2
24 1 24550-055400 S AI(55X40) 2 2 2 2
25 1 24550-060300 Al 8 8 8 8
26 1 24761-060000 2|2 LE(MTeX1 4 4 4 4
27 1 24761-060000 J2|ALE(MTeX1 2 2 2 2
28 1 24761-060000 J2|ALZ(MTeX1 2 2 2 2
29 1 26013-080302 2E(M8X30 6 6 6 6
30 1 26013-100302 2E(M10X30 4 4 4 4
31 1 26013-100352 2E(M10X35 8 8 8 8
32 1 26156-140302 ZUX| 2 E(M14X30 6 6 6 6
33 1 26156-140352 X2 E(M14X35 10 10 10 10
34 1 26156-140402 2E(M14X 40 £3) 4 4 4 4

N S5 A, Qi 5

A, R7 55 4A, S 85 A, WiEDE, ZUHEIX, RAESE, KaEEE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (3)

Fig.255. A €(2)

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.255
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1E8380-73261 2E(HE HF) 2 2 2 2
2 1 1E8235-73330 Ze(8X12X4) 8 8 8 8
3 1 1E8235-73351 EEL)) 8 8 8 8
4 1 1E8780-73651-1  MBIE(UFO &%) 1 1 1 1
5 1 1E9331-73700 R 2 2 2 2
6 1 1E8380-73740 O{MAEHE 2 2 2 2
7 1 1E8780-73751-1  AMRIE(UFO @2% 1 1 1 1
8 1 1E9210-73851 EEET 1 1 1 1
9 1 26737-240002 HE(M24) 2 2 2 2
10 1 22157-080000 2K (8 8 8 8 8
11 1 26013-080162 2E(M8X16 8 8 8 8
12 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1 1 1
13 1 1E8380-73910 HE(M24L) 2 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (3)
Fig.256. ATz

Fig.216

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.256
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E8355-45530 AgY(2EH) 1 1
2 1 1E9000-62150-1  #rA7{bizet 1 1
3 1 1E8640-62540 £2012(20X255) 2 2
4 1 1E8230-75771 AlY(47 420) 1 1
5 1 1E8720-75800 Al(5X15X470) 2 2
6 1 1E6A40-76000 AR gz 1 1
7 1 1E6A40-76200 gRmY R 1 1
8 1 1E9330-76300 AU 227) 1 1
9 1 1E9210-76670 et N GEE)) 1 1
10 1 1E6A40-76681 Al =) 1 1
1 1 1E6A40-76711 (UL =) 1 1
12 1 1E9210-76710 ALY EZ et 1 1
13 1 1E9000-76720 23|23 1 1
14 1 1E9330-76750 HAI(170) 1 1
15 1 1E8945-78990 214(7) 10 10
16 1 1E8540-84690 Q= O(Ee 25X2) 2 2
17 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
18 1 26014-060202 2E(M6X20 3 3
19 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
20 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
21 1 26014-100252 2E(M10X25 4 4
22 1 26014-100252 2E(M10X25 4 4
23 1 26367-060002 HE(M6 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| 5(3)

Fig.257. AT A= A1)

Fig. 217

Fig. 236

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.257
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1E8355-45530 AgY(2EH) 1 1
2 1 1E9000-62150-1  #rA7{bizet 1 1
3 1 1E8640-62540 £2012(20X255) 2 2
4 1 1E8230-75771 AlY(47 420) 1 1
5 1 1E8720-75800 Al(5X15X470) 2 2
6 1 1E6A40-76000 AR gz 1 1
7 1 1E6A40-76200 BRZ Y 1 1
8 1 1E9330-76300 AU 227) 1 1
9 1 1E9215-76660 L E31(3) 1 1
10 1 1E6A45-76681 Al =) 1 1
1 1 1E6A40-76711 (UL =) 1 1
12 1 1E9210-76710 ALY EZ et 1 1
13 1 1E9005-76720 23(2%t C) 1 1
14 1 1E9330-76750 HAI(170) 1 1
15 1 1E8945-78990 214(7) 10 10
16 1 1E8540-84690 Q= O(Ee 25X2) 2 2
17 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
18 1 26014-060202 2E(M6X20 4 4
19 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
20 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
21 1 26014-100252 2E(M10X25 4 4
22 1 26014-100252 2E(M10X25 4 4
23 1 26367-060002 HE(M6 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400 0|5 (3)

Fig.258. AT FHH

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.258

(D)=AWS573KC
(B)=
(P=

PN-T3

Mz 2EHS 22y +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E8820-04140 Al2(1X140X140) 1 1 1 1
2 1 1E6101-35410 (2 7Alo|2) 11 11
3 1 1E6693-45240 any 1 1 1 1
4 1 194150-47621 SToI(3AH 1 1 1 1
5 1 1E9210-75000 FHH(ATIA) 1 1 1 1
6 1 1E9330-75250 ATR(ATY) 1 1 1 1
7 1 1E9000-75260 Al2(10X10X1260) 1 1 1 1
8 1 1E9000-75300 Zajo|E(ALH) 1 1 1 1
9 1 1E8940-76400 Azl 1930) 1 1 1 1
10 1 1E8540-76470 NETEIS 2 2 2 2
11 1 1E9210-76501 HE(ATIA) 1 1 1 1
12 1 1E9000-76540 Al2(5X15X60) 1 1 1 1
13 1 1E9210-76550 S| (AFIA) 2 2 2 2
14 1 1E9210-76751 ST 11 11
15 1 1E9000-76800 CIENEEE)) 1 1 1 1
16 1 22137-100000 2+M(10 1 1 1 1
17 1 22417-200200 281 2,0X20 1 1 1 1
18 1 26014-060122 22(M6X12 7 7 7 7
19 1 26014-060162 2=(M6X16 4 4 4 4
20 1 26014-060162 2=(M6X16 2 2 2 2
21 1 26014-060162 =2=(M6X16 8 8 8 8
2 1 26014-080162 2E(M8X16 4 4 4 a4
23 1 26014-080202 2E£(M8X20 2 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(3) O0CNP5-M34400 Fig.259

; = (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
FI9259 HeE (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (A=
IR 2E8s =z 2wt
(A _B) © O () A
1 1 1K1130-28850 EEE] 1
2 1 1E8730-77150 SA 1 1
3 1 26557-060122 LFAH(M5X12 2 2
4 1 1A7320-64510 SRS 1

AW573K

Fig. 239

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 0| &(3) O0CNP5-M34400 Fig.260

Fig.260. A (A1) e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A
1 1 133999-00320 2E M10X25 2 2
2 1 1K1130-28850 e 1

3 1 1A7320-64510 sz 1 1
7 1 4 1 1E8946-79700 %(H8) 1 1
é 5 1 1E8945-79730 ~Bl0|(7g 22% 1 1
6 1 22217-120000 Amaepd(12 1 1
® 6 @ 7 1 26116-120602 2E(M12X 60 £3) 1 1
~ 8 1 26717-120002 HE(M12 1 1
9 1 1A7320-64510 PR 1

Fig. 263

AW573KC

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400 7|

Fig.261. i

10—@

10

T =

il

—

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.261
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 194205-61250 2z 4 4
2 1 1E8945-78610-1  XIX|CH(Z=) 1 1
3 1 1E8945-78800 =) 1 1
4 1 1E8945-78810 Hu(Ym) 1 1
5 1 1E8945-78820 ANY(RE 1 1
6 1 1E8945-78870 A2z A) 2 2
7 1 1E8945-78880 AlgY(RZ B) 1 1
8 1 1E8945-78890 AE(RR) 1 1
9 1 1E8945-78900-1 Al 20|zt 1 1
10 1 1E8945-78990 214(7) 7 7
1 1 1E8945-79061 Ag(RZ C) 2 2
12 1 1E8945-79080 AlY(2Z D) 2 2
13 1 22157-080000 24X (8 4 4
14 1 26014-060162 2E(M6X16 8 8
15 1 26014-080202 2E(M8X20 5 5
16 1 26106-080252 EUR| 2 E(MBX25 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 7fjdl= O0CNP5-M34400 Fig.262

Fig.262. 7HuI(8%) e
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6

1 1 1E8945-78851 olHz= 1 1

2 1 1E8945-78950 AU A) 1 1

3 1 1E8945-78960 AU B) 1 1

4 1 1E8945-78970 A Y(LH& C) 1 1

5 1 1E8945-78981 AlZ(U4= D) 1 1

6 1 1E8945-79070 AY(HE E) 1 1

7 1 1E8945-79940 Al(2F 30X290X5) 1 1

8 1 198010-85810 EEd 11 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 7fjdl= O0CNP5-M34400 Fig.263

H A)=AW465KN D)=AW573KC
F|g.263- 7H H_'(%X‘”) EB;:AW%SKNC EE))=
(C)=AW573K (F)=
Hz 2 FEdHz sy P I R
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6690-61470 LFAH(M6EX16 2 2
2 1 7E6A35-77000 T ES- R 1 1
2-1 1 7E6A35-77001 Hel T =B 1 1 S 1
(B=Fzz222) (D=Fz2222)
3 1 22157-080000 QM(8 21 21
1 26013-080162 =E(M8X16 21 21

View on arrow A
AR

2-1

H| 1

(1)L=No.2 : 65.1mm, No.2-1 : 60mm. N 55 A, Q7 25 4, R7 225 4L, S 85 A, WD, ZHAX, FRAESSE, Kieged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M34400 7|

Fig.264. 7}l

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.264

(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 172176-69820 HENCED) 2 2
2 1 1E8945-78500 MAI(R2]) 1 1
3 2 1E8945-78510 fe2/(2%) 1 1
4 1 1E8945-78531 Alg(gal 1 1
5 1 1E9210-78540 NETCEREE 1 1
6 1 1E8945-78550 2(gal) 1 1
7 1 1E8945-78570 H(gel ¥x) 1 1
8 1 1E8945-78580-1 o2 E(R2l) 1 1
9 1 1E8945-78600 Eg(ga 2%) 1 1
10 1 1E8385-79100 i EAICIED) 4 4
11 1 22137-040000 otM(4 1 1
12 1 22217-040000 2meotM(4 1 1
13 1 22857-400080 LEAK(4X 8) 5 5
14 1 22857-400080 LEAK(4X 8) 4 4
15 1 22857-400160 LEAK(4X16 1 1
16 1 26579-060202 LEAKM6X20 2 2
17 1 26717-040002 HE(M4 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 7ftl

=]
[
A

i
Fig.265. el At (=)

L7770
L7777
L7755A

o Lerery
AAL27779)
82502777777
oIIIIIII Y
22

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.265
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 172137-69651 Za(gal) 5 5
2 1 172137-69840 LEA} 3 3
3 1 1E8385-79220 = 2 2
4 1 1E8385-79310 ot (8 3 3
5 1 1E8385-79320 HEZS 1 1
6 1 1E8685-79320 U ENE[&Es)) 6 6
7 1 1E8685-79320 ENETE-E)) 2 2
8 1 1E8685-79330 ot (10 6 6
9 1 1E8685-79330 2H4(10 2 2
10 1 1E8385-79350 (= e2l) 10 10
11 1 1E8945-79480 CIENE =) 1 1
12 1 1E8945-79500 H3(82) 1 1
13 1 1E8945-79532 sa(Rel &3 1 1
14 1 1E8545-79590 ZH(A2) 1 1
15 1 1E6A45-79701 HAYTAHE 1 1
16 1 1E8945-79800 Am2(7t2 160) 1 1
17 1 1E8945-79810 CENE )] 1 1
18 1 1E8945-79830 fe|(zH) 1 1
19 1 1E8945-79840 IR 2 2
20 1 1E8945-79850 HEL 1 1
21 1 1E8945-79861 7H I 1 1
22 1 1E8945-79880 HAYPAHE 1 1
23 1 1E8945-79890 Algsigal 1 1
24 1 1E8945-79901 AlL(FHH A) 4 4
25 1 1E8945-79911 Al(7{H B) 4 4
26 1 1E8945-79920 Al (FHH) 1 1
27 1 1E8945-79971 AlL(FHH A) 1 1
28 1 1E8945-80100-1 BHX| 7t 1 1
29 1 1E8945-80150 AlL(ZHH A) 1 1
30 1 1E8945-80160 Al(7{H B) 1 1
31 1 1E8945-80170 Al2(ZHH C) 1 1
32 1 1E8945-80180 Al(7HH D) 1 1
33 1 1E8945-80200 NEIGRERD) 4 4
34 1 1E8945-80420 A12(10X10X300) 1 1
35 1 1E8945-80430 A1 2(10X10X250) 1 1
36 1 198153-83710 2424(8.4X12X22.5 1 1
37 1 198153-83720 QFM(12 1 1
38 1 198153-83730 #HESIRE 1 1
39 1 198010-85810 28 5 5
40 1 198010-85810 2|8 8 8
41 1 22137-080000 °tM(8 4 4
42 1 22137-080000 *tM(8 3 3
43 1 22157-080000 °tM(8 1 1
44 1 22217-080000 AmEOIN(8 2 2
45 1 22372-080000 BPE X A E 8 2 2
46 1 22417-200200 2atEl 2,0X20 2 2
47 1 22695-320321 281(B3.2X3.2 15 15
48 1 26023-040162 LIAK(M4X16 4 4
49 1 26106-080452 ZUX 2 E(M8X45 1 1
50 1 26579-050162 LIAH(M5X16) 2 2
51 1 26657-080002 24E M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 7ftl

[

Fig.266. 7it!

=]
-
AF
=~

T(EHH)

Fig. 263

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.266
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 17217669820 zay(Ral) 6 6
2 1 172176-69820 zaygal) 5 5
3 1 172176-69820 zay(gal) 4 4
4 1 1E8945-79000 &R 1 1
5 1 1E8945-79010 (MY 2Z) 1 1
6 1 1E8945-79020 RE(HE QER) 1 1
7 1 1E8945-79030 E3(x® 22| UD) 2 2
8 1 1E8945-79040 EY(ME f2l 24%) 1 1
9 1 1E8945-79050 EY(HE f2| 2E%) 1 1
10 1 1E8385-79100 mz(zah 6 6
1 1 1E8385-79100 mz(zah 5 5
12 1 1E8385-79100 m2(za) 4 4
13 1 1E8940-79800 Al2(15X10X1700) 1 1
14 1 26579-060202 LEAK(MEX20 6 6
15 1 26579-060202 LEAH(M6X20 5 5
16 1 26579-060202 LEAK(MEX20 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 7|l

Fig.267. 710

Xt
(=]

(-5

b

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.267
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=

(C)=AWS573K (F)=
IR 2E8s =z Pers

A B (© DO (B) (F)
1 1 1A1140-58060 =z 1 1
2 1 1E6A45-62020 FHRIZ 1 1
3 1 1E6A45-62070 FHRIFH 1 1
4 1 1E9001-97510 YE(m2EOa 1 1
4-1 1 1E6A40-97510 or3 (M B) 1 1 S
(B=FZ2272) (D=F22222)

5 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al

(AL

,

S 8S AL, WiEDE, ZUHX, RAESE, K
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 7|l

Fig.268. 7HHIA|L

Fig. 263

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.268
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1C6970-17160 2{H{(0X| 5.5X67) 1 1
2 1 1N3280-30901 2E 6X160(42M 5 5
3 1 1E8945-62591-1  AH|0|(A=%) 1 1
4 1 1E8945-62600-1  7Heizi 1 1
5 1 1E8945-62650-1  7{H{(22% £0) 1 1
6 1 1E8945-62720 2lE0] LAY AB 2 2
7 1 1E8945-62740 2lE0]Li(AlY B) 2 2
8 1 1E9005-62750 Alg(ZEA C) 1 1
9 1 1E9005-62760 Ag(27 CA) 1 1
10 1 1E6A45-62770 EENIEINEY 1 1
1 1 1E9005-62780 A2 CB) 5 5
12 1 1E6A95-62790 ZHNAILA 1 1
13 1 1E6A45-62800 7 (58 1) 1 1
14 1 1E6A45-62830 Alg(HEA B) 1 1
15 1 1E9565-62840 2IE0] (Al B) 1 1
16 1 1E6A45-62860 AIE(S 11 AC) 1 1
17 1 1E6A45-62870 AIE(S T BC) 1 1
18 1 1E8945-78990 24(7) 5 5
19 1 1E8945-78990 al4(7) 6 6
20 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2
21 1 26014-060122 2E(M6X12 6 6
22 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
23 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
24 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
25 1 26014-060162 2E(M6X16 5 5
26 1 26367-060002 HE(M6 4 4
27 1 26367-060002 HE(M6 2 2
28 1 26367-060002 HE(M6 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 7|l

Fig.269. 2Hg <2

Fig. 263

Fig. 262

Fig. 265

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.269
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1E6690-61470 LIAK(MEX16 2 2
2 1 1E8945-62320 1=9(36) 2 2
3 1 1E8540-66770 22| 8X12X8 2 2
4 1 1E8945-78740 7{8(CD 2tt|2) 1 1
5 1 1E9535-79420 7{8(217) 2 2
6 1 1E9535-79430 2074 1 1
7 1 1E6A45-83800 Zaj (2 H ) 1 1
8 1 1E8945-83850-1  AH|O|(ATH 2I%) 1 1
9 1 1E8945-83870-1  AHO|(Am¥ 2% 1 1
10 1 1E6A45-83900 26|0|(2H[22) 1 1
1 1 1E8945-83920 R=(E|LH1000) 1 1
12 1 1E8945-83960-1  HEI7Hi 1 1
13 1 198010-85810 aly 2 2
14 1 198094-86870 oFE Lt 1 1
15 1 198255-86920 Ef LA M4X16 8 8
16 1 1A8110-86920 217 2 2
17 1 198255-86930 HE(ZE M4) 8 8
18 1 22157-080000 24X(8 2 2
19 1 26013-080252 2E(M8X25 2 2
20 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
21 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
22 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

1 2 2

29311-124000

2=29(12.0X4)

T

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 7|l

Fig.270. ofoizd

Fig. 271
6
&g

& ¢

Fig. 268 E

To Engine
oo~

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.270
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8945-85002 7AC| ML 7|E(NO1) 1 1
2 2 1E8980-79660 Zt2H(24X8X17) 4 4
3 2 1E8980-79670 22324 4 4
4 2 1E8685-79911 EX S| 1 1
5 2 1E8545-80040 sAadzol 1 1
6 2 1E8545-80050 sAadzol 4 4
7 2 1E8545-80080 cH(HEE 1 1
8 2 1E8545-80090 Ha(ed) 4 4
9 2 1E8545-80210 2|MH Eato|E 1 1
10 2 1E8545-80250 ZOIE(2|AIH]) 1 1
11 2 1E8945-85040 ZE(371) 1 1
12 2 1E8945-85070 Bz 1 1
13 2 1E8945-85080 Aolg(Hg) 1 1
14 2 1E8945-85090 A ol2(W/V 1 1
15 2 1E8945-85102 SA(YE) 1 1
16 2 1E8945-85110 SE(YH &) 1 1
17 2 1E8945-85130 BN 1 1
18 2 1E8945-85142 A 1 1
19 2 1E8945-85480 2Um(14 1 1
20 2 1E8945-85490 2Wm(11.5) 1 1
21 2 1A7030-87790 Sz (Holg 1 1
22 2 198208-87980 £ 74 1 1
23 2 1A7030-88660 ZOlEDIo|Z 2 2
24 1 1E6A45-85010 ZAC|ML 7|E(NO2) 1 1
25 2 1E6A45-85120 s ~(D-CP) 1 1
26 2 1E6A45-85150 SA(EY-CP) 1 1
27 1 1E8945-85031 oozt 1 1
28 1 1E8945-85050 e 1 1
29 1 1E8980-85050 LIPS ES 1 1
30 1 1E8945-85060 oA Wx 1 1
31 1 1E9005-85161 SlEzA INA 1 1
32 1 1E8945-85170 SE{zA 1 1
33 1 1E9005-85181 S|E{3A OUT A 1 1
34 1 1E9005-85190 s|E{E A IN B 1 1
35 1 1E9005-85200 s|E{Z A OUT B 1 1
36 1 1E8945-85210 SA(H5 EH) 2 2
37 1 1E8945-85220 ENCERT)) 2 2
38 1 1A7320-87902 FEY M 1 1
39 2 1A7320-87892 EET 1 1
40 2 1A7030-87911 Hi M 1 1
41 2 1A7320-87922 N ES ] 1 1
42 2 1A7320-87990 2E(M5X8 1 1
43 2 1A7030-89860 °}M(0.6 1 1
44 2 1A7030-89870 9tM(1.0 1 1
45 2 1A7030-89930 EE] 1 1
46 2 1A7030-89940 ENCE 1 1
47 2 1A7030-89950 ot (0.1 1 1
48 2 1A7030-89960 2H4(0.15 1 1
49 2 1A7030-89970 ot4(0.4 1 1
50 2 1A7030-89980 2E(M6X16 1 1
51 1 1A7030-88710 433 10 10

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 7fjdl= O0CNP5-M34400 Fig.271

i x| = (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
Fig.271. oo|AF=F (B)=AWA465KNC (E)=
(©)=AWS573K (F)=
Hz & HIWS szgy e

5 6()® © A B © © € @

1 1 1E6A45-04200 sa7tole B 1 1
n Ukn 2 1 194680-51670 = 11 11
3 1 194680-51670 = 1 1
?—70 (78)  2(3) 4 1 1E6690-61470 LIAH(MEX16 2 2
b_ 20 Qb 5 1 1E8235-66380 HH(23) 1 1
6 1 1E6310-68450 25(32100) 1 1
22(23) (24) (26) 7 1 1E6310-68450 25(22100) 1 1
8 1 1E6310-68450 25(32100) 2 2
9 1 1E6310-68450 25(32100) 1 1
10 1 1E8450-79440 LIZ(R3/8-14) 1 1
11 1 1E6680-79750 2lH(23= 19) 2 2
12 1 1E8945-80400 A2 60X120X5 1 1
13 1 1E8945-80410 A2 (50X90X5) 1 1
14 1 1E8945-80500-1  HC(2AlH) 1 1
15 1 1E8945-80800 A|2(10X30X70) 2 2
16 1 1E8545-80930 AEH(2I:) 1 1
17 1 1E6A45-81200 10|E(32 A) 1 1
Fig.270 | 18 1 1E9005-81220 sa7t0E B 1 1
§—62 &8 19 1 1E9215-81251 SATOIE C 1 1
a2 Fig. 270 20 1 1E6212-82820 2B 2 2
T 21 1 1E6020-83890 23 1 1
2 1 1E6102-84960 2}0]0f LH M =250 2 2
Fig. 272 . 23 1 1E6102-84960 10| 0f TR =250 3 3
g— 60 % 24 1 1E6102-84960 210]0] N EH =250 1 1
g 25 1 1E6102-84960 9f0|0] DM =250 1 1
10 26 1 1E6102-84960 2{0jof R =250 5 5
27 1 1E8945-85251-1 mEemyQ 1 1
Fig.270  To Engine 28 1 1E6A45-85320 2AHo|(28= 1 1
TuSoA 29 1 1E8945-85400 B (B ST A/C) 2 2
Fig. 270 ———— 30 1 1E8945-85410 Z(Hz7) 2 2
76 Fig. 263 31 1 1E8945-85420 AI(HH) 2 2
B 32 1 1E8945-85450-1  Sajo|E(#E) 1 1
33 1 1E8945-85550-1  AH|O|(A/C Hg) 1 1
¢ / 34 1 1E8945-85580 7tol=(Tto|=) 4 4
32 56 oL - 35 1 1E8945-85900 Z("x) 1 1
T < 36 1 1E8945-85920 Al (HHE) 1 1
% 37 1 1E8945-85931 Al(mro|z) 1 1
SRpv— 37 38 1 1E8945-85950 N A ) 1 1
39 1 1E8945-85960 Al (ZEA) 4 4
40 1 1E8945-86711 A12(50X30X880) 1 1
4 1 1E8945-86720 Al2(70X10X700) 1 1
ZY) 1 1E8945-86730 A|2(30X30X245) 1 1
43 1 1E8945-86741 AJY(AC B%]) 1 1
44 1 1E8945-86750 AlQ(R) 1 1
45 1 1E8945-86761 A|2(40X20X200) 2 2
Fig 270 72 46 1 1E8945-86770 Al2(30X30X60) 2 2
QL 47 1 1E8945-86780 ERICEI)) 1 1
; é 48 1 1E8945-86800-1  HHEIM(SY 1 1
49 1 1E8945-86900 A12(15X20X970) 1 1
ﬂ 50 1 1E8945-86911 Al2(15X25X740) 1 1
Fig 270 51 1 1E8945-86920 Al2(15X30X130) 1 1
& NT S5 &, QR 85 4, RT S AL ST 85 8, WiEDL ZEK, RAESS, Kezw

++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 7fjdl= O0CNP5-M34400 Fig.271

Fig.271. oflojzi%l% A
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
5 6(7) (8) (9) A B (© DO (B) (F)
52 1 1E8945-86930 Al2(15X20X95) 2 2
n Bkn 53 1 1E8945-86940 Al2(15X30X55) 1 1
54 1 198463-87630 (L 6 6
?—70 a8 20 55 1 22137-040000 oM (4 16 16
o2 oS 56 1 22857-400080 LEAK(4X 8) 2 2
57 1 22857-500160 LEAK(5X16 1 1
22(23) (24) (26) 58 1 23080-013000 2U=(13 4 4
59 1 26013-060252 2E(M6X25 1 1
60 1 26013-060252 2E(M6X25 1 1
61 1 26013-060302 2E(M6X30 1 1
62 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
63 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
64 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
65 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
66 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
67 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
y 68 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
Fig. 270 | 69 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
§-62 &8l 70 1 26014-060162 2=(M6X16 1 1
S 21 Fig. 270 71 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
Jr T 72 1 26014-060302 2E(M6X30 1 1
73 1 26014-060302 2E(M6X30 1 1
Fig. 272 . 74 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
§— 60 % 75 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
k 76 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
10 77 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
78 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
Fig.270  To Engine 79 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
T Sua 80 1 26014-080302 2E2(M8X30 4 4
Fig. 270 ———— 81 1 26023-040162 LEAK(M4X16 8 8
76 Fig. 263 82 1 26367-060002 HE(M6 4 4
B 83 1 26367-060002 HE(M6 4 4
84 1 26559-040302 LEAKM4X30) 16 16
* / 85 1 26559-050162 LIAK(M5X16 2 2
32 56

*

Fig. 270

~J

8 NT %S5 A, QR 5 4, R 5 A, S 85 A, WiEDL, ZHK, FAESE, KAgs

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 7|l

Fig.272. oojAg

|m

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.272
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
Ws 2Eus REgy ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E7180-39570 oA (2{H) 4 4
2 1 198127-81960 2mal 10 2 2
3 1 1E8945-85600 EEES 1 1
4 1 1E8945-85630 2EZ ¢E x3 1 1
5 1 1E8945-85650 HH(2Z HE) 1 1
6 1 1E8945-85660 A2z HX| 7)) 1 1
7 1 1E8945-85670 HH(REZ HE) 1 1
8 1 1E8945-85680 HAEFHAILR 1 1
9 1 1E8946-85700 B Jto| =Xt 1 1
10 1 1E8945-85730 2E(YZ ©A) 1 1
11 1 1E8945-85740 2E(QEZ B7) 1 1
12 1 1E8946-85750 R EEEY] 1 1
13 1 1E8945-85780 I 2 2
14 1 1E8945-85800 A% ME| =g 1 1
15 1 1E8945-85810 2EZ ME{ZY 1 1
16 1 1E8945-85840 Z(MH A) 2 2
17 1 1E8945-85850 Z(ME B) 2 2
18 1 1E8945-85870 Al(ny) 1 1
19 1 1E8945-85880 Ao 1 1
20 1 1E8945-85890 Al(HE Y& 2 2
21 1 1E8945-85970 EEPIGE)) 1 1
22 1 1E8945-85990 E(uET) 4 4
23 1 22137-060000 ot (6 4 4
24 1 22157-060000 ot (6 1 1
25 1 22417-160160 g 1.6X16 4 4
26 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
27 1 26022-040122 LEAH(M4X12 2 2
28 1 26023-040162 LEAK(M4X16 10 10
29 1 26116-060162 ZUX 2 E(M6X16 1 1
30 1 26717-060002 HE(M6 2 2
31 1 26717-060002 HE(M6 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 7fjdl= O0CNP5-M34400 Fig.273

Fig.273. 7H¥I(2)(1) (o
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1D4220-51340 2E(M8X20C 4 4
2 1 1E8490-54840 ZEK(8X17X4) 1 1
3 1 1E6690-61470 LIAH(MEX16 2 2
4 1 1N1470-62080 2 (YY) 1 1
5 1 1E8945-62880-1 2E|0|(F 7HX]) 1 1
6 1 1E9215-62891-1 £2)0|£(19X210) 4 4
7 1 172176-69820 Ze(Ral) 6 6
8 1 1E8945-78520 =9(1050) 1 1
9 1 1E8945-79090 AME(ED 1 1
10 1 1E8385-79100 mZ(Zat) 6 6
11 1 1E8945-79100 AY(&=0f A) 5 5
12 1 1E8945-79110 AM(E0f B) 1 1
13 1 1E8945-79120 Al2(=9 C) 1 1
14 1 1E8945-79152-2 EAGES-) 1 1
15 1 1E8945-79230 EELICY) 1 1
16 1 1E8945-79280 SIXI(SH) 2 2
17 1 1E8945-79331 S2l(=0f st 1 1
18 1 1E8945-79340 A0 =5) 1 1
19 1 1E8945-79360 CHICCED) 1 1
20 1 1E8945-79400 2n (7t 220) 1 1
21 1 1E8945-79410 SIXI(E) 2 2
22 1 1E8945-79680-2 HH(=0) 1 1
23 1 1E8945-79780 =(Eady) 1 1
24 1 1E8945-79791 AE(=0) 1 1
25 1 1E8945-80900 A(8Ix]) 1 1
26 1 198255-82701 °tM(8 4 4
27 1 198255-82750 LEAK(M8X25 4 4
28 1 1E8080-98170 0p2%(8) 2 2
29 1 22117-080000 okM(8 3 3
30 1 22217-080000 LI ARHN(8 1 1
31 1 22272-000100 3(E- 10 2 2
32 1 22417-160120 28 1.6X12 1 1
33 1 22417-200200 =2 2.0X20 1 1
34 1 22695-320321 2|81(B3.2X3.2 4 4
35 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
36 1 26014-060162 ZE(M6X16 2 2
37 1 26022-060162 LIAK(M6X16 2 2
38 1 26579-060202 LEAK(M6X20 6 6

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 7|l

Fig.274. 7HEI(2)(2)

Fig. 263
o
\ .,

2 2
2

VAN

¥

Fig. 273

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.274
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194273-47910 EEo|(2H 1 1
2 1 1E8385-78910 REIEY)) 1 1
3 1 1E8945-79141 nk = 1 1
31 1 1E8945-79142 H(ED) 1 1 S
(B=F20175) (D=F10091)
4 1 1E8945-79370 AEZ0|A 1 1
5 1 1E8945-79540 (95 1 1
6 2 1E8945-79560 7| 1 1
7 1 1E8945-79570 E0|EHE A) 1 1
8 1 1E8945-79580 Z2|0|E(HE B) 1 1
9 1 1E8945-79591 CIENE =) 1 1
10 1 1E8945-79611 Y 1 1
11 1 1E8945-79630 EEEICSE 1 1
12 1 1E8945-79650 Ama(HE3 1.0) 1 1
13 1 1E8945-79670 XHEgopet 1 1
13-1 1 1E8945-79671 xHsDHopet 1 1 S
(B=F20175) (D=F10091)
14 1 22117-100000 °FM(10 1 1
14-1 1 22117-100000 <4 (10 2 2 K
(B=F20175) (D=F10091)
15 1 22117-120000 °bA(12 1 1
16 1 22137-060000 ot (6 1 1
17 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
18 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3
19 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
20 1 26022-060162 LIAH(MBX16 3 3
21 1 26023-050162 LIAH(M5X16) 1 1
22 1 26023-080162 LEAM8X16 2 2
23 1 26450-060162 2E(M6X16 1 1
24 1 26450-060162 2E(M6X16 1 1
25 1 1E6A85-79450 nkoEIVG 1 1 W

(B=F100003)

(D=F100003)

H| 1

(1)H=No.13 : 12mm, No.13-1 : 10mm.

N 55 A, Qi 55 4,

R 55 A, S 85 A, WD, ZHX, FRAESSE, KA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 7|l

Fig.275. 7HHI(2)(3)

AWAG5KNC

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.275

(D)=AWS573KC
(E)=
(F)=

A2F

Fig. 273

M e HIHS E¥=1c =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1N3280-30901 2E 6X160(H24 2 2
2 1 172137-69651 Za(gal) 4 4
3 1 172137-69651 Zaygal) 2 2
4 1 172137-69651 Zay(gal) 2 2
5 1 172137-69651 Zay(gal) 2 2
6 1 172137-69651 Zaygal) 2 2
7 1 172137-69840 LEAR 2 2
8 1 172137-69840 LEAR 2 2
9 1 1E8385-79310 oM (8 2 2
10 1 1E8385-79310 °A(8 2 2
11 1 1E8385-79310 °A(8 4 4
12 1 1E8945-79310 Z20lE(R2]) 1 1
13 1 1E8945-79320 K2|(=0f M 1 1
14 1 1E8385-79350 (=W ga) 4 4
15 1 1E8385-79350 (8 2)) 2 2
16 1 1E8385-79350 (= gal) 2 2
17 1 1E8385-79350 mZ(=H 2l) 2 2
18 1 1E8385-79350 (e ga)) 2 2
19 1 1E8945-79350 Al(=of &) 1 1
20 1 1E8945-79430 H3(%2) 2 2
21 1 1E8945-79450 L NENGERTS) 1
22 1 1E8945-79470 2{H 1 1
23 1 1E8945-79480 Hlo| A (&2) 1 1
24 1 1E8945-79500 Ha(gel) 1 1
25 1 1E8945-79520 (R 1 1
26 1 1E8945-80970 Ago|(gal &3 1 1
27 1 198153-83710 242{(8.4X12X22.5 1 1
28 1 198153-83720 °bA(12 1 1
29 1 198153-83730 He(sigal 1 1
30 1 22137-080000 °bA(8 1 1
31 1 22137-080000 oM (8 2 2
32 1 22157-080000 oM (8 1 1
33 1 22217-080000 AT 29N (8 4 4
34 1 22217-080000 AT2HA(8 2 2
35 1 22217-080000 AT2HA(8 2 2
36 1 22217-080000 A3 2oIM(8 2 2
37 1 26106-080452 Z x| 2 E(MBX45 1 1
38 1 26557-040162 LIAH(M4X16 1 1
39 1 26657-080002 24E M8 4 4
40 1 26657-080002 24E M8 2 2
41 1 26657-080002 24E M8 2 2
42 1 26657-080002 24E M8 2 2
1 1

N
w

1E6A95-79450

I2ajcHojA

Ni 355 AL Qi3 25 4l

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 7|l

Fig.276. SmZaj|A%&

Fig. 314
Fig. 316

7
Fig. 314
Fig. 316
Fig. 314
Fig. 316

Fig. 270
N
10 <L

Fig. 314
Fig. 316

Fig. 314
Fig. 316

O0CNP5-M34400 Fig.276

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8255-51750 Vel E(MALTI A29) 1 1
2 1 1E6A45-79750 AHO[(ZZHAM A) 1
3 1 22137-080000 °tM(8 3 3
4 1 22217-080000 AZAURLM(8 3 3
5 1 22217-080000 AmQM(8 3 3
6 1 26014-080252 2E(M8X25 4 4
7 1 26014-100252 2E(M10X25 3 3
8 1 26116-080402 Z x| 2 E(M8X40 3 3
9 1 26116-080752 Z x| 2 E(M8X75 3 3
10 1 26116-100904 2E(M10X 90 =3) 1 1
11 1 26717-100002 HE(M10 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH O0CNP5-M34400 Fig.277

[Ny )
Fig-277. REE(AT) (e
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
, A B) () O (B) (A

Fig. 218 Fig. 183 17 1 1 1E6681-05050 2zjol(oray) 1 1 1 1
2 1 1E9265-48970 SxHExE 1 1 1 1
3 1 1E8255-81180 22BNV 1 1 1 1
4 1 1E8770-81320 AYK|(22Z £2 1 1 1 1
5 1 1E6A40-81400 AEOI(BX 291%]) 1 1 1 1
6 1 1E8730-81450 AQI%(T10| 22 AU) 1 1 1 1
7 1 1E9421-81450 2EgroKAmy 1 1 1 1
8 1 1E6690-82070 2ajojat 1 1 1 1
9 1 1E6910-82500 =2jj0|(CA-1A 11 11
10 1 1E6460-84220 AQIK|HE 2-M3 1 1 1 1
1 1 1E8450-84321 s A(H ) 1 1 1 1
12 1 22117-060000 2N (6 2 2 2 2
13 1 22217-060000 AZ2oHY(6 2 2 2 2
14 1 22217-060000 AZZIOHY(6 1 1 1 1
15 1 26014-060122 2E(M6X12 1 1 1 1
16 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2 2 2
17 1 26014-080162 =2E(M8X16 4 4 4 4
18 1 26022-050122 LEAK(M5X12 2 2 2 2
19 1 26023-030162 LEAH(M3X16 2 2 2 2
20 1 26367-080002 HE(MS 2 2 2 2
21 1 26367-080002 HE(M8 2 2 2 2
2 1 26717-060002 HE(M6 2 2 2 2
23 1 26717-060002 HE(M6 1 1 1 1

S 8
N 0 ngk@ Fig. 243

Engine parts
IO UG

Fig. 256

Fig. 257

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.278. HEZ?]

Fig. 117

5

1(8)

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.278
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=

(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E9001-80002 HEZD, 2 1 1
2 1 1E9001-80202 HEZ2|(YR) 1 1
3 1 1E9000-84920 HEZPAY 1 1 1 1
4 1 1E9330-84941 HEZZ = 1 1 1 1
5 1 26014-060202 =2E(M6X20 2 2 2 2
6 1 26014-060202 =2E(M6X20 2 2 2 2
7 1 26014-080122 =2E(M8X12 2 2 2 2
8 1 1E9330-80002 ZYAEE? 1 1
9 1 1E9330-80202 SRHUEEY 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.

,



OCNP5-M34400 HMZEEH
Fig.279. 7|4 x|

O0CNP5-M34400 Fig.279

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC

(E)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 185109-00070 715487 1 1
2 1 185109-00060 7|15EE7]

1 1

Fig. 237
1(2)
AWAG5KNG
AW573KC
Fig. 215
Fig. 215

12

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.280.

Y

Fig. 263

21 22

22 21

Fig.217

(A)=AW465KN

OCNP5-M34400 Fig.280
(D)=AWS573KC

19(43)

i

20(44)  19(43)

18

Q

10 1)) 26(27)

H| 1

OETEES

i

3

=]
-

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194680-51670 L= 10 10
2 1 194680-51670 L= 1 1
3 1 194680-51670 HHE 13 13
4 1 1A7000-53200 S8 AR ozt 1 1
5 2 1A7000-53220 H(12V35/35W) 1 1
6 2 1A7000-53230 2| EM xS 1 1
7 1 1A7000-53300 FRoE2Z Un XD 1 1
8 2 1A7000-53220 H7(12V35/35W) 1 1
9 2 1A7000-53230 2lEMEE 1 1
10 1 1E6310-68450 E£9(=2100) 1 1
11 1 1E8945-83500-1 Qto|H 2 H =2t 1 1
12 1 1E8945-83570 Qto|H2H 1 1
13 1 1E8945-83580 2 (2folm 550) 1 1
14 1 1E8945-83590 =20|=(2to|1 500) 1 1
15 1 1E8945-83600-1 2EHO|(ZY 27) 1 1
16 1 1E8945-83650-1 2HO|(ZY REZR) 1 1
17 1 1E8945-83700-1 2HO|(& 1 1
18 1 1E9335-84001 I HI8) M 1 1
18-1 1 1E9335-84002 B M (7H el 1 1 S
(B=F100088) (D=F100149)
19 2 1K1140-82500 22 0|(ACM13211M01 6 6 z
(B=F100088) (D=F100149)
20 2 1K1140-82700 (22 ol4t2 10P) 1 1 z
(B=F100088) (D=F100149)
21 2 1E8665-83160 F=(10A 3 3
22 2 1E8665-83170 F=(15A 4 4
23 2 1E8235-84910 C}O|2E£(090 3A 2 2
24 1 1E6480-84260 Hj 4 1 1
25 1 1E6680-84710 EREEES; 1 1
26 1 1E6102-84960 210|017 EHE250 3 3
27 1 1E6102-84960 2t0|0j 17YHHE250 2 2
28 1 197821-85430 Q10| H AR X]| 1 1
29 1 197820-88750 AL X 1 1
30 2 197820-88770 HF(12V/8W) 1 1
31 1 1E6300-96270 226 2 2
32 1 23061-043000 1}0| Z(4X3000) 1 1
33 1 26014-060162 =E(M6X16 4 4
34 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
35 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
36 1 26014-060162 =E(M6X16 6 6
37 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
38 1 26022-050162 LEAH(M5X16 1 1
39 1 26023-050202 LEAH(M5X20 2 2
40 1 26052-050002 L E(M5 2 2
41 1 933113-15800 HYMEE 1 1
42 1 933168-56000 a281(17X9) 1 1
43 1 1E9256-82600 22{0|(ISO 20A) 6 6 w
(B=F100088) (D=F100149)
44 1 1K1140-82700 (22 ol4tx 10P) 1 1 w

(B=F100088)

(D=F100149)

N 55 A, Qi 55 4,

R 55 A, S 85 A, WD, ZHX, FRAESSE, KA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.281.

Fig. 338

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.281

(D)=AWS573KC
(B)=
(P=

PN-T3

R BEHS 2Ey +3
(A) (B (© (®) (B) (A
1 1 1E8680-81500 =g 35W Wmxe 11
2 2 1E8680-81520 Ym(L2 A 35W) 11
3 1 1E6750-81803 WIS 20W) 2 2
4 2 194081-55820 H(12V20W) 2 2
5 1 1E6750-81803 YI(SE 20W) 11
6 2 194081-55820 H7(12V20W) 11
7 1 1E9000-82000 Ym(zH 11
8 2 1E6680-81130 HR(12V-21W 11
9 2 1E9000-82010 EES 11
10 2 1E9000-82020 LAt 2 2
1 1 1E9330-84980-1  2H[0[(22%Z o) 11
12 1 198268-86250 ECEEER] 11
13 2 198268-86290 BT 12V-35W 11
14 1 1A7610-86251 SRS 11
15 2 1A8110-86150 2E(M6X12 2 2
16 2 1A8110-86160 sap(ste Bm) 11
17 2 1A7610-86270 BT 12V-35W 11
18 2 1A7610-86300 REICED) 11
19 1 1E6722-95220 22930 11
20 1 22117-040000 oM (4 2 2
21 1 22137-040000 oM (4 2 2
2 1 26014-060202 2E(M6X20 2 2
23 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
24 1 26014-080162 2E(M8X16 11
25 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
26 1 26367-080002 HE(MS 11
27 1 26717-040002 HE(M4 2 2
28 1 26013-080122 2E(M8X12 2 2

N S5 A, Qi 5

A, R7 55 4A, S 85 A, WiEDE, ZUHEIX, RAESE, KaEEE

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 O0CNP5-M34400 Fig.282

Fig.282. (e
(C)=AW573K (F)=
Hz 2 FEdHz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 1A7000-53200 SR AZ WX 1 1
2 2 1A7000-53220 H#(12V35/35W) 1 1
3 2 1A7000-53230 EISES-; 1 1
4 1 1A7000-53300 FR QEZ Wuxyl 1 1
5 2 1A7000-53220 H7(12V35/35W) 1 1
6 2 1A7000-53230 EISES-) 1 1
7 1 1E8680-81500 ZQ) 35W HZ= X 1 1
8 2 1E8680-81520 (24 35W) 1 1
9 1 1E6750-81803 HI(FE 20W) 2 2
10 2 194081-55820 H(12V20W) 2 2
11 1 1E6750-81803 Ho(FE 20W) 1 1
12 2 194081-55820 T (12V20W) 1 1
13 1 1E9000-82000 Ho(=7l 1 1
14 2 1E6680-81130 dR(12v-21W 1 1
15 2 1E9000-82010 = 1 1
16 2 1E9000-82020 LEAF 2 2
17 1 1E9330-84980-1 2AHO|(REZ 2H) 1 1
18 1 1A7610-86251 Az 1 1
19 2 1A8110-86150 =E(M6X12 2 2
20 2 1A8110-86160 =alz(sty Bm) 11
21 2 1A7610-86270 M+ 12V-35W 1 1
22 2 1A7610-86300 Aolg(¥= 1 1
23 1 1E6722-95220 a29(30 1 1
24 1 22117-040000 QLM (4 2 2
25 1 22137-040000 M4 2 2
26 1 26013-080122 2E(M8X12 2 2
27 1 26014-060162 £2E(M6X16 6 6
28 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
29 1 26014-080162 2E(M8X16 1 1
30 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
31 1 26367-080002 HE(M8 1 1
32 1 26717-040002 HE(M4 2 2

Fig. 116

3

15 14 16

Fig. 337

13

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH O0CNP5-M34400 Fig.283

i 2H 1T (A)=AW465KN (D)=AW573KC
FI9283 o= (B)=AW465KNC ()=
(C)=AW573K (F)=
: s e HEHS REY ¢
A B (© DO (B) (F)
| | 1 1 1E8540-81500 AI(AZ 10W) 1 1
2 2 29220-185300 T 12V-10W(EY) 1 1
3 1 1E8540-81880 2HO|(AX AI) 1 1
4 1 1E8940-84280 St A(ZE =Y) 1 1
5 1 1E6691-84300 Sh|A(T) 1 1
6 1 26018-080162 =E(M8X16 2 2
7 1 26367-060002 HE(M6 1 1
— Fig.237
—l
o '
Q _
N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 MZEHZE OCNP5-M34400  Fig.284
Fig.284. #8X|AlS A oo
(C)=AW573K (F)=
CCEE 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6

1 1 1D4260-17850 EE RIS 22

2 2 1D4260-17860 HI 21W 2 2

3 2 1D4260-17870 HR(21/5W) 2 2

4 2 1D4260-17880 EEES 2 2

5 2 1D4260-17890 7olg(alE) 2 2

5A 2 1D4260-17920 H= 2 2 w

(C=FXXXXX) (D=FXXXXX)

6 1 1E9000-81300 HI(XE F) 2 2

7 2 1E6680-81130 HF(A2V-21W 2 2

8 2 1E9000-81310 RS 22

9 2 1E9000-81320 HT 12V 10W 22

10 2 1E9000-81330 LA 4 4

1 1 1E9420-81810 EEIRERE 11

12 2 1A7890-53820 HR(12V/3W 11

13 2 1E9420-81840 722 4.0 11

14 1 1E9420-81900-1  AH|O|(HZ FxX) 22

15 1 1E9420-81950 1 E(M5X9) 4 4

16 1 1E9110-82400 EC M ERE)) 11

17 1 1E6722-95220 2930 2 2

18 1 26014-060122 =E(M6X12 1 1

19 1 26367-080002 HE(M8 4 4

Fig. 212

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.285.

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.285
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
CCEE 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1D4260-17850 2NN S 2 2

2 2 1D4260-17860 21w 2 2

3 2 1D4260-17870 HT(21/5W) 2 2

4 2 1D4260-17880 EEEST 2 2

5 2 1D4260-17890 AolE(2lE) 22

6 1 1E9000-81300 Hm(xBF) 2 2

7 2 1E6680-81130 HR(12V-21W 2 2

8 2 1E9000-81310 EES 2 2

9 2 1E9000-81320 M3 12V 10W 2 2

10 2 1E9000-81330 LEAR 4 4

11 1 1E9420-81810 m(MS M) 11

12 2 1A7890-53820 HR(12V/3W 11

13 2 1E9420-81840 727 4.0 11

14 1 1E9420-81900-1 AHO|(H Y H|) 11

15 1 1E9420-81950 HE(M5X9) 2 2

16 1 1E9110-82400 Lo|(Y FA) 11

17 1 1E6722-95220 123130 11

18 1 26014-060122 2E(M6X12 11

19 1 26367-080002 HE(M8 2 2

H| 1

(D2 nxe

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH O0CNP5-M34400 Fig.286

Fig.286. 2%|X|1i'2(GU) B AMAGSKNC i
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (O () (B) (A
AWAG65KN (C) 1 1 1E8970-61290 24 20X20 11
2 1 1E6A30-81000 A9X|(He 2% 1 1 1 1
3 1 1E8948-81500 AX|(xte) ) 1 1 1 1

Fig. 212

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 A%t

Fig.287. A9|%

I(F=¥3)

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.287

(D)=AWS573KC

N
[}

26757-060002

IYHE(M6

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6

1 1 1C7100-07411 EXHAQK] 11 1 1
2 1 144220-11370 2E(H{3 M6X25) 1 1 1 1
3 1 194940-52110 AE29%] 1 1 1 1
4 2 198360-52320 gy 1 1 1 1
5 2 198360-52330 oM 1 1 1 1
6 2 198360-52160 7|03 1 1 1 1
7 1 1E3150-61420 9% =2t 1 1 1 1
8 1 1E9000-64080 20| (29/%]) 1 1 1 1
9 1 1E8255-81180 E2j2 NV 1 1 1 1
10 1 1E8255-81180 EEE RN 1 1 1 1
1 1 1E8255-81180 EEE RN 1 1 1 1
12 1 1E8940-81300 Rt [ B P 1 1 1 1
13 1 1E8915-81360 29Xzl 52) 11 1 1
14 1 1E8915-81450 EEENEEY 1 1 1 1
15 1 1E8915-81450 [ EERS 1 1 1 1
16 1 1E8915-81450 EEENEEY 1 1 1 1
17 1 1E6460-84220 29154 E 2-M3 1 1 1 1
18 1 1E6460-84220 291X E 2-M3 11 1 1
19 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2 2 2
20 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1 1 1
21 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1 1 1
22 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1 1 1
23 1 26023-030182 LEAK(M3X18) 2 2 2 2
24 1 26023-030182 LHAK(M3X18) 2 2 2 2
25 1 26023-030182 LHAK(M3X18) 2 2 2 2
1 1 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH
Fig.288. ZZ(Z2%3)

Lawy
® o
o

AW573K (C)
2 12 Fig. 331
é Fig. 332
4 Fig. 330 T
Fig. 106
Fig. 105 Fig. 107 9
AWAG5KN (C) AW573K (C)
%ﬁ 5
- /

Fig. 332

Fig. 332

Fig. 331

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.288
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=

(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +

A B © @ E 6

1 1 1E8322-81050 oFE AQIX] 11 1 1
2 1 1E8915-81310 29K (F 2R %S 1 1 1 1
3 1 1E8380-81650 M=) 1 1 1 1
4 1 1E8560-81740 HM(ZE 3 3 3 3
5 1 1E8560-81740 MM (S8 1 1 1 1
6 1 1E8560-81740 HM(SE 1 1 1 1
7 1 1E9330-82351 ZH|dlol40|Ef 11
8 1 26022050122 LEAH(M5X12 5 5 5 5
9 1 26367-050002 HE(M5 2 2 2 2
10 1 26367-050002 HE(M5 8 8 8 8
1 1 26557-060162 LtAF M 6X 16 4 4 4 4
12 1 26777-140002 DYHEM14 1 1 1 1
13 1 1E6A30-82350 olEl(= ¢ 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 FAtZ =
I.

Fig.289. 2

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.289
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC ()=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © @ E 6

1 1 1E6020-83890 28 1 1 1 1
2 1 1E8100-88450 Ze(orag) 1 1 1 1
3 1 1E8100-88450 Z(orag) 1 1 1 1
4 1 1E8100-88450 (o) 1 1 1 1
5 1 23414-140000 F£2(14X1.0 1 1 1 1
6 1 23414-140000 7t271(14X1.0 1 1 1 1
7 1 23414-140000 7k221(14X1.0 1 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH O0CNP5-M34400 Fig.290

[Ny )
Fig.290. 22 33 2§ (©-AndsOC o
(C)=AW573K (F)=
. g oy 2EHS REY ¢
— Fig.57 (A (® (© (@® (B F

/ 1 1 1E6681-05010 ME| A 1 1 1 1

2 1 1E6580-81301 22/X|(FE HE) 1 1 1 1

) 3 1 1E8080-81621 ZE(2Y 38 1 1 1 1

4 1 26014-060122 =E(M6X12 2 2 2 2

5 1 26014-060202 =E(M6X20 1 1 1 1

AW465KN (C) AW573K (C)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH

o

Fig.291. M =(ZH223 1)

Fig. 256

Fig. 257

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.291
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=

(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6681-05010 ME| A 1 1 1 1
2 1 194680-51670 L= 1 1 1 1
3 1 1E9560-88000 2E{(DC 62) 1 1 1 1
4 1 26014-060162 =E(M6X16 3 3 3 3
5 1 26014-060202 =E(M6X20 1 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZAE
|

Fig.292. 0f%3

=
-
i

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.292
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E6681-05010 RIIEES 1 1 1 1
2 1 1E8255-81180 E3j2NV 1 1 1 1
3 1 1E8770-81320 29%|(22% £5) 11 1 1
4 1 1E8915-81450 ETESEEY 1 1 1 1
5 1 1E8540-82530-1 (27 1 1 1 1
6 1 1E8540-82550-1  Hj0lA(mIg) 1 1 1 1
7 1 1E8540-82570 2m(H£2) 1 1 1 1
8 1 1E6460-84220 29%|HE 2-M3 1 1 1 1
9 1 1E9210-87750 2E/(E3)%]) 1 1 1 1
9-1 1 1E6A40-87800 2X|2E 33C 1 1 1 1 s
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
9-2 1 1E9210-87750 2E/(E3)%]) 1 1 1 1 s
(A=FZZ722) (B=Fzzzz2) (C=Fzzz22) (D=FZzz22)
%A 2 1E9110-87760 e 1 1 1 1 w
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
9B 2 26367-080002 HE(M8 1 1 1 1 w
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
10 1 1E6722-95220 1=29(30 11 1 1
11 1 22137-100000 2HM(10 1 1 1 1
12 1 22372-080000 MR AT 8 1 1 1 1
13 1 26013-060302 2E(M6X30 3 3 3 3
131 1 26014-060452 2E(M6X45 33 3 3 S
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
132 1 26014-060502 2E(M6X50 3 3 3 3 s
(A=Fzz772) (B=Fzz722) (C=Fzzz22) (D=Fz2727)
133 1 26013-060352 2E(M6X35 33 3 3 S
(A=FZ2772) (B=FZ2722) (C=FZ2727) (D=FZ7727)
14 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1 1 1
15 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1 1 1
16 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
17 1 26022-050162 LEAK(M5X16 2 2 2 2
18 1 26023-030182 LEAK(M3X18) 2 2 2 2
19 1 1E6A40-87790 E80l= 1 1 1 1 w
(A=FZz272) (B=FZ2222) (C=Fzz222) (D=Fz22222)
191 1 1E6A40-87790 EE IS 1 1 1 1 z
(A=FZ2722) (B=Fz27222) (C=Fzzz22) (D=FZzz22)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZtEZH OCNP5-M34400 Fig.293
Fig.293. mIEX2IZ24X|(X5) (6)-AWsSNC o
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © @ E 6
1 1 1S7291-01100 ECREL] 1 1 1 1
1-1 1 1E9001-88100 2X2HZEY 23 1 1 1 1 S
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
1A 2 1E9001-88600 0| SUT(22X| ) 1 1 1 1 w
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
1B 2 26367-080002 HE(M8 1 1 1 1 w
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
2 1 1E6681-05010 RR=EL 1 1 1 1
3 1 1E9330-84800 Sl 2 (FC CLUTHC-2) 1 1 1 1
4 1 26013-060302 2E(M6X30 3 3 3 3
4-1 1 26014-060452 2E(M6X45 3 3 3 3 S
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
5 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 M ZHE

Fig.294. HiEl2]

Fix of Harness
N—r XEERA

22

To Engine

IUDUN

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

O0CNP5-M34400 Fig.294

(D)=AWS573KC
(B)=
(P=

PN-T3

ds g 2EYS B2y +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 146200-13060 9L H(7X26X3.2) 2 2 2 2
2 1 7E6A30-83000 B 2I(PL 1 1 1 1
3 1 1E8945-78990 28(7) 4 4 4 4
4 1 1E9330-83000 b (2{H) 1 1 1 1
5 1 1E9330-83012 B Ef 2|71 1 1 1 1
6 1 1E6A40-83040 B Ef 217 1 1 1 1
7 1 1E8450-83060 M IGL)) 1 1 1 1
8 1 1E8720-83090 Ho|A(RE 3) 1 1 1 1
9 2 1E8720-83120 EX(229 222 50A) 3 3 3 3
10 1 1E6A40-83100 7B (% HiEf2]) 1 1 1 1
11 1 1E8540-83150 Y CEED) 1 1 1 1
12 1 1E8560-83220 BiE 2|7 012 1 1 1 1
13 1 1E8680-83570 MEEEEELCE:) 2 2 2 2
14 1 1E8560-83900 B M (X| 13X200) 1 1 1 1
15 1 1E8560-84050 BiEf 2|7 02 1 1 1 1
16 1 1E8560-84060 H o2 (HAH) 1 1 1 1
17 1 1E8230-84490 CE1GEE) 1 1 1 1
18 1 1E8420-84900 2 1 1 1 1
19 1 1E9330-84901 B M 7tol= 1 1 1 1
20 1 1E9040-84940 B Ef 2|71 1 1 1 1
21 1 1E9040-84950-1  2|Hloj4xg 1 1 1 1
2 1 1E6102-84960 210]0{ TYWED50 1 1 1 1
23 1 22117-060000 2tM(6 2 2 2 2
24 1 22372-060000 HHE S| AT 6 2 2 2 2
25 1 26014-060122 22(M6X12 3 3 3 3
26 1 26014-060162 22(M6X16 2 2 2 2
27 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3 3 3
28 1 26014-080162 22(M8X16 1 1 1 1
29 1 26014-080162 2=(M8X16 1 1 1 1
30 1 26014-080202 22(M8X20 1 1 1 1
31 1 26014-100162 2E£(M10X16 1 1 1 1
32 1 26023-050202 LEA((M5X20 2 2 2 2
33 1 26717-060002 HE(M6 4 4 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH OCNP5-M34400 Fig.295
i H|(XM2d (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
Flg-295- ?H '—( 'j —1' =) '=') (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AWS573K (F)=
Ha B HIus =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8645-83100 Ho|A(F= 1) 1 1
2 2 1E8450-83120 2222 EX(40A 1 1
1

Fig. 294

Fig. 294

\_/\

Fig. 297
Fig.299

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH

Fig.296. ZES

Fig. 237

AW573K

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.296
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=

(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1C7100-08150 = 1 1 1 1
2 1 1P211A-71850 £, g 1 1 1 1
3 1 1E6820-81300 e A 1 1 1 1
4 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2 2 2
5 1 26023-050252 LEAK(M5X25 1 1 1 1
6 1 26023-050252 LEAH(M5X25 1 1 1 1

Fig. 324

AWAG5KNC
AW573KC

Fig. 215

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH

o

Fig.297. HiA &} A(1)

ABREFHE

17 13(14)
(15)(16)

| BEREE4A

| =

—— 8(12) : 5|

— 70D 4-610)! Bl

|
[ 26—{
' 20—
| o
| ———
| @T@
| 3B g
|
|

O0CNP5-M34400 Fig.297

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9210-84071 SHA|A(AEHH) 1 1
2 1 1E6A40-84110 LI 1 1
2-1 1 1E6A40-84111 ZEui M 1 1 N
(A=F020114) (B=F020114)
3 2 1K1140-82500 22 0|(ACM13211M01 4
3-1 2 1K1140-82500 22 0|(ACM13211M01 5 5 K
(A=F020114) (B=F020114)
4 2 1E8235-84910 CHo|22(090 3A 4 4
4-1 2 1E8235-84910 CHO|25(090 3A 5 5 K
(A=F020114) (B=F020114)
5 1 1E8720-84130 S| A(MID.H. A A) 1 1
6 1 1E6A20-84150 i 1 1
7 2 1K1140-82500 22 0](ACM13211M01 6 6
8 2 1K1140-82700 Z{H{ (2208 A 10P) 1 1
9 2 1E8235-84910 Co|2E5(090 3A 2 2
10 1 1E6A20-84160 0| Q1 1 1 1
11 2 1K1140-82500 22|0|(ACM13211M01 8 8
12 2 1K1140-82700 Z{H{ (220 A 10P) 1 1
13 2 1E8665-83160 F=(10A 8 8
14 2 1E8665-83170 F=(15A 8 8
15 2 1E8665-83180 FZ=(20A 3 3
16 2 1E8665-83190 E=(30A 5 5
17 2 1E8970-84800 HH(F=% 20P) 1 1
18 2 1E8970-84820 ExZp 1 1
19 2 1E8235-84910 CHO|2£(090 3A 4 4
20 1 1E6820-84201 Bt A(H) 11
21 1 1E6820-84201 B A(H) 11
22 1 1E9330-84260 St A(L271) 1 1
23 1 1E9210-84280 LR 1 1
23-1 1 1E6A40-84280 StHA(SE B3) 1 1 N
(A=FZ2222) (B=Fz2272)
24 2 1E8530-84530 7{H{(D) 1 1
25 1 1E9000-84330 St A (2 H 232l 1 1
26 1 1E9105-84350 S2MIA 1 1
27 1 1E9330-84400 stlA(gE U) 1 1
28 1 1E9331-84601 st A (2 1 1
29 2 1E8235-84910 CHo|2£(090 3A 1 1
30 1 1E6A40-84650 S AT ZE) 1 1
31 1 1E9331-84650 Sty A(FHH, EH 2E2F) 1 1
32 1 1E9331-84701 S| A (FH], BT 2%) 1 1
33 1 1E9330-84750 Hj 4 1 1
34 1 1E9330-84850 st 2(FC CLUTHC) 1 1
35 1 26014-060122 2E(M6X12 1 1
36 1 26014-060122 2E(M6X12 1 1
37 1 26014-060122 =2E(M6X12 2 2
38 1 26014-060122 =E(M6X12 1 1
39 1 7E6A40-08800 9| 50| O] Ef b &= 1 1 w
(A=FZ2272) (B=Fz2272)
40 2 1E6A40-08800 Ol 5.0f| O Ef ff 4 1 1 w
(A=FZ2272) (B=Fz22722)
41 3 1E8235-84910 CHO|25(090 3A 1 1 w

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH O0CNP5-M34400 Fig.297

[Ny )
H M & A (A)=AW465KN (D)=AW573KC
Fig.297. B St A (1)
(C)=AW573K (F)=
Hz 2 FEdHz sy P I
A B (© DO (B) (F)
(A=FZ2227) (B=Fzz222)
42 2 1E6910-82500 22 0|(CA-1A 1 1 w
(A=FZ2222) (B=Fzz222)
43 2 1E6102-84970 Qto|oj nHHM =140 1 1 w
(A=FZ2227) (B=Fzz222)

| BEREE A | _
: | =——31) - | 31<E
17 13014 | G700 1600 P
|| 906 | | :
! 'g) Fig. 117 | S
| I | il
[ | : ™
| e ' 3
! ' | 32
| | |
| I |

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400

Fig.298. i 314A(2)

ks

o =
=T

AWA65KNC

Fig. 263

Fig. 115

Fig. 116

2(3)(4) (5)
(6)(7)(8) (9)(10) )(29)(30)
anaaa3)a4) @E1X32@E3)E4

38—%
—
16—

Fig. 139

%

=

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.298
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=

(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A7347-51200 HE28 DTM 1 1
2 1 194680-51670 L= 22 22 1
3 1 194680-51670 HHE 15 15 1
4 1 194680-51670 Fi= 1 1 1
5 1 194680-51670 1= 4 4 1
6 1 194680-51670 HiE 11 11 1
7 1 194680-51670 HE 1 1 1
8 1 194680-51670 HE 1 1 1
9 1 194680-51670 HE 1 1 1
10 1 194680-51670 HE 1 1 1
11 1 194680-51670 HE 1 1 1
12 1 194680-51670 HE 1 1 1
13 1 194680-51670 L= 1 1 1
14 1 194680-51670 L= 2 2 1
15 1 1E4820-61150 2= 350 2 2 1
16 1 1E8540-66240 Zr2H(10.4X15X4) 1 1 1
17 1 1E8540-66240 Zr21(10.4X15X4) 1 1
18 1 1E8540-66440 2T P(710|E) 1 1
19 1 1E8540-66440 2m (70| 1 1
20 1 1E8080-79380 Z8(A) 1 1
21 1 1E6212-82820 £ 1 1
22 1 1E6102-83230 HjE2[A 052y 1 1
23 1 1E6102-83230 HjE2[A 052y 1 1 1
24 1 1E6460-83400 HE100 1 1 1
25 1 1E9400-83500 ZY=(to|=) 3 3
26 1 1E8540-84690 2 0I(FE 25X2) 1 1
27 1 1E6102-84960 2t0]0] 17 =250 4 4 1
28 1 1E6102-84960 0|0 17 HHE250 1 1 1
29 1 1E6102-84970 0|0 17EHE140 5 5 1
30 1 1E6102-84970 0|0 17gEHE140 1 1 1
31 1 1E6102-84970 Qtojoj g =140 1 1 1
32 1 1E6102-84970 Qtojojn g =140 1 1 1
33 1 1E6102-84970 2tojoj g =140 1 1 1
34 1 1E6102-84970 °tojoj 1H M E140 4 4 1
35 1 1A6260-85270 1=29(51) 1 1
36 1 22157-080000 2LM(8 1 1
37 1 22157-080000 2HM(8 1 1 1
38 1 26013-080202 =E(M8X20 1 1 1
39 1 26013-080202 2E(M8X20 1 1
40 1 26014-060162 =E(M6X16 1 1
41 1 26014-080122 2E(M8X12 1 1
42 1 26014-080162 =E(M8X16 1 1
43 1 26014-100162 2E(M10X16 1 1
44 1 1E6102-83230 HiE{2|A OS2 Y= 1 1 W

(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

H| 3
(1)stdj~ 17

=]
T

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M34400 Fig.299

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AWS573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9210-84071 SHLA(AEHE) 11
2 1 1E6A40-84110 HEC P 11
2-1 1 1E6A40-84111 HEL 11 N
(C=F010054) (D=F010054)
22 1 7E6A40-84110 EEE RS 11 N
(C=F100149) (D=F100149)
3 2 1K1140-82500 23)|0|(ACM13211M01
3-1 2 1K1140-82500 23)|0|(ACM13211M01 5 5 K
(C=F010054) (D=F010054)
4 2 1E8235-84910 CHo| 2. £(090 3A
41 2 1E8235-84910 CHo|2 =(090 3A 5 5 K
(C=F010054) (D=F010054)
5 1 1E8720-84130 HL A(MID.H. A A) 11
6 1 1E6A30-84150 SN 11
7 2 1K1140-82500 203)|0|(ACM13211M01 6 6
8 2 1K1140-82700 FH{(Za0]2~ 10P) 11
9 2 1E8235-84910 CHol2.2(090 3A 2 2
10 1 1E6A40-84160 oj ol M 11
11 2 1K1140-82500 220|(ACM13211M01 10 10
12 2 1K1140-82700 F{s{(Z20l8t A 10P) 11
13 2 1E8665-83160 F=(10A 8 8
14 2 1E8665-83170 Zx(15A 7 7
15 2 1E8665-83180 2x(20A 3 3
16 2 1E8665-83190 2x(30A 5 5
17 2 1E8970-84800 7 B{(B= 20P) 11
18 2 1E8970-84820 nxZp 11
19 2 1E8235-84910 CHo|2 £(090 3A 5 5
20 1 1E6820-84201 B A (H) 11
21 1 1E6820-84201 B A (H) 11
22 1 1E9330-84260 st A(2A) 11
23 1 1E9210-84280 REEEETR 11
23-1 1 1E6A40-84280 sl A(ZE Y3) 11 N
(C=F010091) (D=F010091)
24 2 1E8530-84530 7{H{(D) 11
25 1 1E9000-84330 CEENGESEEL) 11
26 1 1E9330-84400 St A(HE V) 11
27 1 1E6A30-84600 CEE 11
. - - - : 28 2 1E8235-84910 CHo|2 £(090 3A 11
Detail of A parts Detayl of B parts iz zsgEee: : 29 1 1E6A40-84650 ETNGEED) 1 1
B4l 30 1 1£9331-84701 SHA(H, 5B o= 2 2
= 3312 : 31 1 1E9330-84850 81| 2(FC CLUTHC) 11
0 701) 6(10) \—*¢ 32 1 26014-060122 2E(M6X12 2 2
33 1 26014-060122 2E(M6X12 11
34 1 26014-060122 2E(M6X12 11
) 35 1 26014-060122 2E(M6X12 11
Fig. 117 36 1 7E6A40-08800 A= ofo|EfH Mz e 11
37 2 1E6A40-08800 4 =04/ 0] Ef H{ 11
38 3 1E8235-84910 CHo| 2.5(090 3A 11
39 2 1E6910-82500 20| (CA-1A 11
40 2 1E6102-84970 oto|oj D E140 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M34400

HE

-
=T

Fig.300. Hi 3tH[2(2)

AW573KC

Fig. 263

Fig. 263

Fig. 116

Fig. 115

Fig. 139

2(3)(4)(5) 15(25)(28)
BN @D0)  (29)(30)(31)
INAA3)(14)  (32)(33)(34)35)

39*3
B—
16—

Qﬁ 23(24)

Fig. 257

r
™

A

99 To engine
43 § ITvou~
Lo 21
%z ~

0CNP5-M34400 Fig.300

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=

(C)=AW573K (F)=
Hz I HEHS =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1A7347-51200 HESE DTM 1 1
2 1 194680-51670 L=, 22 22 1
3 1 194680-51670 L= 18 18 1
4 1 194680-51670 1= 1 1
5 1 194680-51670 1= 4 4 1
6 1 194680-51670 HiE 11 11 1
7 1 194680-51670 HE 1 1 1
8 1 194680-51670 HE 1 1 1
9 1 194680-51670 HE 2 2 1
10 1 194680-51670 HE 1 1 1
11 1 194680-51670 HE 1 1 1
12 1 194680-51670 HE 1 1 1
13 1 194680-51670 L=, 1 1 1
14 1 194680-51670 L=, 1 1 1
15 1 1E4820-61150 2= 350 2 2 1
16 1 1E8540-66240 Zt24(10.4X15X4) 1 1 1
17 1 1E8540-66240 Z+2}(10.4X15X4) 1 1
18 1 1E8540-66440 2T P(710|E) 1 1
19 1 1E8540-66440 Ama(7tolE) 11
20 1 1E8080-79380 Z8(A) 1 1
21 1 1E6212-82820 £ 1 1
22 1 1E6102-83230 HiE{2|70|E2- = 1 1
23 1 1E6102-83230 HiE{2|70|E2- = 1 1 1
24 1 1E6102-83230 HiE{2|70|E 2T 1 1 1
25 1 1E6460-83400 =100 1 1 1
26 1 1E9400-83500 S m(mo|z) 3 3
27 1 1E8540-84690 2 0I(FE 25X2) 1 1
28 1 1E6102-84960 0|0 17 HHE250 4 4 1
29 1 1E6102-84960 0|0 17 HHE250 1 1 1
30 1 1E6102-84960 210|017 EHE250 3 3 1
31 1 1E6102-84970 Qtojoj g =140 5 5 1
32 1 1E6102-84970 Qtojojn7YE =140 1 1 1
33 1 1E6102-84970 QojojnYEE140 1 1 1
34 1 1E6102-84970 °tojoj 1H M E140 1 1 1
35 1 1E6102-84970 °tojoj 1H M E140 1 1 1
36 1 1A6260-85270 a=29(51) 1 1
37 1 22157-080000 2AM(8 1 1
38 1 22157-080000 2AM(8 1 1 1
39 1 26013-080202 2E(M8X20 1 1 1
40 1 26013-080202 =E(M8X20 1 1
41 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
42 1 26014-080122 =E(M8X12 1 1
43 1 26014-080122 2E(M8X12 1 1
44 1 26014-080162 =2E(M8X16 1 1
45 1 26014-100162 =2E(M10X16 1 1
46 1 1E6102-83230 HiE{2|7l0l 2 E¥ 1 1 w

(C=F010091)

(D=F010091)

H|_T|_
(gt~ 2y

=]
-

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH O0CNP5-M34400 Fig.301

[Ny )
: Mmoo (A)=AW465KN (D)=AW573KC
Fig.301. {4 ( =ZZ2 M ) (B)=AWA465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
s e HEHS REY =
P A B) () O (B) (A
(ﬂé—ﬁ 1 1 1E6A45-84500 S| A(2Z M) 1 1
2 2 1E8235-84910 CHOl2.2(090 3A 1 1

\

L=

|
/T |
Fig 209 %:EL—%z

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH O0CNP5-M34400 Fig.302

H _A (A)=AW465KN (D)=AW573KC
F|g302 L-4 A (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
. s e HEHS REY =
Fig. 99 (A) (B) (€ (®) (B) (A

Fig. 100 1 1 1E8915-81350 A90%|(2/1# 130) 1 1 1 1

2 1 1E8990-85600 B0 A (AA) 11 11

3 1 26367-060002 HE(M6 1 1 1 1

4 1 26367-060002 HE(M6 2 2 2 2

Fig. 99

Fig. 100

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH 0CNP5-M34400 Fig.303

o
Fig.303. MH-4IA (5)-Awdssicic B e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1E8990-86101 H3LA(MH 4A) 1 1 1 1
3 ANST3K (C) 1 1E8990-86550 HH(MH M-NC H-NO) 1 1 1 1
_ 1 1E6218-93180 ZELA 1 1 1 1
Fig. 106 1 26367-060002 HE(M6 2 2 2 2

Fig. 107

w
DWW N =

ig. 105

74

-

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M34400 Fig.304

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC
(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
14 AW B © @ E 6
1 1 1E8080-29323 =212(2| 0] &) 11
2 1 1E9421-29900 2E 2R 11
3 1 194680-51670 He 2 2
4 1 1E8255-81180 E2j2NV 22
5 1 1E8915-81450 ato| 22 AK] 11
6 1 1E8915-81450 EEESEY 11
7 1 1E6460-84220 291%4E 2-M3 2 2
8 1 1E8680-86220 =2}o|=(2Ef 30ASP) 11
9 1 1E9560-88000 2E/(DC 62) 11
10 1 26014-060162 2E(M6X16 33
11 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
12 1 26014-060202 2E(M6X20 3 3
13 1 26014-060202 2E(M6X20 2 2
14 1 26023-030182 LAK(M3X18) 4 4

Fix of Harness
N—*ZAEEH

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH OCNP5-M34400 Fig.305

Fig.305. 82 20l X% (e o
(C)=AWS573K (F=

IR 2E8s =z 2wt

Fix of Harness (A B © O (E) A

N—2ZREAEH 1 1 1E9560-29200 BRG] 1 1
2 1 1E9560-29250 SEH0] A~ 1 1
3 1 1E9560-29500 HEH2HO| 1 1
4 1 194680-51670 e 6 6
5 1 1E8255-81180 E2HNV 2 2
6 1 1E8915-81450 00|32 A QK| 1 1
7 1 1E8915-81450 00| 2 AR K] 1 1
8 1 1E6460-84220 29XHE 2-M3 2 2
9 1 1E8680-86210 ZH7S 30AP 1 1
10 1 1E9560-88000 S H(DC 62) 1 1
11 1 22137-080000 2HM(8 2 2
12 1 22217-080000 2Z2AM(8 2 2
13 1 26014-060162 =E(M6X16 3 3
14 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
15 1 26014-060162 =2E(M6X16 2 2
16 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
17 1 26023-030182 LEAH(M3X18) 4 4
18 1 26116-080802 E WX =E(M8X80 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH O0CNP5-M34400 Fig.306

Fig.306. 0l 22ix|(RH5)(Z2Y2) (Br-AwassNC e
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E6681-05010 RETRNT 11 1 1
2 1 1E9330-67800 QIRHZEE MA) 1 1 1 1
3 1 1E9210-87700 BB (R 2K 7) 1 1 1 1
4 1 1E9330-87750 RE|(S21K]) 1 1 1 1
4-1 1 1E6A40-87750 22{X|2H 33B 1 1 1 1 S
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
4-2 1 1E9330-87750 ZE|(S21K) 1 1 1 1 S
(A=Fz2772) (B=FZ2722) (C=Fz27222) (D=FzZ7727)
4A 2 1E9110-87760 Se{x|oref 1 1 1 1 W
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
4B 2 26367-080002 HE(M8 1 1 1 1 w
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
5 1 1E8080-89150 HA(ZE) 11 1 1
6 1 26013-060302 2E(M6X30 33 3 3
61 1 26013-060502 25(M6X50 3 3 3 3 s
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
62 1 26013-060352 2E(M6X35 33 3 3 S
(A=FZ2772) (B=FZ2772) (C=Fz27222) (D=F2Z7727)
7 1 26014-060162 =E(M6X16 1 1 1 1
8 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
9 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1 1 1
10 1 26023-040162 LtA(M4X16 2 2 2 2
11 1 1E6A40-87790 E20|E 1 1 1 1 W
(A=FZ227Z) (B=FZ2722) (C=FZ22722) (D=F227227)
11-1 1 1E6A40-87790 E20|E 1 1 1 1 z
(A=Fz2272) (B=Fz2222) (C=Fzz222) (D=Fz2722)

Fig. 189

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH O0CNP5-M34400 Fig.307

[Ny )
Fig.307. &% =3t et
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7121-08500 2E{ DC40 7T 11
2 1 26476-050142 A3 (M5X14 3 3
3 1 1E6A30-43500 2EFEX2| 11
4 1 1E6A30-43580 2E{FH 11
4-1 1 1E6A30-43470 2E{FH 11 N
(C=Fzz2722) (D=Fz2227)
5 1 1E6A30-43600 oH(2H) 11
6 1 1E6A30-43650 HED] 11
7 1 1E6A30-43660 2E(FH49) 1 1
8 1 1E6A30-43700 Z20|E(TE 2H) 1 1
9 1 1E6A30-44900 2E[0](HIA) 11
10 1 198121-52110 A QK| =3} 1 1
11 2 198121-52150 UmQLIE 1 1
12 1 1E8540-63450 d=z= 8R 11
13 1 1E6A30-80500 Eto|H &X|(30S 11
14 1 1E8915-81350 AQIX|(2l1E 130) 1 1
15 1 1E8720-89250 AlL(SWABJ) 2 2
16 1 22137-080000 °tM(8 11
17 1 22372-080000 HHHEIER| A L 8 11
18 1 24550-015150 HA|(15X15 2 2
19 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
20 1 26014-060252 2E(M6X25 2 2
21 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
22 1 26116-080252 Z x| 2 E(M8X25 11
23 1 26366-080002 HE(M8 2 2
24 1 26717-080002 HE(MS 11
25 1 26587-030162 LIAK(M3X16 2 2
26 1 26717-030002 HE(M3 2 2
27 1 26717-080002 HE(M8 11
28 1 26717-080002 HE(M8 11
29 1 22137-080000 ot (8 2 2
30 1 22217-080000 AmQM(8 11
31 1 26014-060162 2E(M6X16 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 HNZAIZH OCNP5-M34400 Fig.308

oo T
Fig.308. 2AM0(5=Y¥3) (B)-AWAGIKNC e
(C)=AW573K (F)=
. ECE ] 2EHz 229 +

Fig.310 (A (B (© (O ()

Fig. 309 1 1 1E8949-81200 290X, GT g 1 1 1 1
2 1 1E8915-81360 2QX|(BIH 52) 1 1 1 1
3 1  1E8680-86220 L 2to|E(2H 30ASP) 1 1 1 1
4 1 1E8940-89201 ZE{(27 2H) 1 1 1 1
5 1 22217-080000 AZELA(8 1 1 1 1
6 1 26013-080202 =E(M8X20 3 3 3 3
7 1 26014-060162 =E(M6X16 1 1 1 1
8 1 26116-080902 EUX|ZE(MBX90 1 1 1 1
9 1 26367-060002 HE(M6 2 2 2 2

Fig. 323
Fig.324

Fig. 323
Fig. 324

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZtEZH OCNP5-M34400 Fig.309
Fig.309. S28a%s R e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1E8941-62610-1 =IE[ESUPN)) 1 1

2 1 1E8941-62630 2Z(GT-SW) 1 1

3 1 1E8940-62640 AE(E3 2H) 1 1

4 1 1E8980-83550 EE(RE9) 1 1

5 1 1E8945-84961 AZY(Stdl A 710|E) 1 1

6 1 26014-060162 ZE(M6X16 1 1

7 1 26587-060162 LEAK(M5X12 2 2

/ I Fig. 238

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 MAtZ = OCNP5-M34400 Fig.310
; TOE g X & H (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
F|g310 == oﬂTlT(?H |_|) (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

8 1 1 1 1N3280-30901 2E 6X160(ZSN 2 2
, 2 1 1E8941-62630 AZE(GT-SW) 1 1
Fig. 263 3 1 1E8940-62640 NEHCEEE)) 1 1
0. 4 1 1E8946-62901-2  BC(x=%) 1 1
W 5 1 1E8945-84961 Ama(st2 70|=) 2 2
0 6 1 22157-060000 2t4(6 1 1
@ ~S 7 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
0 8 1 26367-060002 HE(M6 1 1
9 1 26367-060002 HE(M6 1 1
10 1 26587-060122 LEAK(M5X12 1 1
9 6 11 1 26587-060122 LEAK(M5X12 1 1

0

2
4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 I AHEZ

Fig.311. S{X=ZH(27H)

o /)
o -
ol 2

Fig. 216
Fig. 217

Fig. 331
Fig. 332

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.311
(D)=AWS573KC

Fig.319

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AWS573K (F=
ECE ] 2EHz 22 +
(A B © O (B A
1 1 1E6A40-81830 A (2 1 1 1 1
2 1 1E6A40-81880 HiX(329) 1 1 1 1
3 1 1E6A40-81950 BEHAET 1 1 1 1
31 1 1E6A40-81951 AEH(ZE) 1 1 1 1 S
(A=F020009) (B=F020009) (C=F010004) (D=F010004)
4 1 1E8720-87000 20| 10A(2E 1 1 1 1
5 1 1E9000-88000 ol 22ix| 2 1 1 1 1
5-1 1 1E9001-88000 22X 2 1 1 1 1 S
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
5A 2 1E9000-88010 CAM E2j0|EXE 1 1 1 1 w
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
5B 2 26367-080002 L E(M8 1 1 1 1 w
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
6 1 22117-080000 oA(8 22 2 2
7 1 22137-100000 2t (10 1 1 1 1
8 1 22217-060000 Am2ON(6 22 2 2
9 1 22372-100000 BB K| A 4 2 (JASO 10 1 1 1 1
10 1 22417-200200 2T 2.0x20 1 1 1 1
11 1 26013-060302 2E(M6X30 1 1 1 1
11-1 1 26014-060452 2E(M6X45 1 1 1 1 S
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
12 1 26014-060252 2E(M6X25 2 2 2 2
13 1 26014-080252 2E(M8X25 1 1 1 1
14 1 26116-060502 E K| 2 E(MEX50 2 2 2 2
14-1 1 26116-060652 ZUX| 2 E(M6X65 2 2 2 2 S
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
15 1 1E6A40-81980 AEH(ZE B) 1 1 1 1 w
(A=F020009) (B=F020009) (C=F010004) (D=F010004)
16 1 26367-060002 LIE(M6 2 2 2 2 w
(A=F020009) (B=F020009) (C=F010004) (D=F010004)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 HMZEEH O0CNP5-M34400 Fig.312

Fig.312. =¥ =%} (B AWacakNC (pyohnerKe
(C)=AW573K (F)=

IR 2E8s =z 2wt

5 4% (A (B (© (O () ¢
1 1 1C7080-07050 BAMIAM 1 1 1 1
2 1 1E9331-73800 O RH(H LIXEA) 2 2 2 2
3 1 1E8720-89150 AM(ZE) 2 2 2 2
4 1 26023-040162 LEAK(M4X16 4 4 4 4

1 5 1 26023-050302 LEAK(M5X30 2 2 2 2
6 1 26367-080002 HE(M8 2 2 2 2

Fig. 243
Fig 255
2 N %25 AL QT 55 A, R Y5 AL S 85 AL WEDL ZEX, FAESE, KAz

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPS-M34400 THC| B3 (HT L L E)
Fig.313. 2AO|A(FEHA)

Engine parts
IOV

Fig. 317

Fig. 317

(@

25

Fig.243

O0CNP5-M34400 Fig.313

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6020-25340 2T 0| M 9X28X4.5 1
2 1 1E6020-25340 2T 0| M 9X28X4.5 1
3 1 1E8080-54460 714 62 2
3-1 1 27260-620002 Z2162 2 N
(C=F010043)

4 1 1E6680-59640 2t4(14.5X38) 2
5 1 1E6102-63110 Z+2{(10.5x28x4.5 1
6 1 1E6102-63110 Z+2{(10.5x28x4.5 1
7 1 1E9210-91001 VE2|(165B1) 1
8 1 1E6A40-91020 Aola(mE £Y) 1
9 1 1E9210-91030 VE2|(142C) 1
10 1 1E9210-91080 HMAE O 1
11 1 1E6A40-91100 O] A7 H 1
12 1 1E8780-91100 H(FY 1A 1
13 1 1E8780-91110 =(EY 24 1
14 1 1E6680-91170-1 E2/(8d 70) 1
15 1 1E6680-91170-1 E2[(8M 70) 1
16 1 1E6A40-91200 (HM 180) 1
17 1 1E8080-91281 7|0{(HE 15) 1
18 1 1E6A40-91320 (M 115) 1
19 1 1E8540-91340 Z10(HE 37) 1
20 1 1E6A40-91350 A=A 1
21 1 22117-100000 °kM(10 1
22 1 22217-100000 AZEIN(10 1
23 1 22217-100000 A2ILA(10 1
24 1 22217-140000 A2ILM(14 2
25 1 22252-000350 (35 3
26 1 22252-000471 (47 1
27 1 22252-000471 (47 1
28 1 22252-000521 (52 1
29 1 22417-250200 23t 2.5X20 1
30 1 22551-050200 7|0[(5X20 1
31 1 22551-050200 7|0[(5X20 1
32 1 22551-070300 7|0|(7X30 1
33 1 24104-062024 EH|0{(6202UU 4
34 1 24104-062054 =H|0{2(6205DDU) 2
35 1 24104-063034 ZH|0{Z(6303UU 1
36 1 24104-063034 ZH|0{Z(6303UU 1
37 1 24104-063044 H o 2(& 6304UU) 2
38 1 26013-080202 =E(M8X20 2
39 1 26014-080202 2E(M8X20 2
40 1 26014-080252 =E(M8X25 2
41 1 26014-080252 2E(M8X25 4
42 1 26014-080252 2E(M8X25 4
43 1 26116-080304 EUXEE(M8X30 1
44 1 26717-080002 HE(M8 1
45 1 26717-100002 HE(M10 1
46 1 26717-100002 HE(M10 1
47 1 26737-140002 HE(M14 2

N S5 A, Qi 5

Al R 5 4, S 85 AL, WiEDLE, Z2HIK, FAESE, Kia-eE
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E)
Fig.314. A OIA(FSLI)(PHY)

Fig.276
Fig. 276

=N

Fig. 276

Fig. 317

Fig. 317

Fig. 243

O0CNP5-M34400 Fig.314

(A)=AW465KN (D)=AW573KC

(B)=AW465KNC (B)=

(C)=AW573K (F)=
Hz I HEHS =z 2wt

A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6020-25340 2T 0| M 9X28X4.5 1
2 1 1E6020-25340 2T 0| M 9X28X4.5 1
3 1 1E8080-54460 7{H 62 2
3-1 1 27260-620002 Z2162 2 N
(D=FXXXXX)

4 1 1E6680-59640 2t4(14.5X38) 2
5 1 1E6102-63110 Z+2{(10.5x28x4.5 1
6 1 1E6102-63110 Z+2{(10.5x28x4.5 1
7 1 1E9215-79200 VEZ2|(109A) 1
8 1 1E6A45-79850 2HO|(ZZ2 M B) 1
9 1 1E6A45-79890 2HO|(F=3M C) 1
10 1 1E9210-91001 VE2|(165B1) 1
11 1 1E6A40-91020 AolA(HE FY) 1
12 1 1E9210-91030 VE2|(142C) 1
13 1 1E9210-91080 EIMAH O 1
14 1 1E6A40-91100 o] A7 H 1
15 1 1E8780-91100 =(FY 1% 1
16 1 1E8780-91110 H(5Y 2%H 1
17 1 1E6680-91170-1 E2[(8M 70) 1
18 1 1E6680-91170-1 E2[(8M 70) 1
19 1 1E6A40-91200 oH(ElI A 180) 1
20 1 1E8080-91281 7|0{(HE 15) 1
21 1 1E6A40-91320 (M 115) 1
22 1 1E8540-91340 710{(HE 37) 1
23 1 1E6A40-91350 AHA 1
24 1 22117-100000 2FM(10 1
25 1 22217-100000 AZQEN(10 1
26 1 22217-100000 AIEQLA(10 1
27 1 22217-140000 AT LM (14 2
28 1 22252-000350 (35 3
29 1 22252-000471 47 1
30 1 22252-000471 (47 1
31 1 22252-000521 (52 1
32 1 22417-250200 28 2.5X20 1
33 1 22551-050200 7|0](5X20 1
34 1 22551-050200 7|0](5X20 1
35 1 22551-070300 7|0|(7X30 1
36 1 24104-062024 = H|0{(6202UU 4
37 1 24104-062054 £ 2(6205DDU) 2
38 1 24104-063034 ZH|0{Z(6303UU 1
39 1 24104-063034 =H|0{2(6303UU 1
40 1 24104-063044 H|o (= 6304UU) 2
41 1 26013-080202 2E(M8X20 2
42 1 26014-080202 2E(M8X20 2
43 1 26014-080252 =E(M8X25 4
44 1 26014-080252 =2E(M8X25 4
45 1 26116-080304 EUWX|EE(MBX30 1
46 1 26717-080002 HE(M8 1
47 1 26717-100002 HE(M10 1
48 1 26717-100002 HE(M10 1
49 1 26737-140002 HE(M14 2

N S5 A, Qi 5

Al RIS A, SIS AL, WD ZZHK, FRAESSE, KA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 T{C| B3 (T U HYE) OCNP5-M34400 Fig.315
Fig.315. 2I70|A(32u2) R e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
. (A) (B) (© (B) (B) (F)

% Fig. 318 Engine parts 1 1 1E6020-25340 AT0| M 9X28X4.5 1
TVSLER 2 1 1E6020-25340 ATH0| M 9X28X4.5 1

% \ 3 1 1EB8080-54460 78 62 2 z

Z (A=F020099)

8 Fig. 318 38 4 1 1E6680-59640 2+M(14.5X38) 2
5 1 1E6102-63110 2+24(10.5x28x4.5 1
6 1 1E6102-63110 2+3{(10.5x28x4.5 1
7 1 1E9210-91001 VZ2|(165B1) 1
8 1 1E6A40-91020 HAolA(B2 £9) 1
9 1 1E9210-91030 VE2|(142C) 1

10 1 1E9330-91080 EIRSESST 1 z

(A=F020099)

11 1 1E6A40-91100 o] 274 1
12 1 1E8780-91100 (5 14 1
13 1 1E8780-91110 =(5Y 24 1
14 1 1E6680-91170-1  Z2|(EIM 70) 1
2346 15 1 1E6680-91170-1  Z2|(EM 70) 1
6 16 1 1E6A40-91200 (BN 180) 1
17 1 1E8080-91281 7|oi(He 15) 1
18 1 1E6A40-91320 H(EIM 115) 1
19 1 1E8540-91340 7|oi(H1 37) 1
20 1 1E6A40-91350 %= A 1
21 1 22117-100000 24 (10 1
22 1 22217-100000 ATEo(10 1
23 1 22217-100000 A= 2ot (10 1
Fig. 318 24 1 22217-140000 Am2oIM(14 2
25 1 22252-000350 (35 3
26 1 22252-000471 (47 1
27 1 22252-000471 (47 1
28 1 22252-000521 (52 1
29 1 22417-250200 281 2.5X20 1
30 1 22551-050200 710|(5X20 1
31 1 22551-050200 710|(5%20 1
32 1 22551-070300 7]01(7X30 1
33 1 24104-062024 280{2(6202UU 4
34 1 24104-062054 =4 0{2(6205DDU) 2
35 1 24104-063034 28]0{2(6303UU 1
36 1 24104-063034 2H]0{2(6303UU 1
37 1 24104-063044 B 0] 2( 2 6304UU) 2
38 1 26013-080202 2E(M8X20 2
39 1 26014-080202 22(M8X20 2
40 1 26014-080252 2E(M8X25 4
41 1 26014-080252 2E(M8X25 2
42 1 26014-080252 2E(M8X25 4
43 1 26116-080304 E K| 2 E(MBX30 1
44 1 26717-080002 {E(M8 1
45 1 26717-100002 4E(M10 1
Fig. 243 46 1 26717-100002 14E(M10 1
47 1 26737-140002 H{E(M14 2

48 1 1E9210-91080 B M AEO] 1 w

(A=F020099)

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 1jjC| %‘ﬂ(%"rﬂ' gl _‘?_EH%) 0CNP5-M34400 Fig.315
. (A)=AW465KN (D)=AWS573KC
Fig.315. YA OA(S=Y3) (B)-AWAESKNC (©)-
(C)=AW573K (F)=
Hz 2 FEdHz =z Pers

A _® © @ () @
2

Fig. 318 Engine parts 49 1 27260-620002 28162 w

48

% TP R (A=F020099)
Q\\@/ \ ® 4
10 AN

Fig. 318
Fig. 318 |

Fig 318
\g —
!,
Fig 318 \
P
21 b ?/
®)
29— 62346
oF 25

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E)
Fig.316. A OIA(FSYI)(ZHY)

Fig. 318 Fig. 276

13 Fig. 276
Fig. 318 ) 15
Fig.318 © Fig. 276

0,

Fig.318
1 /%/ e
2_%.

2
3

28
< 2

Fig.318

Fig.243

O0CNP5-M34400 Fig.316

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Hz I HEHS =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6020-25340 2T 0| M 9X28X4.5 1
2 1 1E6020-25340 2T 0| M 9X28X4.5 1
3 1 1E8080-54460 7{H 62 2
4 1 1E6680-59640 2tA(14.5X38) 2
5 1 1E6102-63110 Z2{(10.5x28x4.5 1
6 1 1E6102-63110 Z2{(10.5x28x4.5 1
7 1 1E9215-79200 VZ2|(109A) 1
8 1 1E6A45-79850 2HO|(ZZ2 M B) 1
9 1 1E6A45-79890 2HO|(ZZ2AM C) 1
10 1 1E9210-91001 VE2|(165B1) 1
11 1 1E6A40-91020 HolA(HE £¢€) 1
12 1 1E9210-91030 VE2|(142C) 1
13 1 1E9330-91080 HIMAE O] 1
14 1 1E6A40-91100 o] A7 H 1
15 1 1E8780-91100 S(EY 14} 1
16 1 1E8780-91110 H(5FY 24 1
17 1 1E6680-91170-1 E2[(8M 70) 1
18 1 1E6680-91170-1 E2|(8d 70) 1
19 1 1E6A40-91200 QH(El A 180) 1
20 1 1E8080-91281 7|0i(H' 15) 1
21 1 1E6A40-91320 QH(EIM 115) 1
22 1 1E8540-91340 7|0{(HE 37) 1
23 1 1E6A40-91350 AFA 1
24 1 22117-100000 °tM(10 1
25 1 22217-100000 A2ILA(10 1
26 1 22217-100000 A2ILA(10 1
27 1 22217-140000 AZkN(14 2
28 1 22252-000350 (35 3
29 1 22252-000471 247 1
30 1 22252-000471 247 1
31 1 22252-000521 (52 1
32 1 22417-250200 25 2,520 1
33 1 22551-050200 7|0[(5X20 1
34 1 22551-050200 7|0](5X20 1
35 1 22551-070300 7|0|(7X30 1
36 1 24104-062024 =H|0{2(6202UU 4
37 1 24104-062054 =H|0{2(6205DDU) 2
38 1 24104-063034 ZH|0{Z(6303UU 1
39 1 24104-063034 EH|(6303UU 1
40 1 24104-063044 H|o (= 6304UU) 2
41 1 26013-080202 2E(M8X20 2
42 1 26014-080202 =E(M8X20 2
43 1 26014-080252 2E(M8X25 4
44 1 26014-080252 2E(M8X25 4
45 1 26116-080304 EUXEE(M8X30 1
46 1 26717-080002 HE(M8 1
47 1 26717-100002 HE(M10 1
48 1 26717-100002 HE(M10 1
49 1 26737-140002 HE(M14 2

N S5 A, Qi 5

Al RIS A, SIS AL, WD ZZHK, FRAESSE, KA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E) OCNP5-M34400 Fig.317
Fig.317. ©7f W= e
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6070-23431 N DL 11
2 1 1E6331-35180 AZZ 2.9X17.9X85 11
. 3 1 1E8600-51860 V#IE(C53) 11
Fig. 313 4 1 1E9210-91101 21H0|L(HE G) 1 1
Fig. 314 5 1 1E6A40-91250 HERO|G 11
, 6 1 1E9560-91320 Yesjo|s 11
E”g'”fj' parts 7 1 1E9210-91350 VE2|(181B1) 11
T VEER 8 1 1E9331-92300 VI E(LB45-AGS B) 11
9 1 22157-160000 2bM(16 11
10 1 22217-160000 AZZIOHY(16 11
11 1 22551-070300 7101(7X30 11
_ 12 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
Fig. 313 13 1 26014-080202 22(M8X20 2 2
Fig. 314 14 1 26717-080002 HE(M8 2 2
15 1 26737-160002 HE(M16 11

Fig. 313

Fig. 314
Fig. 243

-l

-

S 7 Fig.313 @
Fie 314 / Fig. 313
a Fig. 314

Fig. 321

Fig.
Fig. 314

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 Tj C| &43(

Fig.318. @7 WE

o]
e
b
Hr
fim}
O
o

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.318
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
16 (A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1 1E6910-21360 2424(9.5X22X4.5) 1 1 z
15022) 1412 g& (A=F020099) (B=F020099)
2 1 1E6070-23431 HMAZAEYT 11
@ 3 1 1E8380-35342-2 gl Zal 85C 11 z
7 /@ Fig. 315 (A=F020099) (B=F0200991
. Fig 316 4 1 1E8252-65660 AZ2 4.5X31X112 11 z
Engine parts (A=F020099) (B=F020099)
IOV 5 1 1E9210-91101 2|E|0|H(HE G) 11
6 1 1E6A40-91250 HMERO|G 11
7 1 1E9330-91300 &l M AE| O] 11 z
(A=F020099) (B=F020099)
8 1 1E9210-91350 VE2|(181B1) 11
9 1 1E9331-92300 Vi E(LB45-AG8 B) 1 1
10 1 22157-160000 otA(16 1 1
11 1 22217-160000 AmaetN(16 11
12 1 22252-000350 2(35 1 1 z
(A=F020099) (B=F020099)
13 1 22551-070300 7101(7X30 11
14 1 24104-062024 24]0{2(6202UU 11 z
Fig. 315 (A=F020099) (B=F020099)
15 1 25124-006304 Vi E(C63H4 11 z
(A=F020099) (B=F020099)
Fig. 243 16 1 26013-080202 2E(M8X20 11 z
(A=F020099) (B=F020099)
17 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3 z
(A=F020099) (B=F020099)
18 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
19 1 26717-080002 HE(M8 2 2
20 1 26737-160002 HE(M16 1 1
21 1 1E6331-35180 Amal 2,9X17.9X85 11 w
(A=F020099) (B=F020099)
22 1 1E6A90-91150 V¥ E(LC62.5-AG8 11 w
Fig.316 (A=F020099) (B=F020099)

Fig.315
Fig.316

Fig. 315
Fig. 316

Fig. 320

Fig. 320

Fig. 315

Fig. 316

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E)

Fig.319. @7 22|

Fig. 313
Fig. 314
Fig. 315
Fig. 316

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.319

(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AWS573K (F=
ECE ] 2EHz 22 +
(A B © O (B A
1 1 1E7070-35140 &4 LEAF 8X70 1 1 1 1
2 1 1E8665-64280 S A|(8X10X6) 1 1 1 1
3 1 1E8380-65811 AT 2(14X142) 1 1 1 1
4 1 1E6480-68730 29(60) 1 1 1 1
5 1 1E9000-91100 A1 3(4.0X26X132) 1 1 1 1
6 1 1E6A40-91500 ZEHO|A 1 1 1 1
6-1 1 1E6A40-91600 Aol A(2E) 1 1 1 1
(A=F020093) (B=F020093) (C=F010043) (D=F010043)
7 1 1E6A40-91550 DE{FH 1 1 1 1
8 1 1E6A40-91560 gl Mopt 1 1 1 1
9 1 22117-100000 24 (10 1 1 1 1
10 1 22137-080000 2tM(8 1 1 1 1
11 1 22417-200200 28 2,0X20 22 2 2
12 1 26014-060162 2E(M6X16 3 3 3 3
13 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3 3 3
14 1 26717-080002 LE(M8 22 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E)
Fig.320. Sitt 55 2A

Fig. 318
Fig.318

Fig. 318

Fig. 318

Fig. 332

0,

O0CNP5-M34400 Fig.320

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=

Hz I HEHS =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 1E6150-35180 2E(6X12 11T) 4 4

2 1 1E9210-91400 SHE 748 0]0] P85 1 1

3 1 1E9210-91450 aE(£Y 52) 1 1

4 1 1E9210-91590 Z2H(25.2X35X10) 1 1

5 1 1E8940-91950 £2{0|=(Z zijo|of) 2 2

6 1 22217-060000 2 I M (6 4 4

7 1 22252-000521 (52 1 1

8 1 24104-062054 £H|0{(6205DDU) 1 1

9 1 26014-080252 2E(M8X25 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 THC| B4 (YR 3 HOHE) OCNP5-M34400 Fig.321

Fig.321. sttt 38 o) e e
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
Fig. 317 (A) (B) (€ (®) (B) (A

Fig 317 1 1 1E6150-35180 2E(6X12 11T) 4 4
2 1 1E9560-91400 i 0| 0f(3EH) 11
Fig. 317 3 1 1E9210-91450 F5(5Y 52) 11
'@ 4 1 1E9210-91590 2+a}(25.2X35X10) 11
N 5 1 1E8940-91950 £2/0|=(2% ziHolof) 2 2
6 1 22217-060000 AT URGN(6 4 4
7 1 22252-000521 (52 11
8 1 24104-062054 £H)0{2(6205DDU) 11
9 1 26014-080252 2E(M8X25 4 4

Fig. 331

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 THC| B4 (YR 3 HOHE) OCNP5-M34400  Fig.322
7

H -+ A)=AW465KN D)=AW573KC
F|g322 SHREZAH| 0|0 H A EB;:AW%SKNC §E>)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
6 (A (B (€ @ ) (F
9 1 1 1E8940-91760 HH(EM A) 1 1 1 1
10 2 1 1E8940-91771 FH(E4M B) 1 1 1 1
3 1 1E8940-91890 HolA(ZiH0jof StEH 1 1 1 1
4 1 1E8940-91900 Z2H(25X32X38) 1 1 1 1
5 1 1E8940-91910 TEH2H 1 1 1 1
6 1 1E8540-92231 TEH1H 1 1 1 1
7 1 1E8941-92500 7|0f(HI'H 17A) 2 2 2 2
8 1 22217-120000 2mAQFA(12 1 1 1 1
9 1 22242-000250 (25 2 2 2 2
10 1 22252-000621 (62 2 2 2 2
11 1 24104-063044 Hiof (= 6304UU) 1 1 1 1
12 1 24104-063054 H|o (= 6305UU) 2 2 2 2
13 1 24104-063054 Hjoj (& 6305UU) 1 1 1 1
14 1 26013-100202 2E(M10X20 4 4 4 4
15 1 26013-100302 =E(M10X30 2 2 2 2
16 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2 2 2
17 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1 1 1
18 1 26014-080302 =E(M8X30 1 1 1 1
Fig. 331 19 1 26116-120202 ZAUX 2 E(M12X20 1 1 1 1
Fig. 332

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 TjC| 43 (Y

Fig.323. Zo =3

o

ol
[ |

% 20}

Fig. 243

OCNP5-M34400 Fig.323

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC
(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 22 +
AW B © @ E 6
1 1 1E9331-92002 =3 (S e o) 11
2 1 1E9110-92121 32(LA) 11
3 1 1E9210-92151 3(YAY 227) 11
4 1 1E9110-92181 HE LB 1 1
5 1 24550-020150 HAI(20X15 11
6 1 26013-080202 2E(M8X20 3 3
7 1 26013-100252 =E(M10X25 4 4
8 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
9 1 26014-100252 =E(M10X25 3 3
10 1 26014-100252 2E(M10X25 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 THC| B4 (YR 3 HOHE) OCNP5-M34400  Fig.324

Fig.324. Zo7 =g (st O-Aws73KC
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E9331-92002 =3 (S e o) 11

2 1 1E9110-92121 32(LA) 11

3 1 1E9210-92151 3(YAY 227) 11

4 1 1E9110-92181 HE LB 1 1

5 1 1E9210-92200 REHE A 1 1

6 1 1E9210-92250 AEHE -4 1 1

7 1 24550-020150 £AI(20X15 1 1

8 1 24761-060000 JdzjAa4E(MTexX1 4 4

9 1 26013-080202 =E(M8X20 3 3

10 1 26013-100252 2E(M10X25 4 4

1 1 26013-100252 2E(M10X25 4 4

12 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4

13 1 26014-100252 2E(M10X25 33

14 1 26014-100252 2E(M10X25 4 4

15 1 26014-100252 =E(M10X25 4 4

Fig. 243

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 TjC| 43 (Y

Fig.325. £97

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC

O0CNP5-M34400 Fig.325

(D)=AWS573KC
(E)=

(C)=AWS573K ()=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1E9330-91650 Sofo|= 1 1
2 1 1E9330-92421 7ol of (== 1 1

Fig. 324

7

Jg U U U U

Fig. 322 |

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E) OCNP5-M34400  Fig.326

; = (A)=AW465KN (D)=AW573KC
F|g326 =2A (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AWS573K (A=
IR 2E8s =z 2wt
% A (B) (© © (E) (A

1 1 1E9560-91650 oHO| Z (%)) 1 1

2 1 1E9330-92421 | ojof(==| 1 1

3 1 24761-060000 2| AL E(MT6X1 1 1

° 4 1 26014-100252 2E(M10X25 4 4

A\
\ Fig. 331

Fig. 322 ’

@ Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E)

Fig.327. @4 Z70[A(1)

36

g %—33
N

i@% 1A

Fig. 325
Fig. 326

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.327
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E8235-73330 ZEH(8X12X4) 1 1 1 1
2 1 1E8680-91550 E2(¥8E +Y) 1 1 1 1
3 1 1E8940-91760 HH(CEH A) 1 1 1 1
4 1 1E8940-92000 Aol A(2H A) 1 1 1 1
5 1 1E8940-92011 7 o|A(¢4 B) 1 1 1 1
6 1 1E6750-92020 2[H|o|H(#H o2 A) 1 1 1 1
7 1 1E8940-92020 FHol2(H 2 A) 1 1 1 1
8 1 1E8940-92031 H Q17 0| A7 1 1 1 1
9 1 1E8940-92050 E0lE(EE) 2 2 2 2
10 1 1E8940-92070 Aol AFAH 1 1 1 1
11 1 1E8940-92100 #Ho|2(H 2 B) 1 1 1 1
12 1 1E8940-92110 AHei(H Q! #Hol2) 1 1 1 1
13 1 1E8940-92151 HO] 2 (MIA) 1 1 1 1
14 1 1E8940-92200 obo| (%) 1 1 1 1
15 1 1E8940-92290 IS EES) 1 1 1 1
16 1 1E8080-92950 SE(HEH) 2 2 2 2
17 1 1E6A10-93250 gy 1 1 1 1
18 1 1E8940-93350 HEUGH(RH) 1 1 1 1
19 1 1E8940-93460 ERIEEE ] 1 1 1 1
19-1 1 1E8940-93461 EERIECEIE)) 1 1 1 1 R
(A=*2010.04) (B=*2010.04) (C=*2010.04) (D=*2010.04)
20 1 1E8941-93480 m(Me) 1 1 1 1
21 1 24761-060000 d2|A4ZE(MTeX1 2 2 2 2
22 1 26013-080202 2E(M8X20 4 4 4 4
23 1 26013-080202 =E(M8X20 4 4 4 4
24 1 26013-080202 =E(M8X20 2 2 2 2
25 1 26013-080252 =E(M8X25 2 2 2 2
26 1 26013-100202 2E(M10X20 4 4 4 4
27 1 26013-100252 2E(M10X25 4 4 4 4
28 1 26013-100252 =2E(M10X25 4 4 4 4
29 1 26013-120302 =2£(M12X30 4 4 4 4
30 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2 2 2
31 1 26014-080162 =E(M8X16 4 4 4 4
32 1 26014-080162 2E(M8X16 1 1 1 1
33 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2 2 2
34 1 26014-080162 =E(M8X16 5 5 5 5
35 1 26014-080252 =E(M8X25 2 2 2 2
36 1 26014-080552 2 E(M8X55 4 4 4 4
37 1 26014-100402 2E5(M10X40 2 2 2 2
38 1 26757-140002 IYHHE(M14 2 2 2 2

N %5,

“x—
—

Al RIS A, SIS AL, WD ZZHK, FRAESSE, KA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E) OCNP5-M34400  Fig.328

Fig.328. 27 &7 0[~(2) B AMAGSKNC i
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E8940-92250 (28 1) 1 1 1 1
2 1 1E8940-92260 (24 2) 1 1 1 1
3 1 1E8940-92270 (24 3) 1 1 1 1
4 1 1E8940-92280 (o) 4) 1t 1 1 1
5 1 1E8940-92300 ) 21(50X28L) 1 1 1 1
6 1 1E8940-92310 H 21(50X34L) 1 1 1 1
7 1 1E8940-92320 Am23 11B 1t 1 1 1
8 1 1E8940-92330 Am27)(11A) 3 3 3 3
9 1 1E8540-92501 710(H'E 17A) 2 2 2 2
10 1 1E8540-92511 7loj(Hw 17B) 2 2 2 2
11 1 1E6681-92730 H 0|27k 1 1 1 1
12 1 22242-000200 2(20 4 4 4 4
13 1 22242-000250 (25 2 2 2 2
14 1 22242-000300 (30 1 1 1 1
15 1 22252-000521 (52 2 2 2 2
16 1 22252-000621 (62 2 2 2 2
(@) 17 1 24104-062054 210{2(6205DDU) 1t 1 1 1
18 1 24104-062064 =240]2(6206UU 3 3 3 3
11 S— 13 19 1 24104-063044 Hlol (2 6304UU) 3 3 3 3
22 N 20 1 24104-063054 #| 01 2(2 6305UU) 2 2 2 2
Fi ?;g 21 1 24321-001700 02(1AG170.0 1t 1 1 1
'8 2 1 26013-080162 2E(M8X16 2 2 2 2

Fig. 326

Fig. 327

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E) OCNP5-M34400  Fig.329

()

Fig.329. 27{(5%) A
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1E9210-91701 27i(gz) 11 1 1
2 1 1E6A40-91750 To|Z(WE o) 1 1 1 1
3 1 1E9210-91852 b= HEtnto| = 11 1 1
3-1 1 1E6A40-91850 i EMEtnto| = 1 1 1 1 S
(A=FZZ777) (B=FZ2772) (C=Fzz772) (D=FZ2772)
4 1 1E9210-91911 7tE(27 B) 1 1 1 1
5 1 1E8940-92180 2|E0]4(Al Y 140) 1 1 1 1
6 1 1E9210-92190 7 (M 2 2 2 2
7 1 1E6A40-92230 2t0|EAH|O| 1 1 1 1
7-1 1 1E6A10-92230 2HO|(=Y) 1 1 1 1 S
(A=Fz2272) (B=Fz2222) (C=Fzz222) (D=Fz2222)
8 1 1E8380-92404 2AZHTIP 1 1 1 1
8-1 1 1E6A40-92400 71410/ 0f(+B) 11 1 1 S
(A=FZz272) (B=FZ2222) (C=Fzz222) (D=Fz22222)
9 1 1E9330-92500 7tE(THo|Z) 1 1 1 1
10 1 1E8080-92551 DS 1 1 1 1
10-1 1 1E6480-21400 Zi(Ho1d 47) 1 1 1 1 S
(A=FZ2772) (B=FZ2772) (C=Fz27222) (D=F2Z7727)
11 1 7E6A30-92640 =Y 7 xg 1 1 1 1
12 1 1E8941-92691 A(gE ZE) 1 1 1 1
13 1 1E8940-92840 NY(E4 1 1 1 1
14 1 22252-000471 347 1 1 1 1 zZ
(A=Fz2772) (B=FZ2722) (C=Fz27222) (D=FzZ7727)
15 1 22252-000521 (52 1 1 1 1
16 1 24104-063034 240/ 2(6303UU 1 1 1 1
16-1 1 24104-062044 =H013(6204UU 1 1 1 1 S
(A=FZ727Z) (B=FZ272Z) (C=Fz2722) (D=FZ227222)
17 1 24104-063044 Blo1 (2 6304UU) 1 1 1 1
18 1 26013-080202 2E(M8X20 3 3 3 3
181 1 26367-080002 HE(M8 3 3 3 3 S
(A=Fz2222) (B=F22222) (C=Fz2222) (D=Fz2222)
19 1 26013-100302 2E(M10X30 4 4 4 4
20 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4 4 4
21 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2 2 2
22 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4 4 4
23 1 26014-100252 =E(M10X25 2 2 2 2
24 1 26717-060002 HE(M6 2 2 2 2
25 1 26717-100002 HE(M10 4 4 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 TjC| 43 (Y

Fig.330. 27Hi=+

OCNP5-M34400 Fig.330

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC
(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AWS573K (F=
CCEE 2EHz 229 +
(A B © O (B A
Fig. 329 1 1 1E8949-92701 o 1 1 1 1
1-1 1 1E8949-92702 o 1 1 1 1 N
(A=*2016.07) (B=*2016.07) (C=*2016.07) (D=*2016.07)
2 1 1E8949-92740 AN BRolEXY 1 1 1 1
3 1 1E8949-92771 AE(2Z0]) 1 1 1 1
4 1 1E8949-92780 B4 Z 20l 1 1 1 1
5 1 1E9050-92780 E20|E(A 7XI) 2 2 2 2
6 1 1E8949-92850 Z2j|0|£(B) 2 2 2 2
7 1 26014-060162 2E(M6X16 10 10 10 10
8 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4 4 4
9 1 26367-060002 L E(M6 2 2 2 2
10 1 26367-060002 L E(M6 2 2 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.331. ==

43—
46 —@

O0CNP5-M34400 Fig.331

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
Hz & HEHS =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E7043-45180 2zma(ciz| B2) 11
2 1 1E3050-51740 24 80 2 2
3 1 1E6690-61470 LIA(M6X16 11
4 1 1E6102-63110 2+2{(10.5x28x4.5 11
5 1 1E6310-72700 2d(z2 11
6 1 1E7240-75350 Zg0|E 1 1
7 1 1E6300-75390 AZY3[E| 0|L 1 1
8 1 1E8080-76552 IYME B 2 2
9 1 7E6A30-93000 TEYIATT 1 1
10 1 7E9330-93851 HEES 11
11 1 1E8560-93861 Al 20X25X349 22
12 1 1E9210-93910 EY0|E(ED) 11
13 1 1E9210-93930 28(525) 11
14 1 1E9210-93940 Al 20X25X557 2 2
15 1 1E6A40-94201 HH(FE 11
16 1 1E9560-94300 AH[O|(H P FH]) 1 1
17 1 1E9560-94350 ZhE(Y3) 1 1
18 1 1E9560-94500 HE("3) 11
19 1 1E9560-94600 H(=ol) 11
20 1 1E8322-94700 ZE(HA) 11
21 1 1E8322-94730 ME 11
22 1 1E8235-94790 A12(120X20X10) 2 2
23 1 1E9560-94830 YA 11
24 1 1E9560-95500 2E(Y3) 2 2
25 1 7E6A30-95750 8hCh PL AHH X 11
26 1 1E9560-95850 (St %) 11
27 1 1E9560-96170 F{H(Z4H]0]0] A) 11
28 1 1E9560-96350 7{H{(zido[of B) 22
29 1 22137-080000 °tM(8 3 3
30 1 22217-080000 AmEQIN(8 3 3
31 1 22687-400771 2|8 4.0X 7.7 5 5
32 1 26013-100302 2E(M10X30 11
33 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4
34 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
35 1 26014-060122 2E(M6X12 5 5
36 1 26014-060162 =2E(M6X16 4 4
37 1 26014-080162 2E(M8X16 22
38 1 26014-080162 2E(M8X16 22
39 1 26014-080162 2E(M8X16 13 13
40 1 26014-080162 2E(M8X16 8 8
41 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
42 1 26022-060122 LEAH(M5X12 2 2
43 1 26367-080002 HE(M8 2 2
44 1 26367-080002 HE(M8 5 5
45 1 26367-080002 HE(M8 4 4
46 1 26367-080002 HE(M8 2 2
47 1 26617-080002 2E(7Y M8) 2 2
48 1 26647-080202 =2E(g M8X20) 3 3

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



=4

OCNP5-M34400 TjC| &3 (%m
Fig.332. 3=¥%3

14

% 20}

rE
fot
=
nE

2E8s

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

i
[ils}
ol

O0CNP5-M34400 Fig.332

(D)=AWS573KC

(®)=
G

A2F

A (B (©

© © @

H|D

(1)L=No.21 : 476mm, No.21-1 : 471mm.

(2)L=No.29 : 1562mm, No0.29-1 : 1557mm.

1 1 1E7043-45180 2o g(ctz| &a) 1 1
2 1 1E3050-51740 =49 80 2 2
3 1 1E6690-61470 LEAH(MEX16 1 1
4 1 1E6102-63110 Z2{(10.5x28x4.5 1 1
5 1 1E6310-72700 2g(z2 11
6 1 1E7240-75350 Zyo|= 11
7 1 1E6300-75390 Am2alE o] 11
8 1 1E8080-76552 IHIE B 2 2
9 1 1E8540-89990 2924 11
10 1 7E9331-93001 SEYIAXT 1 1
11 1 7E9330-93851 EEESS 11
12 1 1E9210-93830 el 11
13 1 1E8560-93861 Al 20X25X349 2 2
14 1 1E9210-93910 EY0|E(ER) 1 1
15 1 1E9210-93930 =5(525) 1 1
16 1 1E9210-93940 Al 20X25X557 2 2
17 1 1E9210-93950 FEEI: 11
18 1 1E9210-94051 EEX 1 1
19 1 1E9331-94400 DZE2EHHAHO| 1 1
20 1 1E9331-94490 SHEAHAIY 1 1
21 1 1E6A90-94500 23| Q17 H 1 1
21-1 1 1E6A90-94550 3| Q17 Hy 11
(A=Fz7777) (B=FZz777)
22 1 1E8560-94501 A EEE 11
23 1 1E8560-94533 H3gE 1 1
24 1 1E9210-94600 HEHE 1 1
25 1 1E8322-94700 ZE(H ) 11
26 1 1E8322-94730 ME 1 1
27 1 1E8235-94790 Al2(120X20X10) 2 2
28 1 1E8780-95520-1 EEEE=:) 1 1
29 1 7E9330-95801 SHEAH AT 1 1
29-1 1 7E6A20-95750 BB =FH(PL 11
(A=FZ7777) (B=FZZ777)
30 1 1E9210-96172 | o[ofAHE A 1 1
31 1 1E9210-96352 Zloloi7 e B
31-1 1 1E6A90-96350 ZiH|0]0{7{H B 2 2
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
32 1 22137-080000 2AM(8 3 3
33 1 22217-080000 AZ2HKM(8 3 3
34 1 22687-400771 2|4 4.0 7.7 9 9
35 1 26013-100302 2E(M10X30 1 1
36 1 26014-060122 =E(M6X12 4 4
37 1 26014-060122 2E(M6X12 4 4
38 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
39 1 26014-080162 =E(M8X16 12 12
40 1 26014-080162 =E(M8X16 8 8
41 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
42 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
43 1 26014-080162 2E(M8X16 3 3
44 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6
45 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



=4

OCNP5-M34400 TjC| &3 (%m
Fig.332. 3=¥%3

% 20}

14

O0CNP5-M34400 Fig.332

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Hz I HEHS =z Pers
A B (© DO (B) (F)
46 1 26022-060122 LEAH(M5X12 2 2
47 1 26367-080002 HE(M8 5 5
48 1 26367-080002 H{E(M8 4 4
49 1 26367-080002 H{E(M8 3 3
50 1 26617-080002 =E(7Y M8) 2 2
51 1 26647-080202 =E(g M8X20) 3 3

Hl3
(1)L=No.21 : 476mm, No.21-1 : 471mm.
(2)L=No.29 : 1562mm, No0.29-1 : 1557mm.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 IjC| B3 (W U &L

Fig.333. &3 1

T

~
o

Fig. 114

i)

Fig. 150

(A)=AW465KN

OCNP5-M34400 Fig.333
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1E9330-95351 2H0|(2¥3 11

2 1 1E9330-95451 aFtolE 11

3 1 1E9210-95501 SIXHA2 11

4 1 1E8380-95531 = 11

5 1 1E8380-95550 25(750 11

6 1 1E9000-95560 mEnE L 11

7 1 1E8255-95880 any 11

8 1 22137-080000 24N (8 2 2

9 1 22157-100000 2HM(10 4 4

10 1 22242-000140 (14 11

1 1 22272-000120 B(E- 12 11

12 1 22417-200200 239 2,0X20 2 2

13 1 26013-100252 2E(M10X25 4 4

14 1 26014-100202 2E(M10X20 5 5

15 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2

Fig. 332

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E) OCNP5-M34400  Fig.334

Fig.334. &3 1% (B)-AAENC E
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E9330-95351 ENICE! 11

2 1 1E9560-95451 Thol=(&3) 11

3 1 1E9210-95501 FAX K2 11

4 1 1E8380-95531 = 11

5 1 1E9560-95550 2=(980) 11

6 1 1E9000-95560 EERECL] 11

7 1 1E8255-95880 2=3 1 1

Fig. 150 8 1 22137-080000 °FM(8 2 2

9 1 22157-100000 °FA(10 4 4

Fig 114 10 1 22242-000140 (14 11
1 1 22272-000120 B(E- 12 11

12 1 22417-200200 28 2.0X20 2 2

13 1 26013-100252 2E(M10X25 4 4

14 1 26014-100202 2E(M10X20 5 5

15 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2

Fig. 331

/

i

12

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E) OCNP5-M34400  Fig.335

H 3Sl= (A)=AW465KN (D)=AW573KC
Fig.335. 27H (9| S ) (B)=AWA465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
Hz & HEHS =z 2wt
A B) () O (B) (A

_ 1 1 1E6102-34420 7(6.5) 1 1 1 1

Fig. 308 2 1 1E8941-93450 Jl0l(2E 11T) 1 1 1 1

3 1 22242-000290 2(29 1 111

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 TjC| 43 (Y

Fig.336. 27

OCNP5-M34400 Fig.336

(A)=AW465KN (D)=AW573KC
(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E6A40-95200 ey 1 1 1 1
2 1 1E8235-95250 2HH (A 2H) 1 1 1 1
3 1 26014-100252 =2E(M10X25 2 2 2 2
4 1 26014-100802 =2£(M10X80 1 1 1 1
5 1 26367-100002 LH{E(M10 1 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 mTjC| B4 (HT X 2OHE) OCNP5-M34400  Fig.337
Fig.337. &7y e
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1E6680-38480 2HOIM 5 2 2
2 1 1A6481-62650 BhAL| 11
3 1 1F4123-81090 22}(8.8X12X48) 11
4 1 1E9560-94001 Fo747H U 11
5 1 1E9339-94150 20| a 11
6 1 1E9560-94150 sagols 2 2
7 1 1E8640-94200 AHe(2H st 1 1
8 1 1E8720-94401 2| XH(80X70X0.3) 1 1
9 1 1E8650-94500-1 SHHIHAKIH 1 1
10 1 1E8650-94500-1  SHFIHXIH 11
11 1 1E9000-95701 AmY(HEY 2Y) 1 1
12 1 1E8445-95880 2T (7H) 1 1
13 1 22157-080000 oM (8 11
14 1 22217-080000 AT YQK(8 11
15 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
16 1 26014-080162 2E(M8X16 6 6
17 1 26014-080162 =E(M8X16 2 2
18 1 26014-080202 2E(M8X20 44
19 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
20 1 26051-050002 HE(MS 11
21 1 26116-080702 x| 2 E(MBX70 11
22 1 26367-080002 HE(M8 2 2

N\

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 Tj C| &43(

Fig.338. @3a7H

ol
E
a
I¥
I}

2%

Fig. 332

Fig. 324

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

OCNP5-M34400 Fig.338

(D)=AWS573KC

(E)=
(F=

PN-T3

Mz 2EHS 22y +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E6680-38480 AT0|M 5 2 2
2 1 1A6481-62650 BEA7| 11
3 1 1F4123-81090 22(8.8X12X48) 11
4 1 1E9330-94001 Zo77H U 11
5 1 1E9210-94150 EEELNIS 2 2
6 1 1E9339-94150 =30l 11
7 1 1E8640-94200 FHH(27 BtEh) 11
8 1 1E8720-94401 2| xH(80X70X0.3) 11
9 1 1E8650-94500-1  SHEIZ{HHx|H 11
10 1 1E8650-94500-1  SHE|Z{HHx|H 11
11 1 1E9000-95701 AD(HSY 2Y) 11
12 1 1E8445-95880 Ama(H) 11
13 1 22157-080000 2kK(8 11
14 1 22217-080000 AT ZYOIM(8 11
15 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
16 1 26014-080162 22(M8X16 6 6
17 1 26014-080162 2=(M8X16 2 2
18 1 26014-080202 22(M8X20 4 4
19 1 26014-080202 22(M8X20 2 2
20 1 26051-050002 HE(M5 11
21 1 26116-080702 Zax| 2 =(M8X70 11
2 1 26367-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 Tj C| &43(

Fig.339. ~% =7

O 02

|E

Fig.331

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.339
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
CCEE 2EHz 22 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9210-96200 zs7t0lE L 1 1
1-1 1 1E6A20-96250 Z2)0|£(25X535) 2 2 R
(C=Fz2277) (D=FZ2277)
2 1 1E9560-96250 FE7t0|E LC 1 1
2-1 1 1E6A30-96250 Z2)0|=(25X643) 1 1 R
(C=FZ22Z%) (D=FZ227Z)
3 1 1E9560-96300 Hho|27to|E R 1 1 z
(C=Fz27222) (D=FzZ7727)
4 1 1E9330-96400 Rl el 1 1
5 1 26014-080162 =2E(M8X16 6 6 z
(C=Fz2222) (D=Fz2222)
6 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
7 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
8 1 26367-080002 HE(M8 3 3
8-1 1 26367-080002 HE(M8 6 6 K
(C=Fz27222) (D=FzZ7727)
9 1 26367-080002 HE(M8 3 3
10 1 26367-080002 HE(M8 5 5 z
(C=Fz2222) (D=Fz2222)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 mTjC| B4 (HT X 2OHE) OCNP5-M34400 ~ Fig.340
Fig.340. ~& Eo|= e
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1E9210-96200 ng7tol= L 11 z
(A=FZz272) (B=FZ2222)

2 1 1E9210-96250 HE7t0lE LC

21 1 1E6A20-96250 Z2(0|£(25X535) 33 R
(A=Fz2772) (B=Fz2772)

3 1 1E9210-96310 nE7tolE R 11 z
(A=FZz272) (B=FZ2222)

4 1 1E9330-96400 SOl EAHH 1 1

5 1 26014-080162 =E(M8X16 6 6 Z
(A=Fz2772) (B=Fz2772)

6 1 26014-080202 2E(M8X20 33

7 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3

8 1 26367-080002 4E(M8 33 z
(A=FZz272) (B=FZ2222)

9 1 26367-080002 HE(M8 33 z
(A=Fz2772) (B=FZ2722)

10 1 26367-080002 HE(M8 5 5 z
(A=FZ2772) (B=FZ2772)

1 1 26367-080002 HE(M8 9 9 w
(A=FZ2772) (B=Fz2772)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 THC| B4 (YR 3 HOHE) OCNP5-M34400 Fig.341

Fig.341. FRE*I(1) (RmAT
(C)=AWS573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
Fix of Pipe 1 1 1D2040-15480 B azol (/i\) (?) ©-0L-6_6
o - 1
/{1 TEER 2 1 194680-51670 1=
12 10 16 3 1 194680-51670 e 33
& 4 1 194680-51670 1= 33
19 5 1 194680-51670 1= 33
6 1 194680-51670 1= 3 3
7 1 194680-51670 = 11
Fig. 342 Fig. 342 8 1 1E4320-61580 ER 1 1
9 1 1E8230-75560 Azl 180) 11
10 1 1E8080-79380 23(A) 11
11 1 1E7210-81200 #E, BiE|2| OI2E G 11
12 1 1E6102-84970 2fojoj =140 4 4
Fig 115 P 13 1 1E6790-95070 AHH(2Y W) 11
. @ 14 14 1 1E6722-95220 12330 11
15 1 1E8540-96400 HA(RY BT 4L) 11
16 1 26014-060162 2=(M6X16 11
17 1 26014-060252 2E(M6X25 11
18 1 26014-060252 2E(M6X25 33
19 1 26367-060002 E(M6 11 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E)

Fig.342. ZQAX(2)
r-—--—-— - - - - —-=- - - ar---"-"=—--"-"-"=-"-—-"-" - -" - - =-"=-=-"“=-"=-=-=-=
| 36 38 31 38 ¥ 49 43 49 45 j‘
| i L | N
| 37 Il B | |
I 30 3734 | / 4 _/ \ L I |
| I _ | |
| 37 Il “ I | Vertical convey | |
| I 427 48— I max 0 H
| I 48 N i 40 ! ‘ er conve) | |
| 37 40 ! A uplmﬁilk 23 T\ Lover comey Ry |
Pick-up cese LL = 48 TEHMER
| sEoszLL o8 3B —| e | 47— I 23 17 23 15 19 1|
| 27— [ I 23 ']
| 37| N 47 — Pick-up case RR | | o | |
| 29 4% — 37 | | PIOK‘UP case R pjokyp :;eﬂ:" ARR | | 19 23 20 23 T 18 | |
| Upper convey L 29 |L _EIIAR mmuroal | ’ —21 1|
| L L | T | Auxiliary convey 23 | |
Lower convey L Lo
; 39 7
T L L e - _ J
S r i = =)
5 | = S —
______ 9 g 12 "2 49
r - R
= | |
e - I
: 67 ! 64 Part A | Reaping edge L Reaping edge Reaping edge R | |
Straw discharge chal Straw discherge tine A EB ML HAR |
[ PLETED) 51 |
: 62 62 58 |
S 67 56 ‘
63 63 ‘
: 67 67 % !
|
|
| | 4
66 68 65
L ______ ———--- L
60
Detail of B parts
BEREE

Detail of A parts
ATREEM

Fig. 341

O0CNP5-M34400 Fig.342

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=

(C)=AW573K (F)=
s e HEHS REY =

A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9331-95150 Ioto|Zx3t 1 1
2 2 1E8080-95011 F(Hi%= A) 1 1
3 2 1E8080-95021 Z(H1%= B) 1 1
4 2 1E8080-95051 EEE 1 1
4-1 2 1E8540-96070 EEE 1 1 R
(A=FZz2222) (B=FZz722)

5 2 1E9210-95050 T}0| =(7X11X2100G) 11
6 2 1E9421-95050 T}0| =(7X11X1500L) 11
7 2 1E8730-95270 T}0| =(7X11X2350) 11
8 2 1E6790-95400 —E—HHiE 11
9 2 1E6960-95550 0l=(7X11X330) 11
10 2 1E6650-95881 10| = (7X11X250) 11
1 2 22351-040020 azga 4,020 11
12 2 23080-010000 Sm(10 10 10
13 2 24311-000340 0(1AP34.0 2 2
14 1 1E9430-95200 0| =Xt 11
15 2 1E4310-66430 nojzZxolE 11
16 2 1E8370-95010 }0| Z(7X11X200) 11
17 2 1E6570-95160 0| Z(5X8X210) 11
18 2 1E6570-95170 0| Z(5X8X610) 11
19 2 1E6910-95252 EEESA 4 4
20 2 1E8785-95250 0| Z(5X8X410) 11
21 2 1E6460-95311 0| Z(5X8X370) 11
22 2 1E6310-96520 gz 11
23 2 23080-008000 S (g) 8 8
24 2 23080-010000 Sm(10 2 2
25 1 1E9331-95300 2Z mojzZxg 11
26 2 1E4440-60412 LEETES 11
27 2 1E4320-66970 }0| Z(5X8X280) 11
28 2 1E6570-95170 }0| Z(5X8X610) 11
29 2 1E6910-95252 e ERY 2 2
30 2 1E8720-95390 0| Z(7X11X150) 11
31 2 1E6790-95400 o 11
32 2 1E8360-95430 T}0| Z(5X8X740) 11
33 2 1E8230-95600 T}0| =(7X11X1200) 11
34 2 1E8230-95740 24(65) 11
35 2 1E6650-95890 0| Z(5X8X100) 11
36 2 1E6310-96530 g2ieE 11
37 2 23080-008000 21 (g) 8 8
38 2 23080-010000 Sm(10 4 4
39 1 1E9430-95350 Zoimto|Z A 11
40 2 1E4440-60412 LEECES 33
41 2 1E4310-66430 mojzxolE 11
42 2 1E8370-95060 }0| Z(5X8X1070) 2 2
43 2 1E6910-95350 =B (M%) 11
44 2 1E8360-95430 }0| Z(5X8X740) 11
45 2 1E8230-95600 0| Z(7X11X1200) 11
46 2 1E6910-95631 0| Z(7X11X750) 11
47 2 1E6650-95890 0| Z(5X8X100) 303
48 2 23080-008000 SYm(g) 9 9
49 2 23080-010000 S1(10 4 4

NT 55 o, 7 55 AL 7 5255 4, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 THC| B4 (YR 3 HOHE) OCNP5-M34400  Fig.342

i = O X} (A)=AW465KN (D)=AW573KC
F|g342 TFHREA (2) (B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Fmmmm - — — i - #s 2 HEHS REy ¢
| 3% 38 31 38 49 43 49 45 ‘ ®) (B (Q (© (| A
L ) | 50 1 1E9430-95400 o x|TZto| =z 3 11
' I “:.A\ N ! 51 2 1E6910-95252 EERTA 2 2
! 37 I A | ! 52 2 1E6910-95302 wE%3 B 11
I I 48—/ 48 14 \ [
| 20 3734 |||/ ‘ | | 53 2 1E9330-95330 10 Z(7X11X580) 11
: 27 Y M0 - s 54 2 1E6910-95350 =B (H) 2 2
| |2 8- 1, it oy : 55 2 1E8230-95350 (%) 11
| || 48— 40‘@ I, . 19 ], 56 2 1E6790-95560 0] Z(5X8X150) 3 03
" er conve)
| 37 | 40 P T 28 Lo comr 1y ‘ 57 2 1E8230-95570 0] =(7X11X800) 11
Pick-up case LL T THEER w Wi
| Tom ol s B[ el | 23 17 23 15 rlie 58 2 23080-008000 Sum(g) 6 6
| 27 —| r Ik 23 1| 59 2 23080-010000 Sam(10 4 4
| 37— TRl Pickup coe 8 | | e 60 1 1E9330-95700 230l mxy 11
Bli@¥—ARR 24 |b-— 18
| 29 — 37 11 Pick-up casaK Pick-up case L I | 19 23 20 23 | | 61 2 1E8080-95240 I°|_|E(-‘-L|'O|7 45) 1 1
| Uepor comvoy L 29 (L IR mmer-ze ] —21 1] 62 2 1E6910-95252 =B A 3 3
| N | || iy soner 2 L 63 2 1E8440-95330 0] Z(5X8X700) 2 2
Lo vemm Ep—— d_____ - _____"_ - ) 64 2 1E8080-95610 T}0| (5X8X1900) 11
T i T =/ 65 2 1E8940-96380 0] Z(7X11X3600) 11
25 ' | ( 'T' ™~ | 66 2 1E6310-96530 oS 11
9 12 '22! 49 -
r—————- 7 L2 4 67 2 23080-008000 Sam(g) 6 6
| l Sl : \ 68 2 23080010000  EHI(10 2 2
| 62— N - \ 69 1 1E8940-96330 Zejgto|Zxy 11
| 67 | 64 ar | Reaping edge L Reaping edge G Reaping edge R | | 70 2 1E8720-08900 F(2Y) 1 1
| stran disctarge ai [ Stran lscharge tie ARl AL [ 71 2 194556-42220 ~E20|L(A 11
PYEIED PLET P 51 | B
| 62 6 58 72 2 1E8720-95390 0| Z(7X11X150) 11
| 67 67 ! 73 2 1E8540-96390 0| Z(7X11X60) 2 2
| 63 56 ‘ 74 2 1E8540-96500 SALETER|R| 11
| 683 pt 58 | 75 2 1E8540-96510 S YWE 7| 11
| 67 : 76 2 23080-010000 Sam(10 6 6
[ | B 77 2 24351-190170 02(1A19017) 11
|
L 66 68 65 i
______ —— -l
60
Detail of B parts
B AR

Detail of A parts
ATREEM

Fig. 341

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E)

Fig.343. FSEX/(1)

Fix of Pipe 14

184 TEEA L
3(4) (5) (6) (1) 12 ©

b5 bl

&— 25
%—21

ST Fig. 344 1 1

Fig. 115

Fig. 344

Fig. 344

O0CNP5-M34400 Fig.343

(A)=AW465KN (D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6690-03140 ofojof g =300 3 3
2 1 1D2040-15480 EEESS 1 1
3 1 194680-51670 1= 11
4 1 194680-51670 e 11
5 1 194680-51670 e 4 4
6 1 194680-51670 e 11
7 1 194680-51670 e 11
8 1 1E4320-61580 e 11
9 1 1E8230-75560 Al(Z 180) 11
10 1 1E8080-79380 22(A) 11
11 1 1E7210-81200 HiE, BiE{2| IR E G 11
12 1 1E6102-84970 2to|0j D HEE140 11
13 1 1E6790-95070 (Y Y3) 1 1
14 1 1E6722-95220 a2=23(30 11
15 1 1E8940-96000 EEEEEET 1 1
16 1 1E8940-96200 egzrtole 1 1
17 1 1E8940-96210 FRIt0|=H 11
18 1 1E8540-96400 32y 334L) 11
19 1 22217-060000 AZAURIN(6 4 4
20 1 26014-060162 2E(M6X16 11
21 1 26014-060252 2E(M6X25 2 2
22 1 26014-060252 2E(M6X25 2 2
23 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
24 1 26116-060254 Z x| 2 E(MEX25 4 4
25 1 26367-060002 HE(M6 15 15

N S5 A, Qi 5

Al R 5 4, S 85 AL, WiEDLE, Z2HIK, FAESE, Kia-eE
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E)

Fig.344. FSEX(2)
[ “PickwLost  PickwLlin
| SIEVES sliEYER
| 53

| 48
| 54

Pick-up center
Bl

Pick-up R in Pick-up R out
e AR LiE=P2= 8

Upper convey G
EE#EC

81 71 Lower convey cL
THMEEC L

|
I
| M
I | T
: 60 : /! 85
| 64 r |I 87
| | & P! ': %
raw discharge chain i i |
| St ;q;;}:; Strn;'d;;c;a;g;tmu I : I\—87—
| 1— 57 -
| 64—, ! g
I 59 [ : o 102 94 b
| Feed chain |
L 7a-KFzy _ I
Fig. 343 :
I
|
|
|

|
99 96 99 | 99 95 99 99 96:32
|

|

NBI L—LE

Upper convey R rear
LA RS
Lower convey RR
TH#ERR
41 37
T Vert;;;;ﬁconvsy
45 36 45 37
__________ - - .
14 35
L __ -
“Resping frame L Reaping fram center L Reaping frame center § |
AT L—LhE Xlllij_I/—A‘FE 3128
| — |
oo 132
88_: 91 : :32 21 31
o[ 1 B
32
I_91 L __\ Reaping frame R

7 102 34 102 66 102

102 66 102 101 102
1

Part A
AR

Detail of B parts

B#BEEHM

Detail of A parts
AEREE

102
102

o [T

102 4} 101
102 4, 66
1

PO T EEE

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.344
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8130-95200 THo| = 7X11X350 1 1
2 1 1E9210-95290 ol7|mto|= =8 R 11
3 2 1E4440-60412 REFEESS] 3 3
4 2 1E6910-95350 =) 2 2
5 2 1E8230-95350 =) 1 1
6 2 1E8720-95390 T}HO| Z(7X11X150) 11
7 2 1E6790-95400 2o 11
8 2 1E6960-95550 IO Z(7X11X330) 11
9 2 1E6960-95550 IO Z(7X11X330) 11
10 2 1E6650-95890 0| Z(5X8X100) 3 3
11 2 1E8540-96330 T}Ho| = 5X8X1020 3 3
12 2 23080-008000 S1(8) 9 9
13 2 23080-010000 2A=(10 6 6
14 1 1E9560-95300 EEREE3-] 1 1
15 2 1E8370-95010 T}HO| Z(7X11X200) 11
16 2 1E9421-95050 THo| Z(7X11X1500L) 1 1
17 2 1E9331-95160 o= 7X11X2300G 11
18 2 1E9560-95200 THo| = 7X11X1100 11
19 2 1E6910-95252 =EXEA 11
20 2 1E8730-95270 o] Z(7X11X2350) 11
21 2 1E6910-95350 =E(HI%) 1 1
22 2 1E6790-95400 2o 11
23 2 1E8230-95740 24(65) 11
24 2 1E8540-96050 EEET 101
25 2 1E8540-96060 261238 11
26 2 1E8540-96070 EEL]T 11
27 2 1E8540-96340 THo| = 7X11X350 11
28 2 1E8940-96370 | = 5X8X170 1 1
29 2 1E8540-96380 THo| = 7X11X400 1 1
30 2 22351-040020 Az 2T 4.0X20 11
31 2 23080-008000 2m(g) 2 2
32 2 23080-010000 23m(10 15 15
33 2 24311-000340 02(1AP34.0 2 2
34 1 1E8480-95350 o= 7X11X550 11
35 1 1E9560-95350 To|Z X -5 11
36 2 1E8370-95070 T}HO| = 5X8X360 2 2
37 2 1E6910-95252 =EXSA 4 4
38 2 1E6460-95331 | = 5X8X450 11
39 2 1E8230-95350 =S (%) 2 2
40 2 1E8720-95390 IO Z(7X11X150) 11
41 2 1E8360-95430 0| Z(5X8X740) 1 1
42 2 1E8540-96340 THo| = 7X11X350 11
43 2 1E8540-96430 THo| = 7X11X650 1 1
44 2 1E6310-96520 2o 1 1
45 2 23080-008000 EEEO) 8 8
46 2 23080-010000 23m(10 6 6
47 1 1E9210-95390 Ql7|mo| =z L 11
48 2 1E4440-60412 NEEEESS] 2 2
49 2 1E6910-95350 PGS 11
50 2 1E8230-95350 PGS 11
51 2 1E8360-95400 o= 7X11X100 11
NT 55 o, 7 55 AL 7 5255 4, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E)

Fig.344.

|

O

FRYKX(2)
M Traewion ~ T emain T T
| s> xS BEYER
| 53

| 48
| 54

Straw discharge chain
#I5Fz

|
99 96 99 | 99 95 99 99 96 : 32

Pick-up R in
e AR

Pick-up center
Bl

Pick-up R out

LiE=P2= 8

#5812

64
59

Feed chain

Upper convey G

LipMEtC

81 71 Lower convey cL

TFEMEC L

- _

NBI L—LE

l'6
L

7 102 34 102 66

102

Part A
AR

Detail of B parts

B#BEEHM

Detail of A parts
AEREE

102

LT
4’ ﬁ?if L

102
102

e

101

PO T EEE

102 66 102 101 102
1

Upper convey R rear
LR RE
Lower convey RR
TH#ERR
41 37
T Vert;;;;ﬁconvsy
45 36 45 37
__________ - - .
14 35
L __ -
Reaping frame center L Reaping frane center R |
AT L~ Lz mnif—Amﬁ | 3128
| — |
oo 132
88_: 91 : :32 21 31
o[ 1 B
32
I_91 L __\ Reaping frame R

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.344
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
Hz EE BEEHS CF=3 per
(A) (B) (© (B) (B) (F)
52 2 1E6960-95550 T}Ho| Z(7X11X330) 1 1
53 2 1E6650-95890 1}o| =(5X8X100) 2 2
54 2 1E8540-96330 T}o| = 5X8X1020 2 2
55 2 23080-008000 2Ym(g) 6 6
56 2 23080-010000 2Um(10 4 4
57 1 1E9330-95700 SrRmo|Z At 1 1
58 2 1E8080-95240 ZQIE(T}HO| Z 45) 1 1
59 2 1E6910-95252 =EXTA 3 3
60 2 1E8440-95330 T}o| = (5X8X700) 2 2
61 2 1E8080-95610 T}Ho| Z(5X8X1900) 1 1
62 2 1E8940-96380 T}Ho| Z(7X11X3600) 1 1
63 2 1E6310-96530 SH-Z 1 1
64 2 23080-008000 ZUm(g) 6 6
65 2 23080-010000 2Um(10 2 2
66 1 1E8940-96150 EH=Z 2 2
67 1 1E8940-96160 EHj-Z 1 1
68 1 1E8930-96270 oHo|Zx %5 1 1
69 2 1E4440-66330 T}o|= 5 8 650 1 1
70 2 1E8370-95080 T}Ho| = 5X8X230 1 1
71 2 1E6910-95252 TEXTA 4 4
72 2 1E8190-95250 T}Ho| = 5X8X400 1 1
73 2 1E6490-95300 2H-Z 2 2
74 2 1E6910-95350 =E(H 1 1
75 2 1E8230-95350 =E(H) 1 1
76 2 1E6790-95400 2H=Z 1 1
77 2 1E8080-95560 T}Ho| = 5X8X500 1 1
78 2 1E6960-95580 THo| = 7X11X1200 1 1
79 2 1E8080-95660 T}o| = 5X8X320 1 1
80 2 1E8230-95670 THo| = 7X11X510 1 1
81 2 1E6910-95760 T}Ho| = 5X8X250 1 1
82 2 23080-008000 2Ym(g) 12 12
83 2 23080-010000 2Um(10 4 4
84 1 1E8940-96300 mpo| =xH(ol st 1 1
85 2 1E6910-95252 =EXT 1 1
86 2 1E8230-95610 T}Ho| = 5X8X120 1 1
87 2 23080-008000 SUm(8) 2 2
88 1 1E8940-96310 oo|ZxEH(MHLS 2 2
89 2 1E6910-95302 =Ex3 B 2 2
90 2 1E8230-95610 T}Ho| = 5X8X120 2 2
91 2 23080-008000 ZUm(8) 4 4
92 1 1E8940-96330 YE{mto|Z At 1 1
93 2 1E8720-08900 2(29) 1 1
94 2 194556-42220 AE0]{(A 1 1
95 2 1E8720-95390 T}Ho| Z(7X11X150) 1 1
96 2 1E8540-96390 T}Ho| Z(7X11X60) 2 2
97 2 1E8540-96500 LUTHIIEZX| 1 1
98 2 1E8540-96510 LUTEHIIEZX| 1 1
99 2 23080-010000 SUz(10 6 6
100 2 24351-190170 0&/(1A19017) 1 1
101 1 1E8540-96430 T}Ho| = 7X11X650 1 1
102 1 23080-010000 23m(10 6 6
N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 Tj C| &43(

Fig.345. (1)

o]
e
b
Hr
fim}
O
o

(A)=AW465KN
(B)=AW465KNC
(C)=AW573K

OCNP5-M34400  Fig.345
(D)=AWS573KC

(B)=

(P=

PN-T

g oo 2Eus 22y +d
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1E9330-97020 Y THAW465 11
2 1 1E6A40-97040 ot3 Mo AH0|E(B) 11
3 1 1E6A30-97100 YE(ME M) 11
4 1 1E8915-97111 T (YANMAR 450) 1 1
5 1 1E9058-97150 YL, =Y 11
6 1 1E9058-97220 YE(ED) 1 1
7 1 1E8539-97300 YE(EL) 1 1
8 1 1E8539-97340 YIS T 7)) 1 1
9 1 1E9330-97380 YE(SIR) 1 1
10 1 1E9330-97450 YWY HH) 11
11 1 1E8785-97550 DIt 2HAY) 11
12 1 1E6A30-97700 YE(UEALY 1 1
13 13 1 1E9058-97920 B 11
H QA AER
2907 o

s gnn 2 aunp
UL = o9 FUAS.

Fig. 133

Fig. 182

Fig.28

Fig. 134 1

Fig. 133

Fig. 106
Fig. 107

Fig. 150

N S5 A, Qi 5

Al RIS A, SIS AL, WD ZZHK, FRAESSE, KA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 T{C| B3 (T U HYE) OCNP5-M34400  Fig.346
Fig.346. HIH2) (B AWAGKNC e
(C)=AW573K (F)=
| ) s s ] HEHS 22Y +
o Ea =B 1 1 1E9058-97000 YE(Z R Y3) (i\) (E:) €060
BB s M [m m M@ @] 2 1 1E9058-97040 B 11
3 1 1E9058-97060 YE (Y &3 11
4 1 1E8665-97110 T(YANMAR 11
; o " 5 1 1E6A30-97150 YE(ZEA=ZE 11
h . 6 1 1E9058-97200 YE(ZL3. 20]) 11
’ waey | 3 @ 7 1 1E8539-97290 YT Y #Y) 11
H .23 8 1 1E9058-97290 AT AT K 11
g e 9 1 1E8539-97320 Absts| sty 11
S b 10 1 1E8539-97360 YIS =5) 11
E 11 1 1E8539-97380 HIEH(FHE W) 11
14 12 1 1E6742-97470 YEH(ER ) 11
yuze = 3 13 1 1E9058-97490 EETCERED) 11
14 1 1E6A30-97500 YE(LBS M BF) 11
— 15 1 1E9058-97540 HEH(HY &) 1 1
16 1 1E9330-97780 YIH(AY) 11
17 1 1E9058-97850 YEH(QIX| 1Y) 11

AW465KNC

5 11

Fig. 215

Fig. 215

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 Tj C| &43(

Fig.347. @E(3)

8 9
T
=l
n
A &)
s 10
TEAET
(33 )<=>("n)

ol

13

5

(‘e \
s, )

Z_oiom

Fig. 212

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.347
(D)=AWS573KC

14

()
\2i%l_oteiNe. )

Fig. 329

Cutter parts

Fig. 294

Fig. 267

19(19-1)

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E9330-97020 YE(AWA65 1 1
2 1 1E9330-97020 YE(AW465 2 2
3 1 1E6A30-97070 YE(G.HE 11 z
(A=F020099) (B=F020099)
4 1 1E9058-97130 Yu(e &) 11
5 1 1E6A40-97200 YRS ©1g) 11
6 1 1E6A30-97210 YRS HY) 1 1
7 1 1E8539-97220 Y52 &3) 11
8 1 1E9058-97230 YE(2A 7H) 1 1
9 1 1E9111-97251 HEH(o & 11
9-1 1 1E6A80-97260 WEIG]E) 1 1 N
(A=FZ227Z) (B=FZ2722)
10 1 1E8539-97260 eSS VEL=E 11
11 1 1E9058-97270 YE(OHN T 11
12 1 1E6A40-97310 YEH(7| 22/X| EN) 11
13 1 1E8539-97330 YRS xE) 11
14 1 1E8949-97370 YRH(OI 7| 2X]) 1 1
15 1 1E9330-97401 (WY T 11
16 1 1E8539-97420 YE(BE= #Y) 1 1
17 1 1E6A20-97470 YR EEA 1 1
18 1 1E8539-97530 YE(AT ol 11
19 1 1E9170-97600 YE(2F0 100 11
19-1 1 1E6A80-97600 Ae(AZ SUC) 1 1 S
(A=FZ227Z) (B=FZ2722)
20 1 1E9040-97620 HE(YANMAR 11
21 1 1E9058-97910 YIH( X ) 11
22 1 1E9058-97980 YE(RY BA) 11
23 1 1E6A30-97080 YE(G.HE 11 w
(A=F020099) (B=F020099)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400 TjC| B (BT I HIHE) OCNP5-M34400 Fig.348
Fig.348. FEH(1) B AMAGSKNC (B ek
(C)=AWS573K (F=
ECE ] 2EHz 229 3
A B) () O (B) (A

1 1 1E6A30-97020 BEHAWS73 11
2 1 1E6A40-97040 LR ) 11
3 1 1E6A30-97100 BE(UE 47) 11
4 1 1E8915-97111 BEHYANMAR 450) 11
5 1 1E9058-97150 YEH(HT. =Y 1 1
6 1 1F9058-97220 ERICE) 11
7 1 1E8539-97300 HEH(H4) 11
8 1 1E8539-97340 wEH(=E @) 11
9 1 1E9330-97380 BEH( ) 11
10 1 1E9058-97530 B A QX MA] 11
11 1 1E6A30-97700 YEH(HE =Y 11
8 10 12 1 1E9058-97920 R 2 B 11

_swaman b 13 1 1C7240-95950 obH DTSt 11 w

@ g (C=F100212) (D=F100212)

13

2
i ELE] ==
SHA 2
g‘
2

Fig. 133

Fig. 106

Fig. 105

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 THC| B4 (YR 3 HOHE) OCNP5-M34400 Fig.349
Fig.349. uH(2) (oAWK e
(C)=AW573K (F)=
Ws BEHS HEY ¥
1 2 3 4 5 (A) B (O (O (B) (B
= ‘m M M @ @} 1 1 1E9058-97000 yo(2g ¥3) 11
2 1 1E9058-97040 g 11
3 1 1E6A50-97050 YT E 11
4 1 1E9058-97060 YR &) 1 1
8 1 15 5 1 1E8665-97110 2THYANMAR 11
amev] G - 6 1 1E6A30-97150 BE(FEADE 11
8 By 7 1 1E9058-97200 QoL Zo)) 11
a 8 1 1E9058-97290 AT AT K 11
) a 9 1 1E8539-97320 Aotz Sty 11
i H 10 1 1E8539-97360 YE(Z =5) 11
11 1 1E8539-97380 YE(AE W) 11
12 1 1E9058-97450 Yo7 S 11
13 1 1E9058-97460 Yo (e Amet 11
3 14 1 1E6742-97470 YOH(ZD =) 11
16 7 18 15 1  1F9058-97480 YE(aE 11
FRAAI s ] e 16 1 1E9058-97490 HE(QY M) 1ot
= 17 1 1E6A30-97500 Yyo(Toe M 3) 11
19 1315 18 1 1E9058-97540 HOHEY 25) 11
Fig 343 19 1 1E9330-97780 oA ) 11
20 1 1E9058-97850 YoH(YA D) 11

Fig. 179

AW573KC

i

Fig. 115 Fig. 139

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M34400 Tj C| &43(

Fig.350. HE(3)

ol
E
a
I¥
Im

1(2)

SIT7E7%)

(==

MEY NPO
oz o

19

ELEET]

Fig.331 921

3 4
— PVJ
i
i
; E=
9 10 "
@@%

16 18
= B3
21 22 23

vasu

[anm wo_ snaot mane - TF =

259w AU

Fig. 288

17 Fig. 235
Fig. 236 Fi

Fig. 267

20(20-1)

x

Fig. 235

g. 228 Fig. 236

(A)=AW465KN

0CNP5-M34400 Fig.350

(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Ws BEHS HEY 3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6A30-97020 HIEHAWS73 2 2
2 1 1E6A30-97020 HIEHAWS73 11
3 1 1E6A30-97070 YIHG.HE 11
3-1 1 1E6A30-97080 YIG.UE 1 1
(C=F010043) (D=F010043)
4 1 1E9058-97130 Y (52 &) 1 1
5 1 1E6A40-97200 HE(EE HY) 1 1
6 1 1E6A30-97210 YE(S2K WY) 1 1
7 1 1E8539-97220 Yo ED) 11
8 1 1E9058-97230 HIEH( 27 7{H]) 1 1
9 1 1E9111-97251 B EH(TH 1 1
9-1 1 1E6A80-97260 op3(0]Ef) 11
(C=Fz27222) (D=FzZ7727)
10 1 1E8539-97260 Fxiedo| A ym 1 1
11 1 1E9058-97270 HEH(QHE mEh 11
12 1 1E6A40-97310 HIH(7| 28/%| EN) 11
13 1 1E8539-97330 Y™ =% 1 1
14 1 1E8949-97370 YOI 7| 2X) 11
15 1 1E9330-97401 YE(WE x7}) 1 1
16 1 1E8539-97420 YI(FE= BY) 1 1
17 1 1E6A30-97470 HE(EaE) 1 1
18 1 1E8539-97530 YE(AT &l 11
19 1 1E6A30-97550 YW =7 1 1
20 1 1E9170-97600 IOt 100 11
20-1 1 1E6A80-97600 ded(n SUE) 11
(C=Fz2222) (D=Fz2722)
21 1 1E9040-97620 HEH(YANMAR 11
22 1 1E9058-97910 HIHEZ W) 11
23 1 1E9058-97980 YE(Y HA|) 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M34400  TjiC|

Fig.351. BT

B3 (y
OFH)

—

Hao s,

ol on s ee e e v
A7 2|\ = ek SO
32 e o oitiol ue

oin og amwase.
Azl \(_ o s amem wsw w

Fig. 105
Fig. 106
Fig. 107

Fig. 133

21 29 27

Fig.
Fig.

Fig. 329

Fig. 207

331
332

Fig. 169

7 8
e o [T B
E=A tdw SNz Bag SRNS UR 00| UELICE
S Em s
| B v
10 11 12(13
(az=[L geananes ) (eahel BT .
Ehs
15 16 17 18(19)
2 2 [ | \‘ SALINE BH AN FEAS,
Tanen st v %mﬂ AF 9 R ks
ot cer s oo et ot somors vam 27
T -
weEm
@(ﬁe. EERS]
ey
Ty
26 ;

Fig. 331
Fig. 332

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.351
(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (E)=
(C)=AWS573K (F=
ECE ] 2EHz 22 +
(A B © O (B A
1 1 1A7810-95950 Ha 1 1 1 1
1-1 1 1A7620-95951 Ha 1 1 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)
1-2 1 1A7810-95950 HE 1 1 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX) (C=FXXXXX) (D=FXXXXX)

2 1 1E9058-97051 Fo(==2FY 1 1 1 1
3 1 1E9058-97051 EXCEES" 1 1 1 1
4 1 1E9058-97081 FI(MAE 1 1 1 1
5 1 1E9058-97140 A HE 1 1 1 1
6 1 1E9058-97191 Yu(F2l) 1 1 1 1
7 1 1E9058-97211 FA(ZSAHH B 1 1 1 1
8 1 1E9058-97281 HE(FO| 1 1 1 1
9 1 1E9058-97300 HEH(2tC|of O Ef 1 1 1 1
10 1 1E9058-97311 AI(STH B 1 1 1 1
11 1 1E9058-97330 YE(F 1 1 1 1
12 1 1E9058-97341 YE(F2 1 1 1 1
13 1 1E9058-97341 HE(F 2 2 2 2
14 1 1E9058-97351 FE(F2 1 1 1 1
15 1 1E9058-97361 FA(2A 1 1 1 1
16 1 1E9058-97371 YE(Z2B) 1 1 1 1
17 1 1E9058-97391 FE(F2 AY) 1 1 1 1
18 1 1E9058-97401 HE(F2) 4 4 4 4
19 1 1E9058-97401 HE(F2) 1 1 1 1
20 1 1E9058-97411 YE(Fo #E) 1 1 1 1
21 1 1E9058-97421 YA HX]) 1 1 1 1
22 1 1E9058-97421 YA HX]) 1 1 1 1
23 1 1E9058-97431 HE(RHA Fo) 1 1 1 1
24 1 1E9058-97441 AI(MYE 1 1 1 1
25 1 1E8949-97621 YE(F 3|H) 1 1 1 1
26 1 1E8949-97630 YE(ZD F2) 2 2 2 2
27 1 1E8949-97640 FE(F2l) 1 1 1 1
28 1 1E6A30-97720 FE(F2l) 1 1 1 1
29 1 1E9058-97841 FE(F2 S) 1 1 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E) OCNP5-M34400  Fig.352
H I (A)=AW465KN (D)=AW573KC
F|g352 Tt (B)=AW465KNC (E)=
(C)=AW573K (F)=
Ws 2EHS REgy ¢
1 2 (A) (B) (€ (®) (B) (A
1 1 1E8990-97080 BE(YE PX| 7{H) 1
2 1 1E8990-97090 HE(QEZ piX| 2{H) 1
3 1 1E6A30-97720 mE(zo) 1
3
B HE2 1& =9
A= Bl S &5 A4S 28 A0
USLICH E6A30-07720
2

Fig.44

Fig. 242

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

&, s BS54, WiEDL ZIHX, RAESE, Ksgsd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 Fig.353

OCNP5-M34400 TjC| B (BT I HIHE)
Fig.353. & (=AHagSN O)-AsTaIC
(C)=AW573K (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
1 A B © ©® B @
1 1 1E6A30-97720 BE(F)) 1

% HEY 12 F9
iy, |2 ’ﬂﬂ@vﬂ Mg s SOl

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E)

O -

Fig.354. HEH(HH)

N

o

<>

Y

Hl% &

{ B EHE[EFWHEE%HRMVIHHEH

|

{éza‘]k} ’ fay H%E%IEEI‘ H|% &

Hez || =
B || =
E we || o

2QLOo[IH )
5 6
G

s sl ool 0o R1G4a BEE F 9

g H] fbr”e %\ = la, 0.78 £ 0.05k g| 0 soizicl=s Feay2 Loy
gl = 3 o 40 (R72)9 2218 ST +
| i (@357 7 Sz

ot g‘ffh 4 Mgt gxijged gozz EFA

E 2| &l

ND-OILS8

Fosto] FHAR

ISFIEEES LI

w
N

=HIR=)

Fig. 295 Fig. 280

Fig. 262

Fig. 263

Fig. 280

(A)=AW465KN

O0CNP5-M34400 Fig.354

(D)=AWS573KC

(B)=AW465KNC (B)=
(C)=AW573K (F)=
Ws BEHS HEY ¥
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8545-79410 YE(HE BIY) 1 1
2 1 1E9335-97260 YE(EX 2Y) 1 1
3 1 1E8949-97680 YE(Qfo|H HE) 1 1
4 1 1E8949-97710 FE (0| ) 1 1
5 1 1E8949-97720 YI(F= ) 1 1
6 1 1E8949-97820 FE(0oj A 7p2) 1 1

N %5,

“x—
—

Al R 5 4, S 85 AL, WiEDLE, Z2HIK, FAESE, Kia-eE
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E) OCNP5-M34400  Fig.355

Fig.355. Rti& (B AWAGKNC o
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
1 2 3 (A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1E8940-14290 E}QI1(129.5) 3 3
2 "\‘ 2 1 1E8540-25290 (40) 7 7
( ‘ ' 3 1 1E8540-25341 E}QI(115.5) 4 4
\ \ 4 1 1E6681-33350 2E(8X16 11T) 8 8
5 1 1E6102-34420 #(6.5) 2 2
6 1 1E9330-39980 A3(4 EX) 4 4
7 1 1E9060-49520 EFQI 80(H ) 2 2
8 1 1E9060-49530 T(35) 2 2
9 1 7E9330-98010 i Lo B 1 1
10 2 1E6030-17270 AZ2(1.6X16X85) 2 2
B 5 8 11 1 1E8730-98101 M= el 11
12 1 22217-080000 AZ2oIN(8 8 8
13 1 26717-080002 HE(M8 8 8
14 1 0A333-K00200 AFEH YA 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M34400 I§C| 43 (HE U SO} E) OCNP5-M34400  Fig.356

Fig.356. RCh& (B AWAGKNC o
(C)=AW573K (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
1 2 3 (A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8940-14290 E}QI1(129.5) 4 4
= ',\‘ 2 1 1E8540-25290 (40) 9 9
( ¢ ' 3 1 1E8540-25341 E}QI(115.5) 5 5
\ \ 4 1 1E6681-33350 2E(8X16 11T) 8 8
5 1 1E6102-34420 T(6.5) 2 2
6 1 1E9330-39980 A3(4 EX) 4 4
7 1 1E9060-49520 EFOI 80(H L) 2 2
8 1 1E9060-49530 T(35) 2 2
9 1 7E8949-98010 e Ea L B 1 1
10 2 1E6030-17270 AT 2(1.6X16X85) 22
- 5 11 1 1E8730-98101 7| ch 7 e 11
11-1 1 1E8730-98102 7| ch 7 11 N
@) (C=*2011.11) (D=*2011.11)
/ g) 12 1 22217-080000 AZZIQHA(8 8 8
) 13 1 26717-080002 4 E(M8 8 8
14 1 0A333-K00200 AEHEAN 11
13
6
12
4
14
& B
R

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



2EUS

0A333-K00200
101504-55101
104200-55080

119160-12530
119160-12540
119160-12560
119225-52102
119255-44660
119802-55700
119802-55710
119802-55730

121027-11742
121250-44590

121820-12590
121820-44810

121850-44850
121850-44860
121850-44880
121850-44910
123500-12901
123500-12940

124195-49100
124766-59050

129100-55690
129107-44590
129150-49100

-
(8,1

PO PAPUODWNOIOOON OON

—
e}
w

e e e e
WNWNOWN

12

SEHS

129935-12520
129966-12510
129966-44510

129974-12500
144220-11370
144220-99901
144220-99902

144221-22250

146200-13060
168194-00010
168HP1-29200
172137-69651

172137-69840

172157-76300

172157-76310
172176-69820

172187-61421
172524-76800
172644-76161
175022-49700
175022-49720
178076-05550
185109-00060
185109-00070
187A02-54630
187A02-54640
187A02-54650
187A02-54660
187A02-54670
187A03-54030
187A03-55720
187A03-55730
187A03-55800
187A03-55820
187A04-53033

265
275

224
226
224
264
266

273
133
225
223
205
205
193
279
279
198
198
198
198
198
200
202
202
202
202
193

=N
NNH=OON D

NWNFR P OONONNOTUVDAWNRERENFW

S2EUS

187A04-56890
187A12-53403
187A12-53453
187A12-54100
187A12-54110
187A12-54140
187A12-54170
187A12-54180
187A12-54270
187A12-54280
187A12-54290
187A12-55250
187A12-55260
187A12-55302
187A12-55360
187A12-55370
187A12-55380
187A12-55390
187A12-55411
187A12-55431
187A12-55492
187A12-55510
187A12-55581
187A12-55590
187A12-55660
187A12-55701
187A12-55711
187A12-56120
187A14-52210
187A14-52220
187A14-52221
187A14-52400
187A14-52550
187A14-53160
187A14-54120
187A14-54150
187A14-54200
187A14-54250
187A14-54320
187A14-54500
187A14-54530
187A14-54550
187A14-54600
187A14-54610
187A14-54620
187A14-55600
187A14-55610
187A14-55670
187A14-56770
187A14-56900

191
191

197
198
198
198
198
198
198
201
201
201
205
205

—
1
—

==

—

REUS
187A14-56980
192172-25710

192180-22670
192180-25800

194081-55820

194150-47621
194197-27681

194205-61250
194205-63550

194273-47910
194521-41570
194556-42220

194680-51670

0
i
e
fot

205
198
201
197
200
281

282
258

261

300

o
P

—

NN = =
HEOOFRFEFNANOORANRFEEOU

e
= o




-

fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
194680-51670 300 7 198200-63111 234 2 -1 1A7000-53220 282 2 1C6281-52310 146
8 198208-87980 270 22 5 163
9 198255-82701 273 26 1A7000-53230 280 6
10 198255-82750 273 27 9
11 198255-86920 269 15 282 3 164
12 198255-86930 269 17 6
13 198265-48810 225 2 1A7000-53300 280 7
14 198268-86250 281 12 282 4 165
304 3 198268-86290 281 13 1A7030-87790 270 21 1C6281-52320 27
305 4 198360-52160 287 6 1A7030-87911 270 40 28
341 2 198360-52320 287 4 1A7030-88660 270 23 29
3 198360-52330 287 5 1A7030-88710 270 51 221
4 198463-87630 271 54 1A7030-89860 270 43 1C6360-17550 163
5 1A1040-26060 17 8 1A7030-89870 270 44 164
6 18 16 1A7030-89930 270 45 1C6360-65700 27
7 17 1A7030-89940 270 46 28
343 3 19 23 1A7030-89950 270 47 29
4 20 14 1A7030-89960 270 48 140
5 21 18 1A7030-89970 270 49 1C6560-62640 135
6 19 1A7030-89980 270 50 1C6660-94100 208
7 2 1 1A7320-64510 259 4 1C6700-33030 209
194940-52110 287 3 12 260 3 1C6720-47610 211
195230-12190 142 2 160 2 9 1C6720-47690 211
143 1 1A1040-28470 193 5 1A7320-87892 270 39
195295-13210 141 8 1A1120-28170 141 10 1A7320-87902 270 38 1C6970-17160 215
195385-22830 55 10 142 3 1A7320-87922 270 41 268
56 11 143 2 1A7320-87990 270 42 1C7080-07050 312
197820-88750 280 29 1A1140-58050 163 9 1A7347-51200 298 1 1C7100-07411 287
197820-88770 280 30 164 11 300 1 1C7100-08150 296
197821-85430 280 28 208 4 1A7610-86251 281 14 1C7121-08500 307
198010-63210 234 3 1A1140-58060 239 1 282 18 1C7240-95950 348
198010-85810 262 8 267 1 1A7610-86270 281 17 1D2040-15480 341
265 39 1A1330-26051 207 1 282 21 343
40 1A1380-62160 30 12 1A7610-86300 281 18 1D4071-43300 3
269 13 31 12 282 22 1D4180-22850 225
198071-24350 193 4 32 1 1A7620-95951 351 1 -1 1D4181-33600 48
198094-86870 269 14 33 12 1A7810-95950 351 1 50
198121-52110 307 10 1A2020-23260 19 19 1-2 1D4220-51340 273
198121-52150 307 11 1A6260-25150 200 1 1A7890-53820 284 12 1D4260-17850 284
198127-81960 272 2 1A6260-46790 73 17 285 12 285
198146-15240 213 1 75 12 1A8110-86150 281 15 1D4260-17860 284
198153-83710 265 36 77 21 282 19 285
275 27 1A6260-85270 298 35 1A8110-86160 281 16 1D4260-17870 284
198153-83720 265 37 300 36 282 20 285
275 28 1A6481-62650 337 2 1A8110-86920 269 16 1D4260-17880 284
198153-83730 265 38 338 2 1C1010-45530 14 10 285
275 29 1A7000-53200 280 4 1C6215-48870-1 234 1 1D4260-17890 284
198165-25810 196 1 282 1 1C6281-52310 27 7 285
198200-27911 222 1 1A7000-53220 280 5 28 7 1D4260-17920 284
198200-63110 234 2 8 29 8 1E3050-51740 140

>t

1o
e
fot

w

N =
WWOWOWONOWVWWONNN

—_

[Ererary

NIV DR PWWNNRFREEFERF,ROOFONFEFWRRFRERERREREOUIN O

—




2EUS

1E3050-51740
1E3080-47660

1E3100-73401
1E3150-61170
1E3150-61420
1E4060-74090

1E4070-46290

1E4110-16050
1E4110-24010

1E4310-66430
1E4320-61580

1E4320-66970
1E4440-60412

1E4440-66330
1E4450-46810

1E4760-43090

1E4815-11550
1E4820-61150

1E4880-55791
1E4890-13210
1E4960-21020
1E4960-44180
1E4970-44110
1E5170-63030
1E6020-25340

0%
o
rE
for

331
211

249
208
287
23
24

184
209
23
24
221
342

341
343
342
342

344

344
51
52
189
210

219
220
221
146

12

13
298
300

77
218
208
186
208

88
313

314
315

NFENFEFNFRWNN ==

SEHS

1E6020-25340
1E6020-83890

1E6030-12840

1E6030-17270

1E6030-25261

1E6030-51170
1E6050-63110

1E6070-23431

1E6090-21170
1E6090-48730
1E6091-48710

1E6101-25260

1E6101-35410
1E6101-51170
1E6102-34420

128

106

318

146
20
22
49

82
83
186
258
104
335

= =N~ OO

S2EUS

1E6102-34420
1E6102-63110

1E6102-83230

1E6102-84960

1E6102-84970

13
223
224

225
271

280

294
298

300

HWDANNNDINN
UWohrWNDIARWNDDIAOOUIOOULTO UTOUT

NNNN ==
APWNWRARWNH

N
(6, ]

WNNNNNNNN
OQWOWOWAONNNOO

w W W
= N =

2EuS

1E6102-84970

1E6140-16160

1E6140-23641-1
1E6140-34080
1E6140-34380

1E6140-36340
1E6140-41190
1E6140-52380
1E6140-77890
1E6140-91130

1E6141-13619

1E6141-68490
1E6150-35180
1E6150-56040
1E6150-61310
1E6190-27460

299
300

341
343
59
60
189
190
74
18
49

108
171
218
140

74

34
35
36
37
38
184
218
168
320
321
23
24
95
233
65
68




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E6192-51340 15 12 1E6310-68450 271 6 1E6470-13260 17 7 1E6650-95890 342 47
189 12 7 20 13 344 10
190 7 8 21 14 53
1E6210-34320 48 41 9 1E6470-25430 82 7 1E6680-36701-1 126 9
50 41 280 10 83 7 1E6680-38480 233 1

1E6210-37080 180 14 1E6310-72700 331 5 86 11 234 1-1
181 11 332 5 87 8 23
1E6210-51910 15 13 1E6310-73130 251 2 90 10 337 1
1E6210-54920 203 2 1E6310-96520 342 22 1E6471-25090 88 1 338 1
1E6210-63410 163 10 344 44 1E6471-51090 130 16 1E6680-38670 170 1
164 12 1E6310-96530 342 36 1E6480-04090 15 1 1E6680-59640 313 4
214 4 66 1E6480-21400 329 10 -1 314 4
215 9 344 63 1E6480-23050 18 13 315 4
1E6211-46470 146 30 1E6311-91370 174 14 19 15 316 4
1E6212-82820 271 20 1E6331-35180 317 2 97 1 1E6680-79750 224 10
298 21 318 21 98 1 225 21
300 21 1E6390-95460 75 14 1E6480-27550 101 1 22
1E6213-97020 133 12 76 14 106 1 271 11
1E6218-93180 303 3 77 24 107 1 1E6680-81130 281 8
1E6220-27680 101 4 1E6403-94990 212 23 1E6480-37740 141 35 282 14
102 4 1E6440-63282 128 2 1E6480-38550 147 5 284 7
105 2 1E6452-13950 23 27 1E6480-41050 16 17 285 7
106 2 24 27 1E6480-42060 174 1 1E6680-84710 280 25
107 2 1E6460-13920 34 9 1E6480-68730 319 4 1E6680-91170-1 313 14
1E6241-92751 23 33 35 8 1E6480-84260 280 24 15
24 33 36 8 1E6481-08480 51 12 314 17
70 15 37 8 48 18
174 16 38 8 52 22 315 14
1E6292-26170 23 29 86 2 1E6490-95300 344 73 15
24 29 1E6460-28440 65 25 1E6570-18220 55 1 316 17
1E6300-12130 15 11 77 19 56 1 18
1E6300-75390 105 18 20 1E6570-61660 44 6 1E6681-05010 290 1
331 7 85 5 1E6570-64760 27 10 291 1
332 7 1E6460-49450 186 6 28 10 292 1
1E6300-96270 280 31 1E6460-63240 219 2 29 10 293 2
1E6310-11090 19 2 220 2 1E6570-65751 214 5 306 1
1E6310-11190 23 1 221 4 215 10 1E6681-05050 277 1
1E6310-11210 24 2 1E6460-73160 48 20 1E6570-73880 48 6 1E6681-33350 355 4
1E6310-27050 108 1 50 20 49 6 356 4
1E6310-27630 34 18 1E6460-83400 298 24 22 1E6681-51082-1 141 37
35 18 300 25 43 1E6681-66370 224 4
36 17 1E6460-84220 277 10 50 6 226 2
37 17 287 17 1E6570-95160 342 17 1E6681-92730 328 11
38 17 18 1E6570-95170 342 18 1E6690-03140 223 1
82 15 292 8 28 343 1
83 15 304 7 1E6580-81301 290 2 1E6690-35500 16 16
86 16 305 8 1E6580-92970 106 22 17 13
87 16 1E6460-95311 342 21 107 21 113 2
90 11 1E6460-95331 344 38 1E6650-95881 342 10 189 5
1E6310-36190 209 2 1E6470-13260 16 7 1E6650-95890 342 35 216 1




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E6690-35500 217 1 1E6750-81803 281 5 1E6850-96500 21 20 1E6910-95302 342 52
244 2 282 9 1E6879-13350-1 34 2 344 89
1E6690-35500-2 140 2 11 35 2 1E6910-95350 342 43
1E6690-61470 207 9 1E6750-92020 327 6 36 2 54
212 11 1E6790-49950-1 186 7 37 2 344 4
12 1E6790-95070 341 13 38 2 21
213 7 343 13 1E6879-13360-1 36 3 49
215 2 1E6790-95400 342 8 1E6910-11381 23 2 74
237 3 31 24 3 1E6910-95631 342 46
263 1 344 7 25 1 1E6910-95760 344 81
269 1 22 2 1E6960-95550 342 9
271 4 76 26 1 344 8
273 3 1E6790-95560 342 56 2 9
331 3 1E6820-03250 4 10 1E6910-11390 23 3 52
332 3 5 10 24 4 1E6960-95580 344 78
1E6690-82070 277 8 1E6820-13220 25 12 25 3 1E6A10-92230 329 7 -1
1E6691-84300 283 5 26 13 4 1E6A10-93250 327 17
1E6692-33240 122 1 1E6820-13320 34 1 26 3 1E6A20-00550 2 1
150 2 35 1 4 1E6A20-03300 4 11
1E6693-03190 4 8 36 1 1E6910-12301 163 24 1E6A20-04100 7 1
5 8 37 1 164 26 1E6A20-35850 140 9
1E6693-45240 258 3 38 1 1E6910-14101 34 11 1E6A20-68400 229 4
1E6710-53040 192 15 1E6820-13360 80 1 35 10 1E6A20-84150 297 6
1E6710-73890 48 21 81 1 36 10 1E6A20-84160 297 10
50 21 87 1 37 10 1E6A20-96250 339 1-1
1E6722-92210 63 17 89 1 38 10 340 2 -1
174 15 1E6820-35280 148 4 1E6910-17120 135 3 1E6A20-97470 347 17
1E6722-95220 118 5 1E6820-43101 116 16 1E6910-21360 189 3 1E6A30-28380 105 4
214 9 160 30 4 1E6A30-28500 105 6
9 -1 1E6820-73200-1 248 7 190 3 1E6A30-33960 118 2
215 13 1E6820-73230 248 8 318 1 1E6A30-43010 164 3
241 21 1E6820-81300 296 3 1E6910-23030-1 18 10 1E6A30-43050 164 5
281 19 1E6820-84201 297 20 1E6910-24500 53 13 1E6A30-43470 307 4 -1
282 23 21 1E6910-25601 184 4 1E6A30-43500 307 3
284 17 299 20 1E6910-37320 211 1 1E6A30-43580 307 4
285 17 21 1E6910-48070 23 30 1E6A30-43600 307 5
292 10 1E6822-13380 34 3 24 30 1E6A30-43650 307 6
341 14 35 3 1E6910-73540 247 9 1E6A30-43660 307 7
343 14 36 4 1E6910-82500 277 9 1E6A30-43700 307 8
1E6740-55480 202 1 37 3 297 42 1E6A30-44900 307 9
1E6740-64200 219 23 38 3 299 39 1E6A30-55000 188 7
221 5 82 1 1E6910-95252 342 19 1E6A30-68400 230 5
1E6740-73700-1 250 2 83 1 29 1E6A30-71000 243 2
1E6740-73720-1 250 3 86 1 51 1E6A30-73000 252 1
1E6741-63660 218 8 87 2 62 1E6A30-80500 307 13
1E6742-18380-1 54 8 1E6822-13390 34 4 344 19 1E6A30-81000 286 2
1E6742-97470 346 12 35 4 37 1E6A30-82350 288 13
349 14 36 5 59 1E6A30-84150 299 6
1E6746-11820 46 2 37 4 71 1E6A30-84600 299 27
1E6750-81803 281 3 38 4 85 1E6A30-96250 339 2 -1




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E6A30-97020 348 1 1E6A40-14640 39 7 1E6A40-61501 212 13 -1 1E6A40-76200 257 7
350 1 1E6A40-14750 41 2 1E6A40-61502 212 13 -2 1E6A40-76681 256 10
2 1E6A40-14850 41 4 1E6A40-61700 212 15 1E6A40-76711 256 11
1E6A30-97070 347 3 1E6A40-14900 41 7 1E6A40-61850 216 2 257 11
350 3 1E6A40-22500 66 9 -1 217 2 1E6A40-81400 277 5
1E6A30-97080 347 23 1E6A40-22600 66 12 -1 1E6A40-61851 216 2 -1 1E6A40-81830 311 1
350 3 -1 1E6A40-22610 66 11 -1 217 2 -1 1E6A40-81880 311 2
1E6A30-97100 345 3 1E6A40-23030 18 11 1E6A40-62020 239 2 1E6A40-81950 311 3
348 3 1E6A40-31850 113 1 1E6A40-62070 239 3 1E6A40-81951 311 3 -1
1E6A30-97150 346 5 1E6A40-32700 123 1 1E6A40-62501 216 3 1E6A40-81980 311 15
349 6 124 1 217 3 1E6A40-83040 294 6
1E6A30-97210 347 6 1E6A40-33200 119 3 -1 1E6A40-62650 216 4 1E6A40-83100 294 10
350 6 1E6A40-33570 116 31 217 4 1E6A40-84110 297 2
1E6A30-97470 350 17 1E6A40-33750 123 3 1E6A40-62700 216 5 299 2
1E6A30-97500 346 14 124 4 217 5 1E6A40-84111 297 2 -1
349 17 1E6A40-35020 141 13 1E6A40-62800 242 1 299 2 -1
1E6A30-97550 350 19 1E6A40-35320 141 18 1E6A40-62840 241 4 -1 1E6A40-84160 299 10
1E6A30-97700 345 12 1E6A40-35400 140 1 1E6A40-62850 241 3 -1 1E6A40-84280 297 23 -1
348 11 1E6A40-35700 140 4 1E6A40-62860 242 3 299 23 -1
1E6A30-97720 351 28 1E6A40-35740 140 5 -1 1E6A40-62870 242 4 1E6A40-84650 297 30
352 3 1E6A40-35800 140 7 1E6A40-62940 242 8 299 29
353 1 1E6A40-35850 140 39 1E6A40-62970 242 10 1E6A40-87750 306 4 -1
1E6A40-00500 2 4 1E6A40-35920 206 2 -1 1E6A40-63550 218 4 1E6A40-87790 292 19
1E6A40-03050 5 2 1E6A40-35940 206 3 -1 1E6A40-63650 218 7 19 -1
1E6A40-03110 5 6 1E6A40-37270 143 4 1E6A40-64400 220 5 306 11
1E6A40-03200 4 9 1E6A40-37700 146 22 -1 1E6A40-64490 220 6 11 -1
5 9 1E6A40-37720 146 23 -1 1E6A40-64560 220 7 1E6A40-87800 292 9 -1
1E6A40-04000 12 1 1E6A40-41300 125 1-1 1E6A40-64770 221 10 1E6A40-90150 214 8 -1
13 1 1E6A40-43400 165 7 1E6A40-64800 221 11 1E6A40-91020 313 8
1E6A40-04090 8 1 1E6A40-46450 175 3 -1 1E6A40-64900 221 14 314 11
1E6A40-04100 7 2 1E6A40-47500 117 12 1E6A40-65100 222 3 315 8
8 2 1E6A40-49460 185 9 1E6A40-65150 222 4 316 11
1E6A40-04110 9 2 1E6A40-51150 189 8 1E6A40-66200 225 3 1E6A40-91100 313 11
10 2 1E6A40-51151 189 8 -1 1E6A40-66310 223 3 -1 314 14
1E6A40-04150 12 10 1E6A40-51200 189 10 1E6A40-67650 228 7 315 11
13 10 1E6A40-51300 190 6 1E6A40-68001 216 6 316 14
1E6A40-04600 11 1 1E6A40-51350 189 13 1E6A40-68060 216 7 1E6A40-91200 313 16
1E6A40-04660 11 2 1E6A40-51400 190 8 217 7 314 19
1E6A40-06100 14 1 1E6A40-51500 190 11 1E6A40-68080 216 8 315 16
1E6A40-06300 14 6 1E6A40-51610 190 14 217 8 316 19
1E6A40-06350 14 7 1E6A40-51700 190 15 1E6A40-68480 229 6 1E6A40-91250 317 5
1E6A40-06700 15 6 1E6A40-51780 189 14 230 7 318 6
1E6A40-08800 297 40 1E6A40-51830 189 15 1E6A40-68500 229 7 1E6A40-91320 313 18
299 37 1E6A40-51850 189 16 230 8 314 21
1E6A40-11000 16 1 16 -2 1E6A40-69600 237 8 315 18
17 1 1E6A40-51900 189 16 -1 1E6A40-72250 244 4 316 21
1E6A40-11050 189 1 1E6A40-59800 206 4 -1 1E6A40-72300 244 6 1E6A40-91350 313 20
1E6A40-14550 39 3 1E6A40-61100 208 11 1E6A40-76000 256 6 314 23
1E6A40-14570 39 4 1E6A40-61200 212 7 257 6 315 20
1E6A40-14630 39 6 1E6A40-61500 212 13 1E6A40-76200 256 7 316 23




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

1E6A40-91500 319 6 1E6A80-97600 350 20 -1 1E8080-21090 66 3 1E8080-76552 332 8
1E6A40-91550 319 7 1E6A85-79450 274 25 67 1 1E8080-79360 119 25
1E6A40-91560 319 8 1E6A90-91150 318 22 68 1 1E8080-79380 298 20
1E6A40-91600 319 6 -1 1E6A90-94500 332 21 1E8080-23400 103 3 300 20
1E6A40-91750 329 2 1E6A90-94550 332 21 -1 104 3 341 10
1E6A40-91850 329 3 -1 1E6A90-96350 332 31 -1 1E8080-25460 82 8 343 10
1E6A40-92230 329 7 1E6A95-62790 268 12 83 8 1E8080-81621 290 3
1E6A40-92400 329 8 -1 1E6A95-79450 275 43 86 12 1E8080-89150 306 5
1E6A40-94201 331 15 1E7030-51302-1 131 9 87 9 1E8080-91281 313 17
1E6A40-95200 336 1 1E7043-45180 105 17 1E8080-25480 82 9 314 20
1E6A40-97040 345 2 111 4 83 9 315 17

348 2 331 1 86 13 316 20
1E6A40-97200 347 5 332 1 87 10 1E8080-92551 329 10

350 5 1E7070-35140 319 1 1E8080-27450 99 6 1E8080-92950 327 16
1E6A40-97310 347 12 1E7070-36090 25 27 100 6 1E8080-95011 342 2

350 12 26 28 1E8080-27460 99 8 1E8080-95021 342 3
1E6A40-97510 239 7 -1 1E7151-54740 27 9 100 8 1E8080-95051 342 4

267 4 -1 28 9 1E8080-27470 99 9 1E8080-95240 342 61
1E6A45-04200 271 1 1E7180-31990 138 1 100 9 344 58
1E6A45-62020 267 2 1E7180-39570 272 1 1E8080-29012-1 108 2 1E8080-95560 344 77
1E6A45-62070 267 3 1E7180-73100 140 15 1E8080-29041 108 3 1E8080-95610 342 64
1E6A45-62770 268 10 1E7210-81200 341 11 1E8080-29050 108 4 344 61
1E6A45-62800 268 13 343 11 1E8080-29061 108 5 1E8080-95660 344 79
1E6A45-62830 268 14 1E7240-43980 123 8 1E8080-29071 108 6 1E8080-98170 273 28
1E6A45-62860 268 16 124 8 1E8080-29323 304 1 1E8080-99080 82 24
1E6A45-62870 268 17 1E7240-48240 212 3 1E8080-35060 190 4 83 28
1E6A45-68001 217 6 1E7240-75350 331 6 1E8080-39970 114 8 86 29
1E6A45-76681 257 10 332 6 1E8080-43850 163 5 87 26
1E6A45-79701 265 15 1E7290-72930 165 23 164 7 90 22
1E6A45-79750 276 2 1E8050-51203-1 140 11 1E8080-45571 171 2 1E8080-99090 82 25
1E6A45-79850 314 8 188 3 1E8080-48480-1 180 15 83 29

316 8 1E8050-63130 211 23 181 12 86 30
1E6A45-79890 314 9 222 2 1E8080-48490-1 180 16 87 27

316 9 1E8050-64222 219 25 181 13 90 23
1E6A45-81200 271 17 1E8050-64230 219 26 1E8080-49140 186 4 1E8100-42650 163 1
1E6A45-83800 269 7 1E8050-64250 219 27 1E8080-53080 142 7 164 1
1E6A45-83900 269 10 1E8050-66790 205 18 1E8080-54460 26 29 1E8100-42800 187 1
1E6A45-84500 301 1 1E8060-65840 219 38 248 1 1E8100-42820 187 2
1E6A45-85010 270 24 1E8080-12411 20 12 313 3 1E8100-43030 165 2
1E6A45-85120 270 25 1E8080-12550 26 5 314 3 1E8100-49350 73 18
1E6A45-85150 270 26 1E8080-17520 51 16 315 3 74 14
1E6A45-85320 271 28 35 316 3 75 13
1E6A50-26800 91 3 52 19 1E8080-67910 228 8 76 12
1E6A50-26850 91 5 1E8080-17530 51 17 9 1E8100-73100 247 7
1E6A50-33550 124 2 36 1E8080-73780 254 13 1E8100-88450 289 2
1E6A50-33600 124 3 52 20 14 3
1E6A50-97050 349 3 1E8080-21090 62 3 1E8080-76552 41 9 4
1E6A80-97260 347 9 -1 63 2 42 9 1E8130-66770 226 8

350 9 -1 64 2 133 11 1E8130-95200 344 1
1E6A80-97600 347 19 -1 65 2 331 8 1E8190-16680 228 2




i
O
rE
fot

e
N

2EUS

1E8190-16740
1E8190-66340
1E8190-95250
1E8230-03100

1E8230-11121
1E8230-11121-1
1E8230-12060
1E8230-12120
1E8230-13011-1
1E8230-13020
1E8230-13030
1E8230-13142
1E8230-13160
1E8230-13200
1E8230-13441-1

1E8230-13540
1E8230-13663

1E8230-14120

1E8230-14380-1
1E8230-14390

1E8230-14390-1
1E8230-14441

1E8230-21020-2
1E8230-21200

1E8230-22430
1E8230-22750-1

0%
o
rE
for

190
26
34
35
36
37
38
30
31
32
33
31
33
30
32
30
31
32
33
62
64
62
63
64
65
66
67
68
94
64

Jo
>
rE
fot

ONNUORLRNDADWWNNW

N el e el
uhAr=ONOOOUTD

OWWWHAhUITWIADPDHEHNOOOONNNNOTODOCDOVLTULTOY U

—

REHD
1E8230-22902
1E8230-22920

1E8230-23040
1E8230-24022

1E8230-24032
1E8230-24040

1E8230-24050
1E8230-24070

1E8230-24080
1E8230-25400
1E8230-25540

1E8230-27020
1E8230-27031
1E8230-27070
1E8230-27080
1E8230-27211

1E8230-27491-1
1E8230-27700
1E8230-28050
1E8230-28060
1E8230-28070
1E8230-28080
1E8230-28100

1E8230-28120

1E8230-28260-1
1E8230-29100-1
1E8230-29162

1E8230-29250

1E8230-31771
1E8230-31901-1
1E8230-31930
1E8230-32710
1E8230-32740
1E8230-32870
1E8230-34980
1E8230-36850
1E8230-37350-2
1E8230-37360-2

—
N OPROIRNNFE PAUUITONONOO O UTU

S2EUS

1E8230-37511
1E8230-37541
1E8230-37600
1E8230-37610
1E8230-37620
1E8230-37670
1E8230-39001
1E8230-41262
1E8230-41590
1E8230-41620
1E8230-42650
1E8230-42860
1E8230-42880
1E8230-42900
1E8230-43051-1
1E8230-43100-1
1E8230-43152-1

1E8230-43460
1E8230-43801

1E8230-45630
1E8230-46030-1
1E8230-46040-1
1E8230-47740
1E8230-49800
1E8230-49820
1E8230-51700

1E8230-63320
1E8230-64560-1
1E8230-64600
1E8230-66621
1E8230-67100
1E8230-67181
1E8230-67190
1E8230-67201
1E8230-67240
1E8230-67452
1E8230-67553
1E8230-75560

1E8230-75771

1E8230-83380
1E8230-84490

HWWHRWWR R =
NAWNNWR R

[y

NUOh~hpoOoOUI—RNUDAW

—

2EuS

1E8230-95350

1E8230-95570
1E8230-95600

1E8230-95610

1E8230-95670
1E8230-95740

1E8230-99010
1E8230-99020

1E8231-12073
1E8231-12221
1E8231-17160
1E8235-00102
1E8235-45470
1E8235-45740
1E8235-66300
1E8235-66380
1E8235-73090-1
1E8235-73330

1E8235-73351
1E8235-73551
1E8235-77950

1E8235-84910

1E8235-94790

1E8235-95250
1E8250-17600

299

301
331
332
336

51

WL NWUWUIWRFELrULTUOIW

NWW—
WNON

(RN
N

19

N
o




-

X7

2EUS S Hs  2x Hs SEHS =S S2EUS S Hs 2EuS S Hs
1E8250-17600 51 46 1E8350-21490 66 1E8370-22920 54 1E8380-95550 333
1E8250-21450-1 66 5 67 1E8370-23350-1 76 1E8385-68550 231
1E8250-27451 99 7 68 1E8370-23620 74 232
100 7 1E8355-45530 256 1E8370-23700 74 1E8385-68570 231
1E8250-28070 18 18 257 1E8370-25540 82
108 12 1E8360-13051 23 1E8370-95010 342 232
1E8250-28750-1 105 13 1E8360-22220-1 75 344
1E8250-63700 211 25 1E8360-22300 63 1E8370-95060 342 4 1E8385-78910 274
1E8252-28260 104 7 65 1E8370-95070 344 36 1E8385-79100 264
1E8252-28260-1 103 10 68 1E8370-95080 344 70 266
1E8252-65660 318 4 1E8360-23270 73 1E8375-01150-1 3 3
1E8255-51750 276 1 1E8360-95400 344 1E8379-25550 87 12
1E8255-66850 223 13 1E8360-95430 342 1E8379-32910 114 5 273
1E8255-73001-1 247 2 1E8379-38020 115 8 1E8385-79220 265
1E8255-73030 247 3 344 1E8379-42031 160 3 1E8385-79310 265
248 2 1E8361-23421 77 9 1E8379-42041 160 4 275
1E8255-73040 248 3 1E8361-35410 196 2 1E8379-42160 156 6
1E8255-73060 246 5 197 2 1E8379-42170-1 156 7
247 4 1E8361-35430 145 1 1E8379-42181 157 3 1E8385-79320 265
248 4 246 3 1E8379-42230-1 159 1 1E8385-79350 265
1E8255-73070 141 45 247 1 1E8379-42270-1 159 2 275
246 6 1E8361-35470-1 135 8 1E8379-48660 183 3
247 5 1E8361-35510 145 2 1E8380-01200 3 5
248 5 1E8369-17110 48 5 1E8380-03490 4 16
1E8255-73080 246 7 49 5 5 16
247 6 50 5 1E8380-18650 55 3 1E8389-39302 148
248 6 1E8369-36950-1 133 8 1E8380-18681 55 4 1E8391-13140 23
1E8255-73870-1 254 15 1E8369-37250 143 3 1E8380-22780-1 66 12 24
1E8255-77781 119 24 1E8369-37680 146 21 1E8380-28850-1 103 17 1E8391-13460 26
1E8255-79840 4 30 1E8369-39200-1 121 1 1E8380-32980 138 5 1E8391-17650 51
5 30 1E8369-39230-1 121 2 1E8380-35342-2 318 3
1E8255-81180 277 3 1E8369-73010 246 14 1E8380-39790 182 1 52
287 9 1E8369-73020 246 4 1E8380-39880 182 3 1E8391-23600-2 65
10 1E8369-73050 246 19 1E8380-42970 160 28 1E8400-42131 106
11 1E8369-73100 246 21 1E8380-42980 160 29 107
292 2 1E8370-18300-1 53 6 1E8380-43620 165 13 1E8400-66780 224
304 4 54 5 1E8380-45701 171 4 1E8420-04351 12
305 5 1E8370-18370 54 7 1E8380-63600 233 3 13
1E8255-95880 333 7 1E8370-18701 55 5 1E8380-65811 190 16 1E8420-48340-1 185
334 7 1E8370-21550-1 66 7 319 3 1E8420-66421 226
1E8322-73880 254 16 1E8370-21600-1 66 8 1E8380-73020 246 16 1E8420-73150 251
1E8322-81050 288 1 1E8370-22180-1 64 6 1E8380-73040-1 246 18 1E8420-73160 251
1E8322-94700 331 20 1E8370-22330 64 7 1E8380-73050 246 20 1E8420-84900 294
332 25 1E8370-22341-1 64 8 1E8380-73261 255 1 1E8440-66620 225
1E8322-94730 331 21 1E8370-22770 66 10 1E8380-73740 255 6 1E8440-95330 342
332 26 1E8370-22771 66 10 -1 1E8380-73910 255 13 344
1E8350-21490 62 5 1E8370-22780-1 66 11 1E8380-81650 288 3 1E8445-18710 55
63 6 1E8370-22790 66 13 1E8380-92404 329 8 1E8445-73000-1 254
64 4 1E8370-22791 66 13 -1 1E8380-95531 333 4 1E8445-73020-1 254
65 15 1E8370-22900 54 10 334 4 1E8445-95880 337




2EH

1E8445-95880
1E8450-05070
1E8450-06702-1
1E8450-43000
1E8450-43010
1E8450-51250
1E8450-51260

1E8450-51320

1E8450-73770
1E8450-79440
1E8450-83060
1E8450-83120
1E8450-84321
1E8480-95350
1E8490-54560
1E8490-54840
1E8510-24100
1E8530-12081
1E8530-13100
1E8530-13110
1E8530-13300
1E8530-13320
1E8530-13860-1
1E8530-14501-2
1E8530-14620
1E8530-14640-1
1E8530-18671
1E8530-18721
1E8530-23650
1E8530-23651
1E8530-34350-1
1E8530-34550-1
1E8530-37490-1
1E8530-42100
1E8530-42205
1E8530-42550
1E8530-42650-1
1E8530-42670-1
1E8530-42721
1E8530-42730
1E8530-42751
1E8530-42771
1E8530-42841
1E8530-42850
1E8530-42860
1E8530-42870
1E8530-42880
1E8530-42900

338
66
15

161

161

188

141

188

141

188

251

271

294

295

277

344

208

273

141
22
26
26
26
26
93
40
40
40
53
53
77
77

117

117

146

160

160

161

161

161

160

161

161

161

161

160

160

160

160

161

11

= = w
COUTANNNOOOAUVTION WD

=
e N

1

ONOOTUVTWOoOUIN

SEHS
1E8530-42950
1E8530-42960
1E8530-43201-1
1E8530-43300
1E8530-43920
1E8530-48050
1E8530-48300-1
1E8530-48401-1

1E8530-48450-1
1E8530-84530

1E8539-97220
1E8539-97260

1E8539-97290
1E8539-97300

1E8539-97320
1E8539-97330
1E8539-97340
1E8539-97360
1E8539-97380
1E8539-97420
1E8539-97530
1E8540-03050-1
1E8540-03110-1
1E8540-03300
1E8540-03350
1E8540-03410
1E8540-04390
1E8540-04721
1E8540-04800
1E8540-06922

1E8540-11031
1E8540-11041

345
348
346
349
347
350
345
348
346
349
346
349
347
350
347

w
(9]
o

= =
auphbwnNnvOGOP~PODODSAD

= == DN W
ONU1O O

SEHs
1E8540-11320
1E8540-11330
1E8540-12050-1
1E8540-12060
1E8540-12090
1E8540-12100
1E8540-12151
1E8540-12190
1E8540-12200
1E8540-12320

1E8540-13010-1
1E8540-13021

1E8540-13031
1E8540-13041
1E8540-13051
1E8540-13061
1E8540-13072-1
1E8540-13100
1E8540-13110

1E8540-13120
1E8540-13130

1E8540-13140
1E8540-13200
1E8540-13231
1E8540-13241
1E8540-13250
1E8540-13261
1E8540-13282
1E8540-13341

1E8540-13362

>+

odt
1
re
fot

[y

—
LOWOANAPLOHOVONOITNOALADWWNNOO

2EuS

1E8540-13381

1E8540-13470
1E8540-13510

1E8540-13522
1E8540-13531
1E8540-13541
1E8540-13560
1E8540-13570
1E8540-13601
1E8540-13610
1E8540-13841-1
1E8540-13861-1
1E8540-13901

1E8540-13910

1E8540-14201-1
1E8540-14210-1
1E8540-14331-2
1E8540-14341-2

1E8540-14450

1E8540-14460

1E8540-14850-1
1E8540-14880-1
1E8540-17021

=
COOVOUIUVNTPAUTRARNNNNOOOAOANONNWEF =

=
NUIoOoOo oo

(€8}
N



-

X7

SEUs
1E8540-17021
1E8540-17071
1E8540-17161
1E8540-18051

1E8540-18851
1E8540-21321

1E8540-23060

1E8540-23071-1
1E8540-23081-1
1E8540-23150-1

1E8540-23351
1E8540-23361

1E8540-23370
1E8540-23700-1
1E8540-23960
1E8540-24360

1E8540-24370-1

1E8540-24380

1E8540-24410

1E8540-25281

— =

N PAPOOUVITUVTWUITVRARARANDPARWWRWWNNOFWHFEFONNOODWOUITWRARWAROONEFENNDADRMDNY

SEuS

1E8540-25290

1E8540-25341

1E8540-27011
1E8540-27020
1E8540-27031
1E8540-27071
1E8540-27080
1E8540-27090

1E8540-27131-1

1E8540-27141
1E8540-27141-1

1E8540-27500
1E8540-28340-1
1E8540-28530

1E8540-29201-1
1E8540-29221-1
1E8540-29502
1E8540-29511
1E8540-29531
1E8540-29552
1E8540-29604
1E8540-29651
1E8540-29682
1E8540-29692
1E8540-31280
1E8540-32740
1E8540-33300-1

355
356
98
98
98
98
98
97
98
97
98
103
99
100
104
99
100
103
104
106
107
105
105
109
109
109
109
109
109
109
109
110
114
119

e — —
CONONNNANNPAOONNIOITUVDLAWUNWWODRNOWNNO®

= — =
NNPAWNERHOOONUTAN

N

28z

1E8540-33320-1
1E8540-33360
1E8540-33380-1
1E8540-33452-1
1E8540-34481-1
1E8540-35001-1
1E8540-35050
1E8540-35070
1E8540-35270-1
1E8540-35281
1E8540-35310-1
1E8540-35401-1
1E8540-35420-1
1E8540-35501-1
1E8540-35701
1E8540-35720
1E8540-35730
1E8540-36380
1E8540-36810
1E8540-36850
1E8540-36870
1E8540-36880
1E8540-36890
1E8540-36900
1E8540-36920
1E8540-37012
1E8540-37052
1E8540-37061
1E8540-37140
1E8540-37150
1E8540-37202-1
1E8540-37212-1
1E8540-37461
1E8540-37560
1E8540-37641
1E8540-38000
1E8540-38010
1E8540-39780-1
1E8540-41271-1
1E8540-41400
1E8540-41510
1E8540-42051-1
1E8540-42061-1
1E8540-42511
1E8540-42561
1E8540-42681
1E8540-42800
1E8540-42920
1E8540-43501-1
1E8540-43540-1

0%

il
re
fot

119
119
119
119
116
137
137
137
132
131
132
137
130
131
130
131
131
117
134
134
134
134
134
134
134
149
145
145
142
145
142
142
143
147
146
115
115
148
153
125
154
158
158
160
160
161
161
162
165
165

>+

1o
re
fot

—
NORPDROOOTWNNDIDWNNLOONU

==
= O

N = = =
O WVWOoON D

N
—

N =
OO NNFONFEFNNAANUUTITORUIOOUTIOO RO UTN

= =

—

2EHz

1E8540-43551-1
1E8540-43751-1
1E8540-43781
1E8540-43801-1
1E8540-43841
1E8540-43861
1E8540-43880-1
1E8540-44001
1E8540-44101-1
1E8540-44690
1E8540-45080
1E8540-45561-1
1E8540-47880-1
1E8540-48250
1E8540-48290-1
1E8540-49022-1
1E8540-49060
1E8540-49290
1E8540-49480
1E8540-49541
1E8540-49854-1
1E8540-49912
1E8540-49922-1
1E8540-49971
1E8540-55130

1E8540-55270
1E8540-55380
1E8540-55401
1E8540-55460
1E8540-61300
1E8540-63270

1E8540-63280
1E8540-63450
1E8540-63460
1E8540-63970-1
1E8540-66130

1E8540-66140
1E8540-66240

1E8540-66440

1E8540-66770

200
201
202
201
202
208
210

210
219
307
220
218
205
205
298
300
298
300

229

= =
WONDPOOOUITANNW

=N
QOUTUTAPRWOWOWON




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E8540-66770 230 1 1E8545-80090 270 8 1E8552-41000 155 1 1E8559-31780 110 6
269 3 1E8545-80210 270 9 1E8552-41560 152 7 1E8559-32940 110 7
1E8540-73362 250 1 1E8545-80250 270 10 1E8552-44100 126 10 1E8559-33070 119 1
1E8540-76470 258 10 1E8545-80930 271 16 129 8 1E8559-33340 119 6
1E8540-81500 283 1 1E8550-11521 141 7 130 15 1E8559-33670 119 10
1E8540-81880 283 3 1E8550-32850 114 3 156 8 1E8559-33720 119 13
1E8540-82530-1 292 5 1E8550-32980 114 6 166 2 1E8559-33760 119 15
1E8540-82550-1 292 6 1E8550-35260-1 168 2 167 3 1E8559-34180 117 4
1E8540-82570 292 7 172 2 169 3 1E8559-35050 136 1
1E8540-83150 294 11 1E8550-39150 148 8 174 2 1E8559-35161 129 2
1E8540-84690 139 7 1E8550-39160 148 9 1E8552-45010 169 4 130 4
214 6 1E8550-39501 148 20 1E8552-45230 169 6 1E8559-35170 130 5
256 16 1E8550-39720 148 22 174 4 1E8559-35180 172 1
257 16 1E8550-39830-1 148 27 1E8552-45240 169 7 1E8559-35270 129 3
298 26 1E8550-41870 155 6 174 5 1E8559-35270-1 130 7
300 27 1E8550-44480-1 166 4 1E8552-46210 131 8 141 16
1E8540-84890 233 6 167 6 141 36 1E8559-35270-2 175 12
1E8540-89092 190 17 1E8550-46101 172 3 146 27 1E8559-35290 126 6
1E8540-89990 332 9 1E8550-47050 177 2 28 129 4
1E8540-91340 313 19 1E8550-47410 178 3 29 135 5
314 22 1E8550-91980 155 10 168 5 178 1
315 19 1E8552-06020 146 1 169 12 1E8559-35290-1 130 8
316 22 1E8552-06040 146 2 172 5 1E8559-35310-1 126 7
1E8540-92231 322 6 1E8552-06050 176 1 174 13 1E8559-35380 148 5
1E8540-92501 328 9 2 176 9 6
1E8540-92511 328 10 1E8552-06220 126 1 1E8552-47400 178 2 152 2
1E8540-96050 344 24 129 1 1E8555-32400-1 123 20 1E8559-35650 131 5
1E8540-96060 344 25 130 1 124 20 1E8559-35700 150 3
1E8540-96070 342 4 -1 135 1 1E8555-36010-1 189 6 1E8559-36090 129 7
344 26 146 3 190 5 1E8559-36340 137 8
1E8540-96330 344 11 156 1 1E8559-11060 141 6 1E8559-36950 137 9
54 175 1 142 1 1E8559-37280 145 9
1E8540-96340 344 27 180 13 1E8559-12500 126 2 1E8559-37550 146 11
42 181 10 127 1 1E8559-37630 146 17
1E8540-96380 344 29 185 1 131 1 1E8559-38000 115 6
1E8540-96390 342 73 1E8552-06240 146 4 132 1 1E8559-38030 115 9
344 96 1E8552-06250 141 2 153 1 1E8559-38150 150 4
1E8540-96400 341 15 149 1 1E8559-12500-1 130 2 1E8559-38160 150 5
343 18 1E8552-06260 141 3 146 6 1E8559-38350 149 3
1E8540-96430 344 43 1E8552-06320 175 1-1 1E8559-13751 169 2 1E8559-38720-1 150 6
101 176 3 1E8559-14470 137 1 1E8559-38980 150 7
1E8540-96500 342 74 1E8552-06340 141 4 1E8559-22220 150 1 1E8559-39300 148 11
344 97 1E8552-06350 135 2 1E8559-24460-1 130 3 1E8559-39310 148 12
1E8540-96510 342 75 1E8552-06360 141 5 1E8559-24890 167 1 1E8559-39320 148 13
344 98 1E8552-12210 169 1 1E8559-26260 184 5 1E8559-39330 148 14
1E8545-79410 354 1 1E8552-37530 146 9 1E8559-29130 126 3 1E8559-39340 148 15
1E8545-79590 265 14 1E8552-37600 146 13 1E8559-29130-1 183 1 16
1E8545-80040 270 5 1E8552-37750 147 2 1E8559-31500 110 3 17
1E8545-80050 270 6 1E8552-39860 148 29 1E8559-31600 112 1 1E8559-39350 148 18
1E8545-80080 270 7 1E8552-39870 148 30 1E8559-31650 112 2 1E8559-39400 148 19




2EUS

1E8559-39410-1

1E8559-39630
1E8559-39770
1E8559-39800
1E8559-39820
1E8559-39850
1E8559-39900
1E8559-41200
1E8559-41250
1E8559-41290

1E8559-41300
1E8559-41450
1E8559-41500
1E8559-41560
1E8559-41700
1E8559-41710
1E8559-41730
1E8559-41750
1E8559-41800
1E8559-41810
1E8559-41841
1E8559-41880
1E8559-41890
1E8559-42930
1E8559-42940
1E8559-45000
1E8559-45160
1E8559-45550
1E8559-45630
1E8559-45710
1E8559-45800
1E8559-48020
1E8559-48970
1E8559-49301
1E8559-49350
1E8559-49421
1E8559-49600
1E8559-49610
1E8559-49900
1E8559-49930
1E8559-49970
1E8559-51660
1E8559-51670

1E8559-66300
1E8559-73280
1E8559-75600
1E8559-82820

162
162
174
169
169
169
169
169

— =
OCooOUTWWNONIPPROOUTAWOOUTIEFUTDRAWN

N N = = =
oUuhProoOhPAHRLRWHO

SEHS

1E8559-82820
1E8560-03300

1E8560-13430

1E8560-13431

1E8560-13440
1E8560-13441
1E8560-13990

1E8560-14570
1E8560-14610

1E8560-14640-1

1E8560-14890
1E8560-15040

1E8560-35840
1E8560-51150
1E8560-64680
1E8560-64690
1E8560-66350
1E8560-66360
1E8560-66370
1E8560-75180

1E8560-81740

1E8560-83220
1E8560-83900
1E8560-84050
1E8560-84060
1E8560-93861

1E8560-94501
1E8560-94533
1E8600-51860
1E8605-53060

1E8630-23100-1

1E8640-62540

219
219
225
225
225

66
106
107
288

294
294
294
294
331
332
332
332
317
193

76
256

W W=
hOuUuUNVNOOOHEFE,NWDDPAD

— = w
NOwoouU

S2EUS

1E8640-62540
1E8640-94200

1E8645-04010
1E8645-04040
1E8645-13180

1E8645-83100
1E8650-52340

1E8650-94500-1

1E8660-52240
1E8660-52241
1E8660-86550
1E8665-18800

1E8665-61010-3

1E8665-61080
1E8665-61130
1E8665-61160
1E8665-61190
1E8665-61201
1E8665-61230
1E8665-61241
1E8665-61250
1E8665-61261

1E8665-61280-2

1E8665-61300
1E8665-61330
1E8665-61340
1E8665-61351
1E8665-61361
1E8665-61370
1E8665-61380
1E8665-61390
1E8665-61400
1E8665-61420
1E8665-61480
1E8665-61490
1E8665-61500
1E8665-61530
1E8665-61541

1E8665-61550
1E8665-61560
1E8665-61570

207

207
208
208
208
208
208
208
208
208
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
209
210
210

210
210
210

Jo
E

=

—
QUINWOHFOOOUOVWOWVWOFHFWWWWNNNNW

N =
OLONO D

NNN
WN =

re
fot

2EuS

1E8665-61630
1E8665-61720

1E8665-61730

1E8665-61860-1
1E8665-61882-1

1E8665-61890
1E8665-63251
1E8665-64280

1E8665-83160

1E8665-83170

1E8665-83180
1E8665-83190
1E8665-97110
1E8680-04451

1E8680-35180
1E8680-51140
1E8680-55171
1E8680-81500

1E8680-81520

1E8680-83570
1E8680-86210
1E8680-86220

1E8680-91550
1E8685-79320

1E8685-79330

1E8685-79911
1E8720-08900

1E8720-15300
1E8720-54961
1E8720-61140
1E8720-61200
1E8720-61720
1E8720-61750

198
211

211

—

O N
ONPAPRPWODPROONIOAINWOOWONNFNN

—

— =
~N O




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E8720-61901 211 18 1E8730-54042 196 5 1E8735-13171 27 1 1E8915-61980 208 10
1E8720-61931 211 19 1E8730-54050 196 6 28 1 1E8915-81310 288 2
1E8720-61950 211 20 1E8730-54061 196 7 1E8760-13000 25 5 1E8915-81350 302 1
1E8720-61980 211 21 1E8730-54080 196 8 1E8760-13310 25 15 307 14
1E8720-61990 211 22 1E8730-54131 196 12 1E8760-13330 25 16 1E8915-81360 287 13
1E8720-66450 226 5 1E8730-54211 197 4 1E8760-13351 27 5 308 2
1E8720-66460 226 6 1E8730-54230 197 5 28 5 1E8915-81450 287 14
1E8720-67250 227 8 1E8730-54303 197 11 1E8760-13910 25 24 15
1E8720-75800 256 5 1E8730-55191 201 3 1E8770-52280 191 7 16
257 5 1E8730-55203 199 1 1E8770-52290 191 8 292 4
1E8720-76430 225 19 1E8730-55211 199 2 1E8770-81320 277 4 304 5
1E8720-83090 294 8 1E8730-55221 199 3 292 3 6
1E8720-83120 294 9 1E8730-55322 200 6 1E8780-28500-1 106 6 305 6
1E8720-84130 297 5 1E8730-55562 201 6 107 7 7
299 5 1E8730-55570 201 7 1E8780-34350 115 4 1E8915-97111 345 4
1E8720-87000 311 4 1E8730-55620 201 12 1E8780-45401 170 2 348 4
1E8720-89150 312 3 1E8730-56090 203 3 1E8780-55540 200 15 1E8922-35490 126 8
1E8720-89250 307 15 1E8730-56101 203 4 1E8780-56551 204 5 1E8922-37780 147 3
1E8720-94401 337 8 1E8730-56150 203 6 1E8780-73651-1 255 4 1E8930-12040 22 2
338 8 1E8730-56200 203 7 1E8780-73751-1 255 7 1E8930-12111 20 5
1E8720-95390 342 30 1E8730-56240 203 8 1E8780-73770-1 254 12 1E8930-13480 29 6
72 1E8730-56300 204 2 1E8780-91100 313 12 1E8930-14000-1 33 5
344 6 1E8730-56310 204 3 314 15 1E8930-14552 43 1
40 1E8730-56320 204 4 315 12 1E8930-15002 43 2
95 1E8730-56650 205 4 316 15 1E8930-16007 46 3
1E8730-08330 24 1 1E8730-56710 205 6 1E8780-91110 313 13 1E8930-16750 46 5
1E8730-13211 25 11 1E8730-56770 205 7 314 16 1E8930-18651 53 7
1E8730-25752-1 94 7 1E8730-56801 205 8 315 13 1E8930-18700 53 9
1E8730-52225 191 4 1E8730-56840 205 9 316 16 1E8930-21003 65 1
1E8730-52226 191 4 -1 1E8730-56850 205 10 1E8780-91350 243 4 1E8930-21201 65 6
1E8730-52231 191 5 1E8730-56860 205 11 1E8780-95520-1 332 28 1E8930-21250 75 1
1E8730-52232 191 5-1 1E8730-56870 205 12 1E8785-04480 12 23 1E8930-21280 75 2
1E8730-52260 191 12 1E8730-56902 205 14 13 25 1E8930-21451 65 14
1E8730-52311 191 15 1E8730-56980 205 15 1E8785-95250 342 20 1E8930-22003 67 12
1E8730-52351 191 17 1E8730-64800 221 6 1E8785-97550 345 11 1E8930-22470 73 2
1E8730-52370 191 18 1E8730-64831 219 37 1E8790-59210 140 13 1E8930-23000 19 11
1E8730-52413 192 7 1E8730-66210 225 4 188 8 1E8930-23030 19 13
1E8730-52452 192 8 1E8730-66220 225 5 1E8790-59560 16 18 1E8930-23151 67 14
1E8730-52460 192 9 1E8730-67250-1 227 9 1E8809-25090 185 2 1E8930-23280 71 1
1E8730-52470 192 10 1E8730-67270-1 227 10 1E8820-04140 258 1 1E8930-23440 77 10
1E8730-52490 192 11 1E8730-72200-1 244 3 1E8820-91130 189 41 1E8930-23670 75 9
1E8730-52600 192 13 1E8730-73460-1 249 4 1E8859-20500-1 66 2 1E8930-23802 75 11
1E8730-53003 193 3 1E8730-73480-1 248 11 1E8859-33700-1 119 11 1E8930-23900 77 14
1E8730-53050 193 7 1E8730-77150 259 2 1E8859-33750-1 119 14 1E8930-23921-1 77 16
1E8730-53150 194 2 1E8730-81450 277 6 1E8859-37610 146 15 1E8930-23940 77 17
1E8730-53200 194 4 1E8730-95270 342 7 1E8859-37630 146 18 1E8930-23950-1 77 18
1E8730-53221 194 5 344 20 1E8915-17480 52 17 1E8930-24451 86 7

1E8730-53950 193 10 1E8730-98101 355 11 1E8915-36991 44 5 1E8930-24452 86 7 -1
1E8730-54021 196 3 356 11 1E8915-61940 208 7 1E8930-24800 93 4
1E8730-54030 196 4 1E8730-98102 356 11 -1 1E8915-61950 208 8 1E8930-24851 93 5




fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1E8930-24900 93 6 1E8940-13980 35 9 1E8940-17370 51 3 1E8940-21851 67
1E8930-25000 89 2 36 9 1E8940-17390 51 4 68
1E8930-26731 83 12 37 9 39 1E8940-21903 68
1E8930-96270 344 68 38 9 52 4 1E8940-21980 77
1E8931-12010 20 1 1E8940-14000 31 5 12 1E8940-22504 63
1E8931-17540 51 34 1E8940-14010 32 5 1E8940-17580 51 44 1E8940-22653 63
1E8931-17560 51 38 1E8940-14260 34 12 1E8940-17650 51 21 1E8940-22700 59
1E8931-17570 51 43 35 11 53 60
1E8931-17600 51 47 37 12 52 26 61
1E8931-17610 51 50 38 11 1E8940-17670 51 22 63
1E8931-21503 68 8 1E8940-14290 34 13 54 65
1E8931-23100 68 17 35 12 1E8940-17680 51 23 67
1E8931-23201 68 18 36 12 55 68
1E8931-23310 72 2 37 13 1E8940-17690 51 24 1E8940-23093 73
1E8931-23330 77 5 38 12 56 74
1E8931-23351 77 7 83 13 1E8940-17710 51 26 75
1E8931-23401 71 2 355 1 57 76
1E8931-23502 73 7 356 1 1E8940-17720 51 27
1E8931-23660 77 12 1E8940-14350 38 15 58 1E8940-23241 72
1E8931-23690 73 9 1E8940-14400 35 16 1E8940-18701 53 10 1E8940-23320 18
1E8931-23910 77 15 1E8940-14450 34 16 1E8940-18900 53 12 19
1E8931-24001 85 2 1E8940-14750 42 2 1E8940-21160 65 3 69
1E8931-24290 85 3 1E8940-14820 42 4 1E8940-21180 59 4 70
1E8931-25070 89 3 1E8940-14850 42 6 60 4 1E8940-23712 65
1E8940-04081 9 1 1E8940-14920 42 8 61 2 73
1E8940-11110 48 35 1E8940-15011 43 3 63 3 1E8940-23740 73
50 35 1E8940-15040 43 4 65 4 1E8940-23760 73
1E8940-11130 48 36 1E8940-15051 43 5 67 2 1E8940-23800 65
50 36 1E8940-15093 43 6 68 2 1E8940-23830 73
58 1 1E8940-15350 43 9 1E8940-21303 65 7 1E8940-23950 70
1E8940-12150 20 7 1E8940-15360 43 10 1E8940-21342 68 4 1E8940-24050 19
1E8940-12170 20 8 1E8940-16650 46 4 1E8940-21351 65 10 69
1E8940-12330 2 10 1E8940-17040 48 13 1E8940-21380 65 11 70
1E8940-13150 29 1 49 18 1E8940-21390 65 12 1E8940-25201 90
1E8940-13380 29 2 39 1E8940-21442 67 5 1E8940-26550 79
1E8940-13400 29 3 50 13 68 6 1E8940-26590 82
1E8940-13420 29 4 1E8940-17050 48 14 1E8940-21760 63 7 83
1E8940-13470 29 5 49 17 65 16 86
1E8940-13622 31 1 38 67 7 87
33 1 50 14 68 9 1E8940-26750 81
1E8940-13632 32 1 1E8940-17060 48 38 1E8940-21780 63 8 1E8940-27300 99
1E8940-13661 31 2 50 38 65 17 1E8940-27310 102
33 2 1E8940-17140 48 16 67 8 105
1E8940-13671 32 2 49 15 68 10 1E8940-27401 102
1E8940-13750 34 6 36 1E8940-21790 63 9 1E8940-27990 102
1E8940-13800 30 1 50 16 65 18 1E8940-28100 17
31 3 1E8940-17201 48 39 67 9 1E8940-28501 104
32 3 50 39 68 11 1E8940-28550 105
33 3 1E8940-17252-1 48 40 1E8940-21802 67 10 1E8940-28561 105
1E8940-13980 34 10 1E8940-17292 50 40 68 12 1E8940-28590 105

==
O ONNNUINEFEF DN




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS EER L

1E8940-28981 104 20 1E8940-68100 231 2 1E8940-91950 321 5 1E8941-17430 51
1E8940-46160 175 2 232 3 1E8940-92000 327 4 1E8941-17450 51
1E8940-49290 186 4 -1 1E8940-68110 231 3 1E8940-92011 327 5 1E8941-17460 51
1E8940-49301 186 5 232 4 1E8940-92020 327 7 1E8941-17490 51
1E8940-49480 184 1-1 1E8940-68120 231 5 1E8940-92031 327 8
1E8940-49520 185 10 232 5 1E8940-92050 327 9 1E8941-17500 51
1E8940-49880 184 20 -1 1E8940-68301 230 2 1E8940-92070 327 10 1E8941-17510 51
1E8940-49900 184 9 -1 1E8940-68311 229 2 1E8940-92100 327 11 1E8941-17530 51
1E8940-49910 184 18 -1 1E8940-68340-1 230 3 1E8940-92110 327 12
1E8940-49920 184 2 -1 1E8940-68350-1 229 3 1E8940-92151 327 13 1E8941-17620 51
1E8940-49940 184 7 -1 1E8940-68380-1 230 4 1E8940-92180 329 5 1E8941-17700 51
1E8940-49990 184 19 -1 1E8940-68450 229 5 1E8940-92200 327 14 1E8941-18800 56 4
1E8940-61080 213 5 230 6 1E8940-92250 328 1 1E8941-18810 56 5
1E8940-61101 208 12 1E8940-68730-1 230 9 1E8940-92260 328 2 1E8941-18830 56 6
1E8940-61140 208 13 1E8940-68740 230 10 1E8940-92270 328 3 1E8941-18840 56 7
1E8940-61150-1 207 7 1E8940-68750 234 7 1E8940-92280 328 4 1E8941-18850 56 9
1E8940-61160 212 4 1E8940-68760 234 8 1E8940-92290 327 15 1E8941-21400 63 5
1E8940-61170 212 5 1E8940-68770 234 9 1E8940-92300 328 5 65 13
1E8940-61181 212 6 1E8940-69302-1 237 4 1E8940-92310 328 6 67 4
1E8940-61200 208 18 1E8940-69303 237 4 -1 1E8940-92320 328 7 68 5
1E8940-61220 212 8 1E8940-69520 237 6 1E8940-92330 328 8 1E8941-23040 19 14
1E8940-61281 212 9 1E8940-69570 237 7 1E8940-92840 329 13 1E8941-23060 19 17
1E8940-61290 213 6 1E8940-69671-1 237 9 1E8940-93350 327 18 1E8941-23091 77 4
1E8940-61300 207 8 1E8940-69740 237 10 1E8940-93460 327 19 1E8941-23130 19 18
1E8940-61390 208 25 1E8940-69750 237 11 1E8940-93461 327 19 -1 1E8941-23320 19 21
1E8940-61400-1 212 10 1E8940-69810 241 8 1E8940-96000 343 15 1E8941-23621 73 8
1E8940-61471 207 10 1E8940-69820 241 10 1E8940-96150 344 66 1E8941-23860 73 16
1E8940-61480 207 11 1E8940-69830 241 12 1E8940-96160 344 67 1E8941-25351 93 7
1E8940-61530 211 12 1E8940-69840 241 14 1E8940-96200 343 16 1E8941-25950 81 2
1E8940-61870-1 212 16 1E8940-69851 241 16 1E8940-96210 343 17 1E8941-26170 43 12
1E8940-61900 212 17 1E8940-69860 241 17 1E8940-96300 344 84 1E8941-26650 81 6
1E8940-61910 212 18 1E8940-69900 235 7 1E8940-96310 344 88 1E8941-32731 138 2
1E8940-61920 212 19 1E8940-69920 241 19 1E8940-96330 342 69 1E8941-46710 175 5
1E8940-61941 212 20 1E8940-69990 234 26 344 92 1E8941-54030 224 1
1E8940-62351 239 5 1E8940-73621 254 9 1E8940-96370 344 28 1E8941-62610-1 309 1
1E8940-62400 239 6 1E8940-73670 254 11 1E8940-96380 342 65 1E8941-62630 309 2
1E8940-62430 240 1 1E8940-76400 258 9 344 62 310 2
1E8940-62640 309 3 1E8940-79800 266 13 1E8940-99010 73 10 1E8941-63600 218 5

310 3 1E8940-81300 287 12 75 10 1E8941-68800 234 10
1E8940-62800 241 1 1E8940-81410 219 9 1E8940-99020 99 5 1E8941-69900 234 25
1E8940-62810 241 2 1E8940-81451 219 11 100 5 1E8941-92500 322 7
1E8940-62840 241 5 1E8940-84280 283 4 103 8 1E8941-92691 329 12
1E8940-62910 242 6 1E8940-89201 308 4 104 11 1E8941-93450 335 2
1E8940-63502 218 3 1E8940-91760 322 1 1E8941-12160 19 10 1E8941-93480 327 20
1E8940-64011 219 5 327 3 1E8941-17330 51 13 1E8941-99010 77 13
1E8940-66830 223 12 1E8940-91771 322 2 49 1E8945-04101 10 1
1E8940-66950 226 9 1E8940-91890 322 3 1E8941-17350 51 1 1E8945-04170 9 3
1E8940-68000 231 1 1E8940-91900 322 4 1E8941-17360 51 2 10 3

232 1 1E8940-91910 322 5 1E8941-17400 51 5 1E8945-62280-1 215 5
1E8940-68090 232 2 1E8940-91950 320 5 1E8941-17420 51 14 1E8945-62300 214 2




-

fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1E8945-62300 215 7 1E8945-79020 266 6 1E8945-79830 265 18 1E8945-85170 270
1E8945-62310 214 3 1E8945-79030 266 7 1E8945-79840 265 19 1E8945-85210 270
215 8 1E8945-79040 266 8 1E8945-79850 265 20 1E8945-85220 270
1E8945-62320 214 16 1E8945-79050 266 9 1E8945-79861 265 21 1E8945-85251-1 271
215 13 -1 1E8945-79061 261 11 1E8945-79880 265 22 1E8945-85400 271
269 2 1E8945-79070 262 6 1E8945-79890 265 23 1E8945-85410 271
1E8945-62591-1 268 3 1E8945-79080 261 12 1E8945-79901 265 24 1E8945-85420 271
1E8945-62600-1 268 4 1E8945-79090 273 9 1E8945-79911 265 25 1E8945-85450-1 271
1E8945-62650-1 268 5 1E8945-79100 273 11 1E8945-79920 265 26 1E8945-85480 270
1E8945-62720 268 6 1E8945-79110 273 12 1E8945-79940 262 7 1E8945-85490 270
1E8945-62740 268 7 1E8945-79120 273 13 1E8945-79971 265 27 1E8945-85550-1 271
1E8945-62880-1 273 5 1E8945-79141 274 3 1E8945-80100-1 265 28 1E8945-85580 271
1E8945-69900 241 18 1E8945-79142 274 3 -1 1E8945-80150 265 29 1E8945-85600 272
1E8945-78500 264 2 1E8945-79152-2 273 14 1E8945-80160 265 30 1E8945-85630 272
1E8945-78510 264 3 1E8945-79230 273 15 1E8945-80170 265 31 1E8945-85650 272
1E8945-78520 273 8 1E8945-79280 273 16 1E8945-80180 265 32 1E8945-85660 272
1E8945-78531 264 4 1E8945-79310 275 12 1E8945-80200 265 33 1E8945-85670 272
1E8945-78550 264 6 1E8945-79320 275 13 1E8945-80400 271 12 1E8945-85680 272
1E8945-78570 264 7 1E8945-79331 273 17 1E8945-80410 271 13 1E8945-85730 272
1E8945-78580-1 264 8 1E8945-79340 273 18 1E8945-80420 265 34 1E8945-85740 272
1E8945-78600 264 9 1E8945-79350 275 19 1E8945-80430 265 35 1E8945-85780 272
1E8945-78610-1 261 2 1E8945-79360 273 19 1E8945-80500-1 271 14 1E8945-85800 272
1E8945-78740 269 4 1E8945-79370 274 4 1E8945-80800 271 15 1E8945-85810 272
1E8945-78800 261 3 1E8945-79400 273 20 1E8945-80900 273 25 1E8945-85840 272
1E8945-78810 261 4 1E8945-79410 273 21 1E8945-80970 275 26 1E8945-85850 272
1E8945-78820 261 5 1E8945-79430 275 20 1E8945-83500-1 280 11 1E8945-85870 272
1E8945-78851 262 1 1E8945-79450 275 21 1E8945-83570 280 12 1E8945-85880 272
1E8945-78870 261 6 1E8945-79470 275 22 1E8945-83580 280 13 1E8945-85890 272
1E8945-78880 261 7 1E8945-79480 265 11 1E8945-83590 280 14 1E8945-85900 271
1E8945-78890 261 8 275 23 1E8945-83600-1 280 15 1E8945-85920 271
1E8945-78900-1 261 9 1E8945-79500 265 12 1E8945-83650-1 280 16 1E8945-85931 271
1E8945-78950 262 2 275 24 1E8945-83700-1 280 17 1E8945-85950 271
1E8945-78960 262 3 1E8945-79520 275 25 1E8945-83850-1 269 8 1E8945-85960 271
1E8945-78970 262 4 1E8945-79532 265 13 1E8945-83870-1 269 9 1E8945-85970 272
1E8945-78981 262 5 1E8945-79540 274 5 1E8945-83920 269 11 1E8945-85990 272
1E8945-78990 134 25 1E8945-79560 274 6 1E8945-83960-1 269 12 1E8945-86711 271
26 1E8945-79570 274 7 1E8945-84961 309 5 1E8945-86720 271
242 11 1E8945-79580 274 8 310 5 1E8945-86730 271
12 1E8945-79591 274 9 1E8945-85002 270 1 1E8945-86741 271
13 1E8945-79611 274 10 1E8945-85031 270 27 1E8945-86750 271
14 1E8945-79630 274 11 1E8945-85040 270 11 1E8945-86761 271
15 1E8945-79650 274 12 1E8945-85050 270 28 1E8945-86770 271
256 15 1E8945-79670 274 13 1E8945-85060 270 30 1E8945-86780 271
257 15 1E8945-79671 274 13 -1 1E8945-85070 270 12 1E8945-86800-1 271
261 10 1E8945-79680-2 273 22 1E8945-85080 270 13 1E8945-86900 271
268 18 1E8945-79730 260 5 1E8945-85090 270 14 1E8945-86911 271
19 1E8945-79780 273 23 1E8945-85102 270 15 1E8945-86920 271
294 3 1E8945-79791 273 24 1E8945-85110 270 16 1E8945-86930 271
1E8945-79000 266 4 1E8945-79800 265 16 1E8945-85130 270 17 1E8945-86940 271
1E8945-79010 266 5 1E8945-79810 265 17 1E8945-85142 270 18 1E8946-62901-2 310




o
P

oNoOTOOUTUTWWEHE P~

e
cooOoONUTWH

—_
N

13

e
fot

2EUS S Hs : SEHS =S S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1E8946-79700 260 4 1E8950-46920 176 1E8990-46160 175 2 -1 1E9000-68500-1 234
1E8946-85700 272 9 1E8950-46931 176 1E8990-47070 177 4 1E9000-68801 233
1E8946-85750 272 2 1E8950-46941 176 1E8990-61013 219 7 1E9000-68900 234
1E8948-11170 46 1 1E8950-46961 176 1E8990-61030 219 8 1E9000-69351 235
1E8948-12030 22 1 1E8950-46970 116 1E8990-85600 302 2 236
1E8948-24600 25 118 1E8990-86101 303 1 1E9000-69780 235
26 176 1E8990-86550 303 2 236
1E8948-24650 25 1E8950-46981 176 1E8990-92440 230 11 1E9000-69790 235
26 1E8950-46991 176 1E8990-97080 352 1 236
1E8948-81500 286 1E8970-15300 43 1E8990-97090 352 2 1E9000-69800 241
1E8949-21100 68 1E8970-47980 119 1E9000-06150 14 2 1E9000-69810 241
1E8949-21110 67 1E8970-61290 286 1E9000-06170 14 3 1E9000-69821 241
68 1E8970-84800 297 1E9000-06201 14 4 1E9000-69832 241
1E8949-81200 308 299 1E9000-06280 14 5 1E9000-69840 241
1E8949-81480 219 1E8970-84820 297 1E9000-06450 15 3 1E9000-75260 258
1E8949-92701 330 1 299 1E9000-06502 15 4 1E9000-75300 258
1E8949-92702 330 1 1E8980-46630 212 1E9000-06730 15 8 1E9000-76540 41
1E8949-92740 330 2 1E8980-79660 270 1E9000-06761 15 9 258
1E8949-92771 330 3 1E8980-79670 270 1E9000-43301 163 4 1E9000-76720 256
1E8949-92780 330 4 1E8980-83550 309 164 6 1E9000-76800 258
1E8949-92850 330 6 1E8980-85050 270 1E9000-51190 189 9 1E9000-81300 284
1E8949-97370 347 14 1E8990-03500 4 1E9000-61350 211 9 285
350 14 5 1E9000-61400 211 10 1E9000-81310 284
1E8949-97621 351 25 1E8990-12101 21 1E9000-61430 211 11 285
1E8949-97630 351 26 1E8990-12310 21 1E9000-62150-1 256 2 1E9000-81320 284
1E8949-97640 351 27 1E8990-12340 21 257 2 285
1E8949-97680 354 3 1E8990-14210 62 1E9000-63601 218 6 1E9000-81330 284
1E8949-97710 354 4 1E8990-15010 44 1E9000-63751 218 9 285
1E8949-97720 354 5 45 1E9000-63790-1 218 10 1E9000-81460 219
1E8949-97820 354 6 1E8990-15101 44 1E9000-64050 219 20 1E9000-82000 281
1E8950-34200 115 2 1E8990-17171 21 1E9000-64080 287 8 282
1E8950-46091-1 174 12 1E8990-17250 21 1E9000-64110 219 21 1E9000-82010 281
1E8950-46152 176 5 1E8990-17510 52 1E9000-64150 219 22 282
1E8950-46171 176 6 1E8990-17540 51 1E9000-64210 219 24 1E9000-82020 281
1E8950-46191 176 7 1E9000-64250 219 28 282
1E8950-46200 176 8 52 1E9000-64300 219 29 1E9000-84330 297
1E8950-46211 176 10 1E9000-64331 219 31 299
1E8950-46253-1 176 11 1E8990-18001 54 1E9000-64700 221 7 1E9000-84920 278
1E8950-46351 176 12 1E8990-18101 54 1E9000-64740 221 8 1E9000-88000 311
1E8950-46452 175 3 1E8990-18330 54 1E9000-64850 221 2 1E9000-88010 311
1E8950-46500 173 1 1E8990-26950 92 1E9000-66351 226 1 1E9000-91100 189
1E8950-46540 176 13 1E8990-26970 92 1E9000-66410 226 3 319
1E8950-46541 176 13 1E8990-27480 99 1E9000-68110 231 4 1E9000-95560 333
1E8950-46602-1 176 14 100 1E9000-68130 231 6 334
1E8950-46700 175 4 1E8990-27500 99 232 6 1E9000-95701 190
1E8950-46711 175 5 100 1E9000-68150 231 7 337
1E8950-46740 175 6 1E8990-27551 101 232 7 338
1E8950-46802-1 176 15 1E8990-27651 101 3 1E9000-68270 234 4 1E9001-14500 39
1E8950-46841 176 16 1E8990-29401 108 10 1E9000-68280 241 6 1E9001-62820 241
1E8950-46910 176 17 1E8990-32900 114 4 1E9000-68450 234 5 1E9001-62830 241




I
O

rE
[ot

X7

2EH

1E9001-69480-1
1E9001-80002
1E9001-80202
1E9001-88000
1E9001-88100
1E9001-88600
1E9001-97510

1E9005-43300

1E9005-62280-1
1E9005-62750
1E9005-62760
1E9005-62780
1E9005-68600
1E9005-69750-1

1E9005-76720
1E9005-81220
1E9005-85161
1E9005-85181
1E9005-85190
1E9005-85200
1E9006-62180-1
1E9040-84940
1E9040-84950-1
1E9040-97620

1E9050-17100-1
1E9050-17110
1E9050-17170

1E9050-42550
1E9050-42570
1E9050-42600
1E9050-42680
1E9050-42700
1E9050-43800
1E9050-43860
1E9050-43900
1E9050-43910
1E9050-46080-1
1E9050-92780
1E9058-97000

1E9058-97040
1E9058-97051
1E9058-97060

0%
o
rE
for

237
278
278
311
293
293
239
267
163
164
215
268
268
268
217
235
236
257
271
270
270
270
270
215
294
294
347
350

48

50

48

50
160
160
160
160
160
160
160
160
160
174
330
346
349
346
349
351

346

Jo
>

NN
A DNOHOOAARANIDIMNHERUINE=U

—

NNNN WWWWE =
HOROPMPUITDAWHOW

=
cou1un

18

rE
fot

1
= =

SEHS
1E9058-97060

1E9058-97081
1E9058-97130

1E9058-97140
1E9058-97150

1E9058-97191
1E9058-97200

1E9058-97211
1E9058-97220

1E9058-97230
1E9058-97270

1E9058-97281
1E9058-97290

1E9058-97300
1E9058-97311
1E9058-97330
1E9058-97341

1E9058-97351
1E9058-97361
1E9058-97371
1E9058-97391
1E9058-97401

1E9058-97411
1E9058-97421

1E9058-97431
1E9058-97441
1E9058-97450
1E9058-97460
1E9058-97480
1E9058-97490

1E9058-97530
1E9058-97540

1E9058-97841
1E9058-97850

1E9058-97910
1E9058-97920

o
I
e
for

349
351
347
350
351
345
348
351
346
349
351
345
348
347
350
347
350
351
346
349
351
351
351
351

351
351
351
351
351

351
351

351
351
349
349
349
346
349
348
346
349
351
346
349
347
350
345

Jo
E

—
OO FHEFOOOOONNOTODVBTUTUT A DND DN

e
fot

28z

1E9058-97920
1E9058-97980

1E9060-11041

1E9060-23010-1

1E9060-25430
1E9060-32990
1E9060-33120
1E9060-33180
1E9060-33301
1E9060-33321
1E9060-33353
1E9060-33501
1E9060-33701
1E9060-34170
1E9060-34350
1E9060-35002
1E9060-35091
1E9060-35151
1E9060-35250
1E9060-35281
1E9060-35321
1E9060-35331
1E9060-35400
1E9060-35430
1E9060-35601
1E9060-36010
1E9060-36111

1E9060-36150
1E9060-36200
1E9060-36860
1E9060-37000
1E9060-37010
1E9060-37020
1E9060-37030
1E9060-37040
1E9060-37050
1E9060-37071
1E9060-37100
1E9060-37110
1E9060-37140
1E9060-37171
1E9060-37190
1E9060-37250
1E9060-37300
1E9060-37810
1E9060-39400
1E9060-39491
1E9060-39600

[y

—

= =

= -
AWOUINFHFOFRNOWUINONNDAUFEFRARNUODMWNRENNNON

NN
[0, 8N

WNINNN
[ R\oNe RN e))

wWww
WN =

34

2EHz

1E9060-39751
1E9060-42020
1E9060-42030
1E9060-42100
1E9060-42180
1E9060-42600
1E9060-42930
1E9060-42940
1E9060-42951
1E9060-42970
1E9060-43001
1E9060-43600
1E9060-43760
1E9060-43862
1E9060-44070
1E9060-44151
1E9060-44200
1E9060-48180
1E9060-48200
1E9060-48210
1E9060-48402
1E9060-48502

1E9060-48750
1E9060-48950
1E9060-48980
1E9060-49030
1E9060-49070
1E9060-49090
1E9060-49152
1E9060-49200
1E9060-49250
1E9060-49501
1E9060-49520

1E9060-49530

1E9060-49600
1E9060-49700
1E9060-51250
1E9060-51720

1E9060-73560
1E9060-73570
1E9061-35200

0
i
e
fot

150
156
156
156
161
161
161
161
161
161
161
165
165
160
166
166
167
179
179
179
119
180
181
119
179
119
185
186
183
185
185
186
184
184
355
356
184
355
356
184
185
141
135
141

246
251
251
126

o
P

e
fot




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS U2 Hs 2K Hs 2EHD e}
1E9061-39000 150 8 1E9210-04370 12 14 1E9210-91590 321 4 1E9330-04300
1E9061-39250 150 9 13 14 1E9210-91701 329 1
1E9061-39270 150 9 -1 1E9210-04401 12 16 1E9210-91852 329 3 1E9330-04680
1E9061-39450 148 20 -1 1E9210-04410 12 17 1E9210-91911 329 4 1E9330-04700
1E9061-39650 150 20 13 17 1E9210-92151 323 3 1E9330-11020
1E9061-41501 154 1 1E9210-19350 58 7 324 3 1E9330-11251
1E9061-42000 156 4 -1 1E9210-35551 140 3 1E9210-92190 329 6 1E9330-12030
1E9061-42010 156 4 A 1E9210-51460 190 10 1E9210-92200 324 5 1E9330-12110
1E9061-42020 156 4 B 1E9210-51501 190 12 1E9210-92250 324 6 1E9330-12120
1E9061-42400 156 4 C 1E9210-64870 221 13 1E9210-93830 332 12 1E9330-12441
1E9061-42410 156 4 D 1E9210-66281 223 3 1E9210-93910 331 12 1E9330-12450
1E9061-42720 160 18 1E9210-66300 225 6 332 14 1E9330-12460
1E9061-49550 184 14 1E9210-66310 225 7 1E9210-93930 331 13 1E9330-12510
1E9100-12050 21 1 1E9210-66321 223 5 332 15 1E9330-13050
1E9100-13252 27 4 1E9210-69400 234 24 1E9210-93940 331 14 1E9330-13150
1E9100-14601 39 5 1E9210-73851 255 8 332 16 1E9330-13170
1E9100-15001 44 1 1E9210-75000 258 5 1E9210-93950 332 17
1E9100-18151 54 4 1E9210-76501 258 11 1E9210-94051 332 18 1E9330-13800
1E9100-22820 66 14 1E9210-76550 258 13 1E9210-94150 338 5 1E9330-13900
1E9100-22830 66 15 1E9210-76670 256 9 1E9210-94600 332 24 1E9330-13950
1E9100-23100 74 3 1E9210-76710 256 12 1E9210-95050 342 5 1E9330-14100
76 4 257 12 1E9210-95290 344 2 1E9330-14340
1E9100-23750 74 12 1E9210-76751 258 14 1E9210-95390 344 47 1E9330-14750
1E9105-84350 297 26 1E9210-78540 264 5 1E9210-95501 333 3 1E9330-14850
1E9110-06250 15 2 1E9210-84071 297 1 334 3 1E9330-16650
1E9110-43590 116 17 299 1 1E9210-96172 332 30 1E9330-16670
1E9110-61030 213 3 1E9210-84280 297 23 1E9210-96200 339 1 1E9330-16750
1E9110-61040 213 4 299 23 340 1 1E9330-17001
1E9110-66490 225 11 1E9210-87700 306 3 1E9210-96250 340 2
1E9110-79070 208 26 1E9210-87750 292 9 1E9210-96310 340 3
1E9110-79190 241 20 9 -2 1E9210-96352 332 31 1E9330-17011
1E9110-82400 284 16 1E9210-91001 313 7 1E9215-04401 13 16
285 16 314 10 1E9215-04410 13 18
1E9110-87760 292 9 A 315 7 1E9215-04451 13 20 1E9330-17051
306 4 A 316 10 1E9215-62891-1 273 6
1E9110-92121 323 2 1E9210-91030 313 9 1E9215-76660 257 9 1E9330-17090
324 2 314 12 1E9215-79200 314 7 1E9330-17120
1E9110-92181 323 4 315 9 316 7 1E9330-17130
324 4 316 12 1E9215-81251 271 19 1E9330-17250
1E9111-64350 220 4 1E9210-91080 313 10 1E9256-61050 207 4 1E9330-17300
1E9111-97251 347 9 314 13 1E9256-82600 280 43 1E9330-17320
350 9 315 48 1E9265-48970 277 2 1E9330-17350
1E9170-97600 347 19 1E9210-91101 317 4 1E9330-03000 4 1 1E9330-17370
350 20 318 5 5 1 1E9330-17510
1E9200-18600 55 2 1E9210-91350 317 7 1E9330-03140-1 4 7
1E9200-72280 244 5 318 8 5 7 1E9330-17600
1E9210-01100 3 1 1E9210-91400 320 2 1E9330-04040 12 8 1E9330-18900-1
1E9210-01150 3 4 1E9210-91450 320 3 13 8
1E9210-04200 12 11 321 3 1E9330-04060 12 9 1E9330-19200
13 11 1E9210-91590 320 4 13 9 1E9330-19250

[ErQyE—




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

1E9330-19850 57 5 1E9330-28471 107 6 1E9330-35500 141 20 1E9330-43011 163 3 -1

1E9330-21100 59 2 1E9330-28550 103 14 1E9330-35550 141 21 164 4 -1
1E9330-21160 60 2 1E9330-28600 106 9 1E9330-35560 141 22 1E9330-43020 165 1
1E9330-22000 64 5 107 10 1E9330-35570 141 23 1E9330-43030 165 3
1E9330-22650 64 9 1E9330-28651 106 10 1E9330-35601 130 10 1E9330-43250 163 29
1E9330-23020 18 9 107 11 1E9330-35620 130 11 164 31
1E9330-23040 18 12 1E9330-28700-1 103 15 1E9330-35650 130 12 1E9330-43750 165 15
1E9330-23070 69 2 1E9330-28761 106 12 1E9330-35670 130 13 1E9330-44401 163 6
1E9330-23080 69 3 107 13 1E9330-35740 140 5 164 8
1E9330-23090 69 4 1E9330-28800 106 13 1E9330-35750 140 6 1E9330-45050 168 3
1E9330-23100 69 5 107 14 1E9330-35901 140 10 1E9330-45600 171 3
1E9330-23300 74 4 1E9330-28941 106 17 1E9330-36250 133 1 1E9330-46000 174 8
76 5 107 17 1E9330-36350 134 4 1E9330-46200 172 4
1E9330-23500 74 5 1E9330-28950 106 18 1E9330-36380 134 5 1E9330-46230 179 1
1E9330-23570 74 6 107 18 1E9330-36400 134 6 1E9330-47000 177 1
1E9330-23660 76 9 1E9330-31001 110 1 1E9330-36450 134 7 1E9330-47050 177 3
1E9330-23670 74 9 1E9330-31770 110 5 1E9330-36570 134 8 1E9330-48000 179 2
1E9330-23680 74 10 1E9330-32750 138 3 1E9330-36710 134 9 1E9330-48652 183 2
1E9330-23750 76 10 1E9330-32900 138 4 1E9330-36800 134 10 1E9330-48700 180 17
1E9330-23780 76 11 1E9330-33200 119 3 1E9330-36810 134 12 181 14
1E9330-23910 74 13 1E9330-33500 123 21 1E9330-36830 134 13 1E9330-48800 119 22
1E9330-24001 84 1 124 21 1E9330-36862 134 16 1E9330-49050 185 6
1E9330-24050 69 12 1E9330-33540 123 2 1E9330-36910 133 7 1E9330-49301 183 5
1E9330-24170 84 2 1E9330-33580 116 2 1E9330-36920 134 22 1E9330-49401 186 25
1E9330-25010 69 15 1E9330-33620 116 3 1E9330-36940 134 23 1E9330-49490 184 9
1E9330-25020 78 1 1E9330-33652 117 2 1E9330-36960 134 24 1E9330-49720 185 13
1E9330-25600 94 4 1E9330-33830 123 4 1E9330-36970 133 9 1E9330-49801 184 16
1E9330-25670 94 5 1E9330-33840 123 5 1E9330-37080 145 7 1E9330-49851 185 14
1E9330-25712 94 6 1E9330-33850 123 6 1E9330-37700 146 22 1E9330-51451 190 9
1E9330-25800 94 8 124 6 1E9330-37720 146 23 1E9330-51501 190 13
1E9330-26400 82 11 1E9330-33860 123 22 1E9330-37750 146 24 1E9330-61660 212 14
1E9330-26500 80 4 124 22 1E9330-37760 146 25 1E9330-62840 242 2
1E9330-26651 80 5 1E9330-33870 123 7 1E9330-38040 117 11 1E9330-62900 242 5
1E9330-26720 80 6 124 7 1E9330-39330 150 10 1E9330-62910 242 7
1E9330-26800 92 1 1E9330-33880 123 23 1E9330-39420 150 13 1E9330-63050 188 9
1E9330-26900 92 2 124 23 1E9330-39470 150 14 1E9330-64002 219 4
1E9330-26950 94 10 1E9330-34050 117 3 1E9330-39490 150 16 1E9330-64621 220 8
1E9330-26961 94 11 1E9330-34150 118 3 1E9330-39980 355 6 1E9330-64641 220 9
1E9330-27010 97 2 1E9330-34200 117 5 356 6 1E9330-64762 221 9
1E9330-27252 99 3 1E9330-34350 117 7 1E9330-41900 154 5 1E9330-66100 223 2
1E9330-28030 16 8 1E9330-34370 116 5 1E9330-42300 160 8 1E9330-66290 223 4
1E9330-28050 16 10 1E9330-34710 116 11 1E9330-42720 161 8 1E9330-66330 223 6
1E9330-28100 16 14 1E9330-34750 116 12 1E9330-42790 160 19 1E9330-66350 223 8
1E9330-28110 16 15 1E9330-35010 141 12 1E9330-42800 160 20 1E9330-66540 223 11
1E9330-28150 107 4 1E9330-35080 141 14 1E9330-42900 163 2 1E9330-66700 226 7
1E9330-28250 103 7 1E9330-35150 135 4 164 2 1E9330-66890 224 6
1E9330-28290 103 11 1E9330-35250 130 6 1E9330-42910 163 26 1E9330-67000 227 1
1E9330-28291 103 11 -1 1E9330-35251 130 6 -1 164 28 1E9330-67200 227 6
1E9330-28380 103 13 1E9330-35350 135 6 1E9330-43010 163 3 1E9330-67600-1 228 6
1E9330-28471 106 5 1E9330-35360 135 7 164 4 1E9330-67800 306 2




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1E9330-72460 243 3 1E9330-95330 342 53 1E9331-28980 107 41 1E9331-95300 342 25
1E9330-72751 245 1 1E9330-95351 333 1 1E9331-32002 114 1 1E9335-13250 28 4
1E9330-72761 245 2 334 1 1E9331-33620 117 1 1E9335-19001 57 1
1E9330-73020 253 1 1E9330-95451 333 2 1E9331-33960 118 8 1E9335-22350 62 7
1E9330-73100 254 4 1E9330-95700 342 60 1E9331-34240 115 3 1E9335-28001 106 3
1E9330-73110 254 5 344 57 1E9331-34402 116 6 1E9335-84001 280 18
1E9330-73300 247 8 1E9330-96400 339 4 1E9331-34600 116 8 1E9335-84002 280 18 -1
248 10 340 4 1E9331-34620 116 10 1E9335-90150 215 12
1E9330-73530 251 5 1E9330-97020 345 1 1E9331-34652 117 9 1E9335-90151 215 12 -1
1E9330-73540 251 6 347 1 1E9331-36900 243 1 1E9335-97260 354 2
1E9330-73550 254 6 2 1E9331-39500 150 17 1E9336-04170 7 3
1E9330-73580 254 7 1E9330-97380 345 9 1E9331-39551 150 18 8 3
1E9330-73600 254 8 348 9 1E9331-44250 167 5 1E9336-62050-1 215 3
1E9330-73620 254 10 1E9330-97401 347 15 1E9331-49010 185 33 1E9336-62051 215 3 -1
1E9330-75250 258 6 350 15 1E9331-49030 185 34 1E9339-28001 107 3
1E9330-76300 256 8 1E9330-97450 345 10 1E9331-49290 184 8 -1 1E9339-34600 116 9
257 8 1E9330-97780 346 16 1E9331-49360 183 7 1E9339-49751 187 6
1E9330-76750 256 14 349 19 1E9331-49500 184 13 1E9339-90153 214 8
257 14 1E9331-11010 16 2 1E9331-49550 184 10 -1 1E9339-94150 337 5
1E9330-80002 278 8 1E9331-11100 16 3 1E9331-49650 184 14 -1 338 6
1E9330-80202 278 9 1E9331-11110 18 3 1E9331-49700 185 12 -1 1E9400-45500 174 6
1E9330-81402 219 6 1E9331-12020 16 5 1E9331-49950 184 16 -1 1E9400-83500 298 25
1E9330-81440 219 10 1E9331-12250 21 6 1E9331-51230 189 11 300 26
1E9330-82351 288 7 1E9331-12410 18 7 1E9331-62050-1 214 1 1E9411-14150 37 11
1E9330-83000 294 4 1E9331-12420 21 9 1E9331-62051-1 214 1-1 1E9411-14200 36 14
1E9330-83012 294 5 1E9331-12470 24 5 1E9331-64700 220 10 1E9420-17330 52 23
1E9330-84260 297 22 1E9331-16001 47 1 1E9331-66380 223 9 1E9420-17420 52 24
299 22 1E9331-17140 49 63 1E9331-66400 223 10 1E9420-17450 52 5
1E9330-84400 297 27 1E9331-17170 49 64 1E9331-66500 225 12 1E9420-17460 52 6
299 26 1E9331-17200 49 55 1E9331-66600 225 13 13
1E9330-84750 297 33 1E9331-17230 49 56 1E9331-66651 225 16 1E9420-17490 52 7
1E9330-84800 293 3 1E9331-22250 62 6 1E9331-66750 225 17 14
1E9330-84850 297 34 1E9331-22400 62 8 1E9331-66850 225 18 1E9420-32720 139 3
299 31 1E9331-22500 66 9 1E9331-73410 249 2 1E9420-32730 139 4
1E9330-84901 294 19 1E9331-23850 66 16 1E9331-73450 249 3 1E9420-39850 150 22
1E9330-84941 278 4 1E9331-26100 94 9 1E9331-73461 249 5 1E9420-39900 151 1
1E9330-84980-1 281 11 96 1 1E9331-73700 255 5 2
282 17 1E9331-26200 80 2 1E9331-73800 312 2 1E9420-42240 160 7
1E9330-87750 306 4 1E9331-26351 80 3 1E9331-84601 297 28 1E9420-81810 284 11
4 -2 1E9331-26740 80 7 1E9331-84650 297 31 285 11
1E9330-90100 214 7 1E9331-28560 106 8 1E9331-84701 297 32 1E9420-81840 284 13
215 11 107 9 299 30 285 13
1E9330-91080 315 10 1E9331-28730 103 16 1E9331-92002 323 1 1E9420-81900-1 284 14
316 13 1E9331-28900 106 14 324 1 285 14
1E9330-91300 318 7 107 40 1E9331-92300 317 8 1E9420-81950 284 15
1E9330-91650 325 1 1E9331-28920 106 15 318 9 285 15
1E9330-92421 325 2 107 15 1E9331-94400 332 19 1E9421-29900 304 2
326 2 1E9331-28931 106 16 1E9331-94490 332 20 1E9421-29930 108 11
1E9330-92500 329 9 107 16 1E9331-95150 342 1 1E9421-37800 146 26
1E9330-94001 338 4 1E9331-28980 106 19 1E9331-95160 344 17 1E9421-73250 248 9




fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS

1E9421-73251 248 9 -1 1E9560-26400 81 4 1E9560-88000 291 3 1K1140-82500

1E9421-81450 277 7 1E9560-26550 91 2 304 9

1E9421-95050 342 6 1E9560-26600 81 5 305 10 1K1140-82700
344 16 1E9560-26650 96 2 1E9560-91320 317 6

1E9430-19151 57 2 1E9560-26700 96 3 1E9560-91400 321 2

1E9430-19250 104 2 1E9560-26751 96 4 1E9560-91650 326 1

1E9430-21020 61 1 1E9560-26900 91 6 1E9560-94001 337 4

1E9430-25650 95 2 1E9560-26930 91 7 1E9560-94150 337 6

1E9430-26840 91 4 1E9560-26960 91 8 1E9560-94300 331 16 1N1212-25570

1E9430-27490 100 11 1E9560-27201 100 3 1E9560-94350 331 17 1N1470-62080

1E9430-28530 104 13 1E9560-27202 100 31 1E9560-94500 331 18

1E9430-64300 219 30 1E9560-27300 100 4 1E9560-94600 331 19 1N1730-31451

1E9430-64800 219 36 1E9560-27450 102 3 1E9560-94830 331 23 1N3280-30901

1E9430-95200 342 14 1E9560-28020 17 9 1E9560-95200 344 18

1E9430-95350 342 39 1E9560-28050 17 10 1E9560-95300 344 14

1E9430-95400 342 50 1E9560-28090 17 11 1E9560-95350 344 35 1P211A-71850

1E9480-61000 208 5 1E9560-28150 79 2 1E9560-95451 334 2 157280-94090

1E9480-61930 208 6 1E9560-28201 105 3 1E9560-95500 331 24 157291-01100

1E9480-61960 208 9 1E9560-28301 104 8 1E9560-95550 334 5 22113-040000

1E9535-79420 269 5 1E9560-28350 104 10 1E9560-95850 331 26 22117-040000

1E9535-79430 269 6 1E9560-28550 104 14 1E9560-96170 331 27

1E9560-06470 14 9 1E9560-28580 104 15 1E9560-96250 339 2 22117-060000

1E9560-11010 17 2 1E9560-28600 104 16 1E9560-96300 339 3

1E9560-11100 19 3 1E9560-28640 105 10 1E9560-96350 331 28

1E9560-11250 19 4 1E9560-28700 106 11 1E9565-62840 268 15

1E9560-11260 19 5 107 12 1F4123-81090 337 3

1E9560-12020 17 5 1E9560-28720 105 11 338 3

1E9560-12030 17 6 1E9560-28730 105 12 1F4124-44410 2 19

1E9560-12110 19 9 1E9560-28920 104 17 13 21

1E9560-15150 43 7 1E9560-28930 104 18 212 1

1E9560-15501 43 11 1E9560-28950 104 19 235 1

1E9560-18050 53 2 1E9560-29100 109 1 236 1

1E9560-18100 53 3 1E9560-29200 305 1 237 1

1E9560-18150 53 4 1E9560-29220 109 3 1F5171-81130 108 14

1E9560-18200 53 5 1E9560-29240 109 4 1J3500-45150 182 4

1E9560-19000 58 3 1E9560-29250 305 2 1J3950-46000-1 186 3

1E9560-19150 58 4 1E9560-29300 109 6 1J3951-32200 188 1

1E9560-19170 58 5 1E9560-29500 305 3 1J3999-00320 260 1 22117-080000

1E9560-19201 58 6 1E9560-29930 109 15 1J5025-51150-1 186 8

1E9560-21321 65 9 1E9560-33830 124 5 1K1090-13730 69 1

1E9560-22800 63 14 1E9560-35820 140 8 1K1130-28850 259 1

1E9560-23010 19 12 1E9560-35900 206 1 260 2

1E9560-23050 19 16 1E9560-35920 206 2 1K1140-01120-1 3 2

1E9560-25300 85 4 1E9560-35940 206 3 1K1140-82500 280 19

1E9560-25600 95 1 1E9560-45400 170 5 297 3 22117-100000

1E9560-25601 95 1-1 1E9560-48710 179 9 3-1

1E9560-25670 95 3 1E9560-59800 206 4 7

1E9560-26000 91 1 1E9560-66700 26 17 11

1E9560-26170 70 13 1E9560-73030 246 17 299 3

1E9560-26200 81 3 1E9560-87790 189 17 3-1




HEHD &7
HEHs Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22117-100000 29 14 22137-080000 15 14 22137-080000 331 29 22137-140000 231 13
140 17 51 28 332 32 14
161 24 59 333 8 232 13
25 52 27 334 8 14
187 12 53 14 22137-100000 62 9 254 17
189 19 87 18 63 18 18
20 106 24 64 11 22137-160000 18 20
274 14 107 23 65 29 19 25
14 -1 109 18 66 18 48 22
313 21 119 29 67 17 23
314 24 30 68 22 24
315 21 137 10 141 48 49 19
316 24 140 18 150 24 23
319 9 148 31 163 13 40
22117-120000 65 28 32 164 15 44
105 19 33 188 10 50 22
106 23 34 190 19 23
107 22 35 231 12 24
130 17 36 232 12 67 18
186 9 150 23 258 16 68 23
274 15 165 28 292 11 69 17
22117-140000 72 4 29 311 7 70 16
73 20 169 14 22137-120000 15 15 97 10
74 16 176 25 73 21 98 10
77 25 26 74 17 163 14
82 16 185 15 75 15 164 16
83 16 187 13 76 15 22157-060000 9 6
86 17 207 25 77 26 10 6
87 17 208 29 27 12 31
90 12 30 99 15 13 34
103 18 209 19 100 15 43 14
104 22 210 14 101 6 15
119 26 211 27 102 6 44 7
141 47 218 14 141 49 76 16
183 8 220 11 165 30 80 8
184 21 221 15 208 31 81 8
22137-040000 264 11 16 228 10 103 19
271 55 225 24 22137-140000 34 19 104 23
281 21 231 11 35 19 110 9
282 25 232 11 36 18 10
22137-050000 211 26 233 7 37 18 120 2
22137-060000 119 27 265 41 38 18 122 6
28 42 99 16 123 10
148 67 275 30 100 16 124 10
68 31 108 15 187 14
165 27 276 3 16 192 16
272 23 305 11 109 19 210 15
274 16 307 16 20 234 12
22137-080000 4 33 29 188 11 241 22
5 33 319 10 228 11 23




2= &7

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS g2 s SXHs
22157-060000 272 24 22157-080000 298 37 22217-060000 14 11 22217-080000 68 48
310 6 300 37 110 11 69 18
22157-080000 4 34 38 12 70 17
5 34 337 13 119 31 71 3
48 4 338 13 32 73 22
49 57 22157-100000 55 12 33 23
50 42 56 13 150 26 81 9
57 6 169 30 152 12 82 18
62 10 25 25 13 83 18
63 19 231 15 14 19
64 12 232 15 15 86 19
65 30 333 9 168 6 20
66 19 334 9 170 4 87 20
67 19 22157-120000 186 10 172 6 90 14
68 24 22157-160000 188 12 208 32 15
80 9 317 9 210 16 101 8
82 17 318 10 211 28 103 20
83 17 22190-080000 109 21 223 16 104 24
86 18 192 17 277 13 106 26
87 19 205 19 14 27
9 13 22190-120002 1 3 311 8 107 25
101 7 4 35 320 6 26
105 20 36 321 6 109 22
106 25 5 35 343 19 119 34
107 24 36 22217-080000 15 16 35
116 20 22190-160000 142 8 23 35 36
122 7 22212-050000 148 37 24 35 37
8 38 31 13 130 19
130 18 22212-060000 122 9 32 13 140 19
150 25 148 39 33 13 20
163 15 40 34 20 143 6
164 17 41 35 20 149 4
174 17 42 37 19 150 27
18 43 38 19 153 6
179 12 22212-080000 122 10 51 29 7
185 16 11 60 155 11
190 20 148 44 52 28 156 9
204 6 45 53 15 160 37
218 15 46 62 11 163 16
220 12 47 63 20 164 18
229 8 48 64 13 165 31
230 12 49 65 31 169 15
239 8 50 32 171 6
255 10 22212-100000 148 51 33 174 19
261 13 22217-040000 4 4 66 20 179 13
263 3 5 4 67 20 184 22
265 43 219 15 21 23
269 18 264 12 39 185 17
275 32 22217-060000 9 7 68 25 207 14
298 36 10 7 26 15




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22217-080000 207 26 22217-100000 77 28 22217-120000 179 14 22242-000150 24 38
208 33 99 17 189 22 25 28
209 20 100 17 216 9 29
21 103 21 217 10 26 31
22 104 25 228 12 32
210 17 26 244 7 33
211 29 108 17 260 6 69 19
219 40 109 23 322 8 70 18
220 13 126 11 22217-140000 16 20 19
14 140 21 19 27 72 5
15 142 9 28 73 24
221 17 10 20 16 74 18
18 154 6 22 15 77 29
225 26 157 1 46 6 78 2
265 44 163 17 135 12 88 4
273 30 164 19 136 3 108 19
275 33 186 11 141 51 131 12
34 189 21 52 137 11
35 190 21 53 12
36 229 9 228 13 146 37
276 4 230 13 14 156 11
5 313 22 231 16 184 24
305 12 23 17 185 18
307 30 314 25 232 16 214 11
308 5 26 17 215 15
331 30 315 22 244 8 228 15
332 33 23 254 19 22242-000170 16 22
337 14 316 25 20 23
338 14 26 313 24 17 15
355 12 22217-120000 2 2 314 27 18 21
356 12 3 7 315 24 19 29
22217-100000 19 26 15 17 316 27 21 21
23 36 16 19 22217-160000 135 13 23 39
24 36 17 14 188 13 40
30 13 22 14 246 8 24 39
31 14 99 18 248 13 40
32 14 100 18 14 25 30
33 14 108 18 249 6 31
49 58 109 24 317 10 26 34
51 66 126 12 318 11 67 24
59 6 127 3 22242-000120 191 9 68 29
60 6 130 20 221 19 69 20
63 21 131 11 22242-000140 333 10 70 20
22 132 4 334 10 73 25
65 34 140 22 22242-000150 14 12 74 19
35 141 50 15 18 20
67 22 146 36 16 21 75 16
23 153 8 23 37 76 17
68 27 156 10 38 18
28 174 20 24 37 77 30




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22242-000170 79 3 22242-000300 141 55 22252-000370 213 9 22252-000471 22 17
97 11 197 14 22252-000400 131 15 23 44
12 328 14 172 7 48 7
98 11 22242-000350 19 33 22252-000401 16 26 49 7
12 153 9 23 43 50 7
99 19 22242-000400 196 18 24 43 97 14
100 19 22242-000421 15 19 49 32 15
131 13 22242-000481 34 21 53 98 13
147 6 35 21 73 26 14
7 36 19 74 21 140 24
169 16 37 20 75 17 25
174 21 38 20 76 19 154 7
176 27 22242-000501 69 21 77 31 156 12
179 15 70 21 97 13 188 16
22242-000190 191 19 22242-000601 16 25 99 20 17
196 17 17 17 100 20 313 26
22242-000200 16 24 228 16 103 22 27
17 16 22252-000320 14 14 104 27 314 29
18 22 137 13 28 30
19 30 22252-000350 15 20 108 20 315 26
31 23 42 141 56 27
32 24 42 168 7 316 29
20 17 48 25 171 7 30
18 50 25 22252-000420 175 7 -1 329 14
21 22 59 7 176 30 22252-000520 149 5
22 16 60 7 22252-000421 14 15 198 18
23 41 63 23 19 34 22252-000521 19 37
24 41 65 36 49 24 48 26
131 14 66 21 45 50 26
140 23 67 25 108 21 141 57
145 10 68 30 209 23 58
188 14 126 13 251 10 248 15
209 6 129 9 22252-000470 126 14 313 28
211 30 130 21 129 10 314 31
328 12 135 14 130 22 315 28
22242-000250 14 13 137 14 153 10 316 31
79 4 175 7 11 320 7
141 54 178 4 169 17 321 7
176 28 180 19 174 22 328 15
29 181 16 176 31 329 15
188 15 186 12 32 22252-000560 192 18
198 15 189 23 22252-000471 16 27 22252-000620 141 59
200 16 24 17 18 191 10
211 31 190 22 19 196 19
32 23 18 23 22252-000621 246 9
221 20 313 25 24 247 10
322 9 314 28 19 35 248 16
328 13 315 25 36 322 10
22242-000280 198 16 316 28 20 19 328 16
22242-000290 335 3 318 12 21 23 22252-000721 19 38




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22252-000800 202 10 22360-080000 176 33 22417-200200 190 24 22550-050121 66 22
22252-000950 201 16 22360-180000 227 13 25 67 26
22272-000060 165 32 22361-100000 187 16 258 17 68 31
33 22372-060000 246 22 265 46 22550-050150 108 25
208 34 294 24 273 33 126 15
22272-000080 105 21 22372-080000 137 15 311 10 147 8
106 28 150 28 319 11 9
107 27 234 13 333 12 169 19
22272-000100 209 24 265 45 334 12 174 24
273 31 292 12 22417-200250 130 23 209 26
22272-000120 29 15 307 17 188 18 221 21
219 41 22372-100000 231 19 22417-250200 65 37 22550-050200 185 19
220 16 232 19 313 29 22550-050201 248 17
222 5 311 9 314 32 22550-050250 131 16
227 12 22372-120000 73 27 315 29 22550-050300 137 17
333 11 74 22 316 32 218 20
334 11 75 18 22417-250250 77 33 22550-070250 188 19
22272-000150 163 32 76 20 106 30 22551-050100 109 28
164 34 77 32 107 29 22551-050120 25 33
218 16 101 9 22417-250320 141 60 26 36
17 102 7 22417-300250 119 38 22551-050121 25 34
219 42 105 22 22417-320250 103 23 26 37
22287-120000 204 7 106 29 104 29 22551-050150 15 21
22312-030140 203 9 107 28 106 30 -1 18 25
22312-080160 193 12 22417-160080 211 33 107 29 -1 19 39
22351-030020 187 15 22417-160120 163 34 108 22 40
219 43 164 36 23 23 45
22351-035032 203 10 206 7 109 25 24 44
22351-040020 82 19 214 12 26 70 22
83 20 215 16 22417-400200 183 9 23
86 21 218 18 22487-060160 29 16 72 6
87 21 273 32 22487-060200 27 16 88 5
90 16 22417-160160 272 25 28 16 97 16
184 25 22417-160250 231 20 22487-060220 146 39 17
342 11 21 22487-060400 246 23 98 15
344 30 232 20 22487-081300 176 34 176 35
22351-040025 55 13 21 22487-081500 234 14 22551-050180 21 24
56 14 22417-200160 55 14 22487-100200 231 22 23 46
180 20 56 15 232 22 24 45
181 17 137 16 22487-100240 140 26 25 35
22351-050040 156 4 E 161 26 22487-100600 150 30 26 38
22351-060032 203 11 27 22487-120240 65 38 22551-050181 48 43
22351-080016 195 3 28 22487-120350 65 39 50 43
22351-100020 231 18 187 17 22487-120700 106 31 70 24
232 18 189 25 107 30 22551-050200 16 28
22360-060000 165 34 210 18 22492-040263 108 24 29
35 218 19 109 27 17 20
22360-080000 146 38 233 8 22492-040282 209 25 18 26
169 18 22417-200200 150 29 22550-050120 25 32 19 41
174 23 189 26 26 35 42




HEHD &7

HEHs B s 2K Hs REHs U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22551-050200 20 20 22631-500160 52 16 23010-095001 8 8 24101-062064 248 19
21 22631-500160-W 51 45 23061-043000 280 32 24101-063034 48 8
21 25 22687-400771 331 31 23080-008000 342 23 49 8
22 18 332 34 37 50 8
23 47 22695-320321 160 38 48 24101-063044 196 20
24 46 182 5 58 199 6
69 22 265 47 67 200 17
70 25 273 34 344 12 24101-063054 141 65
98 16 22857-300080 219 16 31 24104-060014 155 12
17 22857-400080 264 13 45 209 27
108 26 14 55 28
140 27 271 56 64 211 34
189 27 22857-400120 219 17 82 24104-060024 14 16
313 30 22857-400160 264 15 87 109 30
31 22857-500120 212 24 91 137 18
314 33 25 23080-010000 342 12 161 29
34 22857-500160 271 57 24 221 22
315 30 23000-013000 4 37 38 24104-060034 48 28
31 5 37 49 50 28
316 33 12 32 59 63 24
34 13 35 68 65 40
22551-050250 19 43 23000-016000 4 38 76 66 23
20 22 5 38 344 13 67 27
22 19 23000-025000 224 15 32 68 32
130 24 23000-028000 4 39 46 189 28
132 5 5 39 56 190 26
146 40 223 17 65 209 29
156 4 F 225 27 83 211 35
22551-050300 19 44 28 99 24104-060044 19 45
20 23 23000-035000 223 18 102 24104-060054 25 36
22 20 225 29 23080-013000 271 58 26 39
108 27 23000-060000 8 5 23393-020000 223 19 79 5
109 29 23000-080000 7 8 -1 20 188 20
132 6 23000-090000 4 40 226 12 211 36
136 4 5 40 23394-020000 223 21 24104-062014 160 39
22551-050350 127 4 23000-102000 7 8 23414-140000 247 11 209 30
22551-070180 197 15 8 6 289 5 24104-062024 15 22
22551-070250 141 61 23000-115000 9 8 6 23 48
22551-070300 141 62 10 8 7 24 47
63 23010-046001 12 33 23414-160000 246 10 25 37
313 32 13 36 23490-140002 143 7 26 40
314 35 37 24101-060044 49 25 59 8
315 32 23010-050001 12 34 46 60 8
316 35 13 38 251 11 72 7
317 11 23010-075001 7 9 24101-062034 201 17 108 28
318 13 23010-080001 7 10 24101-062054 48 27 137 19

22551-070350 135 15 8 7 50 27 156 1-1
22551-100551 149 6 9 9 197 16 178 5
22631-500160 51 9 10 9 248 18 186 13
52 9 23010-095001 7 11 24101-062064 141 64 189 29




X7

2EH

24104-062024

24104-062034

24104-062044

24104-062054

100
104

108
147

171
16
17

18
19
20
21

22
140

153
156
188
329
198

313
314
315
316

2EHZ

24104-062054

24104-062064
24104-062074
24104-063024

24104-063034

24104-063044

24104-063054

24107-060044
24107-062024
24107-062034

24107-062044

156
313

314
315
316

329
19

20
313
314
315
316
322
328
329
322

328
23
24
23
24

24
25
26
70
97

19

SEHs
24107-062044

24107-062074
24107-063034

24111-060114
24111-063044
24145-002044
24145-002054

24190-070001
24190-100001
24190-100002

24190-120002

24190-140001
24311-000100
24311-000160

24311-000200
24311-000220
24311-000340

24315-000080
24315-000110
24315-000140
24315-000180

24321-000300
24321-000400
24321-000600

24321-000650

24321-000700
24321-000800
24321-001700
24341-000112
24341-000150

146

141
192
193
223
192
342
344
192
224
205
224
226
193
192

97

98
195
204

191
18
18

328

192

192

2EHz

24341-000150
24341-000180

24341-000460
24341-000650

24351-190170
24421-152507

24421-203206
24421-203208
24421-204007
24421-253506

24421-253807
24421-254008

24421-254208

24421-255210
24421-284208
24421-304208
24421-304508
24423-385508
24430-203506

24550-010150

24550-010200

24550-012060
24550-012100
24550-012150
24550-012200
24550-014150




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
24550-015100 214 13 24761-060000 326 3 26013-080162 28 19 26013-080202 308 6
215 17 327 21 36 21 313 38
222 7 25122-004300 15 23 48 44 314 41
24550-015150 109 31 25122-004400 15 30 49 59 315 38
184 26 25123-004301 137 20 50 44 316 41
219 44 25123-005104 188 22 55 15 318 16
45 25123-005304 140 30 56 16 323 6
220 18 188 25 80 10 324 9
307 18 25123-012404 135 16 166 5 327 22
24550-015200 165 36 25124-006304 318 15 167 8 23
24550-015250 73 29 26013-060162 43 16 169 20 24
74 24 62 12 174 25 329 18
77 35 64 14 189 31 26013-080252 16 33
103 25 120 3 206 8 -1 23 55
104 32 123 11 218 23 56
108 31 124 11 255 11 57
109 32 187 18 263 4 24 54
24550-017150 211 40 219 47 328 22 55
24550-018120 163 33 234 15 26013-080202 4 41 56
164 35 26013-060202 76 22 5 41 61 4

24550-020150 323 5 26013-060252 25 40 17 25 66 24 -1
324 7 26 44 21 31 106 32
24550-020200 131 17 43 17 27 20 107 31
211 41 44 8 28 20 135 17
218 21 69 24 29 18 141 67
22 70 28 63 25 156 13
24550-020250 109 33 271 59 26 14
219 46 60 65 41 163 18
24550-020300 254 21 26013-060302 12 35 66 24 164 20
24550-035200 197 7 13 39 97 22 174 26
24550-050300 254 22 25 41 98 22 185 20
24550-050400 254 23 26 45 105 23 208 36
24550-055400 254 24 271 61 126 16 209 31
24550-060300 254 25 292 13 129 11 251 13
24761-060000 48 9 293 4 12 269 19
30 306 6 130 25 327 25
49 9 311 11 26 26013-080302 23 58
28 26013-060352 292 13 -3 27 24 57
49 306 6 -2 168 8 25 42
50 9 26013-060502 306 6 -1 172 8 43
34 26013-080122 281 28 175 14 26 46
246 11 282 26 178 6 47
247 12 26013-080162 12 36 7 48 45
248 20 37 189 32 50 45
26 13 40 190 28 109 34
251 12 41 239 9 227 14
254 26 20 29 298 38 254 29
27 21 30 39 26013-080402 143 8
28 22 25 300 39 144 3
324 8 27 19 40 206 8




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS 2Hs =X BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26013-080452 134 27 26014-060122 48 46 26014-060162 39 11 26014-060162 215 18
185 21 50 46 41 10 216 11
26013-080502 142 11 85 6 43 18 217 12
144 4 91 9 57 7 13
26013-100202 64 15 93 8 58 10 223 23
65 42 104 33 62 13 229 10
169 31 121 3 66 25 230 14
322 14 134 28 77 36 237 13
327 26 29 37 14
26013-100252 3 8 30 91 10 15
74 25 31 11 239 10
113 4 32 12 242 16
140 31 33 13 17
185 22 138 6 92 5 256 17
208 37 7 94 12 257 17
231 23 8 95 5 258 19
232 23 155 13 103 26 20
323 7 177 5 104 34 21
324 10 190 29 106 33 261 14
11 207 16 107 42 267 5
327 27 234 16 115 11 268 22
28 237 12 12 23
333 13 258 18 116 21 24
334 13 268 20 22 25
26013-100302 18 33 21 23 269 20
141 74 277 15 117 13 21
154 8 16 119 39 271 62
183 10 284 18 40 63
254 30 285 18 123 12 64
322 15 290 4 124 12 65
329 19 294 25 137 21 66
331 32 297 35 138 9 67
332 35 36 150 31 68
26013-100352 52 33 37 32 69
225 30 38 160 40 70
254 31 299 32 41 71
26013-100402 73 30 33 42 272 26
157 2 34 162 4 273 35
26013-120252 169 21 35 176 36 36
26013-120302 113 5 331 33 180 3 274 17
216 10 35 185 23 18
217 11 332 36 24 280 33
327 29 37 35 34
26013-120352 18 34 26014-060162 6 2 207 17 35
35 12 38 212 26 36
21 32 39 27 282 27
33 40 28 287 19
73 31 13 42 29 20
26014-060122 9 10 43 30 21
34 23 44 213 10 22




2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
26014-060162 291 4 26014-060252 343 21 26014-080162 58 12 26014-080162 119
292 14 22 63 27 121
15 26014-060302 2771 72 65 43 123

293 5 73 66 26

294 26 26014-060452 292 13 -1 67 28
27 293 4 -1 68 33 124

296 4 311 11 -1 74 26

298 40 26014-060502 292 13 =2 27
300 41 26014-060552 25 44 76 23 125
304 10 26 48 80 11 133
11 26014-080122 169 22 12 134

305 13 23 81 10

14 184 27 11

15 26 13 12

16 278 7 82 21
306 7 298 41 83 22 150

307 19 300 42 84 3
31 43 85 7 154
308 7 26014-080162 7 1 86 23 158
309 6 13 87 23 160
310 7 8 9 89 4 161

319 12 10 91 14
329 20 14 17 15 163
330 7 18 93 9 164
8 19 10 166
331 36 15 24 11 167
332 38 25 12 171
337 15 26 13 174

338 15 25 45 94 13
341 16 26 49 105 27 176

343 20 29 19 111 6
26014-060202 95 6 30 14 114 9 177
105 24 31 15 115 13 179
25 32 15 14 183
26 33 15 15 184

239 11 34 24 116 24
12 25 24 -1 186

256 18 35 23 25
257 18 36 2 26 189
278 5 37 2 26 -1 190
6 38 2 117 14 218

281 22 44 9 15
290 5 45 2 16 219
291 5 49 60 17 222
304 12 65 18 223

13 53 16 19
26014-060252 307 20 17 20 227

311 12 54 13 118 6

341 17 57 8 7
18 58 11 119 41 228




2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
26014-080162 229 11 26014-080202 31 16 26014-080202 81 13 26014-080202 169
230 15 32 16 14 174
234 17 33 16 15
237 16 34 26 16
239 13 35 24 84 4 175
243 5 36 23 85 8
6 37 23 9 176
246 24 38 23 89 5 177
256 19 39 12 93 14 179
257 19 13 94 14
258 22 40 7 9 22
277 17 41 11 100 22 180
281 23 42 10 102 8
24 11 103 27 181
25 12 104 35
282 28 43 19 105 28 185
29 20 29
30 21 106 34
294 28 22 35
29 53 18 107 32 186
298 42 19 33 187
300 44 20 109 35 189
327 30 54 14 36
31 15 37 190
32 56 17 112 3
33 62 14 4
34 63 28 114 10
329 21 64 16 117 21 207
331 37 65 44 119 43
38 45 44
39 46 125 4 212
40 47 126 17 214
332 39 66 27 -1 18 216
40 67 29 133 14
41 30 15
42 31 134 39 217
43 68 34 139 8
337 16 35 140 32
17 36 33 220
338 16 37 34
17 38 141 68 225
339 5 39 143 9
340 5 40 144 5
26014-080202 1 4 71 4 146 45 -1
5 4 73 32 45 -2 226
11 5 74 34 150 35 229
6 77 38 36 230
7 39 159 3
24 58 40 165 37 234
30 15 41 166 7




2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
26014-080202 238 2 26014-080252 19 52 26014-080302 271 80 26014-100252 155
240 2 30 16 322 18 180
244 9 31 17 26014-080352 109 38 181
10 32 17 26014-080402 63 29 216
255 12 33 17 73 33 217
256 20 62 15 26014-080552 327 36 231
257 20 66 27 26014-100162 294 31
258 23 71 5 298 43
261 15 96 5 300 45 232
269 22 104 36 26014-100202 4 43
271 74 111 7 5 43
75 114 11 99 23 256
76 126 19 100 23
77 134 40 101 10 257
78 143 10 102 9
79 160 44 104 37 276
274 19 45 105 30 323
280 37 161 33 31
292 16 169 24 155 14 324
294 30 175 10 333 14
306 8 179 20 334 14
9 21 26014-100252 18 36 326
307 21 190 35 43 23 329
313 39 216 15 24 333
314 42 217 17 46 7 334
315 39 21 23 8 336
316 42 27 18 9 26014-100302 54
317 12 233 9 47 4 67
13 244 11 49 61 135
318 17 12 57 9 26014-100402 66
18 276 6 58 13 327
319 13 311 13 63 30 26014-100802 336
32 16 313 40 31 26014-120252 109
17 41 64 17 26014120302 19
323 8 42 65 48 244
324 12 314 43 49 26016-060142 192
329 22 44 66 28 26016-060162 193
331 34 315 40 67 32 26016-080202 191
41 41 68 41 203
332 44 42 74 28 205
45 316 43 96 6 26016-080252 204
337 18 44 106 36 26016-080302 191
19 320 9 37 194
338 18 321 9 107 34 205
19 327 35 35 26016-080402 192
339 6 26014-080302 4 4 108 32 26016-080602 191
7 55 16 113 6 194
340 6 103 28 119 45 26016-100302 204
7 146 45 126 20 26016-100452 193
343 23 169 25 150 37 26016-100602 193




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26016-101102 193 18 26106-080452 265 49 26116-080752 4 45 26116-100852 140 35
26016-120602 204 12 275 37 5 44 26116-100904 276 10
26018-080162 283 6 26116-040202 4 5 69 25 26116-101902 229 13
26018-080202 194 9 5 5 70 29 230 18
26018-120352 195 5 26116-060162 109 40 276 9 26116-120202 174 32
26022-040122 272 27 119 46 26116-080802 109 41 322 19
26022-050122 277 18 219 49 305 18 26116-120302 2 3
288 8 272 29 26116-080804 34 27 26116-120602 260 7
26022-050162 280 38 26116-060254 343 24 35 25 26116-120652 99 25
292 17 26116-060304 189 36 36 24 100 25
26022-060122 105 32 26116-060452 223 26 37 24 26116-120752 141 69
111 8 26116-060502 311 14 38 24 26116-121002 179 23
331 42 26116-060652 311 14 -1 82 22 26116-121202 179 24
332 46 26116-080202 137 22 184 30 26116-121502 216 17
26022-060162 239 14 150 38 26116-080902 23 59 217 19
273 37 155 16 24 59 26116-121802 244 14
274 20 165 38 308 8 26116-140752 231 27
26023-030162 277 19 26116-080252 165 39 26116-080904 69 26 28
26023-030182 287 23 40 26116-081004 4 46 232 27
24 307 22 5 45 28
25 26116-080302 61 5 26116-081102 23 60 26116-140754 227 19
292 18 67 40 24 60 26116-160852 135 19
304 14 68 49 26116-100302 19 54 26156-120352 22 26
305 17 221 24 26116-100304 148 66 26156-140302 244 15
26023-040162 265 48 26116-080304 313 43 154 10 254 32
271 81 314 45 156 15 26156-140352 254 33
272 28 315 43 26116-100352 51 67 26156-140402 19 55
306 10 316 45 148 69 56
312 4 26116-080402 116 27 26116-100452 51 68 20 30
26023-050102 219 18 276 8 26116-100502 154 11 22 27
26023-050162 274 21 26116-080452 165 41 26116-100504 119 47 254 34
26023-050202 280 39 26116-080504 65 50 179 22 26156-140452 16 34
294 32 26116-080552 55 17 26116-100552 48 47 26156-160252 248 21
26023-050252 296 5 56 18 50 47 26156-160552 249 7
6 26116-080554 4 44 142 12 26157-100202 152 16
26023-050302 312 5 26116-080602 65 51 26116-100652 163 20 26167-080202 119 48
26023-080162 274 22 73 34 164 22 26206-100142 23 61
26043-100252 251 14 74 29 186 17 24 61
26051-050002 337 20 184 29 -1 26116-100702 99 24 26207-100904 103 31
338 20 26116-080652 73 35 100 24 104 39
26052-050002 280 40 81 17 26116-100704 103 29 26226-120552 193 19
26052-080002 114 12 184 29 30 26347-060002 241 24
13 26116-080702 71 6 104 38 25
14 83 23 26116-100752 108 33 26347-080002 209 32
117 22 86 24 26116-100802 30 17 26356-120002 208 38
123 16 337 21 31 18 26356-160002 48 31
124 16 338 21 32 18 32
26106-080162 205 25 26116-080704 87 24 33 18 33
26106-080252 261 16 90 18 49 62 49 29
26106-080402 192 23 165 42 26116-100852 77 42 30




=]
o

Bz
26356-1

60002

26366-080002
26367-050002

26367-060002

307
288

10

13
39
43
57
80
81
91
103

104

106
107
110
115
116
123
124
133
134
137
138
139

150
160

=]
o

=
26367-060002

26367-080002

165

176
177

185
187
206

208
212
216
217
256
257
268

271

283
302

303
308
310

311
330

341
343
11
30
31
32
33
53
54
57
59
60
61

65

106
107
111
115

117

123

124
146

150
160
167

174
176

179
180
181
184

185
186

22U

26367-080002

26367-100002

26367-120002
26450-060162

332

337
338
339

340

54
231
232
336

74

76
148




2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
26450-060162 208 40 26647-060122 110 16 26717-060002 272 31 26717-080002 83
274 23 26647-080202 15 27 277 22
24 225 36 23 86
26450-080202 122 12 331 48 294 33
148 54 332 51 329 24
206 13 26657-080002 150 42 26717-080002 4 47 87
26450-080652 207 21 43 48 90
26450-080702 207 22 208 41 5 46
26450-080752 207 23 265 51 47
26476-050142 307 2 275 39 15 28 101
26487-080252 51 30 40 3120 103
26487-080302 51 31 41 3220 104
61 42 3320
26487-080382 52 29 26657-100002 63 32 34 28
26487-080402 51 32 65 55 29 106
62 67 34 35 26
26557-040162 275 38 68 42 27 107
26557-040302 219 19 26658-080002 55 19 36 25
26557-060122 259 3 56 20 37 25 109
26557-060162 288 11 207 24 26 119
26557-080162 130 28 26677-160002 246 12 38 25
26559-040302 271 84 247 13 26
26559-050162 271 85 248 22 51 33
26577-060162 103 34 23 63 122
104 43 26716-120002 204 13 52 30
212 33 26717-030002 307 26 53 22
26577-060202 119 49 26717-040002 264 17 55 20 128
50 281 27 21 130
122 13 282 32 56 21 137
26577-060302 122 14 26717-060002 9 11 62 16 140
26577-080162 184 32 10 11 63 33
26577-080202 180 9 109 42 64 19 143
181 6 119 51 65 56 148
26579-050162 265 50 52 57
26579-060202 264 16 53 58
266 14 122 15 66 30
15 148 55 67 35
16 56 36
273 38 57 41 149
26587-030162 307 25 58 68 43 150
26587-060122 310 10 150 44 44 153
11 152 17 50
26587-060162 309 7 18 73 38 155
26587-080162 115 19 189 37 39 156
26587-080302 55 18 206 12 74 32 160
56 19 210 20 75 21 163
26617-080002 331 47 211 42 76 26 164
332 50 43 77 45 165
26635-060002 110 15 219 51 82 23
26636-060002 206 11 272 30 83 25 169




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26717-080002 171 10 26717-100002 119 58 26737-120002 127 5 26911-120122 211 45
174 34 126 21 130 30 222 10
175 11 131 18 131 19 26966-080202 221 29
179 26 141 70 132 7 26979-060082 21 34
180 10 142 13 146 47 27260-350000 48 34
181 7 148 65 153 16 50 33
184 33 156 17 156 18 27260-400000 49 31
34 179 27 189 40 52
35 186 19 26737-140002 16 36 97 23
185 30 188 23 135 20 27260-420002 175 15
189 38 189 39 136 5 27260-470000 48 11
190 36 190 37 141 71 49 11
208 42 229 15 72 50 11
209 33 230 20 73 27260-470001 169 27
210 21 276 11 313 47 174 35
211 44 313 45 314 49 27260-470002 169 27 -1
219 52 46 315 47 174 35 -1
53 314 47 316 49 27260-620002 26 29 -1
220 21 48 26737-160002 188 24 248 1-1
22 315 45 219 54 313 3 -1
23 46 246 13 314 3 -1
24 316 47 247 14 315 49
221 25 48 248 24 29220-185300 283 2
26 329 25 25 29311-124000 225 37
27 26717-120002 3 9 317 15 229 16
28 15 29 318 20 230 21
234 20 99 26 26737-240002 250 4 269 23
307 24 100 26 255 9 29311-252000 165 48
27 108 35 26757-060002 287 26 7E6141-13610 34 30
28 109 45 26757-080002 27 21 35 28
313 44 140 38 28 21 36 26
314 46 186 20 137 25 37 27
315 44 228 18 165 47 38 27
316 46 244 16 26757-100002 48 49 184 36
317 14 260 8 50 49 7E6A20-27750 99 14
318 19 26717-140002 227 20 108 36 7E6A20-45500 169 29
319 14 231 30 109 46 7E6A20-95750 332 29 -1
355 13 31 26757-120002 74 33 7E6A30-06600 15 5
356 13 232 30 76 27 7E6A30-18750 56 2
26717-100002 48 48 31 99 27 7E6A30-27750 100 14
50 48 246 25 100 27 7E6A30-28400 105 5
59 10 26737-100002 63 34 186 21 7E6A30-33920 118 1
60 10 65 59 26757-140002 327 38 7E6A30-39800 182 2
103 36 67 37 26776-140002 46 10 7E6A30-45500 169 28
37 68 45 26777-140002 288 12 7E6A30-62950 242 9
104 46 234 21 26777-160002 219 55 7E6A30-68850 233 5
47 22 26777-180002 48 10 7E6A30-69000 235 2
48 26737-120002 16 35 49 10 7E6A30-83000 294 2
108 34 17 26 50 10 7E6A30-92640 329 11
109 44 126 22 26777-240002 250 5 7E6A30-93000 331 9




REHS
7E6A30-95750
7E6A35-69000
7E6A35-77000
7E6A35-77001
7E6A40-08800

7E6A40-35000
7E6A40-84110
7E8369-73000
7E8369-73020

7E8379-42150-1

7E8550-41000

7E8730-67501-1

7E8949-14700
7E8949-14800
7E8949-17100
7E8949-17110
7E8949-34951
7E8949-61021
7E8949-61961

7E8949-78002-1

7E8949-98010

7E9330-03400-1

7E9330-06400
7E9330-14650
7E9330-14800
7E9330-17000

7E9330-17100
7E9330-17110
7E9330-18751
7E9330-28410

7E9330-32802
7E9330-36300
7E9330-36501
7E9330-36601
7E9330-36651
7E9330-36752
7E9330-39100
7E9330-42320

7E9330-43200
7E9330-48700
7E9330-93851

0ok

331
236
263
263
297
299
141
299
246
246
156
152
228

332

ww

WH AR UINENFEFOOONNNO

N =
HWWNN

==
OhDOH

= W

HEROPWONWUUORARNNWORFRERFERFRWE

— = = NN
— O WNUIW

REHD
7E9330-95801
7E9330-98010
7E9331-93001
933113-15800
933168-56000

o

o
e
fot

332
355
332
280
280

=21}

29

10
41
42

HH

e
fot
ogt
o
re
fot
o
re
fot
ogt
o
e
fot
o
e
fot




	목차
	1.엔진관련
	2.엔진풀리
	3.엔진마운트
	4.연료탱크
	5.연료탱크
	6.연료피드펌프
	7.에어클리너
	8.에어클리너
	9.프리클리너
	10.일차정선기(캐빈)
	11.머플러
	12.라디에이터
	13.라디에이터(캐빈)
	14.회전 스크린
	15.스크린 흡입기
	16.입력구동케이스
	17.입력구동케이스
	18.축 케이스(2차)
	19.축 케이스(2차)
	20.3번축케이스(좌)
	21.하단 케이스
	22.4번축케이스(우)
	23.픽업 수직 드라이브
	24.픽업 수직 드라이브
	25.픽업 수평 드라이브
	26.픽업 수평 드라이브
	27.인기변속
	28.인기변속(캐빈)
	29.인기변속
	30.인기케이스(우-우)
	31.픽업 케이스(왼쪽)
	32.픽업 케이스(오른쪽)
	33.인기케이스(중-좌)
	34.인기체인롤러(우)
	35.인기체인롤러(중)
	36.인기체인롤러(우-우)
	37.인기체인롤러(중-우)
	38.인기체인롤러(좌)
	39.프론트커버
	40.프론트커버
	41.예취커버
	42.예취커버
	43.방진 커버
	44.방진 커버
	45.방진 커버(캐빈)
	46.수확 프레임
	47.수확 프레임
	48.예취날구동(좌)
	49.예취날구동
	50.예취날구동(우)
	51.예취날
	52.예취날
	53.분초판
	54.디바이더판(왼쪽)
	55.보조분초간
	56.보조분초간
	57.보조패널
	58.보조패널
	59.스타휠(좌)
	60.스타휠(좌-외)
	61.스타휠(중)
	62.끌어모음벨트(우-외)
	63.끌어모음벨트(우)
	64.끌어모음벨트(중-외)
	65.끌어모음벨트(좌-좌)
	66.끌어모음벨트(중)
	67.끌어모음벨트(중-우)
	68.끌어모음벨트(중-좌)
	69.하단 이송 케이스(왼쪽)
	70.하단 이송 케이스(왼쪽)
	71.하부케이스 C
	72.하부반송축(중)
	73.하단 이송 가이드(오른쪽)
	74.하단 이송 가이드(오른쪽)
	75.하단 이송 가이드(왼쪽)
	76.하단 이송 가이드(왼쪽)
	77.하부반송가이드(중)
	78.상단 이송 드라이브(오른쪽)
	79.상단 이송 드라이브(오른쪽)
	80.상단 이송 케이스(오른쪽)
	81.상단 이송 케이스(오른쪽)
	82.상반송롤러(우)
	83.상반송롤러(우-후)
	84.상단 이송 케이스(왼쪽)
	85.상단 이송 케이스(왼쪽)
	86.상반송롤러(좌)
	87.상반송롤러(좌)
	88.상반송구동(중)
	89.상반송케이스(중)
	90.상반송롤러(중)
	91.상단 이송 가이드(오른쪽)
	92.상단 이송 가이드(오른쪽)
	93.상반송가이드(중)
	94.상단 이송 가이드(왼쪽)
	95.상단 이송 가이드(왼쪽)
	96.상부잡이가이드
	97.수직 이송 케이스
	98.수직 이송 케이스
	99.수직 체인 케이스
	100.수직 체인 케이스
	101.세로잡이
	102.세로잡이
	103.보조반송
	104.보조반송
	105.보조반송가이드
	106.보조반송가이드(캐빈)
	107.보조반송가이드
	108.탈곡깊이조절
	109.탈곡깊이조절
	110.하부본체(우)
	111.본체(하부)
	112.탈곡취부(1)
	113.탈곡취부(2)
	114.상단 몸체(오른쪽)
	115.상단 몸체(배출구)(1)
	116.상단 몸체(배출구)(2)
	117.상단 몸체(후면)(1)
	118.상단 몸체(후면)(2)
	119.탈곡실프레임(좌)
	120.탈곡실(입구)
	121.탈곡실(출구)
	122.스크린 프레임
	123.공급판
	124.공급판
	125.처리 스크린 프레임
	126.풍구 벨트
	127.벨트(1차)
	128.카운터 벨트(1)
	129.카운터 벨트(2)
	130.벨트(2차)
	131.스윙 벨트
	132.흡입 벨트
	133.측면 커버(왼쪽)(1)
	134.측면 커버(왼쪽)(2)
	135.탈곡통벨트
	136.처리 드럼 벨트
	137.짚 방출 벨트
	138.탈곡통커버(앞)(1)
	139.탈곡통커버(앞)(2)
	140.탈곡클러치
	141.탈곡입력케이스
	142.탈곡통구동케이스
	143.피드체인케이스
	144.짚배출구동케이스
	145.탈곡통구동축
	146.피드체인축
	147.짚 방출 드라이브 축
	148.탈곡통
	149.탈곡통(메탈축)
	150.탈곡실커버(1)
	151.탈곡실커버(2)
	152.처리 드럼
	153.처리 드럼 축
	154.처리 드럼 드라이브 축
	155.처리 드럼 커버
	156.스윙 축(1)
	157.스윙 축(2)
	158.스윙 암(전면)
	159.스윙 암(후면)
	160.요동선별판(1)
	161.요동선별판(2)
	162.요동선별판(3)
	163.요동선별조작(1)
	164.요동선별조작(1)
	165.요동선별조작(2)
	166.풍구팬
	167.팬(2차)
	168.컨베이어(1차)
	169.양곡컨베이어케이스
	170.곡물 상승 오거
	171.양곡투입구
	172.컨베이어(2차)
	173.수직 컨베이어(2차)
	174.컨베이어 케이스(2차)
	175.처리 드럼(2차)
	176.처리 드럼 케이스(2차)
	177.흡입 드럼
	178.흡입 팬
	179.공급 체인(1)
	180.공급 체인(2)
	181.공급 체인(2)
	182.짚 고정 커버
	183.짚 고정 플레이트
	184.짚배출반송(1)
	185.짚배출반송(2)
	186.짚배출반송(3)
	187.짚배출잡이
	188.이동 벨트
	189.예취구동벨트
	190.붓기 벨트
	191.주차브레이크
	192.스티어링 브레이크
	193.미션케이스
	194.측면 케이스
	195.차축케이스
	196.입력축
	197.카운터축
	198.P.T.O. 축
	199.회전입력축
	200.회전카운터축
	201.유성기어
	202.스프로킷 축
	203.보조시프트
	204.H.S.T.
	205.배관
	206.클러치 실린더
	207.스티어링칼럼
	208.스티어링
	209.스티어링 조작(1)
	210.스티어링 조작(2)
	211.스티어링 조작(3)
	212.측면 칼럼
	213.전면 칼럼
	214.스위칭 조작
	215.스위칭 조작(캐빈)
	216.엔진프레임(뒤)
	217.엔진프레임(뒤)(캐빈)
	218.브레이크조작
	219.주변속조작
	220.보조 시프트 조작
	221.조작로드
	222.클러치조작(탈곡)
	223.배관(곡물탱크)(수평제어)
	224.배관(탈곡클러치)
	225.배관(H.S.T.)
	226.밸브(곡물탱크)(수평제어)
	227.상하유압실린더
	228.회동지점
	229.발판
	230.발판
	231.발판방진
	232.발판방진(캐빈)
	233.발판
	234.시트조작
	235.바닥
	236.바닥(캐빈)
	237.후면 칼럼
	238.바닥(상단)
	239.바닥판의장(상)
	240.바닥판의장(하)
	241.바닥 시일
	242.바닥 시일(상단)
	243.섀시프레임(수평제어)
	244.미션취부
	245.트랙 프레임
	246.아이들러
	247.트랙 롤러
	248.이퀄라이저
	249.크롤러 가이드
	250.스프로킷
	251.캐리어롤러(수평제어)
	252.크롤러(HW)(U.F.O.)
	253.크롤러(J)(U.F.O.)
	254.스윙(1)
	255.스윙(2)
	256.엔진실프레임
	257.엔진실프레임(캐빈)
	258.엔진실 커버
	259.거울
	260.거울(캐빈)
	261.캐빈 루프
	262.캐빈(천장)
	263.캐빈(몸체)
	264.캐빈 삭구(왼쪽)
	265.캐빈 삭구(후면)
	266.캐빈 삭구(전면)
	267.캐빈의장(앞-하)
	268.캐빈시일
	269.스테레오
	270.에어컨
	271.에어컨취부
	272.에어컨덕트
	273.캐빈(문)(1)
	274.캐빈(문)(2)
	275.캐빈(문)(3)
	276.콤프레셔취부
	277.전장품(엔진)
	278.컨트롤러
	279.기계 설치
	280.전장품(캐빈)
	281.램프(곡물탱크)
	282.램프(곡물탱크)
	283.램프
	284.방향지시등
	285.방향지시등
	286.스위치패널(GU)
	287.스위치(곡물탱크)
	288.경보(곡물탱크)
	289.알람
	290.오일 공급 모터
	291.전장품(로터리스크린)
	292.예취퀵구동
	293.피드체인클러치(자동)
	294.배터리 및 전력 공급
	295.캐빈(전력 공급)
	296.경보혼
	297.배선 하네스(1)
	298.배선 하네스(2)
	299.배선 하네스(1)
	300.배선 하네스(2)
	301.배선(콤프레셔)
	302.L-센서
	303.MH-센서
	304.공급 깊이 조작
	305.공급 깊이 조작
	306.예취클러치(자동)(곡물탱크)
	307.회전 조작
	308.오거제어(곡물탱크)
	309.곡물탱크취부
	310.곡물탱크취부(캐빈)
	311.클러치조작(오거)
	312.수평 조작
	313.입력케이스(곡물탱크)
	314.입력케이스(곡물탱크)(캐빈)
	315.입력케이스(곡물탱크)
	316.입력케이스(곡물탱크)(캐빈)
	317.오거 벨트
	318.오거 벨트
	319.오거 클러치
	320.하단 곡물 오거
	321.하단 곡물 오거
	322.하부컨베이어연결
	323.종오거프레임
	324.종오거프레임
	325.종오거
	326.종오거
	327.오거연결케이스(1)
	328.오거연결케이스(2)
	329.오거(측면)
	330.오거배출구
	331.곡물탱크
	332.곡물탱크
	333.탱크 고정
	334.탱크 고정
	335.오거제어(회동)
	336.오거 받침
	337.탱크커버
	338.탱크커버
	339.스윙 플레이트
	340.스윙 플레이트
	341.주유장치(1)
	342.주유장치(2)
	343.주유장치(1)
	344.주유장치(2)
	345.명판(1)
	346.명판(2)
	347.명판(3)
	348.명판(1)
	349.명판(2)
	350.명판(3)
	351.명판(안전)
	352.명판
	353.명판
	354.명판(캐빈)
	355.부대품
	356.부대품
	부품번호 찾기

